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Above-Ground Pool Salt Chlorinator

Installation and Operation Manual

A@@ IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

When installing and using this electrical equipment, basic safety precautions should always
be followed, including the following:

1.  WARNING - This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.

2.  WARNING - Children must not play with the appliance.

3. WARNING - Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

4. WARNING — When disassembling, cleaning, repairing, maintaining or making any
other adjustments to the systems be sure to unplug it from the electrical outlet first.

5. WARNING - Always install the electric control panel away from humidity, rain and
water projections. It must be installed in a technical room or at least 3.5 meters away
from the swimming pool.

6. WARNING — Our products may only be assembled and installed in pools compliant
with standards IEC/HD 60364-7-702 and required national rules. The installation should
follow standard IEC/HD 60364-7-702 and required national rules for swimming pools.
Consult your local dealer for more information

7. The power supply to the appliance must be protected by a dedicated 30 mA residual
current device, complying with the standards and regulations in force in the country in
which it is installed.

8. WARNING - If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer
and authorized representative or a qualified technician.

9. WARNING - To reduce the risk of electric shock, do not use an extension cord to
connect the unit to the electric supply; provide a properly located outlet.

10. WARNING - If the appliance suffers a malfunction, do not try to repair it yourself;
instead contact a qualified technician.

11. Do not bury the cord. Locate cord to minimize abuse from lawn mowers, hedge
trimmers, and other equipment.

12. Do not try to plug or unplug the device while standing in water or your hands are
wet.

13. Ensure that the electrical parameters which are marked on the product are
consistent with the local supply voltage before connecting the device.

14. Never enter the pool if the suction strainer subassembly is loose, broken, cracked,
damaged or missing to reduce the risk of entrainment. Meanwhile, replace the loose,
broken, cracked, damaged or missing suction strainer subassemblies immediately.

15. Never play or swim close to the suction device. Your body or hair may be trapped
and lead to permanent injury or drowning.

16. To prevent the equipment damage and the risk of injury, make sure to turn the pump
off before changing the position of the filter control valve.

17. Never operate the product while the working pressure is over the maximum value
indicated on the filter tank.



18. Hazardous pressure in the filter tank. Due to an improper tank valve cover assembily,

the valve cover may blow off and cause serious injury, property damage and even death
due to improper assembly.

19. All filters and filter media should be checked regularly to ensure that there is no

accumulation of debris, which hinders good filtration. The disposal of any used filter

media should comply with applicable local regulations and laws.

20. Operate the system with water temperature between 4°C (39°F) and 35°C (95°F).

21. This product can only be used for the purposes described in the manual!

CROSSED-OUT WASTE CONTAINER
This apparatus is labelled with a symbol of a “crossed-out waste container”.
This symbol means that the apparatus is subject to selected waste collection, different from general waste collection.

SAVE THESE INSTRUCTIONS!



INTRODUCTION

Dream Salt above-ground salt water chlorination is a process that uses dissolved salt for the

chlorination of the swimming pools.

The chlorine generator uses electrolysis in the presence

of dissolved salt to produce chlorine gas or its dissolved forms of hypochlorous acid and
sodium hypochlorite, which are already commonly used as sanitizing in pools.
The Dream Salt is designed for residential above-ground swimming pools. The actual amount

of chlorination required to properly

disinfect the pool depends on the bather’s load, rainfall,

air temperature, water temperature, exposure of the pool to the sun, pool surface and

cleanliness.
SPECIFICATIONS
Model Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Voltage 220-240 Vac
Frequency 50 Hz
Maximum Power 56W | 45W
IP rating IPX4
Ideal Salt Level 3000 PPM (3 g/L)
Cell Output/Hour 5g/h | 10 g/h
Filter Pump Flow Rate 2,5 m*h — 12,0 m¥h (700 — 3200 gallons/hour)
min — max
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SYSTEM OVERVIEW
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OPERATION

By familiarizing with the operation of the Dream Salt generator, you can achieve maximum
performance for your pool. When chemical levels are in the recommended range, there are
4 factors that you can control: filter timer per day, the amount of salt in the pool, the chlorine
output you set and the stabilizer level in the water. These will directly impact the amount of
the chlorine generated.

It will take you days to adjust the chlorine output setting in order to find the ideal chlorine
output. For the first time setting the model, you can start at a high setting and then adjust.

Basic Process

POWER ON

SET THE POOL SIZE

ADD SALT OR WATER
TO REACH IDEAL
SALINITY

START WORKING
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User Interface
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Function of the Indicator

® GENERATE: Work indicator. Model in normal operation, the LED light is steady on.
The light will be switched off once the model stops working

® ERROR: Error indicator. When the light is on, an error code will be shown on the
display panel. (EE0O1—Low water temperature; EE02—High water temperature;
EE03—High salinity)

® POOL SIZE: Pool size indicator. The light switches on when setting the pool size
® ADD SALT: Salt indicator. The light switches on when the salinity is low

® TIMER: Timer indicator. The light switches on when setting the timer function

® LO SALT: Low salt indicator. The light switches on when the salinity is low

® HI SALT: High salt indicator. The light switches on when the salinity is high

® SALINITY: Salinity indicator. The light switches on when checking the salinity

® BOOST: Boost mode indicator. The light switches on when setting boost mode

® ON/OFF: Power indicator. The light switches on when the power is turned on
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2. Function of the Key

® POWER: Power key. Press the key to turn on/off the power

o @ : Shortcut key of pool size setting

o @ : Shortcut key of checking salinity; shortcut key of boost mode

® MENU: Menu key. Press the key to switch the display interface

o : Plus key. Press the key to add value or change the temperature unit

o : Minus key. Press the key to deduct value or change the temperature unit

® TIMER: Timer key. Press the key to setting the working time

Functional Operation

1. Device ON/OFF

Press the “POWER” key, the ON/OFF indicator turns on/off. And the device is in the
status of open/close. The display panel shows “OFF” when the device is closed.

GENERATEQ D FF O LO SALT

ERRORO) (+) O HI SALT
POOLSIZEQ e O SALINITY
"'-.\' /’j"\_\ /.""‘-_

ADD SALTO (‘/,-' ME ”"") { ) © BOOST
TIMERQ (‘“w ) ON/OFF

2y - B

(;mL - ﬁj;.ﬂ

g
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2.Pool Size Setting

a) Initial Setting
First time turning on the power, after the device finishes self-checking, the display
panel shows “PXX.X” and flashes, then set the pool size. Press “+” / “-” key to adjust
the pool size, scale value with 0.1 m?, and the unit of the value is in cubic meters.
Press the “MENU” key to save the setting.
If the pool size is not set after the device finishes self-checking the system will
automatically use the default value to set the pool size. The default value depends
on the salt cell type.
Default value of pool size:

) Dream Salt 25 (EL05) -- 10 m?

® Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m®

b) Normal Setting

Press the shortcut key (? the pool size indicator is on and the display panel shows
the value of pool size. If there is no need to set the pool size, press the shortcut
key @ again to exit; or press the “MENU” key to set the pool size, the display panel
shows “PXX.X” and flashes, then set the pool size. Press “+” / “-” key to adjust the
pool size, scale value with 0.1 m3, and the unit of the value is in cubic meters. Press
the “MENU” key to save the setting and exit.

GENERATEQ PUS'D OLOSALT

ERRORO - O HISALT
(+)
POOLSIZE® O SALINITY
Y \
( (MENU) (/
ADD SALT \ BOOST
. d) - >'j -

TIMERO o © ON/OFF

Note: The pool size has a setting range, which depends on the type of salt cell. The value
will not be changed when pressing “+” / “-” key if the value out of range.
Setting range of pool size:
® Dream Salt 25 (ELO5) -- 5 to 25 m?®
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 to 50 m?

3. Water Flow Detection

The display panel shows “-FL-" and flashes when the system detects water flow. After
continuous detection of water flow for 1 min, the system starts working. If the system cannot
detect the signal of water flow, the display panel remains showing “-FL-" until there is a signal
of water flow.

When the system is in the status of water flow detection, all the keys on the panel are locked
except the “POWER” key.

6 | Page



GENERATEQ O LOSALT
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4. Water Temperature Detection

a) The system will start water temperature detection after finishing water flow
detection. The range of working water temperature is between 10 °C and 55 °C, if the
temperature is over this range, the system starts a protection program.
® The display panel shows “EE01” when the water temperature is too low, and
the error indicator is on.
® The display panel shows “EE02” when the water temperature is too high, and
the error indicator is on.
The protection program will be removed once the water temperature is within the
normal range.

GENERATEQ EEG I OLOSALT GENERATEQD EEDE O LOSALT

ERROR@ /ﬂj OHISALT ERROR® ,/"\‘\ ©HISALT
\
L+ ()
POOL SIZEQ O SALINITY POOLSIZEQ O SALINITY
. M| ) £ P M 6N
) MENU ] (MENU) )
ADD SALTO® (\1/ \-\./ (\?/l ©BoosT ADD SALTQ® (\7 ) ' L. » )  ©soost
TIMEROD ”'\ O ON/OFF TIMER © ./—\\ © ON/OFF
oy <_ / 7 =, ‘\\_ ) -
o w - .
Low Temp High Temp

b) Press the “MENU” key to switch the screen of display panel, and then check
the water flow temperature and the device temperature. Press the “+” / “-” key to
change the water flow temperature unit °C / °F. The default unit is °C.

GENERATEQ S Ich @LOSALT I I BE

GENERATEQ OLoSALT
ERRORQ g @ HISALT
"d‘ ERRORO O HISALT
POOL SIZEQ) =< ©SALINITY
- > - PooLsIZEQ O SALINITY
ADD SALTO® ( B ‘\” s ) /\ ') ©@BooST .
N ~— N ADD SALT® sy ©BoOST
TIMERQ 4 © ON/OFF
o~ _> = TIMERQ © ON/OFF
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5. Salinity Detection

a)
salinity is 3000 PPM.
°

The range of salinity is between 1500 PPM and 4500 PPM, and the ideal

The low salt indicator and add salt indicator are both on when the system

detects low salinity, and the display panel shows the amount of salt adding, the
unit is “KG”, meanwhile, the system starts the protection program.

The High salt indicator and error indicator are both on when the system

detects high salinity, and the display panel shows “EE03” defect code,
meanwhile, the system starts the protection program.
The protection program will be removed once the salinity is within the normal range.

GENERATEQ
ERRORO
PooLsIZEQ
ADD SALT@®

TIMERD

Low Salinity
b)

automatically exits after 6s.

@LosaLT GENERATE®

OHISALT ERRORO
@ SALINITY POOLSIZEO
©BOOST ADD SALTO

© ON/OFF TIMERQ

GENERATEQ 859 D OLosALT
ERRORO "\ © HI SALT
Cf)
POOL SIZEO - @ SALINITY
/“\\ /\ /n\\
ADD SALT® @/‘ (\L NUJS // ©BOOST
- e’ p -
TIMER© ¥ N © ON/OFF
\J -

6. Boost Mode
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Press the shortcut key @ the salinity indicator is on and the display panel

shows the value of salinity (PPM), press the shortcut key@ again to exit. Or it

In boost mode, the working time is tripled from normal working time and the setting time will
not be over 24 hours. The device will stop working for 30 minutes after the boost mode stops,

and will then start up in normal status.
Long press the shortcut key

for more than three seconds, the boost indicator is on and

the system starts the boost mode. Long press the shortcut key @ again to exit boost mode,

and the boost indicator is off.

Note: When setting the timer mode during boost mode working time, the system will exit

boost mode automatically.
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GENERATEQ ©LOSALT
ERRORO @ O HISALT

pPooLsIZEO O SALINITY

ADD SALTO @ @ ©BoosT
TIMERO @ © ON/OFF

7. Timer Mode

Press the “TIMER” key to enter the timer setting interface, the timer indicator is on and the
display panel shows the initial working time which is calculated by the system. Press the “+”
/ “-” key to adjust the working time. To ensure the electrolytic cell service lifetime, the upper
limit of the working time for timer setting is 12 hours.

Press the “MENU” key to save the settings and exit the setting interface. The system will
start the timer mode and start working. The timer indicator is switched off.

If you do not want to set the timer when the system is already in the timer setting status, the
system will go back to the default interface (countdown working interface) after 6s without
operation, or you can press the “TIMER” key again to exit.

GENERATED - OLOSALT

ERRORO (;\. OHISALT
PoOOLSIZEQ — O SALINITY
. o e
ADD SALTO (\!) \/\J“\/ (!/) ©BOOST
TIMER@® ¥ N © ON/OFF
o 9 -
- -

Timer setting interface
During the timer resting status, the display panel shows “REST” when pressing the “TIMER”

key, and the system is not allowed to reset the timer function. You need to reset the pool size
to keep working. (See page 6, POOL SIZE SETTING)
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Timer setting interface during the timer resting status

Note: When setting the boost mode during timer mode working time, the system will exit timer
mode automatically. And the working time will be tripled from the initial working time.

8. Interface Menu

When the panel is in the default interface, press the “MENU” key to switch the interface.
o Water Flow Temperature (°F / °C) --Press “+” / “-” key to change the unit

GENERATEQ 5 I'gF

ERRORO 7\
O,
PooLSIZEQ
ADD SALTO® @ (g
S
TIMERO @

@

® Device Temperature (°C)

GENERATED
ERRORO)
POOLSIZEQD
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TIMERO

OLOSALT GENERATED
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© ON/OFF TIMERD
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® \/oltage of the Salt Cell (V)

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALT@®

TIMER©

® Current of the Salt Cell (A)
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® Model of the Salt Cell--EL05, EL10
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® Combination Type of the Salt Cell
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® Total working time of the Salt Cell (Hours)

GENERATED

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMERQ

® Coefficient of Salt calibration - The default value = F100

aoot

®)
O &) &

e © ¢

@LOSALT

@ HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/OFF

Press “+” / “-” key to adjust the value, the salinity calibration will be adjusted accordingly.

GENERATEQ
ERRORO
POOL SIZEQ
ADD SALTO

TIMER O

® Home Screen
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9. Working Status

The generate indicator and on/off indicator are both on when the system is in the status of
normal working, and the display panel shows the countdown working time.

The on/off indicator is on and the generate indicator is off when the system is in the status of
resting, and the display panel shows the countdown resting time.

The countdown screen is the default home screen.

GENERATEQ - OLosat GENERATEQD - ©LOSALT

ERRORO ¥ . 9 ©HisALT ERRORO® © HISALT
POOLSIZED = OSALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
I,/’ '\.\ /""‘\‘ 4 "\I
ADD SALTO ‘.\‘ y ‘\ 7 L‘\ »‘ ©BoOST ADD SALTO @ @ ©BoOST
TIMERO 7 N © ON/OFF TIMERD © ON/OFF
I‘/-‘ AE “(\ \\:<’} r/ v ‘\‘I IME @ POWI
\\‘7_//‘ A _7_/‘ ‘ s
Working Status Resting Status

10.Cell Self-cleaning

The salt cell self-cleaning is a hidden function of this device. It is not shown on the display
panel. The system measures the current value every 4 hours.

For example, when the system detects that the current is reduced by over 30%, the system
will change the polarity of the electrode to start salt cell self-cleaning; otherwise, the polarity
of the electrode is not changed.
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SITUATION
No LED display on
the panel

TROUBLESHOOTING

\ POSSIBLE CAUSE
No power supply

SUGGESTION
Turn on the power switch

LED panel broken

Contact the service center

Chlorine output not

Working time not long enough

Increase the working time

Incorrect pH value

Keep pH between 7.0-7.6
enough Chlorine Ios.s because of intense Put the pool in the shade
sunlight exposure
Low water temperature See “Water Temperature
Error Light on High water temperature Detection”
High salinity See “Salinity Detection”
Display panel keeps The inlet/outlet of the hose is Clear the hoses
showing “-FL-" clogged
The nut is not securely tightened
Connections leaking

Ensure the nut is tightened

The connection fitting missing

Ensure all the fitting is intact

and in place
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WARRANTY

The warranty is subject to the following terms, conditions and exclusions:

Subiject to the following terms and conditions, the Seller grants exclusively to the end user a
limited warranty for the product against non-conformity defects (including defects in
workmanship and materials) when used normally in accordance with the Seller’s instructions
(“Warranty”). The Seller’s instructions include information contained in technical
specifications, user manuals and services communications.

This Warranty is a commercial warranty that is applicable in all countries of the European
Union and UK that is in addition to and does not affect or prejudice your statutory rights under
the statutory reseller warranty in case of any non-conformity defect in your Seller’s product.
During the Warranty Period, in the event of a fault in the product, the end user may choose
between repair or replacement of the product with another product of equivalent value in
accordance with the current product catalogue, provided that the option chosen is feasible
and not economically disproportionate. The shipping costs within the country of purchase of
the product (to the Seller or the Seller’s reseller or back to the end user) and the labor costs
of the repaired or replaced product/s shall not be assumed by the end user. All product returns
must be pre-authorized by and approved by the Seller. Any automatic returns shall be refused
by the Seller.

This Warranty shall exclusively govern the rights specified herein. The end user shall have
no further rights against the Seller under this Warranty unless otherwise provided by
applicable law.

The product is warranted for a period of 2 years from the date of the sales invoice or fiscal
receipt (or its copy) of the new product, issued by the Seller’s reseller to the end user
(“Warranty Period”). The term required to repair or replace the product/s exceeding 7 days
will be added to the Warranty Period.

This Warranty does not apply: (i) to consumable parts and components that are designed to
diminish over time, unless failure is due to a defect in materials or workmanship; (ii) to defects
caused by normal wear and tear of the product; (iii) to cosmetic damage, including but not
limited to scratches and dents, unless failure has occurred due to a defect in materials or
workmanship; (iv) products that have been subject to incorrect handling or manipulation by
a person not authorized by the Seller; (vi) damage caused because the product has been
repaired or maintained with a third party component; (vii) damage caused because the
product has been incorrectly installed, started-up or misused; or (viii) damage due to the
product not been operated under the conditions specified in the technical documentation; (ix)
damage caused as a result of knocks or (x) damage caused by accident, abuse, misuse, fire,
flooding, storms, earthquake or other external causes or factors such as abnormal voltage
or electrical faults.

This Warranty is granted exclusively to the original end user and does not apply to any
following end user who purchases the product from the original end user.

This Warranty shall only apply if the product is equipped with its original serial number

and identification label.
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. FR
Electrolyseur au sel hors-sol -

Manuel d’installation et d’utilisation

A@[@ CONSIGNES DE SECURITE

IMPORTANTES
VEUILLEZ LIRE ET RESPECTER TOUTES LES CONSIGNES

Lors de l'installation et de I'utilisation de cet équipement électrique, respectez toujours les
consignes de sécurité de base, y compris les suivantes :

1. AVERTISSEMENT - Les enfants a partir de 8 ans et les personnes présentant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou sans expérience ni
connaissances peuvent utiliser cet appareil a condition d’étre sous surveillance ou
d’avoir recu les consignes appropriées pour une utilisation en toute sécurité et de
comprendre les dangers associés.

2. AVERTISSEMENT - Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil.

3. AVERTISSEMENT - Le nettoyage et I'entretien de I'appareil ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

4. AVERTISSEMENT - Lors du démontage, du nettoyage, de la réparation, de
I'entretien ou de tout autre réglage des systémes, veillez a mettre d’abord I'appareil hors
tension.

5. AVERTISSEMENT - Installez toujours le tableau électrique a I'abri de I'humidité, de
la pluie et des projections d’eau. Il doit étre installé dans un local technique ou a une
distance minimale de 3,5 m de la piscine.

6. AVERTISSEMENT — Nos pompes doivent étre montées et installées uniquement
dans des piscines conformes aux normes CEI/HD 60364-7-702 et aux réglementations
nationales en vigueur. L'installation doit respecter les normes CEI/HD 60364-7-702 et
les réglementations nationales en vigueur relatives aux piscines. Pour plus
d’informations, consultez votre revendeur local.

7. L’alimentation électrique de I'appareil doit étre protégée par un dispositif différentiel
a courant résiduel de 30 mA dédié, conforme aux normes et aux réglementations en
vigueur dans le pays d’installation.

8. AVERTISSEMENT - Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, un représentant agréé ou un technicien qualifié.

9. AVERTISSEMENT - Pour réduire le risque d’électrocution, n’utilisez pas de
rallonge électrique pour brancher I'appareil au courant, utilisez une prise assez proche.
10. AVERTISSEMENT - Si I'appareil présente un dysfonctionnement, n’essayez pas
de le réparer vous-méme, contactez un technicien qualifié.

11. N’enterrez pas le cable. Placez le cable de fagon a réduire les risques
d’endommagement liés aux tondeuses, aux taille-haies et a tout autre appareil.

12. N’essayez pas de brancher ou de débrancher I'appareil si vous avez les pieds dans
'eau ou si vos mains sont humides.

13. Vérifiez que les paramétres électriques indiqués sur le produit correspondent a la
tension du réseau local avant de brancher 'appareil.

14. N’entrez jamais dans la piscine si la crépine d’aspiration est mal fixée, cassée,
fendue, endommagée ou manquante afin de réduire le risque d’entrainement.
Remplacez immédiatement les crépines mal fixées, cassées, fendues, endommagées
Oou manquantes.



15. Ne jouez et ne nagez jamais prés de I'appareil d’aspiration. Des parties de votre
corps ou vos cheveux risqueraient d’étre coincés et d’entrainer des blessures
permanentes ou la noyade.

16. Pour éviter dendommager I'équipement et prévenir tout risque de blessure, veillez
a éteindre la pompe avant de déplacer la vanne de réglage du filtre.

17. N'utilisez jamais le produit si la pression de service est supérieure a la valeur
maximale indiquée sur le réservoir du filtre.

18. Pression dangereuse dans le réservoir du filtre. Un assemblage incorrect du
couvercle du réservoir peut faire sauter le couvercle et entrainer des blessures graves,
des dommages matériels ou le déceés.

19. Vérifiez régulierement l'intégralité du filtre et du média filtrant pour vous assurer qu'il
n’y aucune accumulation de débris empéchant la bonne filtration. L’élimination de média
filtrant utilisé doit respecter les réglementations et Iégislations locales en vigueur.

20. Le systéme doit étre utilisé avec une température d’eau située entre 4 °C (39 °F) et
35 °C (95 °F).

21. Ce produit peut étre uniquement utilisé aux fins décrites dans ce manuel.

POUBELLE BARREE D'UNE CROIX
Le symbole de poubelle barrée d’une croix est apposé sur cet appareil.
Il indique que l'appareil doit faire I'objet d’une collecte de déchets sélective, différente de la collecte de déchets

ordinaire.

INSTRUCTIONS A CONSERVER!
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INTRODUCTION

L’électrolyseur au sel hors-sol Dream Salt utilise du sel dissous pour purifier 'eau de la
piscine. Le générateur de chlore utilise I'électrolyse et le sel dissous pour produire du chlore
gazeux ou ses formes dissoutes (acide hypochloreux et hypochlorite de sodium)
communément utilisés pour assainir I'eau de piscine.

L’appareil Dream Salt a été congu pour les piscines hors-sol résidentielles. La quantité réelle
de chlore requise pour désinfecter correctement la piscine dépend du nombre de baigneurs,
de la pluie, de la température de l'air, de la température de I'eau, de I'exposition de la piscine
au soleil, de la surface et de la propreté de la piscine.

SPECIFICATIONS

Modéle Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Tension 220-240 Vac
Fréquence 50 Hz
Puissance maximale 56 W | 45W
Protection IP IPX4
Salinité idéale 3000 ppm (3 g/L)
Production de la
cellule/heure 5gh 10gh
Debit de la pompe de 2.5 m3h — 12,0 m¥h (700 — 3200 gallons/heure)
filtration min. — max.
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PRESENTATION DU SYSTEME
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FONCTIONNEMENT

Familiarisez-vous avec le fonctionnement du générateur Dream Salt pour en obtenir la
meilleure performance. Lorsque les concentrations de produits chimiques se trouvent dans
la plage recommandée, vous pouvez modifier 4 parameétres : la programmation de la filtration
quotidienne, la quantité de sel dans la piscine, la quantité de chlore a produire définie et le
taux de stabilisant dans I'eau. Ces parameétres ont une incidence directe sur la quantité de
chlore générée.

Le bon réglage de la quantité de chlore a produire peut prendre plusieurs jours. Lorsque
vous réglez I'appareil pour la premiére fois, commencez par une valeur élevée, puis ajustez-
la.

Procédure de base

REGLAGE DE LA TAILLE DE
PISCINE

AJOUT DE SEL OU D’EAU POUR
ATTEINDRE LA SALINITE IDEALE

DEBUT DU
FONCTIONNEMENT
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Interface utilisateur

GENERATE( ) (OLosaLt

ERROR() (OHisALT

POOL SIZEO O‘SALINITY

T N/ 3
:) (b

)

~
ADD SALT( ) \y /

c ) (OBoosTt

7
Y

TiMer() - \l (O on/orr
ana A4 @
\ J

1. Fonction des indicateurs

® GENERATE : indicateur de fonctionnement. Lorsque [I'appareil fonctionne
normalement, le voyant est fixe. Le voyant s’éteint lorsque I'appareil cesse de
fonctionner.

® ERROR : indicateur d’erreur. Lorsque le voyant est allumé, un code d’erreur est
affiché a I'écran. (EEO1 : température de I'eau basse ; EEO2 : température de 'eau
élevée ; EEQ3 : salinité élevée)

® POOL SIZE : indicateur de taille de piscine. Le voyant s’allume lors du réglage de
la taille de piscine.

® ADD SALT : indicateur de sel. Le voyant s’allume lorsque la salinité est faible.

® TIMER : indicateur de programmation. Le voyant s’allume lors du réglage de la
programmation.

® LO SALT : indicateur de salinité faible. Le voyant s’allume lorsque la salinité est
faible.

® HI SALT : indicateur de salinité élevée. Le voyant s’allume lorsque la salinité est
élevée.

® SALINITY : indicateur de salinité. Le voyant s’allume lors de la vérification de la
salinité.

® BOOST : indicateur de mode Boost. Le voyant s’allume lors du réglage du mode
Boost.

® ON/OFF : indicateur marche/arrét. Le voyant s’allume lorsque I'appareil est mis en
marche.
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2. Fonction des touches

® POWER : touche de mise en marche. Appuyez sur cette touche pour allumer ou
éteindre 'appareil.

o @ : touche de raccourci permettant de régler la taille de piscine.

o : touche de raccourci permettant de vérifier la salinité. Touche de raccourci du
mode Boost.

® MENU : touche Menu. Appuyez sur cette touche pour changer d’interface.

o : touche Plus. Appuyez sur cette touche pour augmenter la valeur ou modifier
'unité de température.

o : touche Moins. Appuyez sur cette touche pour réduire la valeur ou modifier
l'unité de température.

® TIMER : touche de programmation. Appuyez sur cette touche pour définir la durée
de fonctionnement.
Fonctionnement

1. Mise en marche/Arrét de I'appareil

Appuyez sur la touche « POWER ». Le voyant ON/OFF s’allume/s’éteint. L'appareil est
allumé/éteint. L'écran affiche « OFF » lorsque I'appareil est éteint.

GENERATEQ D FF O LO SALT

O HI SALT

ERRORO
POOL SIZEQ () SALINITY
=

Z ™ ¢
ADD SALTO % ) K NU @ BOOST

TIMER O H\\ (O ON/OFF

2. Réglage de la taille de piscine

a) Réglage initial
Lorsque vous allumez lappareil pour la premiére fois, celui-ci effectue une
autovérification. Une fois cette derniére terminée, « PXX.X » s’affiche a I'écran et
clignote. Réglez la taille de piscine. Appuyez sur la touche « + » / « - » pour régler
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la taille de piscine en métres cubes, par échelon de 0,1 m3. Appuyez sur la touche
« MENU » pour enregistrer.
Si la taille de piscine n’est pas définie aprés l'autovérification de I'appareil, le
systéme utilise automatiquement la valeur de taille de piscine par défaut. La valeur
par défaut dépend du type de cellule.
Valeur de taille de piscine par défaut :

) Dream Salt 25 (EL05) : 10 m?

®  Dream Salt 50 (EL10) : 20 m®

b) Réglage normal

Appuyez sur la touche de raccourci @ Le voyant de l'indicateur de taille de piscine
s’allume et I'écran indique la valeur de taille de piscine. S’il n’est pas nécessaire de
régler la taille de piscine, appuyez a nouveau sur la touche de raccourci @ pour
quitter l'interface. Sinon, appuyez sur la touche « MENU » pour régler la taille de
piscine. « PXX.X » s’affiche a I'écran et clignote. Réglez la taille de piscine. Appuyez
sur la touche « + » / « - » pour régler la taille de piscine en métres cubes, par échelon
de 0,1 m3. Appuyez sur la touche « MENU » pour enregistrer et quitter.

GENERATED PBS-D O LOSALT

ERRORO Y OHisALT
(#)
POOL SIZE@® © SALINITY
F o 3 R
ADD SALTO (‘d) (meNU) C}/ ©BOOST
A /
TIMER O N © ON/OFF

{ \

Remarque : la taille de piscine est comprise dans une plage de valeurs qui dépend du type
de cellule. Si la valeur est hors plage, elle ne sera pas modifiée lorsque vous appuyez sur la
touche « + » / « - ».
Plage de valeurs pour la taille de piscine :
® Dream Salt 25 (EL0O5) : de 5 & 25 m?®
® Dream Salt 50 (EL10) : de 5a 50 m?

3. Détection du débit d’eau

« -FL- » s’affiche a I'écran et clignote lorsque le systéme détecte le débit d’eau. Au bout de
1 minute de détection continue du débit d’eau, le systtme commence a fonctionner. Si le
systeme ne détecte pas le signal de débit d’eau, « -FL- » reste affiché a I'écran jusqu’a
détection d’'un signal de débit d’eau.

Lorsque le systéme est en cours de détection du débit d’eau, toutes les touches de l'interface
sont verrouillées, sauf la touche « POWER ».
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GENERATEQ

ERROR(O)

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

>

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

4. Détection de la température de I’eau

a) Le systéme démarre la détection de la température de I'eau aprés avoir détecté le
débit d’eau. La plage de température de service de I'eau se situe entre 10 °C et
55 °C. Si la température est supérieure a cette plage, le systeme démarre le

programme de protection.

® Lorsque la température de I'eau est trop basse, « EE01 » s’affiche a I'écran et
le voyant de l'indicateur d’erreur est allumé.
® Lorsque la température de I'eau est trop élevée, « EE02 » s’affiche a I'écran et
le voyant de I'indicateur d’erreur est allumé.
Le systéme arréte le programme de protection lorsque la température de I'eau se
trouve a nouveau dans la plage normale.

EED|

GENERATED OLOSALT
e
ERROR@® / +\\ O HISALT
\T)
N,
POOL SIZEQ O SALINITY
— ‘ —
N\
ADD SALTO® { 4 ) (ME ) (\ b/l ©BOOST
TIMERO (‘“\ O ONJOFF
- - ) gl
( MER ) \_)// \/ IWER)
- J \w\,/

Température basse

GENERATED

ERROR®

POOLSIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

EEDC

©LOSALT
P
/ O HISALT
(+)
=t @ SALINITY
//" \ ("'f\l {/“’\\
\ Saghes | ©BOOST
- W W
7 N © ON/OFF
//‘ \ [ - ) e

Température élevée

b) Appuyez sur la touche « MENU » pour changer d’interface et vérifier la température
du débit d’eau et la température de I'appareil. Appuyez sur la touche « +» / « - »
pour modifier I'unité de la température du débit d’eau °C / °F. L'unité par défaut

o
est °C.
GENERATEQ S I'gF ©LOSALT
ERRORQ) o Q@HisALT
(+)
POOL SIZEQ s @ SALINITY
- N '/—\\
ADSALT® | 4> % ‘) { ’/J ©B00ST
TIMERO ,/“) © ON/OFF
— (
(Twes) - !’/xg
- -

GENERATEQD

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALT@

TIMER O

.00

©LOSALT
@ QHISALT

O SALINITY
@ MEN @ @ BoOST
© ON/OFF
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5. Détection de la salinité

a) La plage de salinité s’étend de 1500 ppm a 4500 ppm et la salinité idéale est de
3000 ppm.
o Lorsque le systéme détecte une salinité faible, les voyants des indicateurs
de salinité faible et de sel s’allument tous les deux, la quantité de sel a ajouter
(en kg) estindiquée a I'écran et le systéme démarre le programme de protection.
o Lorsque le systéme détecte une salinité élevée, les voyants des
indicateurs de salinité faible et de sel s’allument tous les deux, le code d’erreur
« EEO3 » s’affiche a I'écran et le systéeme démarre le programme de protection.
Le systéme arréte le programme de protection lorsque la salinité se trouve a nouveau
dans la plage normale.

- =
GENERATEQ - @ LOSALT GENERATEQ - O LOSALT

ERRORO / OHisALT ERRORO 7 .\ @ HiISALT
{ + ) { +/
POOL SIZEQ O sALINITY PoOLSIZEQ = © SALINITY
P M N U .
ADD SALT@ () (venv) () ©B0OST aosare (@) (vewv) () @soost
- e N A S b4
TIMERQ © oN/OFF TIMERO B © ON/OFF

S O o
— '.‘ L\ o =1 \ Y,

S

— N -
Salinité basse Salinité élevée
b) Appuyez sur la touche de raccourci Le voyant de l'indicateur de salinité s’allume

et la valeur de la salinité (en ppm) s’affiche a I'écran. Appuyez a nouveau sur la
touche de raccourci@ pour quitter l'interface. Le systéme quitte automatiquement
I'interface au bout de 6 s.

GENERATED 859 D OLOSALT

ERRORO (;\ © HiI SALT
et
POOL SIZEQ et @ SALINITY
—~ — .
v A AN
ADD SALTO ( ‘/‘ (\L NUIS D) osocost
b " -
TIMERO Y % © ON/OFF
™ @ -
U -

6. Mode Boost

En mode Boost, la durée de fonctionnement est triplée par rapport a la durée de
fonctionnement normale et ne dépasse pas 24 heures. A la fin du mode Boost, I'appareil
arréte de fonctionner pendant 30 minutes, puis redémarre en mode normal.

Appuyez longuement sur la touche de raccourci pendant plus de trois secondes. Le
voyant de l'indicateur Boost s’allume et le systeme lance le mode Boost. Appuyez a nouveau
longuement sur la touche de raccourci @ pour quitter le mode Boost. Le voyant de
l'indicateur Boost s’éteint.

Remarque : si vous définissez le mode de programmation lorsque le systéme est en mode
Boost, le systéme quitte automatiquement le mode Boost.
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GENERATEQ ©LOSALT
ERRORO @ HI SALT
pPooLsIZEO O SALINITY

ADD SALTQ <] ©BOOST

TIMERO © ON/OFF

O®®

C

7. Mode de programmation

Appuyez sur la touche « TIMER » pour accéder a I'interface de réglage de la programmation.
Le voyant de l'indicateur de programmation s’allume et la durée de fonctionnement initiale
calculée par le systeme s’affiche a I'’écran. Appuyez sur la touche « + » / « - » pour définir la
durée de fonctionnement. Pour garantir la durée de vie de la cellule électrolytique, la durée
de fonctionnement maximale est définie sur 12 heures.

Appuyez sur la touche « MENU » pour enregistrer et quitter l'interface. Le systéme lance le
mode de programmation et commence a fonctionner. Le voyant de [lindicateur de
programmation s’éteint.

Si vous ne voulez pas régler la programmation lorsque le systéme est déja en mode de
programmation, le systéme revient a I'interface par défaut (interface de fonctionnement avec
compte a rebours) au bout de 6 s d’'inactivité. Vous pouvez également appuyer a nouveau
sur la touche « TIMER » pour quitter I'interface.

GENERATEQ - O LOSALT

ERRORO Yy OHISALT
(+)
\\ //
POOLSIZEQ - O SALINITY
> N - e
(€) (=) (p)
ADD SALTO \ A ©BOOST
A - \‘7_//
TIMER® /’A\\ © ON/OFF
—~ (- —
\ \ / y
\'f R ) S (pe J
oW -

Interface de réglage de la programmation

Lorsque la programmation est en pause, I'écran affiche « REST » quand vous appuyez sur
la touche « TIMER » et le systétme n’est pas autorisé a réinitialiser la fonction de
programmation. Vous devez réinitialiser la taille de piscine pour que le systéme continue de
fonctionner. (Voir page 6, REGLAGE DE LA TAILLE DE PISCINE)
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GENERATEQD

ERRORO

PooOLSIZEQ

ADD SALTQ

TIMER @

FESE
®)

(O &) ()

© =

© LO SALT

O HISALT

O SALINITY

©BoOST

© ON/OFF

Interface de réglage de la programmation au statut REST

Remarque : si vous définissez le mode Boost lorsque le systtme est en mode de
programmation, le systéme quitte automatiquement le mode de programmation. La durée de
fonctionnement est triplée par rapport a la durée de fonctionnement initiale.

8. Menu de l’interface

Lorsque I'écran affiche I'interface par défaut, appuyez sur la touche « MENU » pour changer

d’interface.

® Température du débit d’eau (°F / °C) : appuyez sur la touche « +» / « - » pour

modifier ['unité.

GENERATEQ 5 I'gF

ERRORO

.
®)

pooLsIZEQ

ADD SALTO @ GD (9 O 8o

TIMERQ

=3 8
e © 2

OLOSALT GENERATEQ
O HISALT ERRORO
O SALINITY POOLSIZEQ

0ST ADD SALTO
© ON/OFF TIMERQ

® Température de I'appareil (°C)

GENERATED

ERRORO

POOL SIZED

ADD SALTO

TIMER D

9.1 .

.00

®)
(O &9

e © =

O SALT

- QHISALT
{ h
(
\t)

O SALINITY
-
‘\‘/“ > ©BOOST
v N © ON/OFF

O LOSALT
@ HISALT
QO SALINITY
OBooST

© ON/OFF
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® Tension de la cellule (V)

GENERATEQD

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

® Intensité de la cellule (A)

® Modéle de cellule :

® Type de cellule

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMER©®

30.8

®)
QX310

e 9 a

e

*)
(O =) )

e 9 G

ELO5, EL10
GENERATEQ ELB 5
ERRORO @
POOLSIZEQ
ADD SALTQ @ @
TIMERD
©
GENERATED DUGS
ERRORQO @
POOLSIZEO
ADD SALTO @ @
TIMERD

)

OLOSALT

@ HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/OFF

OLoSALT

OHISALT

O SALINITY

O BoOST

© ON/OFF

@ LOSALT

O HISALT

O SALINITY

O BOOST

@ ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

@ SALINITY

@BOOST

© ON/OFF
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® Durée totale de fonctionnement de la cellule (heures)

GENERATED

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMERQ

® Coefficient d’étalonnage de la salinité - Valeur par défaut = F100

aoot

®)
O &) &

e © ¢

@LOSALT

@ HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/IOFF

Appuyez sur la touche « + » / « - » pour régler la valeur. L’étalonnage de la salinité sera

ajusté en conséquence.

GENERATED
ERRORQ
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER©

® FEcran d’accueil

GENERATEQ

ERRORO
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER @

O

O
&

OO ®
0

O &) &

OO®
(D

© Lo SALT
@ HISALT
O SALINITY
O BooST

© ON/OFF

@ LOSALT

O HISALT

© SALINITY

@ BoosT

© ON/OFF
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9. Statut En fonctionnement

Les voyants des indicateurs GENERATE et ON/OFF sont tous les deux allumés lorsque le
systeme fonctionne normalement et I'écran indique le compte a rebours de la durée de
fonctionnement.
Le voyant ON/OFF est allumé et le voyant GENERATE est éteint lorsque le systéme est en
pause et I'écran indique le compte a rebours de la durée de pause.
L'écran du compte a rebours est I'écran d’accueil par défaut.

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZEQ

ADD SALTQ

TIMERO

- SLosA SRR,

i{» OHISALT ERRORQ
(
( J
\\_J/
O SALINITY PoOLSIZEQ
"’i\'\ A 4 ; \
( (MENU) )
) | ) BOOST
\ Q) = L&_ 0 ADD SALT®
—_ © ON/OFF TIMERO
(=) —~
\ \__/ (. )
/ W

En fonctionnement

L
®
@ &9

® 9 e

En pause

10. Autonettoyage de la cellule

O LO SALT

O HISALT

(O SALINITY

©BOOST

© ON/OFF

L'autonettoyage de la cellule de I'électrolyseur est une fonction masquée de I'appareil. Elle
n’est pas affichée a I'écran. Le systéme mesure la valeur en cours toutes les 4 heures.

Par exemple, si le systéme détecte que la valeur en cours est réduite de plus de 30 %, il
change la polarité de I'électrode pour lancer 'autonettoyage de la cellule ; sinon, il ne change
pas la polarité de I'électrode.
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PROBLEME

Aucun affichage a

DEPANNAGE

CAUSE POSSIBLE
Absence d’alimentation
électrique

SUGGESTION

Mettre I'appareil sous tension

I'écran . i Contacter le service
Ecran défectueux )
technique
Durée de fonctionnement trop Augmenter la durée de
courte fonctionnement
Production de chlore , Conserver le pH entre 7,0 et

. ) Valeur de pH incorrecte
insuffisante 7,6

Perte de chlore en raison d’une
exposition excessive au soleil

Mettre la piscine a 'ombre

Voyant d’erreur
allumé

Température de I'eau basse

Température de I'eau élevée

Voir « Détection de la
température de I'eau »

Salinité élevée

Voir « Détection de la
salinité »

« -FL- » reste affiché
al'écran

Obstruction de I'entrée/la sortie
du tuyau

Nettoyer le tuyau

Fuite au niveau du
raccord

Ecrou insuffisamment serré

Vérifier que I'écrou est bien
serré

Raccord manquant

Vérifier que le raccord est
intact et en place
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GARANTIE

La garantie est soumise aux conditions et exclusions suivantes :

Conformément aux conditions suivantes, le Vendeur offre a I'utilisateur final exclusivement
une garantie limitée pour le produit en cas de défauts de non-conformité (y compris les
défauts matériaux et de fabrication) dans des conditions d’utilisation normales respectant les
instructions du Vendeur (« Garantie »). Les instructions du Vendeur comprennent les
informations incluses dans les spécifications techniques, les manuels d’utilisation et les
communications relatives aux services.

La présente Garantie est une garantie commerciale applicable dans tous les pays de I'Union
européenne et au Royaume-Uni qui n’affecte ni ne Ieése aucun droit Iégal statutaire dont vous
pouvez vous prévaloir dans le cadre de la garantie Iégale du revendeur en cas de défaut de
non-conformité du produit du Vendeur, et qui s’y ajoute. Pendant la Période de garantie, en
cas de défaut du produit, I'utilisateur final peut choisir de faire réparer ou de remplacer le
produit par un autre produit de valeur équivalente disponible dans le catalogue de produits
actuel, a condition que I'option choisie soit possible et ne soit pas disproportionnée d’un point
de vue économique. Les colts de livraison dans le pays d’achat du produit (au Vendeur, au
revendeur du Vendeur ou au client final) et les colts de main d’ceuvre des produits réparés
ou remplacés ne seront pas a la charge de l'utilisateur final. Tous les retours de produit
doivent faire I'objet de I'autorisation et de I'approbation préalables du Vendeur. Tout retour
automatique sera refusé par le Vendeur.

La présente Garantie régit exclusivement les droits indiqués par les présentes. Aucun autre
droit contre le Vendeur n’est accordé a l'utilisateur final dans le cadre de cette Garantie, sauf
dispositions contraires de la loi applicable.

Le produit est garanti 2 ans a compter de la date de la facture de vente ou du recu fiscal (ou
une copie) du nouveau produit, remis par le revendeur du Vendeur a l'utilisateur final
(« Période de garantie »). Les délais de réparation ou de remplacement des produits
dépassant 7 jours seront ajoutés a la Période de garantie.

La présente Garantie ne couvre pas : (i) les parties et composants consommables congus
pour diminuer au fil du temps, sauf dysfonctionnement di a un défaut matériel ou de
fabrication ; (ii) les défauts découlant de I'usure normale du produit ; (iii) les dommages
esthétiques, y compris, mais sans s’y limiter, les rayures et bosselures, sauf
dysfonctionnement di a un défaut matériel ou de fabrication ; (iv) les produits ayant subi une
mauvaise manipulation par une personne non autorisée par le Vendeur ; (vi) les dommages
découlant de la réparation ou de I'entretien du produit avec un composant tiers ; (vii) les
dommages découlant d’'une mauvaise installation, d'un démarrage incorrect ou d’'une
utilisation abusive ; ou (viii) les dommages découlant d'une utilisation non conforme aux
conditions indiquées dans la documentation technique ; (ix) les dommages découlant de
coups ou (x) les dommages dus a des accidents, abus, utilisations abusives, incendies,
inondations, tempétes, tremblements de terre ou d’autres causes ou facteurs externes tels
gu’une tension anormale ou des défauts électriques.

La présente Garantie est accordée exclusivement a I'utilisateur final initial et ne s’applique a
aucun utilisateur final ultérieur ayant acheté le produit a I'utilisateur final initial.

La présente Garantie est uniquement applicable si le produit porte son numéro de série

et son étiquette d’identification d’origine.




Clorador salino para piscinas elevadas

Manual de instalacion y uso

A@@ INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD

LEAY RESPETE LAS INSTRUCCIONES

Al instalar y usar este equipo eléctrico, siempre deben adoptarse unas precauciones de
seguridad basicas:

1. ADVERTENCIA: Este producto pueden utilizarlo nifios a partir de los 8 afios en
adelante y personas con facultades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta
de experiencia y conocimiento, siempre que lo hagan bajo supervision o siguiendo las
instrucciones relativas al uso del producto de forma segura y que tengan conocimiento
de los riesgos que entraia.

2. ADVERTENCIA: No permita que los nifios jueguen con el aparato.

3. ADVERTENCIA: La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben realizarlos
nifos sin supervision.

4. ADVERTENCIA: Al desmontar, limpiar, reparar, realizar tareas de mantenimiento o
hacer cualquier otro tipo de ajuste de los sistemas, asegurese de haber desenchufado
el aparato primero.

5. ADVERTENCIA: Instale siempre el panel de control eléctrico alejado de la
humedad, la lluvia y las salpicaduras de agua. Debe instalarse en una sala técnica o, al
menos, a 3,5 metros de distancia de la piscina.

6. ADVERTENCIA: Nuestros productos unicamente se pueden montar e instalar en
piscinas que cumplan con la norma IEC/HD 60364-7-702 y con la normativa nacional
requerida. La instalacion debe realizarse de conformidad con la norma IEC/HD 60364-
7-702 y la normativa nacional requerida para piscinas. Consulte a su distribuidor local
para obtener mas informacion.

7. El suministro eléctrico al aparato debe estar protegido con un dispositivo de
corriente residual especifico de 30 mA que cumpla con las normas y la normativa en
vigor en el pais en que se vaya a instalar.

8. ADVERTENCIA: Si el cable de alimentacion se dana, el fabricante, un
representante autorizado o un técnico cualificado deben encargarse de la reparacion.
9. ADVERTENCIA: Para reducir el peligro de descarga eléctrica, no utilice un
alargador para conectar el cargador de la unidad a una toma de corriente; use un
enchufe situado en un lugar adecuado.

10. ADVERTENCIA: Si el aparato no funciona correctamente, no intente repararlo
usted mismo; contacte con un técnico cualificado.

11. No entierre el cable. Ponga el cable en un lugar donde se reduzca al minimo el
riesgo de dafios provocados por cortacéspedes, cortasetos y otros equipos.

12. No intente enchufar o desenchufar el aparato si esta pisando agua o tiene las
manos mojadas.

13. Antes de conectar el aparato, asegurese de que los parametros eléctricos indicados
en el producto coinciden con la tensién del suministro local.

14. Para reducir el riesgo de arrastre, nunca entre en la piscina si el subsistema del
filtro de succion esta flojo, roto, agrietado, dafiado o ha desaparecido. Sustituya los
subsistemas del filtro de succion flojos, rotos, agrietados, dafnados o desaparecidos de
inmediato.



15. Nunca juegue ni nade cerca del dispositivo de succion. El cuerpo o el pelo pueden
quedar atrapados y provocar lesiones permanentes o ahogamiento.

16. Para evitar dainos en el equipo y el riesgo de lesiones, compruebe que la bomba
esté apagada antes de cambiar la posicion de la valvula de control del filtro.

17. Nunca use el producto si la presion de trabajo supera el valor maximo indicado en
el depdsito del filtro.

18. Presion peligrosa en el depdsito del filtro. Si se realiza un montaje incorrecto de la
tapa de la valvula del depésito, esta podria explotar y provocar lesiones graves, dafios
materiales e incluso la muerte debido a un montaje incorrecto.

19. Deben revisarse periddicamente todos los filtros y medios filtrantes para
asegurarse de que no se hayan acumulado restos que impidan una buena filtracion. La
eliminacion de cualquier medio filtrante usado debe realizarse de conformidad con la
legislacion local.

20. Use el sistema con el agua a una temperatura de entre 4 y 35 °C.

21. jEste producto unicamente debe usarse con la finalidad descrita en el manual!

CONTENEDOR TACHADO

Este aparato tiene una etiqueta con el simbolo de un «contenedor tachado».

Dicho simbolo indica que el aparato esta sujeto a una recogida selectiva de residuos, diferente de la aplicable a
los residuos genéricos.

jCONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES!

ES




INTRODUCCION

La cloracion salina para piscinas elevadas de Dream Salt es un proceso que usa sal disuelta
para la cloracion de las piscinas. El generador de cloro usa la electrolisis en presencia de
sal disuelta para generar gas de cloro o sus formas disueltas (acido hipocloroso e hipoclorito
sédico), que ya se usan habitualmente como desinfectantes en piscinas.

El Dream Salt se ha disefiado para usarlo en piscinas elevadas privadas. La cantidad final
de cloracion necesaria para desinfectar correctamente la piscina depende de la carga de
banistas, la lluvia, la temperatura del aire, la temperatura del agua, la exposicién de la piscina
al sol, la superficie de la piscina y la higiene.

ESPECIFICACIONES

Modelo Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Tension 220-240 VCA
Frecuencia 50 Hz
] Potencia maxima 56 W | 45 W
Indice de prote(:ﬁ;:)lon de entrada IPX4
Salinidad ideal 3000 ppm (3 g/l)
Produccién de la célula/hora 5g/h 10 g/h

Caudal de la bomba de filtracion
(min.-max.)

2,5m*h —12,0 m¥h

PANEL

7

, CONTROL BOX

\

E ELECTROLYTIC CELL

A}

WATER OUTPUT 3

[4

WATER INPUT
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DESCRIPCION GENERAL DEL SISTEMA

/PLUNGER

VALVE
e e— I— /
ﬁ ﬂEl fe o[ waTER FROM POOL
WATER TO POOL @ =8
} Storable Swimming Pool N )
' ]
‘ N -/ h
| o I
/\\ ~N —= .' FILTER - )
- T e e '
ID 1-1/2 B L | D 1-1/2”
(38mm) HOSE Ponme & ID 1-1/2” (38mm) HOSE
(38mm) HOSE
SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)
Piscina desmontable
WATER TO POOL WATER FROM POOL
L i
Permanently-Installed Swimming Pool
1 {

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Piscina de instalacion permanente
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FUNCIONAMIENTO

Al familiarizarse con el funcionamiento del generador Dream Salt, puede sacar el maximo
rendimiento a su piscina. Cuando los valores quimicos se encuentran dentro del rango
recomendado, existen 4 factores que usted puede controlar: el temporizador del filtro por dia,
la cantidad de sal en la piscina, la produccién de cloro elegida y el nivel de estabilizador en
el agua. Todos ellos afectaran directamente a la cantidad de cloro generada.

Pueden hacer falta varios dias para ajustar la configuracion de la produccién de cloro y
encontrar el punto ideal. La primera vez que configure el modelo, puede empezar con
valores altos e ir ajustando después.

Procedimiento basico

INDICAR EL TAMANO DE LA
PISCINA

ANADIR SAL O AGUA
PARA ALCANZAR LA
SALINIDAD IDEAL

PONERLO EN MARCHA
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Interfaz del usuario

GENERATE( ) (OLosaLt

ERROR() (OHisALT

POOL SIZEO O‘SALINITY

7 1 N\
()

)

~
ADD SALT( ) \y /

c ) (OBoosTt

27\
g/

7
Y

TiMer() - \l (O on/orr
ana A4 @
\ J

1. Funcion del indicador

® GENERATE: indicador de funcionamiento. Cuando el modelo funciona con
normalidad, la luz LED esta fija. La luz se apagara cuando el modelo deje de funcionar.

® ERROR: indicador de error. Si la luz esta encendida, en el panel de visualizaciéon
aparecera un cédigo de error (EEO1: temperatura del agua baja; EE02: temperatura
del agua alta; EEQ3: salinidad elevada).

® POOL SIZE: indicador del tamario de la piscina. La luz se enciende al configurar el
tamafio de la piscina.

® ADD SALT: indicador de sal. La luz se enciende cuando la salinidad esta baja.

® TIMER: indicador del temporizador. La luz se enciende al configurar la funcién del
temporizador.

® LO SALT: indicador de nivel bajo de sal. La luz se enciende cuando la salinidad
esta baja.

® HI SALT: indicador de nivel alto de sal. La luz se enciende cuando la salinidad esta
alta.

® SALINITY: indicador de salinidad. La luz se enciende al comprobar la salinidad.

® BOOST: indicador del modo «Boost» (refuerzo). La luz se enciende al configurar el
modo «Boost».

® ON/OFF: indicador de encendido/apagado. La luz se enciende cuando se activa la
corriente.
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2. Funcion de la tecla

® POWER: tecla de encendido/apagado. Pulsela para encender/apagar la unidad.
o @ : tecla de acceso directo a la configuracion del tamafo de la piscina.

() @ : tecla de acceso directo al control de la salinidad; tecla de acceso directo al
modo «Boost».

® MENU: tecla del menu. Pulse la tecla para cambiar la interfaz de la pantalla.

® : tecla «Mas». Pulsela para incrementar el valor o cambiar la unidad de la
temperatura.
) : tecla «Menos». Pllsela para reducir el valor o cambiar la unidad de la
temperatura.

® TIMER: tecla del temporizador. Pulsela para configurar el tiempo de funcionamiento.

Manejo de las funciones

1. Encendido/apagado

Pulse la tecla «POWER» y el indicador ON/OFF se encendera/apagara. A su vez, el
dispositivo pasara a estar abierto/cerrado. En el panel de visualizacion aparecera «OFF»
cuando el dispositivo esté cerrado.

GENERATEQ D FF O LO SALT

O HI SALT

ERRORO
POOL SIZEQ () SALINITY
(/ \\ .-f/ \\I / .

ADD SALTQ L J K NU @ BOOST

TIMER O H\\ (O ON/OFF

2. Configuracioén del tamaro de la piscina

a) Configuracion inicial
La primera vez que encienda el aparato, después de que el dispositivo termine el
autocontrol, en el panel de visualizacion aparecera «PXX.X» y parpadeara; a
continuacion, puede configurar el tamafio de la piscina. Pulse la tecla «+»/«-» para
ajustar el tamano de la piscina (el valor de la escala es de 0,1 m® y la unidad del
valor es el metro cubico). Pulse la tecla «<MENU» para confirmar la seleccion.
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Si no se configura el tamafio de la piscina cuando el dispositivo finaliza el autocontrol,
el sistema usara automaticamente el valor por defecto para determinarlo. El valor
por defecto depende del tipo de célula de sal.
Valor por defecto del tamafo de la piscina:

® Dream Salt 25 (EL05) -- 10 m®

° Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m?

b) Configuracion normal

Pulse la tecla de acceso directo (@ para encender el indicador de tamafio de la
piscina y en el panel de visualizacion aparecera el valor del tamafo de la piscina.
Si no necesita configurar el tamafio de la piscina, pulse la tecla de acceso directo
de nuevo para salir; o pulse la tecla «kMENU» para configurar el tamafio de la piscina
(en el panel de visualizaciéon aparecera «PXX.X» y parpadeara) y, a continuacion,
configurelo. Pulse la tecla «+»/«-» para ajustar el tamano de la piscina (el valor de
la escala es de 0,1 m® y la unidad del valor es el metro cubico). Pulse la tecla
«MENU» para confirmar la seleccion y salir.

GENERATEQ PUS'D OLOSALT

—
ERRORO (\_}j OHIsSALT
POOL SIZE@® © SALINITY
(@) (=9 (»)

ADD SALTO \) g’ ) OBoOST
TIMER@ 7N © ON/OFF

{ \

Nota: El tamafio de la piscina tiene un rango de configuracién, que depende del tipo de célula
de sal. El valor no cambiara al pulsar la tecla «+»/«-» si el valor esta fuera de rango.
Configuracion del rango del tamaiio de la piscina:
® Dream Salt 25 (ELO5) -- 5 a 25 m?®
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 a 50 m?

3. Deteccion del caudal de agua

En el panel de visualizacién aparecera «-FL-» y parpadeara cuando el sistema detecte el
caudal de agua. Tras una deteccién continua del caudal de agua durante 1 minuto, el sistema
se pondra en marcha. Si el sistema no consigue detectar la sefal del caudal de agua, en el
panel de visualizacion aparecera «-FL-» hasta que haya sefial del caudal de agua.

Cuando el sistema esta detectando el caudal de agua, todas las teclas del panel estaran
bloqueadas, a excepcion de la tecla «POWER».
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- F |_-
GENERATEQ O LOSALT
ERRORO \ O HISALT
+)
S

PoOLSIZEQ O SALINITY
w5 ( )
|} { MENU )
ADD SALTO @/ \7_/ \_’// O BooST
TIMERO (f\ © ON/OFF

4. Deteccién de la temperatura del agua

a) El sistema empezara la deteccidn de la temperatura del agua cuando termine de
detectar el caudal de agua. El rango de la temperatura del agua para que funcione
esta entre 10 y 55 °C; si la temperatura esta fuera de rango, el sistema iniciara un
programa de proteccion.

® En el panel de visualizacion aparecera «<EEO1» cuando la temperatura del
agua sea demasiado baja y el indicador de error estara encendido.
® En el panel de visualizacion aparecera «EE02» cuando la temperatura del
agua sea demasiado alta y el indicador de error estara encendido.
El programa de proteccion se deshabilitara cuando la temperatura del agua vuelva a
un rango normal.

GENERATED EEB I OLOSsALT GENERATEQ

OLOSALT
ERROR@® ,,/””\\ O HISALT ERROR® O HISALT
(+)
POOL SIZEQ — OsALINITY POOL SIZEQ © SALINITY
- ~ = P
Eo ) (p) (
ADD SALTO \ y, | g O BOOST ADD SALTQ \ @ BOOST
N - T
TIMERO /ﬁ\ © ON/OFF TIMERQ S © ON/OFF
N [ — — — (- Y
-, o (ro \, ( - (rower)
\ - w k D/
Temperatura baja Temperatura alta

b) Pulse la tecla «kMENU» para cambiar la pantalla del panel de visualizacion y, a
continuacién, compruebe la temperatura del caudal de agua y la temperatura del
dispositivo. Pulse la tecla «+»/«-» para cambiar la unidad de la temperatura del
caudal de agua (°C/°F). La unidad por defecto es °C.

GENERATED 5 I i 9F OLoSsALT GENERATEQ I i . DE ©LO SALT

ERROR(O) _;> @ Hi sALT ERRORO @ OHISALT
(
POOL SIZEQ — Q@ SALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
P _N Y N Y.
(MENU ) AENU
ADD SALTO { 4 ) '\ A ) ( ’/J ©@BooST ADD SALTQ @ @ @ O BooOST
N~ N\~ N
TIMERO 7 © ON/OFF TIMER® © ON/OFF
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5. Deteccion de la salinidad

=)

c) Elrango de salinidad es de entre 1500 y 4500 ppm, y la salinidad ideal es de

3000 ppm.

o Los indicadores de bajo nivel de sal y de afadir sal estaran encendidos
cuando el sistema detecte una salinidad baja; en el panel de visualizacion
aparecera la cantidad de sal que hay que afiadir (la unidad es «kg») y, mientras

tanto, el sistema iniciara el programa de proteccion.

o Los indicadores de alto nivel de sal y de error estaran encendidos cuando
el sistema detecte una salinidad alta; en el panel de visualizacion aparecera el
cédigo de error «EEO03» y, mientras tanto, el sistema iniciara el programa de

proteccion.

El programa de proteccion se deshabilitara cuando la salinidad vuelva a un rango

normal.

GENERATEQ
ERRORQO
POOL SIZEQ
ADD SALT@

TIMERO

Salinidad baja

d) Pulse la tecla de acceso directo

@ Lo sALT

OHISALT

@ SALINITY

©BOOST

© ON/OFF

GENERATED

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERQ

O LOSALT

@ HISALT

O SALINITY

@\/ @ © BoOST
© ON/OFF

\\

wen (o)

Salinidad alta

para encender el indicador de salinidad y

en el panel de visualizacién aparecera el valor de la salinidad (ppm); vuelva a pulsar
la tecla de acceso directo@para salir. De no hacerlo, saldra automaticamente en 6

segundos.

GENERATEQD
ERRORO
POOL SIZEQ
ADD SALTO

TIMER©®

2530
®)

@ O © ON/OFF

O LOSALT

© HI SALT

@ SALINITY

©BoosT

8 | Pagina



6. Modo «Boost»

En el modo «Boost», el tiempo de funcionamiento se triplica con respecto al tiempo normal,
pero en ningun caso superara las 24 horas. El aparato dejara de funcionar durante 30
minutos cuando se detenga el modo «Boost» y después se activara de nuevo el
funcionamiento normal.

Mantenga pulsada la tecla de acceso directo @durante mas de tres segundos para
encender el indicador correspondiente y activar el modo «Boost». Vuelva a mantener
pulsada la tecla de acceso directo(®) para salir del modo «Boost» y el indicador se apagara.
Nota: Al configurar el modo «Timer» cuando el modo «Boost» estd en funcionamiento, el
sistema saldra del modo «Boost» automaticamente.

GENERATEQ - O LOSALT

ERRORO @ HI SALT

PooLsIZEO @ SALINITY

)

TIMERO © ON/OFF

7. Modo «Timer»

Pulse la tecla «TIMER» para acceder a la interfaz de configuracion del temporizador. Se
encendera el indicador «Timer» y en el panel de visualizacion aparecera el tiempo de
funcionamiento inicial que calcula el sistema. Pulse la tecla «+»/«-» para ajustar el tiempo
de funcionamiento. Para garantizar la vida util de la célula electrolitica, el limite superior de
tiempo de funcionamiento del temporizador es de 12 horas.

Pulse la tecla «kMENU» para confirmar la seleccién y salir de la interfaz de configuracion. El
sistema iniciara el modo «Timer» y se pondra en marcha. El indicador «Timer» estara
apagado.

Si no quiere configurar el temporizador cuando el sistema ya haya accedido a su interfaz,
puede optar por esperar 6 segundos para que vuelva a la interfaz por defecto (interfaz de
funcionamiento con cuenta atras) o por pulsar la tecla « TIMER» de nuevo para salir.

GENERATED - O LOSALT

ERRORQ A QHISALT
\ )
\t)
E
POOLSIZEQ O SALINITY
’/"\ Al /’ N\
/ \ \ / \
{ ) ( nu) > ) .
ADD SALTO \ A ! O BoosT
S N’ N
TIMER@® Y % © ON/OFF
- \ =
— | - o~
\ / /
( \ = (Powen)
A D4

Interfaz de configuracion del temporizador
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Cuando el temporizador esté en una fase de reposo, en el panel de visualizacion aparecera
«REST» cuando se pulse la tecla « TIMER» y el sistema no podra reiniciar esta funcion.
Debera reconfigurar el tamafo de la piscina para que vuelva a funcionar (véase la pag. 6,
CONFIGURACION DEL TAMANO DE LA PISCINA).

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZEQ

ADD SALTO

TIMER @

®)
O &) ()

e © =2

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BoOST

© ON/OFF

Interfaz de configuracion del temporizador durante la fase de reposo

Nota: Al configurar el modo «Boost» cuando el modo «Timer» esté en funcionamiento, el
sistema saldra del modo «Timer» automaticamente. Y el tiempo de funcionamiento se
triplicara con respecto al tiempo de funcionamiento inicial.

8. Menu de la interfaz

Cuando el panel esté en la interfaz por defecto, pulse la tecla «MENU» para cambiar la

interfaz.
o

Temperatura del caudal de agua (°F/°C) --Pulse la tecla «+»/«-» para cambiar la unidad.

51.9F

GENERATEQ

ERROROD)

POOL S1ZEQ

ADD SALTO®

TIMERO 7N

OLOSALT | ‘ D E
GENERATED = OLOSALT
OHISALT
ERRORO :;: @ HISALT
@ SALINITY
POOL SIZEQ O SALINITY
©@BoosT a s ;
ADD SALT@ ) MENU ©BOOST
© ON/OFF
TIMER® © ON/OFF

Temperatura del dispositivo (°C)

GENERATED

ERRORO

POOL SIZED

ADD SALTO

TIMER O

N
\+)
@) =) (»)
"/ ‘\\‘ b &
e -
@ =
-

@ LOSALT
QHISALT
© SALINITY
©BoosT

© ON/OFF
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GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALT@®

TIMER©

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMER@

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

GENERATED

ERRORO)

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMEROQ

® \/oltaje de la célula de sal (V)

30.8

®)
QISIC

e 9 c

® Corriente de la célula de sal (A)

=136

®)
(O ) ()

e Qg

® Modelo de la célula de sal (EL05, EL10)

ELDS

®)
O ) ()

e 9 o

® Tipo de combinacion de la célula de sal

2
2

ooos

O,
()

C
)

OO ®

OLOSALT

O HISALT

O SALINITY

@BoOST

© ON/OFF

QLo sALT

OHISALT

@ SALINITY

@BoOST

© ONJOFF

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

@ BooST

© ON/OFF

QLOSALT

QO HISALT

@ SALINITY

@BooST

© ON/OFF
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® Tiempo total de funcionamiento de la célula de sal (horas)

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMERQ

® Coeficiente de la calibracion de sal. El valor por defecto = F100

aoot

®)
O &)

o © ¢

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

Pulse la tecla «+»/«-» para ajustar el valor y la calibracién de la salinidad se ajustara en

consecuencia.

GENERATEQ
ERRORO)
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMERO

® Pantalla de inicio

GENERATEQ

ERRORO
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER @

@

(»
=

OO ®
D

O )

OO ®
D

© LOSALT
@HISALT
© SALINITY
O BoosT

© ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

© SALINITY

O BoOST

© ON/OFF
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9. Estado operativo

Los indicadores «Generate» y «On/Off» estan encendidos cuando el sistema esta en el
estado de funcionamiento normal (en el panel de visualizacion aparece la cuenta atras del
tiempo de funcionamiento).

El indicador «On/Off» esta encendido y el indicador «Generate» esta apagado cuando el
sistema esta en el estado de reposo (en el panel de visualizacion aparece la cuenta atras
del tiempo de reposo).

La pantalla de la cuenta atras es la pantalla de inicio por defecto.

OLosat GENERATEQ - ©LOSALT

GENERATEQ

ERRORO OHISALT ERROR® ©HISALT

POOL SIZEQ O sALINITY POOL SIZEQ © SALINITY

©BOOST ADD SALTQ @ @ ©BOOST
TIMERQ g © ON/OFF TIMERO © ON/OFF
(men) Nt (rowen O Q O

ADD SALTQ

En funcionamiento En reposo

10. Autolimpieza de la célula

La autolimpieza de la célula de sal es una funcién oculta de este dispositivo. No aparece en
el panel de visualizacién. El sistema mide el valor actual cada 4 horas.

Por ejemplo, cuando el sistema detecta que la corriente se ha reducido mas de un 30 %,
cambia la polaridad del electrodo para iniciar la autolimpieza de la célula de sal; de no
haberse reducido, la polaridad del electrodo se mantiene igual.
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RESOLUCION DE INCIDENCIAS

SITUACION
No se enciende
ninguna LED en el
panel

POSIBLE CAUSA
No hay corriente

SUGERENCIA
Encienda el interruptor

El panel LED est4 averiado

Pongase en contacto con el
servicio de atencion al cliente

La produccion de
cloro es insuficiente

El tiempo de funcionamiento no
es lo bastante largo

Aumente el tiempo de
funcionamiento

Valor del pH incorrecto

Mantenga el pH entre 7,0
y7,6

La pérdida de cloro se debe a
una exposicion intensa a la luz
solar

Ponga la piscina a la sombra

La luz de error esta
encendida

Temperatura del agua baja

Temperatura del agua alta

Véase «Deteccion de la
temperatura del agua»

Salinidad alta

Véase «Deteccion de la
salinidad»

En el panel de
visualizacion sigue
apareciendo «-FL-»

La entrada/salida del tubo esta
obstruida

Despeje los tubos

Fuga en las
conexiones

La tuerca no esta bien apretada

Compruebe que la tuerca
esté apretada

Falta el accesorio de la
conexion

Compruebe que todo el
accesorio esté intacto y en
su sitio
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GARANTIA

La garantia esta sujeta a los siguientes términos, condiciones y exclusiones:

Con arreglo a los siguientes términos y condiciones, el Vendedor concede en exclusiva al
usuario final una garantia limitada para el producto que cubre defectos de inconformidad
(incluidos defectos relacionados con la mano de obra y los materiales) siempre que se haya
utilizado normalmente y de conformidad con las instrucciones del Vendedor («Garantia»).
En las instrucciones del Vendedor se incluye informacién contenida en las especificaciones
técnicas, los manuales del usuario y las comunicaciones de servicios.

Esta Garantia es una garantia comercial que resulta aplicable en todos los paises de la
Unién Europeay en el Reino Unido, y que complementa y no afecta ni perjudica los derechos
legales del usuario final que implica la garantia legal del minorista en caso de que haya algun
defecto de inconformidad en el producto del Vendedor. Durante el Periodo de Garantia, y en
el supuesto de que se detecte un defecto en el producto, el usuario final podra optar entre
reparar el producto o sustituirlo por otro de valor equivalente en el catdlogo actual de
productos, siempre que la opcion elegida sea factible y no resulte econdmicamente
desproporcionada. Los costes de envio dentro del pais de adquisicion del producto (al
Vendedor o al minorista del Vendedor, o de vuelta al usuario final) y los costes de mano de
obra de los productos reparados o sustituidos no seran asumidos por el usuario final. Todas
las devoluciones de productos deberas ser autorizadas previamente y aprobadas por el
Vendedor. Este rechazara cualquier devolucion automatica.

La presente Garantia unicamente regulara los derechos que en ella se especifiquen. El
usuario final no podra reclamar al Vendedor derechos distintos de los recogidos en esta
Garantia a menos que asi lo dicte la legislacion vigente.

El producto cuenta con una garantia de 2 afios desde la fecha de la factura de venta o del
recibo de pago (o su copia) del producto nuevo, emitida por el minorista del Vendedor al
usuario final («Periodo de Garantia»). Si el plazo necesario para reparar o sustituir el
producto supera los 7 dias, estos se afiadiran al Periodo de Garantia.

La presente Garantia no sera aplicable: i) a las piezas y componentes fungibles que se han
disenado para depreciarse con el paso del tiempo, a menos que el fallo se deba a un defecto
de los materiales o la mano de obra; ii) a los defectos provocados por el uso y desgaste
normales del producto; iii) a los dafios estéticos, incluidos, entre otros, los rasgufos y las
abolladuras, a menos que el fallo se deba a un defecto de los materiales o la mano de obra;
iv) a los productos que se hayan sometido a un manejo o una manipulacion incorrectos por
parte de una persona no autorizada por el Vendedor; v) a los dafios provocados porque se
ha reparado o realizado el mantenimiento del producto con un componente de un tercero;
vi) a los dafios provocados porque el producto se ha instalado, encendido o utilizado
incorrectamente; vii) a los dafos originados porque el producto no se ha utilizado en las
condiciones especificadas en la documentacién técnica; viii) a los dafios provocados a
consecuencia de golpes; o ix) a los dafios provocados por accidentes, abusos, usos
incorrectos, incendios, inundaciones, tormentas, terremotos u otras causas externas, o a
factores como una tensiéon anémala o a averias eléctricas.

Esta Garantia se concede en exclusiva al usuario final original y no es aplicable a ningun
usuario final posterior que adquiera el producto a dicho usuario final original.

Esta Garantia unicamente sera valida si el producto cuenta con su numero de serie y su
etiqueta identificativa originales.
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Cloratore al sale per piscine fuori terra

Manuale di installazione e
funzionamento

A @@ ISTRUZIONI DI SICUREZZA

IMPORTANTI
S| PREGA DI LEGGERE E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI

Durante linstallazione e l'uso di questa apparecchiatura elettrica, € necessario seguire
sempre le precauzioni di sicurezza di base, tra cui:

1. AVVERTENZA - Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini a partire
dagli 8 anni di eta e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o con
scarsa esperienza e conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto supervisione o
istruzioni sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e che comprendano i rischi connessi.
2. AVVERTENZA - | bambini non devono giocare con 'apparecchio.

3. AVVERTENZA - La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono
essere eseguite da bambini senza supervisione.

4. AVVERTENZA - Quando si smonta, si pulisce, si ripara, si esegue la manutenzione
o si effettua qualsiasi altra regolazione dei sistemi, assicurarsi di aver prima staccato la
spina dalla presa di corrente.

5. AVVERTENZA - Installare sempre il quadro elettrico lontano da umidita, pioggia e
schizzi d'acqua. Deve essere installato in un locale tecnico o ad almeno 3,5 metri di
distanza dalla piscina.

6. AVVERTENZA - | nostri prodotti possono essere assemblati e installati solo in
piscine conformi agli standard IEC/HD 60364-7-702 e alle norme nazionali richieste.
L'installazione deve seguire lo standard IEC/HD 60364-7-702 e le norme nazionali
richieste per le piscine. Per ulteriori informazioni, si prega di consultare il rivenditore
locale

7. L'alimentazione dell'apparecchio deve essere protetta da un interruttore
differenziale dedicato da 30 mA, conforme alle norme e ai regolamenti in vigore nel
paese in cui & installato.

8. AVVERTENZA - Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito
dal produttore e dal rappresentante autorizzato o da un tecnico qualificato.

9. AVVERTENZA - Per ridurre il rischio di scosse elettriche, non utilizzare una
prolunga per collegare l'unita alla rete elettrica; utilizzare una presa di corrente
adeguatamente posizionata.

10. AVVERTENZA - Se l'apparecchio presenta un malfunzionamento, non cercare di
ripararlo da sé, ma rivolgersi a un tecnico qualificato.

11. Non interrare il cavo. Collocare il cavo in modo da ridurre al minimo i danni causati
da tosaerba, tagliasiepi e altre apparecchiature.

12. Non cercare di collegare o scollegare il dispositivo mentre si € in acqua o si hanno
le mani bagnate.

13. Prima di collegare il dispositivo, accertarsi che i parametri elettrici indicati sul
prodotto corrispondano alla tensione di alimentazione locale.

14. Non entrare mai in piscina se il sottogruppo del filtro di aspirazione € allentato, rotto,
incrinato, danneggiato o mancante per ridurre il rischio di trascinamento. Nel frattempo,
sostituire immediatamente i sottogruppi del filtro di aspirazione allentati, rotti, incrinati,
danneggiati o mancanti.



15. Non giocare o nuotare in prossimita del dispositivo di aspirazione. Il corpo o i capelli
possono rimanere intrappolati e causare lesioni permanenti o annegamento.

16. Per evitare danni alle apparecchiature e il rischio di lesioni, assicurarsi di spegnere
la pompa prima di cambiare la posizione della valvola di controllo del filtro.

17. Non mettere mai in funzione il prodotto quando la pressione di esercizio supera il
valore massimo indicato sul serbatoio del filtro.

18. Pressione pericolosa nel serbatoio del filtro. A causa di un montaggio inadeguato
del coperchio della valvola del serbatoio, il coperchio della valvola pud esplodere e
causare gravi lesioni, danni materiali e persino la morte.

19. Tutti i filtri e i materiali filtranti devono essere controllati regolarmente per evitare
l'accumulo di detriti che ostacolano un buon filtraggio. Lo smaltimento dei materiali
filtranti usati deve essere conforme alle normative e alle leggi locali vigenti.

20. Farfunzionare il sistema con una temperatura dell'acqua compresa tra 4°C e 35°C.
21. Questo prodotto puo essere utilizzato solo per gli scopi descritti in questo manuale!

SMALTIMENTO

Questo apparecchio € etichettato con il simbolo di un contenitore di rifiuti barrato.

Questo simbolo indica che I'apparecchio non deve essere smaltito insieme ai rifiuti domestici. Deve essere riciclato
nelle strutture adeguate.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI!
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INTRODUZIONE

La clorazione ad acqua salata fuori terra Dream Salt € un processo che utilizza il sale
disciolto per la clorazione delle piscine. |l generatore di cloro utilizza I'elettrolisi in presenza
di sale disciolto per produrre cloro gassoso o le sue forme disciolte di acido ipocloroso e
ipoclorito di sodio, gia comunemente utilizzati come disinfettanti nelle piscine.

Dream Salt & progettato per piscine residenziali fuori terra. La quantita effettiva di clorazione
necessaria per disinfettare correttamente la piscina dipende dalla densita di affollamento
massima, dalle precipitazioni, dalla temperatura dell'aria, dalla temperatura dell'acqua,
dall'esposizione della piscina al sole, dalla superficie della piscina e dalla pulizia.

Modello Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Tensione 220-240 Vac
Frequenza 50 Hz
Potenza massima 56W | 45W
Grado di protezione IP IPX4
Livello ideale di sale 3000 PPM (3 g/L)
Potenza oraria della 5 g/h 10 g/h
cella
’30“‘?“3 della pompa 2.5 m3h - 12,0 m¥h (700 - 3200 galloni/ora)
el filtro min. - max.

, CONTROL BOX

PANEL . /

So

\

E ELECTROLYTIC CELL

A}

WATER OUTPUT 3

[4

WATER INPUT
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PANORAMICA DEL SISTEMA

PLUNGER
/ VALVE

—_— I /
ﬁ 3E| tg {|| WATER FROM POOL
WATER TO POOL ®m =8
! Storable Swimming Pool N )
N |
} N -
/\\ N o FILTER r - - )
" ' PUMP
ID 1-172 pUEN ID 1-1/2”
-.i.l .I=.l 3
(38mm) HOSE = Fo=== ID 1-1/2” (38mm) HOSE
(38mm) HOSE
SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)
Per piscine smontabili
WATER TO POOL WATER FROM POOL
wiL % b
Permanently-Installed Swimming Pool
t i

_J— . FILTER
) - TE
J PUMP

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Per impianti permanenti
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FUNZIONAMENTO

Imparando a conoscere il funzionamento del generatore di sale Dream Salt, sara possibile
ottenere le massime prestazioni per la propria piscina. Quando i livelli chimici sono
nell'intervallo raccomandato, si possono controllare 4 fattori: il timer del filtro giornaliero, la
quantita di sale nella piscina, la quantita di cloro impostata e il livello di stabilizzatore
nell'acqua. Questi fattori influiscono direttamente sulla quantita di cloro generato.
Potrebbero essere necessari vari giorni per regolare I'impostazione dell'emissione di cloro
per trovare I'emissione di cloro ideale. La prima volta che si utilizza I'apparecchio, € possibile
iniziare con un'impostazione piu alta e poi regolarla.

Processo di base

IMPOSTAZIONE DELLE
DIMENSIONI DELLA
PISCINA

AGGIUNTA DI SALE O
ACQUA PER
RAGGIUNGERE LA
SALINITA IDEALE

AVVIO
DELL'APPARECCHIO
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Interfaccia utente

GENERATE( ) (OLosaLt

ERROR() (OHisALT

)
£

+ !
pooL size() =~ >< / N (OsALINTY
AbD sALT( ) \\j/‘ ﬁ"‘ﬁ' \: j (OBoosTt
TIMER() 7 X (O on/oFfF
. @
N J

1. Funzioni degli indicatori

® GENERATE: indicatore di funzionamento. Modello in funzionamento normale,
la spia LED é accesa. Questa spia si spegne quando il modello smette di
funzionare

® ERROR: indicatore di errore. Quando questa spia é accesa, sul pannello del
display viene visualizzato un codice di errore. (EE01-Bassa temperatura
dell'acqua; EE02-Alta temperatura dell'acqua; EE03-Alta salinita)

® POOL SIZE: indicatore delle dimensioni della piscina. Questa spia si accende
quando si imposta la dimensione della piscina

® ADD SALT: indicatore di salinita. Questa spia si accende quando la salinita &
bassa

® TIMER: indicatore del timer. Questa spia si accende quando si imposta la
funzione Timer

® LO SALT: indicatore di bassa salinita. Questa spia si accende quando la
salinita é bassa

@ HI SALT: indicatore di elevata salinita. Questa spia si accende quando la
salinita é elevata

® SALINITY: indicatore di salinita. Questa spia si accende durante il controllo
della salinita

® BOOST: indicatore della modalita Boost. Questa spia si accende quando si
imposta la modalita Boost
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® ON/OFF: indicatore di alimentazione. Questa spia si accende quando il
dispositivo & collegato all'alimentazione

2. Funzioni dei pulsanti

® POWER: pulsante di accensione. Premere questo pulsante per
accendere/spegnere I'apparecchio

® @ : Pulsante di scelta rapida per impostare le dimensioni della piscina

[ @ : pulsante di scelta rapida per il controllo della salinita; pulsante di scelta
rapida per la modalita Boost

® MENU: pulsante menu. Premere questo pulsante per cambiare l'interfaccia
del display

° : pulsante piu. Premere questo pulsante per aggiungere un valore o
modificare I'unita di misura della temperatura

® : pulsante meno. Premere questo pulsante per sottrarre valore o
cambiare I'unita di misura della temperatura

® TIMER: pulsante timer. Premere questo pulsante per impostare il tempo di
funzionamento

Istruzioni per il funzionamento

1. Dispositivo ON/OFF

Premendo il pulsante "POWER?", l'indicatore ON/OFF si accende/spegne. Il dispositivo
si trova nello stato di apertura/chiusura. Il pannello del display visualizza "OFF" quando
il dispositivo & chiuso.

GENERATEQ U FF O LO SALT

A D HI SALT
ERRORO) ::z + \: O
i b ~
POOLSIZEQ O SALINITY
- N /"ﬁ"'
Fh M 4N
ADD SALTO ( < J K WU > ) © BOOST
L B Sl
TIMERO N () ON/OFF
— [ \ ==
o l\ — / .
|"‘r IME \.' - (Fov \|
\ \ f
\ .
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2. Impostazione delle dimensioni della piscina

a) Impostazione iniziale

Alla prima accensione, dopo che I'apparecchio ha terminato I'autoverifica, il pannello
del display visualizza "PXX.X" e inizia a lampeggiare. E quindi possibile impostare
le dimensioni della piscina. Premere i pulsanti "+" / "-" per regolare le dimensioni
della piscina, il valore di scala & di 0,1 m? e l'unita del valore & in metri cubi. Premere
il pulsante "MENU" per salvare l'impostazione.
Se le dimensioni della piscina non viene impostata al termine dell'autoverifica, il
sistema utilizzera automaticamente il valore predefinito per impostare le dimensioni
della piscina. Il valore predefinito dipende dal tipo di cella salina.
Valore predefinito delle dimensioni della piscina:

® Dream Salt 25 (ELO5) -- 10 m?

o Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m?

b) Impostazione normale
Premendo il pulsante di scelta rapida @ , l'indicatore delle dimensioni della piscina
si accende e il pannello del display visualizza il valore delle dimensioni della piscina.
Se non & necessario impostare le dimensioni della piscina, premere il pulsante di
scelta rapida @ di nuovo per uscire; oppure premere il pulsante "MENU" per
impostare le dimensioni della piscina. Dopo che il display visualizza "PXX.X" e inizia
a lampeggiare, € possibile impostare le dimensioni della piscina. Premere i pulsanti
"+" [/ "-" per regolare le dimensioni della piscina, il valore di scala & di 0,1 m* e l'unita
del valore & in metri cubi. Premere il pulsante "MENU" per salvare l'impostazione e

uscire.
GENERATED PBS-D O LOSALT

ERRORO Y OHisALT
(#)
POOL SIZE® OSALIN\TY
. A R
ADD SALTO (‘d) (meNU) C}/ ©BOOST
A /
TIMERO N © ON/OFF

{ \

Nota: la dimensione della piscina ha un intervallo di regolazione che dipende dal tipo di cella
salina. Il valore non verra modificato quando si preme il pulsante "+" / "-" se il valore non
rientra nell'intervallo.
Impostazione dell'intervallo delle dimensioni della piscina:
® Dream Salt 25 (EL05) --5a 25 m?
® Dream Salt 50 (EL10) --5a 50 m?
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3. Rilevamento del flusso d'acqua

Il display visualizza "-FL-" e lampeggia quando il sistema rileva il flusso d'acqua. Dopo un
rilevamento continuo del flusso d'acqua per 1 minuto, il sistema entra in funzione. Se |l
sistema non & in grado di rilevare il di flusso d'acqua, il pannello del display continua a
visualizzare "-FL-" finché non viene rilevato il flusso d'acqua.

Quando il sistema ¢& in stato di rilevamento del flusso d'acqua, tutti i pulsanti del pannello
sono bloccati, tranne il pulsante "POWER".

GENERATEQ O LOSALT

ERRORO / \ O HI SALT
(+)
\_/
POOL SIZEQ O SALINITY
y 9 5 X
() (=) () o
ADD SALTQ \ |\ / ©BoOST
\77 J \ 77/ \ 7)!/
TIMERO 7 o © ON/OFF
/ \ \ / / \
| Theen J S~ \ )
\ S A

4. Rilevamento della temperatura dell'acqua

a) |l sistema avvia il rilevamento della temperatura dell'acqua al termine del
rilevamento del flusso d'acqua. L'intervallo di temperatura dell'acqua di lavoro &
compreso tra 10 °C e 55 °C; se la temperatura supera questo intervallo, il sistema
avvia un programma di protezione.

® Quando la temperatura dell'acqua & troppo bassa e la spia di errore & accesa,
il display visualizza "EEO1".
® Quando la temperatura dell'acqua é troppo bassa e la spia di errore € accesa,
il display visualizza "EE02".
Il programma di protezione viene interrotto quando la temperatura dell'acqua rientra
nell'intervallo normale.

GENERATEQ EED I OLOSALT GENERATEQ EEDE ©LOSALT

ERROR® . OHISALT ERROR® s QHISALT
{ =+ ) {+)
POOL SIZEQ T @ SALINITY POOLSIZEQ = @ SALINITY
A b A 4 \ . ¥ N o
{ L X \ f F i Y \
ADD SALT® \‘ A MENUIRR ’ ©B00ST ADD SALT@ () (ven S ’ ©B00ST
TIMERD = © ON/OFF TIMERD ” 2 © ON/OFF
~ (=] = _~ (=) —
) ot ( ) g’ ==
Bassa temp. Alta temp.

b) Premere il pulsante "MENU" per passare alla schermata del pannello di
visualizzazione, quindi controllare la temperatura del flusso dell'acqua e la
temperatura del dispositivo. Premere il pulsante "+" / "-" per modificare I'unita di
misura della temperatura del flusso d'acqua °C / °F. L'unita di misura predefinita
e °C.
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GENERATEQ ©LOSALT GENERATEQ ©LOSALT
ERRORQO g @ HI SALT ERRORO ©HISALT
Lo +
Wi
POOL SIZEO O SALINITY POOLSIZEQ @ SALINITY
' A
ADD SALTO ( 4 (m <) /\ ’ ) ©BoOST ADD SALTO® MENU ©B0OST
e b -
TIMERO - © ON/OFF TIMERQ O ON/OFF
. & .
,(/ - \) A (: A\J TIMER POWER
- A4

5. Rilevamento della salinita

a) L'intervallo di salinita & compreso tra 1500 PPM e 4500 PPM, e la salinita ideale & di
3000 PPM.
[ L'indicatore di bassa salinita e l'indicatore di aggiunta di sale sono

entrambi accesi quando il sistema rileva una bassa salinita e il pannello del

display mostra la quantita di sale da aggiungere (l'unita € "KG"). Nel frattempo,
il sistema avvia il programma di protezione.

L'indicatore di salinita elevata e l'indicatore di errore sono entrambi accesi

quando il sistema rileva una salinita elevata e il pannello del display visualizza il
codice di errore "EE03"; nel frattempo, il sistema avvia il programma di

protezione.
Il programma di protezione verra interrotto quando la salinita rientrera nell'intervallo
normale.
GENERATEQ - @LosALT GENERATE® - © Lo SALT
ERRORO {\;\‘ OHISALT ERRORO) (B @ HISALT
POOL SIZEQ = @ SALINITY POOLSIZEQ © SALINITY
roNy. .y
ADD SALT@ ‘\/\4 y, (\"""-'/] ‘.\ ’) O BOOST ADD SALTO @ @ @ @ BOOST
TIMERO o © ON/OFF TIMERO © ON/OFF

~ § 3 oy
@ 9 & © 9 e

Bassa salinita Alta salinita

b) Premendo il pulsante di scelta rapida@, I'indicatore di salinita si accende e il display
visualizza il valore di salinita (PPM); premere nuovamente il pulsante di scelta rapida

@ per uscire o attendere 6 secondi.

GENERATEQ 859 D| OLoSsALT
ERRORO @ © HiI SALT

POOLSIZEQ v @ SALINITY
ADD SALTO @ @ O BoOST
TIMER O © ON/OFF

O
@
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6. Modalita Boost

In modalita Boost, il tempo di funzionamento ¢ triplicato rispetto a quello normale e l'orario
predefinito non supera le 24 ore. Il dispositivo smettera di funzionare per 30 minuti dopo
I'interruzione della modalita Boost, quindi si riavviera in stato normale.

Premendo a lungo il pulsante di scelta rapida @ per piu di tre secondi, l'indicatore Boost si
accende e il sistema avvia la modalita Boost. Premere di nuovo a lungo il pulsante di scelta
rapida @ per uscire dalla modalita Boost e spegnere l'indicatore Boost.

Nota: quando si imposta la modalita Timer durante il tempo di funzionamento della modalita
Boost, il sistema esce automaticamente dalla modalita Boost.

GENERATEQ - @LosALT

ERRORO @ HI SALT

POOL SIZEQ O SALINITY

®

TIMERO © ONIOFF

7. Modalita Timer

Premendo il pulsante "TIMER" si accede all'interfaccia di impostazione del timer; l'indicatore
del timer si accende e il pannello del display visualizza il tempo di funzionamento iniziale
calcolato dal sistema. Premere il pulsante "+" / "-" per regolare il tempo di funzionamento.
Per garantire la durata della cella elettrolitica, il limite massimo del tempo di funzionamento
per l'impostazione del timer & di 12 ore.

Premere il pulsante "MENU" per salvare le impostazioni e uscire dall'interfaccia di
impostazione. Il sistema avviera la modalita Timer e iniziera a funzionare. L'indicatore del
timer é spento.

Se non si desidera impostare il timer quando il sistema si trova gia nello stato di impostazione
del timer, il sistema tornera all'interfaccia predefinita (interfaccia di lavoro del conto alla
rovescia) dopo 6 secondi di inattivita, oppure si pud premere nuovamente il tasto "TIMER"

per uscire.
GENERATEQ - O LOSALT

ERRORQ A QHISALT
\ )
\t)
E
POOLSIZEQ O SALINITY
> N P . N
/ \ \ / \
{ ) ( nu) > ) .
ADD SALTO \ A ! O BoosT
S N’ N
TIMER@® Y % © ON/OFF
- \ =
s ( - ) —
\ / /
( \ = (Powen)
A D4

Interfaccia di impostazione del timer
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Durante lo stato di riposo del timer, il pannello del display visualizza "REST" quando si preme

il pulsante "TIMER" e il sistema non pud ripristinare la funzione del timer. E necessario |T
reimpostare le dimensioni della piscina perché il dispositivo continui a funzionare. (V. pagina

6, IMPOSTAZIONI DIMENSIONI DELLA PISCINA)

GENERATEQ - © LO SALT
ERRORO @ O HISALT

PoOLSIZEQ O SALINITY

ADD SALTQ @ @ ©BoOST
TIMER @ Q

Interfaccia di impostazione del timer durante lo stato di riposo del timer

© ON/OFF

Nota: quando si imposta la modalita Boost durante il tempo di funzionamento della modalita
timer, il sistema esce automaticamente dalla modalita timer. Il tempo di funzionamento sara
triplicato rispetto a quello iniziale.

8. Menu Interfaccia

Quando il pannello € nell'interfaccia predefinita, premere il pulsante "MENU" per cambiare
interfaccia.
e Temperatura del flusso d'acqua (°F / °C) --Premere i pulsanti "+" / "-" per cambiare
l'unita di misura

GENERATED® 5 "gF O LOSALT | ‘ BE

GENERATED) ©LosALT
ERRORO Y O HISALT
\ + ) ERRORQ :i:‘ @ HISALT
NS
POOL SIZEQ O SALINITY
. —~~ POOL SIZEQ O sALINITY
( Y \ [ \
ADD SALT® (« ) (MENUJ L ’j @B00ST w % %,
- W W ADD SALT@ ‘/ MEND ’ ©BoOST
TIMERO 7N © ON/OFF
© ON/OFF

— ( \ e TIMERO
/ \ ), N\

® Temperatura del dispositivo (°C)

GENERATED Eg '-I OLOSALT

ERRORO 7 N\ QHISALT
(1)
S .
POOL SIZED O SALINITY
N W
ADD SALT® { JEMENUI ’,J ©B00ST
L - \\; 4 \\<,-'/
TIMER O //"\ © ON/OFF
— \
L= - i)
g v
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GENERATEQD

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMER©®

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZEO

ADD SALTO

TIMERD

GENERATEQ

ERRORQO)

POOLSIZEQ

ADD SALTQ®

TIMERD

® Tensione della cella elettrolitica (V)

30.8

®)
QX310

e 9 a

® Corrente della cella elettrolitica (A)

e

*)
(O =) )

© ©

® Modello di cellula elettrolitica--EL05, EL10

ELDS

®)
O &) ()

e 9 e

® Tipo di combinazione della cella elettrolitica

OLOSALT

@ HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/OFF

OLoSALT

Q@HISALT

O SALINITY

O BoOST

© ON/OFF

OLOSALT

OHIsALT

O SALINITY

O BOOST

@ ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

@ SALINITY

@BOOST

© ON/OFF

| Page




® Tempo di lavoro totale della cella elettrolitica (ore)

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALT®

TIMERQ

® Coefficiente di calibrazione del sale -

aoot

®)
O &)

o © ¢

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

Valore predefinito = F100

Premere i pulsanti "+" / "-" per regolare il valore, la calibrazione della salinita verra regolata

di conseguenza.

GENERATEQ
ERRORO)
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMERO

® Schermata iniziale

GENERATEQ

ERRORO
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER @

@

(»
=

OO ®
D

O )

OO ®
D

© LOSALT
@HISALT
© SALINITY
O BoosT

© ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

© SALINITY

O BoOST

© ON/OFF
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9. Stato operativo

L'indicatore di generazione e l'indicatore ON/OFF sono entrambi accesi quando il sistema &
in stato di normale funzionamento e il pannello del display mostra il conto alla rovescia del
tempo di lavoro.

L'indicatore ON/OFF & acceso e l'indicatore di generazione € spento quando il sistema € in
stato di riposo e il pannello del display mostra il conto alla rovescia del tempo di riposo.

La schermata del conto alla rovescia € la schermata iniziale predefinita.

GENERATEQ - ©LOSALT GENERATEQ - OLOSALT

ERRORO ” . N OHisALT ERRORO® O HISALT
POOL SIZEQ = OSALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
y_3 A
ADD SALT® ‘\‘ ) \ >‘ ©BOOST ADD SALTO® @ @ ©BOOST
TIMERO 7 N\ © ON/OFF TIMERO © ON/OFF
"//‘ AE “‘\ \\:<’/) (‘/ v \\\‘I IMER @ POWER
R 4 A 4 3 3
Stato operativo Stato di riposo

10.Cella autopulente

L'autopulizia della cella elettrolitica € una funzione nascosta di questo apparecchio che non
viene visualizzato sul pannello del display. Il sistema misura il valore attuale ogni 4 ore.

Per esempio, quando il sistema rileva che la corrente & ridotta di oltre il 30%, il sistema
cambia la polarita dell'elettrodo per avviare I'autopulizia della cella elettrolitica; altrimenti, la
polarita dell'elettrodo non viene cambiata.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA

Nessun display LED
sul pannello

POSSIBILE CAUSA
Dispositivo non collegato
all'alimentazione

SUGGERIMENTO
Accendere l'interruttore di
alimentazione

Pannello LED rotto

Contattare il centro di
assistenza

Emissione di cloro
non sufficiente

Tempo di funzionamento non
sufficiente

Aumentare il tempo di
funzionamento

Valore di pH errato

Mantenere il pH tra 7,0-7,6

Perdita di cloro a causa
dell'intensa esposizione alla luce
solare

Mettete la piscina all'ombra

Spia di errore accesa

Bassa temperatura dell'acqua

Temperatura dell'acqua elevata

V. "Rilevamento della
temperatura dell'acqua”

Alta salinita

V. "Rilevamento della
salinita"

Il pannello del display
continua a
visualizzare "-FL-"

L'ingresso/uscita del tubo &
intasato

Pulire i tubi

Connessioni con
perdite

Il dado non & ben serrato

Assicurarsi che il dado sia
serrato

Manca il raccordo di
collegamento

Assicurarsi che tutti i raccordi

siano intatti e al loro posto
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GARANZIA

La garanzia di questo prodotto & soggetta ai seguenti termini, condizioni ed esclusioni:

Ai sensi dei seguenti termini e condizioni, il Venditore concede esclusivamente all'utente
finale una garanzia limitata per il prodotto contro i difetti di non conformita (compresi i difetti
di lavorazione e dei materiali) se utilizzato normalmente secondo le istruzioni del Venditore
(in seguito, la "Garanzia"). Le istruzioni del Venditore comprendono le informazioni contenute
nelle specifiche tecniche, nei manuali d'uso e nelle comunicazioni di servizio.

La presente Garanzia € una garanzia commerciale applicabile in tutti i paesi dell'Unione
Europea e del Regno Unito, che si aggiunge e non pregiudica i diritti legali del rivenditore in
caso di difetti di conformita del prodotto del venditore. Durante il Periodo di Garanzia, in caso
di guasto del prodotto, l'utente finale pud scegliere tra la riparazione o la sostituzione del
prodotto con un altro di valore equivalente secondo il catalogo prodotti in vigore, a condizione
che l'opzione scelta sia fattibile e non economicamente sproporzionata. | costi di spedizione
all'interno del paese di acquisto del prodotto (al Venditore o al rivenditore del Venditore o
all'utente finale) e i costi di manodopera del/i prodotto/i riparato/i o sostituito/i non saranno a
carico dell'utente finale. Tutte le restituzioni di prodotti devono essere autorizzate e approvate
previamente dal Venditore. Qualsiasi restituzione automatica sara rifiutata dal Venditore.

La presente Garanzia regola esclusivamente i diritti in essa specificati. L'utente finale non
avra ulteriori diritti nei confronti del Venditore ai sensi della presente Garanzia, salvo quanto
diversamente previsto dalla legge applicabile.

Il prodotto € in garanzia per un periodo di 2 anni dalla data della fattura di vendita o della
ricevuta fiscale (o della sua copia) del prodotto nuovo, emessa dal rivenditore del Venditore
all'utente finale ("Periodo di garanzia"). Il periodo necessario per riparare o sostituire il/i
prodotto/i che supera i 7 giorni sara aggiunto al Periodo di Garanzia.

La presente Garanzia non si applica (i) alle parti e ai componenti consumabili che sono
destinati a usarsi nel tempo, a meno che il guasto non sia dovuto a un difetto dei materiali o
di fabbricazione; (ii) ai difetti causati dalla normale usura del prodotto; (iii) ai danni estetici,
compresi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, i graffi e le ammaccature, a meno che |l
guasto non sia dovuto a un difetto dei materiali o di fabbricazione; (iv) ai prodotti che sono
stati sottoposti a manipolazione o manipolazione scorretta da parte di una persona non
autorizzata dal Venditore; (vi) danni causati dal fatto che il prodotto & stato riparato o
sottoposto a manutenzione usando un componente di terzi; (vii) danni causati
dall'installazione, dall'avviamento o dall'uso improprio del prodotto; o (viii) danni dovuti al
fatto che il prodotto non & stato utilizzato nelle condizioni specificate nella documentazione
tecnica; (ix) danni causati da urti o (x) danni causati da incidenti, abusi, uso improprio, incendi,
inondazioni, tempeste, terremoti o altre cause o fattori esterni come tensione anomala o
guasti elettrici.

La presente Garanzia & concessa esclusivamente all'utente finale originale e non si applica
a nessun utente finale successivo che acquisti il prodotto dall'utente finale originale.

La presente Garanzia si applica solo se il prodotto &€ dotato del numero di serie originale

e dell'etichetta di identificazione.




Oberirdischer Schwimmbad-
Salzchlorinator

Installations- und Bedienungshandbuch

A @@ WICHTIGE

SICHERHEITSANWEISUNGEN
LESEN UND BEFOLGEN SIE ALLE ANWEISUNGEN

Beim Installieren und Verwenden dieses elektrischen Gerats miissen immer grundlegende
Sicherheitsmafinahmen befolgt werden, darunter die Folgenden:

1. WARNUNG: Dieses Gerat kann von Kindern ab acht Jahren und Personen mit
eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder
mangelnder Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, sofern sie beaufsichtigt werden
bzw. in der Verwendung des Gerats auf sichere Weise angeleitet wurden und die damit
zusammenhangenden Gefahren verstanden haben.

2. WARNUNG: Kinder dirfen nicht mit dem Gerat spielen.

3. WARNUNG: Reinigungs- und Instandhaltungsmaf3nahmen der Benutzer dirfen
nicht durch unbeaufsichtigte Kinder durchgefiihrt werden.

4. WARNUNG: Trennen Sie das Gerat immer von der Stromversorgung, bevor Sie es
auseinanderbauen, reinigen, reparieren, instandsetzen oder jegliche sonstige
Anpassungen an den Systemen vornehmen.

5. WARNING: Installieren Sie das elektrische Bedienfeld immer geschitzt vor
Feuchtigkeit, Regen und Wasserstrahlen. Es muss in einem Technikraum bzw.
mindestens 3,5 m vom Pool entfernt installiert werden.

6. WARNUNG: Unsere Produkte durfen nur in Pools zusammengebaut und installiert
werden, welche die Standards IEC/HD 60364-7-702 und die entsprechenden
Landesvorschriften erflllen. Die Installation muss gemaf dem Standard IEC/HD 60364-
7-702 und den entsprechenden Landesvorschriften fir Schwimmbader erfolgen.
Wenden Sie sich an lhren Handler vor Ort, um weitere Informationen zu erhalten.

7. Die Stromversorgung fir das Gerat muss durch eine dedizierte 30 mA-
Fehlerstromschutzvorrichtung geschitzt sein, die alle geltenden Standards und
Vorschriften im Land der Installation erfullt.

8. WARNUNG: Wenn das Stromkabel beschadigt ist, muss es vom Hersteller und
einem zugelassenen Vertreter oder qualifizierten Techniker ersetzt werden.

9. WARNUNG: Um das Risiko eines elektrischen Schlags zu verringern, verwenden
Sie kein Verlangerungskabel, um das Gerat an die Stromversorgung anzuschliel3en.
Stellen Sie an einer passenden Stelle eine Steckdose bereit.

10. WARNUNG: Versuchen Sie im Fall einer Fehlfunktion des Gerats nicht, es selbst
zu reparieren. Wenden Sie sich stattdessen an einen qualifizierten Techniker.

11. Graben Sie das Kabel nicht in den Boden ein. Informieren Sie sich Uber den
Kabelverlauf, um Schaden durch Rasenmaher, Heckenscheren und andere Gerate zu
minimieren.

12. Stecken Sie den Netzstecker des Geréats nicht ein oder aus, wahrend Sie im Wasser
stehen oder nasse Hande haben.

13. Vergewissern Sie sich, dass die elektrischen Parameter, die auf dem Produkt
angegeben sind, mit der Netzspannung vor Ort ibereinstimmen, bevor Sie das Gerat
anschlielRen.

14. Betreten Sie den Pool nie, wenn die Saudfilterbaugruppe lose, zerbrochen,
gerissen oder beschadigt ist bzw. fehlt, um die Gefahr eines Sogmitrisses zu verringern.



Ersetzen Sie lose, zerbrochene, beschadigte oder fehlende Saudfilterbaugruppen
unverzuglich.

15. In der Nahe der Saugvorrichtung darf nicht gespielt oder geschwommen werden.
Es besteht Gefahr des Einklemmens von Koérperteilen oder Haaren, was zu bleibenden
Verletzungen oder zum Ertrinken flihren kann.

16. Um Gerateschaden und Verletzungsrisiken zu vermeiden, vergewissern Sie sich,
dass die Pumpe ausgeschaltet ist, bevor Sie die Position des Filterregelventils andern.
17. Bedienen Sie das Produkt nie, wenn der Arbeitsdruck den auf dem Filtertank
angegebenen Hochstwert Ubersteigt.

18. Gefahrlicher Druck im Filtertank. Im Fall eines inkorrekten Einbaus der
Tankventilabdeckung kann die Ventilabdeckung weggesprengt werden und schwere
Verletzungen, Sachschaden und sogar tédliche Verletzungen verursachen.

19. Alle Filter und Filtermedien missen regelmallig geprift werden, um zu
gewabhrleisten, dass sich kein Schmutz angesammelt hat, der eine ordnungsgemafRle
Filterung behindert. Bei der Entsorgung von Filtermedien missen immer alle geltenden
ortlichen Vorschriften und Gesetze eingehalten werden.

20. Betreiben Sie das System bei Wassertemperaturen zwischen 4°C (39°F) und 35°C
(95°F).

21. Dieses Produkt darf nur fir die im Handbuch beschriebenen Zwecke verwendet
werden!

DURCHGESTRICHENER MULLEIMER

Dieses Gerat ist mit einem Symbol eines ,durchgestrichenen Miilleimers® gekennzeichnet.

Dieses Symbol bedeutet, dass das Gerat als Sondermdill getrennt von allgemeinem Haushaltsmiill entsorgt werden
muss.

BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNGEN AUF!




EINFUHRUNG

Die oberirdische Salzwasserchlorierung von Dream Salt ist ein Prozess, bei dem geldstes
Salz fir das Chloren von Schwimmbadern genutzt wird. Der Chlorgenerator nutzt Elektrolyse
in Anwesenheit von geldstem Salz, um Chlorgas bzw. dessen geléste Formen
Hypochlorsdure und Natriumhypochlorit zu erzeugen, die schon haufig fur die Hygienisierung
von Schwimmbé&dern eingesetzt werden.

Dream Salt ist fUr oberirdische Pools zur privaten Nutzung vorgesehen. Die fiir eine
angemessene Desinfektion des Pools erforderliche Chlorierung hangt von der Anzahl der
Badenden, Regen, Lufttemperatur, Wassertemperatur, Sonneneinstrahlung auf den Pool,
Pooloberflache und Sauberkeitsgrad ab.

SPEZIFIKATIONEN

Modell Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Spannung 220-240 Vac
Frequenz 50 Hz
Maximale Leistung 56 W | 45 W
IP-Schutzklasse IPX4
Idealer Salzgehalt 3000 ppm (3 g/l)
Zellleistung/Stunde 5g/h | 10 g/h

Filterpumpen-
Durchflussrate Min. —
Max.

2,5 m?*h - 12,0 m*h (700 — 3200 Gallonen/Stunde)

PANEL

-

, CONTROL BOX

\

g ELECTROLYTIC CELL

WATER OUTPUT 3

[4

WATER INPUT

A}
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SYSTEMUBERBLICK

PLUNGER

/ VALVE

S| wATER FrOM POOL

WATER TO POOL ﬁ ﬂﬁl

Storable Swimming Pool = 2\
1
N _____J_/'
/\\ -  FILTER r - )
. ' PUMP '
ID 1-1/2 == ID 1-1/2”
(38mm) HOSE ) mia D 1-1/2” (38mm) HOSE
(38mm) HOSE
SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)
Fur abbaubare Pools
WATER TO POOL WATER FROM POOL
. ]El i ?I-E-'l:
Permanently-Installed Swimming Pool
1 {

SR g FILTER
PUMP

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Fur fest aufgestellte Pools
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BETRIEB

Machen Sie sich mit dem Betrieb des Dream Salt-Generators vertraut, um lhrem Pool optimal
nutzen zu kénnen. Wenn sich der Chemikaliengehalt im empfohlenen Bereich befindet,
kénnen Sie 4 Faktoren steuern: Filterzeiten pro Tag, Salzmenge im Pool, festgelegte
Chlorproduktion und Stabilisatorgehalt im Wasser. Diese Faktoren beeinflussen direkt die
generierte Chlormenge.

Es kann mehrere Tage dauern, bis die Chlorproduktionseinstellung angepasst ist und die
ideale Chlormenge werden kann. Bei der Ersteinrichtung des Modells kénnen Sie mit einer
hohen Einstellung beginnen und diese dann anpassen.

Grundlegender Prozess

POOLGROSSE
FESTLEGEN

SALZ ODER WASSER FUR
EINEN OPTIMALEN
SALZGEHALT ZUGEBEN

BETRIEB
AUFNEHMEN

3 | Seite




Benutzeroberflache

GENERATE( ) (OLosaLt

ERROR() (OHisALT

POOL SIZEO O‘SALINITY

7 1 N\
()

)

~
ADD SALT( ) \y /

c ) (OBoosTt

27\
g/

7
Y

TiMer() - \l (O on/orr
ana A4 @
\ J

1. Funktion der Indikatoren

® GENERATE: Betriebsindikator. Bei normalem Betrieb des Modells leuchtet die LED
durchgehend. Wenn das Modell nicht mehr in Betrieb ist, wird die Leuchte
ausgeschaltet.

® ERROR: Fehlerindikator. Wenn die Leuchte aufleuchtet, wird ein Fehlercode auf
der Anzeige angezeigt. (EEO1: Niedrige Wassertemperatur; EEO02: Hohe
Wassertemperatur; EE03: Hoher Salzgehalt)

® POOL SIZE: Poolgrofienindikator. Die Leuchte wird eingeschaltet, wenn die
Poolgrofie eingestellt wird.

® ADD SALT: Salzindikator. Die Leuchte wird eingeschaltet, wenn der Salzgehalt
niedrig ist.

® TIMER: Timer-Indikator Die Leuchte wird eingeschaltet, wenn die Timer-Funktion
eingerichtet wird.

® LO SALT: Indikator fur niedrigen Salzgehalt. Die Leuchte wird eingeschaltet, wenn
der Salzgehalt niedrig ist.

® HI SALT: Indikator fiir hohen Salzgehalt. Die Leuchte wird eingeschaltet, wenn der
Salzgehalt hoch ist.

® SALINITY: Indikator des Salzgehalts. Die Leuchte wird eingeschaltet, wenn der
Salzgehalt geprift wird.

® BOOST: Indikator fir den Boost-Modus. Die Leuchte wird eingeschaltet, wenn der
BOOST-Modus eingerichtet wird.
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® ON/OFF: Betriebsindikator. Die Leuchte wird eingeschaltet, wenn das Gerat
eingeschaltet wird.

2. Funktion der Tasten

® POWER: Einschalttaste. Driicken Sie die Taste, um das Gerat ein-/auszuschalten.
o @ : Schnelltaste flr die PoolgréReneinstellung

° @ : Schnelltaste zum Priifen des Salzgehalts; Schnelltaste fiir den Boost-Modus
® MENU: MenuU-Taste. Driicken Sie die Taste, um die Anzeige zu wechseln.

[ ) : Plus-Taste. Driicken Sie die Taste, um Werte zu erhdhen oder die
Temperatureinheit zu wechseln

° : Minus-Taste. Driicken Sie die Taste, um Werte zu verringern oder die
Temperatureinheit zu wechseln

® TIMER: Timer-Taste. Driicken Sie die Taste, um die Betriebszeit einzustellen.

Betriebsfunktionen

1. Gerat Ein/Aus

Driicken Sie die Taste ,POWER®. Der Indikator ,ON/OFF* wird ein- bzw. ausgeschaltet.
Das Gerat befindet sich im ein- oder ausgeschalteten Status. Die Anzeige zeigt ,OFF*“ an,
wenn das Gerat ausgeschaltet ist.

GENERATEQD DFF O LOSALT

ERRORQ) o O HISALT
(=)
b 4
POOL 81ZEQ = O SALINITY
' _‘\ I.""_“\._\ I/"'_ “‘\
sosaro ) (meno) (P )  ©@soost
S 2 - B
TIMER @ N (@ ON/OFF
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2. Poolgroeneinstellung

a) Erstmalige Einstellung

Beim ersten Einschalten flhrt das Gerat eine Selbstprifung durch. Danach zeigt die
Anzeige ,PXX.X* an und blinkt. Stellen Sie dann die Poolgrdfie ein. Driicken Sie die
Taste ,+“/,-“, um die PoolgréRe anzupassen. Andern Sie den Wert in Schritten von
0,1 m3. Der Wert wird in Kubikmetern angegeben. Driicken Sie die Taste ,MENU",
um die Einstellung zu speichern.
Wenn die PoolgréRe nach Abschluss der Selbstpriifung des Geréats nicht eingestellt
wird, verwendet das System automatisch den Standardwert zum Festlegen der
Poolgréflke. Der Standardwert hangt vom Typ der Salzzelle ab.
Standardwert der PoolgroRe:

®  Dream Salt 25 (EL05) — 10 m®

® Dream Salt 50 (EL10) — 20 m?®

b) Normale Einstellung

Driicken Sie die Schnelltaste @ Der Indikator ,POOL SIZE*" wird eingeschaltet, und
die Anzeige zeigt den Wert flr die PoolgréRe an. Wenn keine Veranderung an der
Poolgréle erforderlich ist, driicken Sie die Schnelltaste @ erneut, um die Funktion
zu beenden, oder driicken Sie die Taste ,MENU", um die Poolgrdf3e festzulegen. Die
Anzeige zeigt ,PXX.X* an und blinkt. Stellen Sie dann die Poolgréfe ein. Driicken
Sie die Taste ,+“,-“, um die PoolgroRe anzupassen. Andern Sie den Wert in
Schritten von 0,1 m3. Der Wert wird in Kubikmetern angegeben. Driicken Sie die
Taste ,MENU*, um die Einstellung zu speichern, und schie3en Sie die Funktion.

GENERATEQ PUS'D OLOSALT

—
ERRORO (\_}j OHIsSALT
POOL SIZE® O SALINITY
(@) (=9 (»)

ADD SALTO \) S ) @soost
TIMER@ 7N © ON/OFF

{ \

Hinweis: Der Einstellungsbereich der Poolgré3e hangt vom Typ der Salzzelle ab. Wenn der
Wert aulRerhalb des Bereichs liegt, andert er sich nicht, wenn die Taste ,+“/,-“ gedrickt wird.
Einstellungsbereich der PoolgroBe:
® Dream Salt 25 (EL05) — 5 bis 25 m?
® Dream Salt 50 (EL10) — 5 bis 50 m?

3. Wasserdurchflusserkennung

Die Anzeige zeigt ,-FL-“ an und blinkt, wenn das System Wasserdurchfluss erkennt. Nach
kontinuierlichem Erkennen von Wasserdurchfluss fiir 1 Min. beginnt das System zu arbeiten.
Wenn das System kein Signal fir Wasserdurchfluss erkennt, zeigt die Anzeige weiter ,-FL-
“an, bis ein Signal fir Wasserdurchfluss vorliegt.

Wenn sich das System im Status fir Wasserdurchflusserkennung befindet, sind alle Tasten
des Bedienfelds auRer der Taste ,POWER" gesperrt.
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GENERATEQ

ERROR(O)

POOL SIZEQ

ADD SALTQO

TIMERO

-FL-

Wassertemperaturerkennung

O LOSALT
\ O HI SALT
O SALINITY
\ —_—
-« /' '@ (\’ ) ©B0OST
e — -
(f\ © ON/OFF
p - i
™ v e
N -

Das System startet die Wassertemperaturerkennung nach Abschluss der

Wasserdurchflusserkennung. Der Betriebstemperaturbereich liegt zwischen 10 °C
und 55 °C. Wenn die Temperatur aulRerhalb dieses Bereichs liegt, startet das
System ein Schutzprogramm.

® Die Anzeige zeigt ,EEO01“ an, wenn die Wassertemperatur zu niedrig ist, und

der Indikator ,ERROR® leuchtet auf.

® Die Anzeige zeigt ,EE02" an, wenn die Wassertemperatur zu hoch ist, und der
Indikator ,ERROR" leuchtet auf.

Das Schutzprogramm wird ausgeschaltet, sobald sich die Wassertemperatur im
normalen Bereich befindet.

EED|

GENERATED OLOSsALT
ERROR@® i ’\\ OHISALT
(+)
POOL SIZEQ — © SALINITY
P O
ADD SALTO® { 4 ) (mENU) ( b ) ©BOOST
- e W
TIMERO /ﬁ\ © ON/OFF
- .,
' "
Niedrige Temperatur

GENERATED

EEld

ERROR®

PooLsIZEQ

ADI

D SALTO

TIMER O

(+)
o

©LOSALT

@HISALT

O SALINITY

©BoOST

@ ON/OFF

Hohe Temperatur

Driicken Sie die Taste ,MENU*, um die Anzeige auf dem Bedienfeld zu wechseln,

und prufen Sie die Wasserflusstemperatur und die Geratetemperatur. Dricken Sie
die Taste ,+%/,-“, um die Einheit der Wasserdurchflusstemperatur zwischen °C
und °F zu wechseln. Die Standardeinheit ist °C.

GENERATED

ERRORL)

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMER D

5{.3F

OLOoSALT

O HISALT

D SALINITY

£ BOOBT

0 ONIOFF

GENERATED

ERRORO

POOLSIZEC

ADD SALTD

TIMER D

.00

@ LO SALT
@ HISALT
D SALINITY
D BOOST

O ONJOFF
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5. Erkennung des Salzgehalts

a) Der Bereich des Salzgehalts liegt zwischen 1500 PPM und 4500 PPM, und der ideale
Salzgehalt betragt 3000 PPM.
[ Der Indikator ,LO SALT“ und der Indikator ,ADD SALT“ sind beide
eingeschaltet, wenn das System einen niedrigen Salzgehalt feststellt. Die
Anzeige zeigt die Menge des hinzuzugebenden Salzes; die Einheit ist ,KG". Das
System startet das Schutzprogramm.
o Der Indikator ,HI SALT“ und der Indikator ,ERROR®* sind beide
eingeschaltet, wenn das System einen hohen Salzgehalt feststellt. Die Anzeige
zeigt den Fehlercode ,EE03“, und das System startet das Schutzprogramm.
Das Schutzprogramm wird ausgeschaltet, sobald sich der Salzgehalt im normalen
Bereich befindet.

GENERATEQ - @ LosALT GENERATED - OLOSALT

ERRORO / OHISALT ERRORO M @ HISALT
) (+
= ~ w
POOLSIZEQ O sALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
O . ” N7 7\
ADD SALT@ { ‘ ) \MENU) | ’_,4 ©BOOST ADD SALTO \ ‘ ) t ) }‘1 © BOOST
- - i N A A -
TIMERQ 4. © ON/OFF TIMERQ N © ON/OFF
@ - - @ =&
=S ) (e ) — (powen)
— \ 4 b4 \\7./‘
Niedriger Salzgehalt Hoher Salzgehalt

b)  Driicken Sie die Schnelltaste @ Der Indikator ,SALINITY* ist eingeschaltet,
und die Anzeige zeigt den Wert des Salzgehalts (PPM). Driicken Sie die Schnelltaste
erneut, um die Funktion zu beenden. Sie wird automatisch nach 6 s beendet.

GENERATED 859 D OLOSALT

ERRORO (;\J © HiI SALT
-

POOLSIZEQ @ SALINITY

P~ /\

o N /-H\\
enu) P)  @soost
-

ADD SALTO (‘/\‘ (

h

TIMERO \ © ON/OFF

6. Boost-Modus

Im Boost-Modus wird die Betriebszeit im Vergleich zur normalen Betriebszeit verdreifacht,
und die Einstellungszeit betragt nicht mehr als 24 Stunden. Nach Ende des Boost-Modus
pausiert das Gerat fir 30 Minuten und wird dann im normalen Status neu gestartet.
Driicken Sie die Schnelltaste @ lange (mehr als drei Sekunden). Der Indikator
,BOOST" leuchtet auf, und das System startet den Boost-Modus. Driicken Sie die
Schnelltaste erneut lange, um den Boost-Modus zu beenden. Der Indikator
,BOOST" wird ausgeschaltet.

Hinweis: Wenn wahrend der Betriebszeit des Boost-Modus der Timer-Modus festgelegt wird,
beendet das System den Boost-Modus automatisch.
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GENERATEQ ©LOSALT
ERRORO @ O HISALT
pPooLsIZEO O SALINITY
ADD SALTO ‘ @ ©BoosT
TIMERO @ © ON/OFF
-
IMER w

7. Timer-Modus

Driicken Sie die Taste ,TIMER®, um zum Bildschirm fir die Timer-Einstellung zu wechseln.
Der Indikator ,TIMER" leuchtet auf, und die Anzeige zeigt die anfangliche Betriebszeit, die
vom System berechnet wird. Dricken Sie die Taste ,+“/,-“, um die Betriebszeit anzupassen.
Um die Lebensdauer der Elektrolysezelle zu gewahrleisten, betragt die Obergrenze fir die
Timer-Einstellung der Betriebszeit 12 Stunden.

Driicken Sie die Taste ,MENU“ um die Einstellungen zu speichern und den
Einstellungsbildschirm zu verlassen. Das System startet den Timer-Modus und nimmt den
Betrieb auf. Der Indikator ,TIMER® wird ausgeschaltet.

Wenn Sie den Timer nicht einstellen mdchten, wenn sich das System bereits im Timer-
Einstellungsstatus befindet, wechselt das System =zurick zum Standardbildschirm
(Countdown der Betriebszeit), wenn fir 6 s kein Vorgang erfolgt ist. Oder driicken Sie die
Taste ,TIMER® erneut, um den Bildschirm zu verlassen.

GENERATEQ O LOSALT
ERRORO 7 . N QHISALT
(+)
- -
POOLSIZEQ O SALINITY
¥ N &, (" N
ADD SALTO { | \MENU) ’ @ BOOST
w W W
TIMER® o © ON/OFF

Bildschirm fur Timer-Einstellung
Im Timer-Pausestatus zeigt die Anzeige ,REST" an, wenn die Taste ,TIMER" gedrlickt wird,

und das System kann die Timer-Funktion nicht zurlicksetzen. Um fortzufahren, missen Sie
die PoolgréRe zuriicksetzen. (Siehe Seite 6, POOLGROSSENEINSTELLUNG)
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GENERATEQD

ERRORO

PooOLSIZEQ

ADD SALTQ

TIMER @

@O 6
e © 2

Bildschirm fir Timer-Einstellung wahrend des Timer-Pausestatus

®)

© LO SALT

O HISALT

O SALINITY

©BoOST

© ON/OFF

Hinweis: Wenn wahrend der Betriebszeit des Timer-Modus der Boost-Modus festgelegt wird,
beendet das System den Timer-Modus automatisch. Die anfangliche Betriebszeit wird

verdreifacht.

8. Bildschirmmenu

Wenn die Anzeige den Standardbildschirm anzeigt, driicken Sie die Taste ,MENU", um den

Bildschirm zu wechseln.

e Wasserdurchflusstemperatur (°F/°C): Driicken Sie die Taste ,+%/,-“, um die Einheit

zu wechseln.
GENERATEQ 5 I'gF
ERRORO 7~ \
( )
&7
pooLsIZEQ

s () @) (O

TIMERQ

® Geratetemperatur (°C)

GENERATED
ERRORO
POOL SIZED
ADD SALTO

TIMER D

=3 8
e © 2

oL

SALT

OHISALT

@ SALINITY

O8O

QOoN

0ST

/OFF

GENERATED)

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTQ

TIMERQ

1.0C

®)
O =) )

© 9 o

©LOSALT

@HISALT

O SALINITY

@ ©BoosT

Q ON/OFF

)

OLOSALT
QHISALT
QO SALINITY
OBoOST

© ON/OFF
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GENERATEQD

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMER©®

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERD

GENERATED)

ERRORQO)

POOLSIZEQ

ADD SALTQ®

TIMERD

® Spannung der Salzzelle (V)

30.8

®)
QX310

e 9 a

® Stromstarke der Salzzelle (A)

e

*)
(O =) )

e 9 G

® Modell der Salzzelle: EL05, EL10

ELDS

®)
O &) ()

e 9 e

® Kombinationstyp der Salzzelle

0

2
2

5

®
®®
O

)

OLOSALT

@ HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/OFF

OLoSALT

OHISALT

O SALINITY

O BoOST

© ON/OFF

@ LOSALT

O HISALT

O SALINITY

O BOOST

@ ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

@ SALINITY

@BOOST

© ON/OFF
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® Gesamtbetriebszeit der Salzzelle (Stunden)

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMERQ

aoot

®)
O &)

o © ¢

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

® Koeffizient der Salzkalibrierung — Standardwert = F100
Driicken Sie die Taste ,+/,-“, um den Wert anzupassen. Die Salzgehaltskalibrierung wird

entsprechend angepasst.

GENERATEQ
ERRORO)
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMERO

® Startbildschirm

GENERATEQ

ERRORO
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER @

@

(»
=

OO ®
D

O )

OO ®
D

© LOSALT
@HISALT
O SALINITY
O BoosT

© ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

© SALINITY

O BoOST

© ON/OFF
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9. Betriebsstatus

Der Indikator ,GENERATE® und der Indikator ,ON/OFF*“ sind beide eingeschaltet, wenn sich
das System im normalen Betriebsstatus befindet, und die Anzeige zeigt den Countdown der
Betriebszeit.

Der Indikator ,ON/OFF* ist eingeschaltet und der Indikator ,GENERATE" ist ausgeschaltet,
wenn sich das System im Pausenstatus befindet, und die Anzeige zeigt den Countdown der
Pausenzeit.

Die Countdown-Anzeige ist der Standardstartbildschirm.

GENERATEQ - O Lo SALT GENERATEQ - ©LOSALT

ERRORO 1) @HISALT ERROR® ©HISALT
POOL SIZEQ = © SALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
F I/""‘ 4 e - \
ADDSALTO | < /,) Y 9 >‘ ©BooST ADD SALTO® ) ‘y @ ©BoOST
TIMERQ ¥ X © ONJ/OFF TIMERO © ON/OFF
\_/ b4 &/
Betriebsstatus Pausenstatus

10.Selbstreinigung der Zelle

Die Selbstreinigung der Salzzelle ist eine ausgeblendete Funktion dieses Gerats. Sie
erscheint nicht auf der Anzeige des Bedienfelds. Das System misst den aktuellen Wert alle
4 Stunden.

Wenn das System beispielsweise feststellt, dass der Strom um Uber 30 % reduziert ist,
andert das System die Polaritat der Elektrode, um mit der Selbstreinigung der Salzelle zu
beginnen. Andernfalls wird die Polaritat der Elektrode nicht geandert.
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SITUATION
Keine LED-Anzeige
auf dem Bedienfeld

FEHLERBEHEBUNG

MOGLICHE URSACHE
Keine Stromversorgung

LOSUNGSVORSCHLAG
Netzschalter einschalten

LED-Bedienfeld kaputt

Servicecenter kontaktieren

Chlorproduktion nicht
ausreichend

Betriebszeit nicht lang genug

Betriebszeit erhdhen

Falscher pH-wert

pH-Wert zwischen 7,0 und 7,6
halten

Chlorverlust aufgrund intensiver

Sonneneinstrahlung

Pool in den Schatten stellen

Fehlerleuchte an

Niedrige Wassertemperatur

Hohe Wassertemperatur

Siehe
-Wassertemperaturerkennung*

Hoher Salzgehalt

Siehe ,Erkennung des
Salzgehalts®

Bedienfeldanzeige
zeigt fortwahrend -
FL-

Der Einlass/Auslass des
Schlauchs ist verstopft

Schlauche reinigen

Anschlisse tropfen

Die Mutter ist nicht fest
angezogen

Mutter fest anziehen

Die Verbindungsdichtung fehlt

Prifen, dass alle Dichtungen
intakt und vorhanden sind
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GARANTIE

Die Garantie unterliegt den folgenden Bedingungen und Ausschliissen:

Gemall den folgenden Bedingungen gewahrt der Verkaufer ausschlielllich an den
Endbenutzer eine eingeschrankte Garantie fur das Produkt aufgrund von
Nichtkonformitadtsmangeln (einschlieRlich Verarbeitungs- und Materialfehlern), wenn es
normal entsprechend den Anleitungen des Verkaufers verwendet wird (,Garantie®). Zu den
Anleitungen des Verkdufers zahlen die Angaben der technischen Spezifikationen, die
Benutzerhandbiicher und die Kundenservicemitteilungen.

Diese Garantie ist eine geschaftliche Garantie, die in allen Landern der Europaischen Union
und im Vereinigten Konigreich gilt. Sie versteht sich erganzend zu lhren gesetzlichen
Rechten im Rahmen der gesetzlichen Garantie des Wiederverkdufers im Fall eines
Nichtkonformitatsmangels am Produkt Ihres Verkaufers und schrankt diese Rechte nicht ein.
Wahrend des Garantiezeitraums kann der Endbenutzer im Fall eines Produktmangels
zwischen der Reparatur oder dem Ersatz des Produkt durch ein anders Produkt mit gleichem
Wert aus dem aktuellen Produktkatalog wahlen, vorausgesetzt, die gewahlte Option ist
moglich und nicht wirtschaftlich unverhaltnismafig. Die Versandkosten innerhalb des Lands
des Produktkaufs (an den Verkaufer oder den Wiederverkaufer des Verkaufers oder zurtick
zum Endbenutzer) und die Arbeitskosten fir das reparierte oder ersetzte Produkt werden
nicht vom Endbenutzer getragen. Alle Produktriickgaben miissen im Voraus vom Verkaufer
autorisiert und genehmigt werden. Alle automatischen Rickgaben werden vom Verkaufer
abgelehnt.

Diese Garantie bezieht sich ausschlieRlich auf die darin angegebenen Rechte. Der
Endbenutzer hat keine weiteren Anspriiche gegenliber dem Verkdufer im Rahmen dieser
Garantie, sofern das anwendbare Recht nichts anderes festlegt.

Der Garantiezeitraum fiir das Produkt betrdgt 2 Jahre ab dem Datum der Verkaufsrechnung
oder der Steuerquittung (bzw. deren Kopie) fiir das neue Produkt, die vom Wiederverkaufer
des Verkaufers an den Endbenutzer ausgestellt wurde (,Garantiezeitraum®). Der Zeitraum
fur die Reparatur oder den Ersatz des Produkts, der Uber 7 Tage hinausgeht, wird zum
Garantiezeitraum hinzugerechnet.

Diese Garantie gilt nicht fir: (i) die Verbrauchsteile und -komponenten, die im Lauf der Zeit
abgenutzt werden, es sei denn, der Fehler ist auf einen Material- oder Herstellungsfehler
zurlckzufuhren; (ii) Mangel, die durch normale Nutzung und Abnutzung des Gerats
entstehen; (iii) kosmetische Schaden, darunter u. a. Kratzer und Dellen, es sei denn, der
Fehler ist aufgrund eines Material- oder Herstellungsfehlers aufgetreten; (iv) Produkte, die
von einer nicht vom Verkaufer autorisierten Person unsachgemall gehandhabt oder
manipuliert wurden; (vi) Schaden, die entstanden sind, weil das Produkt mit einer
Drittanbieterkomponente repariert oder gewartet wurde; (vii) Schaden, entstanden sind, weil
das Produkt inkorrekt installiert, gestartet oder verwendet wurde; oder (viii) Schaden, die
entstanden sind, weil das Produkt nicht gemal den in der technischen Dokumentation
angegebenen Bedingungen betrieben wurde; (ix) Schaden, die aufgrund von StéfRen
entstanden sind oder (x) Schaden aufgrund von Unféallen, Missbrauch, Feuer,
Uberschwemmung, Sturm, Erdbeben oder anderen externen Ursachen oder Faktoren wie
anormale Spannung oder elektrische Fehler.

Diese Garantie wird ausschlieBlich dem urspriinglichen Endbenutzer gewahrt und erstreckt
sich nicht auf jegliche nachfolgende Endbenutzer, die das Produkt vom urspriinglichen
Endbenutzer kaufen.

Diese Garantie gilt nur, wenn das Produkt die Original-Seriennummer und das
Identifizierungsetikett tragt.




Clorador de sal para piscina elevada

Manual de Instalacao e Utilizacao

A@@ INSTRUCOES DE SEGURANCA
IMPORTANTES

LEIA E SIGA TODAS AS INSTRUGOES

Ao instalar e utilizar este equipamento elétrico, deverao seguir-se sempre as precaugdes de
segurancga basicas, tais como:

1.  AVISO - Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior
a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia e conhecimentos se receberem supervisao ou instrugdes sobre
a utilizagdo segura do aparelho e se compreenderem os perigos envolvidos.

2. AVISO - As criangas nédo devem brincar com o aparelho.

3. AVISO - Alimpeza e a manutencao nao deverao ser realizadas por criangas sem
a devida supervisao.

4. AVISO — Ao desmontar, limpar, reparar, realizar a manutengao ou quaisquer outros
ajustes nos sistemas, assegure-se de ter desligado previamente o equipamento da
tomada elétrica.

5. AVISO - Instale sempre o painel de controlo elétrico num local afastado da
humidade, chuva ou jatos de agua. Devera ser instalado numa sala técnica ou, no
minimo, a 3,5 metros de distancia da piscina.

6. AVISO — Os nossos produtos s6 podem ser montados e instalados em piscinas que
cumpram as normas |IEC/HD 60364-7-702 e a regulamentagdo nacional exigida. A
instalacdo deve seguir a norma IEC/HD 60364-7-702 e a regulamentagdo nacional
exigida em matéria de piscinas. Consulte o seu fornecedor local para mais informagdes
7. Afonte de alimentagao do equipamento devera estar protegida com um dispositivo
diferencial residual dedicado de 30 mA, em cumprimento das normas e
regulamentag¢des em vigor no pais da instalagéo.

8. AVISO - Se o cabo de alimentagao estiver danificado, devera ser substituido pelo
fabricante e pelo representante autorizado, ou por um técnico qualificado.

9. AVISO - Para reduzir o risco de choques elétricos, nao utilize uma extensao para
ligar o aparelho a fonte de alimentacdo; disponha de uma tomada elétrica numa
localizagao adequada.

10. AVISO — Se o aparelho avariar, ndo o tente reparar sozinho(a); contacte com um
técnico qualificado.

11. Nao enterre o cabo de alimentagado. Localize o cabo de alimentagao para evitar
incidentes com cortadores de relva, cortadores de sebes ou qualquer outro tipo de
equipamento.

12. Nao tente ligar nem desligar o equipamento da corrente enquanto estiver dentro de
agua ou se as suas maos estiverem molhadas.

13. Assegure-se de que os parametros elétricos indicados no produto se ajustam a
voltagem fornecida a nivel local antes de ligar o aparelho a corrente.

14. Nunca entre na piscina se o subconjunto do filtro de sucgéo estiver solto, partido,
rachado, danificado ou em falta para reduzir o risco de entalamento. Substitua
imediatamente os subconjuntos do filtro de sucgdo soltos, partidos, rachados,
danificados ou em falta.

15. Nunca brinque nem nade perto do dispositivo de suc¢do. Podera prender alguma
parte do corpo ou o cabelo, o que poderia provocar lesdes permanentes ou afogamento.



16. Para evitar danos no equipamento e o risco de lesoes, certifique-se de desligar a
bomba antes de mudar a valvula de controlo do filtro de posigéo. PT
17. Nunca utilize o equipamento enquanto a pressdo de trabalho superar o valor
maximo indicado no tanque do filtro.

18. Presséo perigosa no tanque do filtro. Como consequéncia de uma montagem
incorreta da cobertura da valvula do tanque, a cobertura da valvula podera explodir e
causar lesdes graves, danos materiais ou inclusive a morte.

19. Todos os filtros e elementos filtrantes deverao ser inspecionados regularmente para
garantir que n&do ha acumulagdo de detritos, o que poria em risco uma filtragcdo
adequada. A eliminagao de qualquer elemento filtrante devera cumprir todas as normas
e leis locais aplicaveis.

20. O sistema devera funcionar com uma temperatura da agua entre 4 °C (39 °F) e
35 °C (95 °F).

21. Este produto so6 pode ser utilizado para os fins descritos no manual!

CONTENTOR DE LIXO BARRADO

Este equipamento esta etiquetado com um simbolo de “contentor de lixo barrado”.

Este simbolo significa que o aparelho estara sujeito a uma recolha diferenciada de residuos, ndo fazendo parte da
recolha de residuos geral.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES!



INTRODUCAO

A cloracdo de agua salgada para piscinas elevadas Dream Salt € um processo que utiliza
sal dissolvido para a cloragao de piscinas. O gerador de cloro realiza a eletrélise na presenca
do sal dissolvido para produzir cloro gasoso ou nas suas formas dissolvidas de acido
hipocloroso e hipoclorito de sédio, usados habitualmente como desinfetantes para piscinas.
Dream Salt foi concebido para piscinas elevadas residenciais. A quantidade de cloragao
necessaria para desinfetar adequadamente uma piscina ira depender da quantidade de
banhistas, da chuva, da temperatura do ar, da temperatura da agua, da exposigao da piscina
ao sol, da superficie e da limpeza da piscina.

ESPECIFICAGOES

Modelo Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Voltagem 220-240 VAC

Frequéncia 50 Hz
Poténcia maxima 56 W | 45 W
Classificacao IP IPX4
Nivel de sal ideal 3000 PPM (3 g/l)

Produgéo da

célula?/hora 5g/h 10.g/h
Taxa de fluxo da

bomba do filtro min. — 2,5 m3%*h — 12,0 m3h (700 — 3200 galbes/hora)
max.
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VISTA GERAL DO SISTEMA

PLUNGER
/ VALVE

—_— — /

m o[ waTER FROM POOL
WATER TO POOL ﬁ ﬂﬁl te ﬂ
! Storable Swimming Pool - )
' |
} \%______ -/
/\\ o FILTER r - - )
. PUMP '
ID 1-1/2 =R ID 1-1/2”
(38mm) HOSE =2  1pq2» (38mm) HOSE
(38mm) HOSE
SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)
Para piscinas armazenaveis
WATER TO POOL WATER FROM POOL
wiLe: 5Lk
Permanently-Installed Swimming Pool
t )
- TLTE
) =g FILTER

PUMP

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Para piscinas de instalacdo permanente
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FUNCIONAMENTO

Familiarize-se com o funcionamento do gerador Dream Salt para poder obter o maximo
desempenho da sua piscina. Quando os niveis quimicos se encontram dentro dos intervalos
recomendados, ha 4 fatores que pode controlar: horas diarias de filtragdo, quantidade de sal
na piscina, produgao de cloro definida e o nivel de estabilizante na agua. Estes fatores tém
um impacto direto na quantidade de cloro gerada.

Podera demorar alguns dias a ajustar a produgao de cloro até encontrar a producéo de cloro
ideal. Quando configurar o sistema pela primeira vez, comece com um valor alto e va
regulando a partir dai.

Processo basico

CONFIGURAR
TAMANHO DA PISCINA

ADICIONAR SAL OU
AGUA PARA ATINGIR
A SALINIDADE IDEAL

INiCIO DO
FUNCIONAMENTO
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Interface do utilizador
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1. Funcao dos indicadores

® GENERATE: Indicador de funcionamento. Quando o equipamento estiver a
funcionar normalmente, este LED vai estar aceso e fixo. A luz apaga-se quando
desligar o equipamento.
® ERROR:Indicador de erro. Quando a luz estiver acesa, mostrar-se-a um codigo de
erro no visor. (EEO1—Temperatura da agua baixa; EE02—Temperatura da agua alta;
EE03—Salinidade alta)

® POOL SIZE:Indicador do tamanho da piscina. A luz acende-se ao configurar o
tamanho da piscina

® ADD SALT:Indicador de sal. A luz acende-se quando a salinidade for baixa

® TIMER:Indicador do temporizador. A luz acende-se ao configurar a fungéo do
temporizador

® LO SALT:Indicador de nivel de sal baixo. A luz acende-se quando a salinidade for
baixa

® HI SALT:Indicador de nivel de sal alto. A luz acende-se quando a salinidade for alta
® SALINITY:Indicador de salinidade. A luz acende-se ao verificar a salinidade
® BOOST: Indicador do modo Boost. A luz acende-se ao configurar o modo Boost

® ON/OFF:Indicador de funcionamento (On/Off). A luz acende-se quando o
equipamento estiver ligado
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2. Funcao das teclas
® POWER: Botao de ligar/desligar. Prima a tecla para ligar e desligar o equipamento
) @ : Tecla de atalho para configurar o tamanho da piscina
° @ : Tecla de atalho para verificar a salinidade; tecla de atalho para o modo Boost
® MENU: Tecla do menu. Prima a tecla para mudar a interface de visualizacao
o @ : Tecla mais. Prima a tecla para adicionar um valor ou alterar a unidade de
temperatura
° @ : Tecla menos. Prima a tecla para subtrair um valor ou alterar a unidade de
temperatura
® TIMER: Tecla do temporizador. Prima a tecla para configurar o tempo de
funcionamento

Funcionamento

1. Equipamento ON/OFF

Prima a tecla “POWER”, o indicador ON/OFF acende-se/apaga-se. E o equipamento
esta no estado aberto/fechado. O visor mostra “OFF” quando o equipamento esta
fechado.

GENERATEC UFF JLO SALT

ERRORC . N @ HISALT
(+)

POOLSIZEC " @ SALINITY

ADD SALT@ 1 ) (men _' \ ’ 2 BOOST

TIMER @ - ) ON/OFF

2. Definigcao do tamanho da piscina

a)

Configuragao inicial

Quando ligar o equipamento pela primeira vez, depois de este realizar a sua
autoverificagao, o visor vai indicar “PXX.X” de forma intermitente, depois, defina o
tamanho da piscina. Prima a tecla “+’/“-” para configurar o tamanho da piscina, em
fragdes de 0,1 m3, com a unidade do valor em metros cubicos. Prima a tecla “MENU”
para guardar a configuragao.
Se o tamanho da piscina nao for definido apés o equipamento concluir a
autoverificacdo do sistema, o sistema utilizara automaticamente o valor predefinido
para o tamanho da piscina. O valor predefinido depende do tipo de célula de sal.
Valor predefinido para o tamanho da piscina:

° Dream Salt 25 (EL05) -- 10 m3

) Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m?
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b) Configuragdo normal

Prima a tecla de atalho(@), o indicador de tamanho da piscina esta aceso e o visor
mostra o valor do tamanho da piscina. Se nao for necessario configurar o tamanho
da piscina, prima a tecla de atalho @ novamente para sair; ou prima tecla “MENU”
para configurar o tamanho da piscina, o visor vai indicar “PXX.X” de forma
intermitente, depois, defina o tamanho da piscina. Prima a tecla “+"/“-” para
configurar o tamanho da piscina, em fragdes de 0,1 m*, com a unidade do valor em
metros cubicos. Prima a tecla “MENU” para guardar a configuragao e sair.

GENERATED PBS-U ©LOSALT
ERRORO O HI SALT
(+)

POOL SIZE@® @ SALINITY

ADD SALTO @ @ O BoOST
© ON/OFF
@ 9

TIMERO

Nota: O tamanho da piscina tem um intervalo de configuragao, que depende do tipo de célula
de sal. O valor ndo sera alterado ao premir a tecla “+”/”-” se o valor estiver fora do intervalo.
Intervalo de configuragao para o tamanho da piscina:
® Dream Salt 25 (ELO5) --5a 25 m?
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 a 50 m?®

3. Detecao do caudal da agua

O visor mostra “-FL-" de forma intermitente quando o sistema detetar o caudal da agua. Apés
a detecgéo continua do caudal da agua durante 1 minuto, o sistema comega a funcionar. Se
o sistema n&o conseguir detetar o sinal do caudal da agua, o visor vai continuar a mostrar “-
FL-" até haver um sinal de caudal da agua.

Quando o sistema estiver neste estado de detegdo do caudal da agua, todas as teclas no
painel estdo bloqueadas, exceto a tecla “POWER”.

= F L-
GENERATEQ O LOSALT

ERRORO O HI SALT

|
POOL SIZEQ - @ SALINITY
- A N -
ADD SALTO {\“ /s' ' ‘/ ) [\ ’ ) ©BOOST
TIMERQ /""‘\ © ON/OFF
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4. Detecao da temperatura da agua

a) O sistema vai comegar a detetar a temperatura da agua apds a detegédo do caudal da
agua. O intervalo da temperatura de funcionamento da agua € entre 10 °C e 55 °C; se
a temperatura exceder este intervalo, o sistema comega um programa de protecao.
® O visor mostra “EE01” quando a temperatura da agua for demasiado baixa, e
o indicador de erro acende-se.
® O visor mostra “EE02” quando a temperatura da agua for demasiado alta, € o
indicador de erro acende-se.
O programa de protegéo sera removido uma vez a temperatura da agua esteja dentro
do intervalo normal.

GENERATEQ EEG I O LOSALT GENERATEQ EE D E O LOSALT

ERROR® / \ O HISALT ERROR® O HISALT

{4 ) (+)
POOL SIZEQ "7" © SALINITY POOL SIZEQ = © SALINITY
/ N\ / \ / = / \ ""“\I
ADD SALTO® \‘ I MENU) ’ ’ ©BOOST ADD SALT@® < A MENU] l‘ ’ ©BoOST
TIMERO Y N © ON/OFF TIMERQ — : © ONJ/OFF
) N )
Temp. baixa Temp. alta

b) Prima a tecla “MENU” para mudar o ecra do visor, e depois verifique a temperatura do
caudal da agua e a temperatura do equipamento. Prima a tecla “+”/"-” para mudar a
unidade da temperatura do caudal da agua entre °C e °F. A unidade predefinida é °C.

GENERATEQ |S I- BF QLOSALT I I 8
N

GENERATED OLoSALT
ERRORQ S @ Hi SALT
(4 ), ERRORO 7 . 9 OHISALT
POOL SIZED) O SALINITY £ )
- - POOL SIZEQ - O SALINITY
( (MENU) ( Py ~ e ~
ADD SALT@ \ ‘ F ' ’,‘ ) BOOST ( (/ X N
— — N ADD SALTO® < -y | o ) ©Bo0ST
- N b
TIMER© Y X © ONIOFF
A~ (=) A~ TIMER© i © ON/OFF
. = \ ~ ( -) o~
= b & ) - (Pow }
- -

5. Detecao da salinidade

a) O intervalo da salinidade é entre 1500 PPM e 4500 PPM, sendo a salinidade ideal 3000
PPM.
) O indicador de sal baixo e o indicador de adicdo de sal acendem-se
quando o sistema detetar uma salinidade baixa, e o visor indica a quantidade
de sal a adicionar, cuja unidade é “KG”. Entretanto, o sistema inicia o programa
de protegao.
o O indicador de sal alto e o indicador de erro acendem-se quando o sistema
detetar uma salinidade alta, e o visor mostra o codigo de erro “EEQ3”. Entretanto,
o sistema inicia o programa de protecao.
O programa de protecdo sera removido uma vez a salinidade esteja dentro do
intervalo normal.
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GENERATEQ - @LosALT GENERATEQ - ©LOSALT

ERRORO . OHisALT ERRORO @ HISALT
S
PoOLSIZEQ i @ sALINITY POOLSIZEQD O SALINITY
n -
ADD SALT@® ©BooST ADD SALTQ ‘/ MENU © BoOST
TIMERD N © ON/OFF TIMERO aF: © ON/OFF
Y . @
/ \ \ 7
Salinidade baixa Salinidade alta

b) Prima atecla de atalho @ o indicador de salinidade esta aceso e o visor mostra o valor
de salinidade (PPM). Prima novamente a tecla de atalho @ para sair. Saira
automaticamente passados 6 segundos.

GENERATEQD E

ERRORO

(N
o

U OLoSALT

© HI SALT

POOL SIZEQ @ SALINITY

ADD SALTO ©BoosT

®)
O ®
O

TIMER© © ON/OFF

®
0
O

6. Modo Boost

No modo Boost, o tempo de funcionamento é triplicado em relagdo ao tempo de
funcionamento normal e o tempo definido nao ira superar as 24 horas. O equipamento vai
parar de funcionar durante 30 minutos ap6s a conclusdo do modo Boost, e depois recomeca

a funcionar no estado normal.

Prima demoradamente a tecla de atalho @ durante mais de trés segundos; o indicador de
Boost acende-se e o sistema comega o0 modo Boost. Prima demoradamente a tecla de atalho @
outra vez para sair do modo Boost; o indicador de Boost apaga-se.

Nota: Ao configurar o modo de temporizador durante o tempo de funcionamento do modo
Boost, o sistema ira sair automaticamente do modo Boost.

GENERATEQD OLOSALT
ERRORO @ @ HISALT

POOL SIZEO O SALINITY

ADD SALTQ @ @ ©BoosT
TIMERO @ © ON/OFF
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7. Modo de temporizador

Prima a tecla “TIMER” para entrar na interface de configuragdo do temporizador, o indicador
de temporizador esta aceso e o visor mostra o tempo inicial de funcionamento calculado
pelo sistema. Prima a tecla “+”/”-” para configurar o tempo de funcionamento. Para garantir
a vida util da célula eletrolitica, o limite superior do tempo de funcionamento para a definicao
do temporizador € 12 horas.

Prima a tecla “MENU” para guardar a configuragao e sair da interface de configuragdo. O
sistema vai iniciar o modo de temporizador e comecar a funcionar. O indicador do
temporizador apaga-se.

Se nao quiser configurar o temporizador quando o sistema ja estiver no estado de
configuragéo do temporizador, o sistema vai voltar a interface inicial (interface de contagem
decrescente do funcionamento) passados 6 segundos sem atividade; ou podera premir
novamente a tecla “TIMER” para sair.

GENERATEQ - O LOSALT

ERRORO) y W\ O HISALT
{ )
(t)
X M
PoOLSIZEQ O SALINITY
» N yr W S
( Yot SR \
aosacre (4 ) \MENU) L ’) @ BOOST
b, -l
TIMER@® 7N © ON/OFF
\
g (| o~
F \ / [
(7 ) — {r )
- b4

Interface de configuragdo do temporizador
Durante o estado de repouso do temporizador, o visor mostra “REST” ao premir novamente
a tecla “TIMER”, e o sistema nao é capaz de restabelecer a fungdo do temporizador. Tera

de restabelecer o tamanho da piscina para continuar a trabalhar. (Ver pagina 6,
CONFIGURACAO DO TAMANHO DA PISCINA)

GENERATEQ - @ LOSALT
ERRORO b O HI SALT

POOLSIZEQ © SALINITY

ADD SALTO '@ @ @ @ BooST
( © ON/OFF
e O

Interface de configuragédo do temporizador durante o estado de repouso do temporizador

TIMER@®

Nota: Ao configurar o modo Boost durante o tempo de funcionamento do modo de
temporizador, o sistema ira sair automaticamente do modo de temporizador. E o tempo de
funcionamento sera triplicado em relacéo ao tempo de funcionamento inicial.
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8. Menu de interface

Quando o painel estiver na interface predefinida, prima a tecla “MENU” para mudar a

interface.
o

Temperatura do caudal da agua (°F/°C) --Prima a tecla “+”/”-" para mudar a unidade

GENERATED OLOSALT | ‘ BE
GENERATED = O LOSALT
ERRORO ©HISALT
ERRORO @ HISALT
PoOLSIZEQ © SALINITY
POOL SIZEQ O SALINITY
ADD SALT® @ @ ©@BoosT
ADD SALTO ©BooST
TIMERO © ON/OFF
TIMERO © ON/OFF

® Temperatura do equipamento (°C)

GENERATEQ

ERRORO)

POOLSIZEQD

ADD SALTOD

TIMERO

¢9.1

<

C

01020

® \oltagem da célula de sal (V)

GENERATEQD

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

30.8

®)
QX310

e 9 a

e © =2

O©LOSALT
QHISALT
O SALINITY
O BoosT

© ON/OFF

Q@LO SALT
@ HISALT
© SALINITY
O BOOST

© ON/OFF
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® Corrente da célula de sal (A) PT

-
GENERATED ‘ . E 9 @LosALT
ERRORO @ QHISALT

POOLSIZEQ O SALINITY

ADD SALTO @ @ O BoosT
TIMER©® O

© ON/OFF

® Modelo da célula de sal--EL05, EL10

GENERATEQ® ELBS OLosALT
ERRORO @ OHISALT

POOL SIZEQ @ sALINITY

ADD SALTO @ @ O BOOST
@ @ ON/OFF

TIMERD

® Combinagao tipo de célula de sal

GENERATEQ DD 85 O LOSALT
ERRORQ @ O HISALT

POOLSIZEQ @ SALINITY

ADD SALTO @ ® ©@BoosT
@ © ON/OFF

TIMERD

® Tempo de funcionamento total da célula de sal (horas)

GENERATEQ D -‘ O LOSALT

g

ERRORO @ OHISALT
POOL SIZEQ O SALINITY
ADD SALTO @ @ O BOOST

TIMERO @ © ON/OFF
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® Coeficiente da calibragéo do sal - Valor predefinido = F100 PT
Prima a tecla “+”/”-” para definir o valor, a calibragdo de salinidade sera ajustada em
consonancia.

GENERATED O Lo SALT
ERRORQ @ ©HISALT
POOLSIZEQ O SALINITY
ADD SALTO @ @ O BooST
TIMERQ @ © ON/OFF

® FEcra principal

GENERATEQ O LOSALT
ERRORO @ © HISALT

POOL SIZEQ @ SALINITY
ADD SALTO @ @ O BoOST
TIMER @ @ © ON/OFF
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9. Estado de funcionamento

O indicador do gerador e o indicador ligado/desligado (on/off) estdo acesos quando o
sistema se encontrar no estado normal de funcionamento, e o visor vai mostrar a contagem
decrescente do tempo de funcionamento.

O indicador ligado/desligado (on/off) esta apagado e o indicador do gerador esta desligado
quando o sistema se encontrar no estado repouso, e 0 visor vai mostrar a contagem
decrescente do tempo de repouso.

O ecra de contagem decrescente € o ecra inicial predefinido.

GENERATEQ - O Lo SALT GENERATEQ - ©LOSALT

ERRORO Y 2 3 ©HIsALT ERRORO ©HISALT
POOL SIZEQ = O SALINITY POOL SIZEQ OSALINITY
.
{ * =N \
ADD SALTQ \ ‘ /) ©BooST ADD SALT® (1/) W 1-’9 ©BoosT
TIMERO f,r""\“ © ON/OFF TIMERO © ON/OFF
{ ) — { v "I IME
N/ \_j O
Estado de funcionamento Estado de repouso

10. Autolimpeza da célula

A autolimpeza da célula de sal € uma fungao oculta deste equipamento. Ndo se mostra no
visor. O sistema mede o valor da corrente a cada 4 horas.

Por exemplo, quando o sistema detetar que a corrente é reduzida cerca de 30%, o sistema
vai mudar a polaridade do elétrodo para comegar a autolimpeza da célula de sal; caso
contrario, a polaridade do elétrodo ndo se altera.
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RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

SITUAGCAO

Nao ha leds acesos
no painel

POSSIVEL CAUSA

Nao ha alimentacgao

SUGESTAO
Prima o interruptor de
alimentacdo

Painel LED avariado

Contacte com o centro de
assisténcia técnica

A produgéao de cloro
nao é suficiente

O tempo de funcionamento nao
¢ suficientemente longo

Aumente o tempo de
funcionamento

Valor de pH incorreto

Mantenha o pH entre 7,0-7,6

Perda de cloro devido a uma
exposicao a luz solar intensa

Coloque a piscina na sombra

Luz de erro acesa

Temperatura da agua baixa

Temperatura da dgua alta

Ver “Detecao da temperatura
da agua”

Salinidade alta

Ver “Detecao da salinidade”

O visor continua a
mostrar “-FL-"

A entrada/saida da mangueira
esta obstruida

Limpe as mangueiras

Fugas nas ligagdes

A porca nao esta devidamente
apertada

Assegure-se de que a porca
esta devidamente apertada

Faltam elementos de ligagao

Assegure-se de que todos os
elementos estao intactos e
no devido lugar
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GARANTIA

A garantia esta sujeita aos seguintes termos, condigoes e exclusées:

Sujeito aos seguintes termos e condig¢des, o Vendedor concede exclusivamente ao utilizador
final uma garantia limitada para o produto contra defeitos de ndo conformidade (incluindo
defeitos de fabrico e de materiais) quando utilizado normalmente de acordo com as
instrugdes do Vendedor (“Garantia”). As instrugées do Vendedor incluem informagéo contida
nas especificacdes técnicas, manuais do utilizador e comunicacdes de assisténcia técnica.
Esta Garantia € uma garantia comercial aplicavel em todos os paises da Unido Europeia e
no Reino Unido com caracter adicional a garantia legal do revendedor, sem afetar nem
prejudicar os direitos legais do utilizador final ao abrigo da mesma em caso de defeitos de
nao conformidade no produto que lhe tiver sido fornecido pelo Vendedor. Durante o Periodo
da Garantia, na eventualidade de uma avaria no produto, o utilizador final podera optar entre
a reparacdo ou a substituicdo do produto por outro produto de valor equivalente em
conformidade com o atual catélogo de produtos, desde que a opgao escolhida seja factivel
e nao desproporcionada em termos economicos. As despesas de envio dentro do pais de
compra do produto (para o Vendedor ou para o revendedor do Vendedor, ou em caso de
devolugao ao utilizador final) e os custos de m&o de obra do produto reparado ou substituido
nao serao assumidos pelo utilizador final. Todas as devolugdes de produtos terdo de ser pré-
autorizadas e validadas pelo Vendedor. Quaisquer devolugdes automaticas serdo recusadas
pelo Vendedor.

A presente Garantia regera exclusivamente os direitos estabelecidos na mesma. O utilizador
final ndo tera direitos adicionais perante o Vendedor ao abrigo desta Garantia, exceto
quando assim o exija a legislagéo aplicavel.

O produto conta com uma garantia de 2 anos a contar da data da fatura de venda ou do
comprovativo de compra (ou cépia) do novo produto, emitida pelo revendedor do Vendedor
ao utilizador final (“Periodo da Garantia”). O tempo necessario para reparar ou substituir o(s)
produto(s) que exceda os 7 dias sera adicionado ao Periodo da Garantia.

A presente Garantia ndo se aplica a: (i) pegas e componentes consumiveis desenhados para
diminuirem ao longo do tempo, salvo se a avaria se dever a um defeito nos materiais ou de
fabrico; (ii) defeitos causados pelo desgaste normal do produto; (iii) danos cosméticos,
incluindo, mas nao se limitando a tal, riscos e amolgadelas, salvo se a avaria se dever a um
defeito nos materiais ou de fabrico; (iv) produtos que foram sujeitos a um manuseamento ou
manipulagéo incorreta por pessoas nao autorizadas pelo Vendedor; (v) danos causados por
uma reparagdo ou manutengdo com pegas de terceiros; (vi) danos causados por uma
instalagéo, arranque e utilizagéo incorretas; ou (vii) danos devido a uma utilizagdo que nao
cumpra as condigdes de funcionamento especificadas na documentagao técnica; (viii) danos
causados por pancadas; (ix) danos causados por acidentes, abusos, uso indevido, incéndios,
cheias, tempestades, tremores de terra ou quaisquer outras causas ou fatores externos, tais
como voltagem andémala ou falhas elétricas.

Esta Garantia é emitida exclusivamente ao utilizador final original e ndo se aplica a qualquer
outro utilizador final posterior que compre o produto ao utilizador final original.

Esta Garantia aplicar-se-a apenas se o produto estiver equipado com o seu nimero de série
original e da sua etiqueta de identificacéo.
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Zoutchlorinator voor bovengrondse NL
zwembaden -

Installatie- en gebruikershandleiding

A@@ BELANGRIJKE

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
LEES EN VOLG ALLE INSTRUCTIES

Bij het installeren en gebruiken van deze elektrische apparatuur moeten altijd de
basisveiligheidsmaatregelen in acht worden genomen, waaronder de volgende:

1. WAARSCHUWING - Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar
en door personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of met een
gebrek aan ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen om het apparaat op een veilige manier te gebruiken en de gevaren begrijpen.
2. WAARSCHUWING - Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

3. WAARSCHUWING - Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden
uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.

4. WAARSCHUWING - Wanneer u het systeem demonteert, reinigt, repareert,
onderhoudt of op een andere manier aanpast, moet u eerst de stekker uit het
stopcontact halen.

5. WAARSCHUWING - Installeer het elektrische bedieningspaneel altijd uit de buurt
van vocht, regen en spatwater. Het moet in een technische ruimte of op minstens 3,5
meter afstand van het zwembad geinstalleerd worden.

6. WAARSCHUWING - Onze producten mogen alleen worden gemonteerd en
geinstalleerd in zwembaden die voldoen aan de normen IEC/HD 60364-7-702 en de
vereiste nationale regels. De installatie moet voldoen aan de norm IEC/HD 60364-7-702
en de vereiste nationale regels voor zwembaden. Raadpleeg uw plaatselijke dealer voor
meer informatie

7. De stroomtoevoer naar het apparaat moet worden beveiligd door een speciale
aardlekschakelaar van 30 mA die voldoet aan de normen en voorschriften die gelden in
het land waar het apparaat wordt geinstalleerd.

8. WAARSCHUWING — Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen
door de fabrikant en een bevoegde vertegenwoordiger of een gekwalificeerde technicus.
9. WAARSCHUWING — Om het risico op elektrische schokken te beperken, mag u
geen verlengsnoer gebruiken om het apparaat op het elektriciteitsnet aan te sluiten.

10. WAARSCHUWING — Probeer het apparaat niet zelf te repareren als er een storing
optreedt, maar neem contact op met een gekwalificeerde technicus.

11. Begraaf het snoer niet. Plaats het snoer zodanig dat het zo min mogelijk wordt
beschadigd door grasmaaiers, heggenscharen en andere apparatuur.

12. Probeer het apparaat niet aan te sluiten of los te koppelen terwijl u in het water staat
of natte handen heeft.

13. Controleer of de elektrische parameters die op het product zijn aangegeven
overeenkomen met de plaatselijke voedingsspanning voordat u het apparaat aansluit.
14. Ga nooit het zwembad in als de zuidfilter-subassemblage los, gebroken, gebarsten
of beschadigd is of ontbreekt om het risico op meesleuren te verkleinen. Vervang
ondertussen onmiddellijk de losse, gebroken, gebarsten, beschadigde of ontbrekende
zuidfilter-subassemblages.

15. Speel of zwem nooit in de buurt van het afzuigapparaat. Uw lichaam of haar kan
gekneld raken en leiden tot blijvend letsel of verdrinking.



16. Om schade aan de apparatuur en het risico op letsel te voorkomen, moet u de pomp
uitschakelen voordat u de positie van de filterregelklep wijzigt.

17. Gebruik het product nooit als de werkdruk hoger is dan de maximumwaarde die op
het filterreservoir staat aangegeven.

18. Gevaarlijke druk in het filterreservoir. Door een onjuiste montage van het
reservoirdeksel kan het deksel wegschieten en ernstig letsel, materiéle schade en zelfs
de dood veroorzaken.

19. Alle filters en filtermedia moeten regelmatig worden gecontroleerd om ervoor te
zorgen dat er zich geen vuil ophoopt dat een goede filtratie belemmert. Het verwijderen
van gebruikte filtermedia moet voldoen aan de geldende plaatselijke voorschriften en
wetten.

20. Gebruik het systeem met een watertemperatuur tussen 4°C (39°F) en 35°C (95°F).
21. Dit product mag alleen worden gebruikt voor de doeleinden die in de handleiding
worden beschreven!

DOORGEKRUISTE AFVALCONTAINER
Op dit apparaat staat een symbool van een "doorgekruiste afvalcontainer".
Dit symbool betekent dat het apparaat onderhevig is aan geselecteerde afvalinzameling, anders dan algemene

afvalinzameling.

BEWAAR DEZE AANWIJZINGEN!



INLEIDING

Dream Salt bovengrondse zoutwaterchlorering is een proces waarbij opgelost zout wordt
gebruikt voor de chlorering van zwembaden. De chloorgenerator maakt gebruik van
elektrolyse in de aanwezigheid van opgelost zout om chloorgas of de opgeloste vormen van
onderchlorigzuur en natriumhypochloriet te produceren, die al vaak worden gebruikt om

zwembaden te ontsmetten.

Dream Salt is ontworpen voor bovengrondse zwembaden in woningen. De werkelijke
hoeveelheid chloor die nodig is om het zwembad goed te desinfecteren, hangt af van de
belasting door de gebruikers, de regenval, de luchttemperatuur, de watertemperatuur, de
blootstelling van het zwembad aan de zon, het zwembadoppervlak en de properheid.

Model Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Voltage 220-240 VAC
Frequentie 50 Hz
Maximaal vermogen 56 W | 45 W
IP-beschermingsgraad IPX4
Ideaal zoutgehalte 3000 PPM (3 g/l)
Celoutput/uur 5 glu | 10 g/u

Filterpompdebiet min -
max

2,5m3*h - 12,0 m?h (700 — 3200 gallons/uur)

PANEL

7

-

\

E ELECTROLYTIC CELL

_ CONTROL BOX > M

7/
v

WATER OUTPUT 3

[4

WATER INPUT

A}
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SYSTEEMOVERZICHT
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! Storable Swimming Pool - )
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. PUMP '
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SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
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Voor opbergbare zwembaden
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Permanently-Installed Swimming Pool
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- TLTE
L) =g FILTER

PUMP

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Voor permanent geinstalleerde zwembaden
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BEDIENING

Door vertrouwd te raken met de werking van de Dream Salt generator kunt u maximale
prestaties voor uw zwembad bereiken. Wanneer de chemische niveaus binnen het
aanbevolen bereik liggen, zijn er 4 factoren die u kunt regelen: filtertimer per dag, de
hoeveelheid zout in het zwembad, de chloorproductie die u instelt en het stabilisatieniveau
in het water. Deze hebben een directe invioed op de hoeveelheid chloor die wordt
gegenereerd.

Het kan dagen duren om de instelling van de chloorproductie aan te passen om de ideale
chloorproductie te vinden. Als u het model voor het eerst instelt, kunt u beginnen met een
hoge instelling en dan aanpassen.

Basisproces

DE GROOTTE VAN
HET ZWEMBAD
INSTELLEN

ZOUT OF WATER
TOEVOEGEN OM HET
IDEALE ZOUTGEHALTE
TE BEREIKEN

BEGINNEN MET
WERKEN
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Gebruikersinterface

GENERATE( ) (OLosaLt

ERROR() (OHisALT

POOL SIZEO O‘SALINITY

7 1 N\
()

)

~
ADD SALT( ) \y /

c ) (OBoosTt

27\
g/

7
Y

TiMer() - \l (O on/orr
ana A4 @
\ J

1. Werking van de indicatoren

® GENERATE: In bedrijf. Model in normale werking, het LED-lampje brandt constant.
Het lampje gaat uit zodra het model niet meer in bedrijf is

® ERROR: Fout. Als het lampje brandt, wordt er een foutcode weergegeven op het
display. (EEO1-Lage watertemperatuur; EE02—Hoge watertemperatuur; EEO3—Hoge
saliniteit)

® POOL SIZE: Zwembadgrootte. Het lampje gaat aan bij het instellen van de
zwembadgrootte

® ADD SALT: Zout toevoegen. Het lampje gaat branden als het zoutgehalte laag is
® TIMER: Timer. Het lampje gaat aan bij het instellen van de timerfunctie

® LO SALT: Laag zoutgehalte. Het lampje gaat branden als het zoutgehalte laag is
® HI SALT: Hoog zoutgehalte. Het lampje gaat branden als het zoutgehalte hoog is

® SALINITY: Zoutgehalte. Het lampje gaat branden als het zoutgehalte wordt
gecontroleerd

® BOOST: Boostmodus. Het lampje gaat aan als boostmodus is ingeschakeld

® ON/OFF: Aan/uit. Het licht gaat aan wanneer de stroom wordt ingeschakeld
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2. Werking van de knoppen

® POWER: Aan/uit-knop. Druk op de knop om de stroom in/uit te schakelen

o : Sneltoets voor instelling van zwembadgrootte

©®

o : Sneltoets voor controleren zoutgehalte; sneltoets voor boostmodus

® MENU: Menuknop. Druk op de knop om de weergave-interface om te schakelen

®

[ Plus-knop. Druk op de knop om een waarde te verhogen of de
temperatuureenheid te wijzigen

®

[ Min-knop. Druk op de knop om een waarde te verlagen of de
temperatuureenheid te wijzigen

® TIMER: Timerknop. Druk op de knop om de bedrijfstijd in te stellen

Bediening

1. Apparaat AAN/UIT zetten

Druk op de "POWER" toets, de ON/OFF-indicator gaat aan/uit. En het apparaat heeft de
status open/dicht. Het display geeft "OFF" weer wanneer het apparaat gesloten is.

GENERATEQ D FF O LO SALT

ERRORO (_i_) © HI SALT
POOLSIZEQ e O SALINITY
"'-.\' /’j"\_\ /.’-"'-_

ADD SALTO (‘/,-' & ”"") { ) @ BOOST
TIMERQ (‘“ ) ON/OFF

2y - B

( o - {f/ A

S
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2. Instelling zwembadgrootte

a) Initiéle instelling

De eerste keer dat u het apparaat inschakelt, nadat het apparaat klaar is met de
zelfcontrole, toont het display "PXX.X" en knippert. Stel op dat moment de
zwembadgrootte in. Druk op de "+" / "-" knoppen om de grootte van het zwembad
aan te passen, de waarde verhoogt of verlaagt met 0,1 m?, en de eenheid van de
waarde is in kubieke meter. Druk op de knop "MENU" om de instelling op te slaan.
Als de zwembadgrootte niet wordt ingesteld nadat het apparaat de zelfcontrole heeft
voltooid, zal het systeem automatisch de standaardwaarde gebruiken om de
zwembadgrootte in te stellen. De standaardwaarde hangt af van het type zoutcel.
Standaardwaarde van zwembadgrootte:

®  Dream Salt 25 (EL05) -- 10 m®

® Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m?

b) Normale instelling

Druk op de sneltoets @ de indicator voor de zwembadgrootte is aan en het display
geeft de waarde van de zwembadgrootte weer. Als u de zwembadgrootte niet hoeft
in te stellen, drukt u op de sneltoets om af te sluiten; of druk op de "MENU"-knop
om de zwembadgrootte in te stellen, het display toont vervolgens "PXX.X" en
knippert, stel dan de zwembadgrootte in. Druk op de "+"/ "-" knoppen om de grootte
van het zwembad aan te passen, de waarde verhoogt of verlaagt met 0,1 m?, en de
eenheid van de waarde is in kubieke meter. Druk op de knop "MENU" om de
instelling op te slaan en af te sluiten.

GENERATEQ PUS'D OLOSALT

—
ERRORO (\_}j OHIsSALT
POOL SIZE® O SALINITY
(@) (=9 (»)

ADD SALTO \) S ) @soost
TIMER@ 7N © ON/OFF

{ \

Opmerking: De zwembadgrootte heeft een instelbereik dat afhangt van het type zoutcel. Als
de waarde buiten het bereik valt, wordt de waarde niet gewijzigd door op de knoppen "+" / "-
" te drukken.
Instelbereik van zwembadgrootte:
® Dream Salt 25 (ELO5) -- 5 tot 25 m?®
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 tot 50 m?

3. Waterdoorstromingsdetectie

Het display toont "-FL-" en knippert wanneer het systeem waterdoorstroming detecteert. Na
continue detectie van waterdoorstroming gedurende 1 min, begint het systeem te werken.
Als het systeem geen waterdoorstroming kan detecteren, blijft het display "-FL-" weergeven
totdat er waterdoorstroming is.
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Wanneer het systeem zich in de status van waterdoorstromingsdetectie bevindt, zijn alle
knoppen op het paneel vergrendeld, behalve de "POWER"-knop.

GENERATEQ O LOSALT

ERRORO e O HI SALT
(+)
s " 4
POOL SIZEQ O SALINITY
d B D
ADD SALT® <4 ) (venu) () @soost
i \_7/ -
TIMERO {-/‘\\ © ON/OFF
A~ [ ) A~
/ \ \ y. /
 TimeR ) S ( )
- S, A

4. Watertemperatuurdetectie

a) Het systeem start de detectie van de watertemperatuur nadat de
waterdoorstromingsdetectie is voltooid. Het bedrijfstemperatuurbereik ligt
tussen 10 °C en 55 °C. Als de temperatuur boven dit bereik komt, start het
systeem een beveiligingsprogramma.

® Het display geeft "EE01" weer als de watertemperatuur te laag is en de

foutindicator brandt.

® Het display geeft "EE02" weer als de watertemperatuur te hoog is en de

foutindicator brandt.
Het beveiligingsprogramma wordt verwijderd zodra de watertemperatuur binnen het
normale bereik ligt.

GENERATEQ EEG I OLOSALT GENERATEQ EEDE ©LO SALT

ERROR® / \ OHIsALT ERROR@ A OHISALT
(+) (+)
POOL SIZEQ — @ SALINITY POOLSIZEQ = @ SALINITY
Y 4\ ¥ X / \ 9 Y N g
I | \ = { Y Y \
ADD SALT® \‘ A MENU IR ) ©B0oOST ADD SALT@ (d) AMENUS >) ©BoOST
- - b & A - -
TIMER O N © ON/OFF TIMER © 7 N © ON/OFF
—~ = - ~ =
. \| \_/ ( ) | T } ot
/ A
Temp laag Temp hoog

b) Druk op de "MENU"-knop om naar het scherm van het displaypaneel te gaan,
en controleer dan de watertoevoertemperatuur en de apparaattemperatuur.
Druk op de "+" / "-" knop om de eenheid van de watertoevoertemperatuur te
wijzigen in °C / °F. De standaardeenheid is °C.
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GENERATED ‘S I . BF ©LOSALT

GENERATEQ OLOSALT
ERRORO - i QHISALT
‘\ + ERRORO @ HI SALT
A
POOL SIZED O SALINITY
e . -— POOLSIZEQ O SALINITY
/ A ( \
ADD SALT@ ( 4) “\” N ) \ b/l ©BoosT
et St et ADD SALTO ©BoosT
TIMERO - © ON/OFF
A~ ( _) . TIMERQ © ON/OFF
(Tim ) AN ( er)

5. Zoutgehaltedetectie

a) Het zoutgehaltebereik ligt tussen 1500 PPM en 4500 PPM, en het ideale zoutgehalte

is 3000 PPM.
[ De indicator voor laag zoutgehalte en de indicator voor zout toevoegen
gaan beide aan wanneer het systeem een laag zoutgehalte detecteert, en het
display toont de hoeveelheid zout die moet worden toegevoegd, de eenheid is
"KG". Ondertussen start het systeem het beschermingsprogramma.
o De indicator voor hoog zoutgehalte en de foutindicator lichten beide op
wanneer het systeem een hoog zoutgehalte detecteert en het display geeft de
foutcode "EEO3" weer.

Het beveiligingsprogramma wordt gestopt zodra de zoutgehalte weer binnen het

normale bereik ligt.

GENERATEQ - @ LOSALT GENERATEQ - ©LoSALT

ERRORO 7 N\ O HISALT ERRORO @ HISALT
S
POOL SIZEQ = OsALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
— — —
P Ah 4% 0\
ADD SALT@ \\‘ ) (\””"} ‘.\ ’) ©BoOST ADD SALT@® @/ @ @ @BooST
TIMERO > N © ON/OFF TIMERO e © ON/OFF
- ® o
Laag zoutgehalte Hoog zoutgehalte

b) Druk op de sneltoets @de zoutgehalte-indicator licht op en het display toont de
waarde van het zoutgehalte (PPM), druk nogmaals op de sneltoets @ om af te
sluiten. Of het wordt automatisch afgesloten na 6s.

GENERATED 859 U OLosALT
ERROROD @ © HI SALT

POOLSIZEQ < @ SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BOOST
TIMER © © ON/OFF

(1)
0
D
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6. Boostmodus

In de boostmodus wordt de bedrijfstijd verdrievoudigd ten opzichte van de normale bedrijfstijd.
De insteltijd is niet langer dan 24 uur. Het apparaat stopt met werken gedurende 30 minuten
nadat de boostmodus is gestopt, en start daarna op in de normale status.

Als u de sneltoets @ langer dan drie seconden ingedrukt houdt, gaat de boost-indicator
branden en start het systeem de boostmodus. Druk nogmaals lang op de sneltoets @ om
de boostmodus te verlaten en de boostindicator gaat uit.

Opmerking: Wanneer de timermodus wordt ingesteld tijdens de bedrijfstid van de
boostmodus, zal het systeem de boostmodus automatisch uitschakelen.

GENERATEQ @LosALT
ERRORO @ @ HISALT
POOLSIZEQ @ SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BoosT
TIMERO © ONIOFF
e © =

7. Timermodus

Druk op de "TIMER"-knop om de interface voor timerinstelling te openen; de timerindicator
gaat aan en het display toont de initi€le bedrijfstijd die door het systeem wordt berekend.
Druk op de knoppen "+" / "-" om de bedrijfstijd aan te passen. Om de levensduur van de
elektrolytische cel te garanderen, is de bovengrens van de bedrijfstijd voor de timerinstelling
12 uur.

Druk op de "MENU"-knop om de instellingen op te slaan en de instellingeninterface te
verlaten. Het systeem start de timermodus en begint te werken. De timerindicator is
uitgeschakeld.

Als u de timer niet wilt instellen wanneer het systeem al in de instelstatus voor de timer is,
zal het systeem na 6 seconden zonder bediening terugkeren naar de standaard interface
(aftellende bedrijfsinterface) of u kunt nogmaals op de "TIMER"-knop drukken om af te sluiten.

GENERATED ©LOSALT
ERRORO Y N OHISALT
{ }
\ J
e
POOLSIZEQ O SALINITY
Y N P N
/ \ / / \
aosare |4 S MENUI ») © BOOST
k. S k- Gl
TIMER@® Y % © ON/OFF
P ( — ~
/ N\ 5 / 4 b
\:" MER } —t {POW J
b4 -

Instelinterface timer

Tijdens de ruststatus van de timer toont het displaypaneel "REST" wanneer u op de "TIMER"-
knop drukt, en het systeem kan de timerfunctie niet resetten. U moet de zwembadgrootte
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opnieuw instellen om te kunnen blijven werken. (Zie pagina 6, INSTELLEN VAN DE
ZWEMBADGROOTTE)

GENERATEQ - O LOSALT
ERRORO @ © HISALT

PooLsIzEQ O SALINITY

ADD SALTQ @ @ ©BOOST
TIMER @ @

Interface voor timerinstelling tijdens de ruststatus van de timer

© ON/OFF

Opmerking: Wanneer de boostmodus wordt ingesteld tijdens de bedrijfstid van de
timermodus, zal het systeem de timermodus automatisch uitschakelen. En de bedrijfstijd
wordt verdrievoudigd ten opzichte van de oorspronkelijke bedrijfstijd.

8. Interfacemenu

Wanneer het paneel zich in de standaardinterface bevindt, drukt u op de "MENU"-toets om
van interface te veranderen.
e Temperatuur waterstroom (°F / °C) --Druk op de "+"/ "-" toets om de eenheid te wijzigen

GENERATEQ 5 I-gF OLOSALT

GENERATED | = L DE O LOSALT

ERRORO = OHiSALT ERRORO @ HISALT
()
b~ 4
pooLsizeO O SALINITY POOLSIZEO O SALINITY
7 9 \ A%
( ) (MENL \ ADD SALT@® ‘ @ b ©BOOST
ADD SALTO \\’/ \‘/' \\t’, ©@BoO0ST
TIMERO (‘\ © ON/OFF TIMERO @ © ON/OFF
= - R
e v e )
D -

® Apparaattemperatuur (°C)

GENERATED E

Lo
=]

O LOSALT
ERRORQ 7N QHISALT
O,
POOL SIZEQ = @ SALINITY
~
ADD SALTO @ ‘\\w‘) @ ©BoOST
TIMERO { © ON/OFF
o 9 -
S -
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® Voltage van de zoutcel (V)

GENERATEQD

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMER©®

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERD

GENERATED)

ERRORQO)

POOLSIZEQ

ADD SALTQ®

TIMERD

30.8

®)
QX310

e 9 a

® Stroomsterkte van de zoutcel (A)

e

*)
(O =) )

e 9 G

® Model van de zoutcel--EL05, EL10

ELDS

®)
O &) ()

e 9 e

® Combinatietype van de zoutcel

0

2
2

5

®
®®
O

)

OLOSALT

@ HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/OFF

OLoSALT

OHISALT

O SALINITY

O BoOST

© ON/OFF

@ LOSALT

O HISALT

O SALINITY

O BOOST

@ ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

@ SALINITY

@BOOST

© ON/OFF
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® Totale bedrijfstijd van de zoutcel (uren)

GENERATED

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMERQ

® Coéfficient van zoutkalibratie - De standaardwaarde = F100

aoot

®)
O &) &

e © ¢

@LOSALT

@ HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/IOFF

Druk op de "+" / "-" toets om de waarde aan te passen, de zoutgehaltekalibratie wordt dan

overeenkomstig aangepast.

GENERATED
ERRORQ
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER©

® Beginscherm

GENERATEQ

ERRORO
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER @

O

O
&

OO ®
®

O &) &

OO®
(D

© Lo SALT
@ HISALT
© SALINITY
O BooST

© ON/OFF

@ LOSALT

O HISALT

© SALINITY

@ BoosT

© ON/OFF
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9. Bedrijfsstatus

De "generate"-indicator en "on/off"-indicator zijn beide aan wanneer het systeem in de
normale bedrijfsstatus is, en het display toont de resterende bedrijfstijd.

De "on/off"-indicator brandt en de "generate"-indicator is uit wanneer het systeem in de
ruststand staat, en het display toont de resterende rusttijd.

Het aftelscherm is het standaard beginscherm.

GENERATEQ - OLosat GENERATEQD - ©LOSALT

ERRORO) ¥ . 9 ©HISALT ERRORO OHISALT
(+) +
POOL SIZEO = O SALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
I,/’ '\.\ /""‘\‘ 4 "\I
ADD SALTO ‘.\‘ y ‘\ 7 L‘\ »‘ ©BoOST ADD SALTO @ @ ©BoOST
TIMERO 7 N © ON/OFF TIMERD © ON/OFF
I‘/-‘ AE “(\ \\:<’} r/ v ‘\‘I IME @ POWI
\\‘7_//‘ A _7_/‘ ‘ s
Bedrijfsstatus Ruststatus

10. Zelfreiniging cel

De zelfreiniging van de zoutcel is een verborgen functie van dit apparaat. Dit wordt niet
weergegeven op het display. Het systeem meet de stroomsterktewaarde elke 4 uur.

Als het systeem bijvoorbeeld detecteert dat de stroomsterkte met meer dan 30% is
afgenomen, verandert het systeem de polariteit van de elektrode om de zelfreiniging van de
zoutcel te starten; anders wordt de polariteit van de elektrode niet gewijzigd.
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SITUATIE

Geen ledweergave
op het paneel

PROBLEEMOPLOSSING

MOGELIJKE OORZAAK

Geen stroomtoevoer

SUGGESTIE
Schakel de stroomschakelaar
in

Ledpaneel kapot

Neem contact op met het
servicecentrum

Chloorproductie niet
voldoende

Bedrijfstijd niet lang genoeg

Verhoog de bedrijfstijd

Incorrecte pH-waarde

Houd de pH tussen 7,0-7,6

Verlies van chloor door
blootstelling aan intens zonlicht

Zet het zwembad in de
schaduw

Foutlicht aan

Lage watertemperatuur

Hoge watertemperatuur

Zie
"Watertemperatuurdetectie"

Hoog zoutgehalte

Zie "Zoutgehaltedetectie"

Het display blijft "-FL-

De inlaat/uitlaat van de slang is

Maak de slangen vrij

" tonen. verstopt
De moer is niet goed Zorg ervoor dat de moer
Lekkende vastgedraaid goed vastzit

aansluitingen

De aansluitfitting ontbreekt

Controleer of alle fittingen
intact zijn en op hun plaats

zitten
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GARANTIE

Op de garantie zijn de volgende voorwaarden, bepalingen en uitsluitingen van
toepassing:

Onder de volgende voorwaarden verleent de Verkoper uitsluitend aan de eindgebruiker een
beperkte garantie voor het product tegen conformiteitsgebreken (met inbegrip van fabricage-
en materiaalfouten) bij normaal gebruik in overeenstemming met de instructies van de
Verkoper ("Garantie"). De instructies van de Verkoper omvatten informatie bevat in de
technische specificaties, gebruikershandleidingen en mededelingen over diensten.

Deze Garantie is een commerciéle garantie die van toepassing is in alle landen van de
Europese Unie en het Verenigd Koninkrijk en die een aanvulling is op en geen invlioed heeft
op of afbreuk doet aan uw wettelijke rechten onder de wettelijke wederverkopersgarantie in
geval van een conformiteitsgebrek in het product van uw Verkoper. Tijdens de
Garantieperiode mag de eindgebruiker in geval van een defect in het product kiezen tussen
reparatie of vervanging van het product door een ander product van gelijkwaardige waarde
in overeenstemming met de huidige productcatalogus, op voorwaarde dat de gekozen optie
haalbaar is en niet economisch disproportioneel. De verzendkosten binnen het land van
aankoop van het product (naar de Verkoper of de wederverkoper van de Verkoper of terug
naar de eindgebruiker) en de arbeidskosten van het (de) gerepareerde of vervangen
product(en) worden niet gedragen door de eindgebruiker. Alle productretourzendingen
moeten vooraf worden goedgekeurd door de Verkoper. Automatische retourzendingen
worden door de Verkoper geweigerd.

Deze Garantie regelt uitsluitend de hierin vermelde rechten. De eindgebruiker heeft geen
verdere rechten tegen de Verkoper onder deze Garantie tenzij anders bepaald door de
toepasselijke wetgeving.

De garantie van het product geldt voor een periode van 2 jaar vanaf de datum van de
verkoopfactuur of het fiscaal ontvangstbewijs (of een kopie daarvan) van het nieuwe product,
afgegeven door de verkoper aan de eindgebruiker ("Garantieperiode"). De periode die nodig
is om het product/de producten te repareren of te vervangen wordt toegevoegd aan de
Garantieperiode als die langer duurt dan 7 dagen.

Deze Garantie is niet van toepassing op: (i) verbruiksartikelen en componenten die
ontworpen zijn om na verloop van tijd af te nemen, tenzij het defect te wijten is aan een defect
in materiaal of vakmanschap; (ii) defecten veroorzaakt door normale slijtage van het product;
(iii) cosmetische schade, met inbegrip van maar niet beperkt tot krassen en deuken, tenzij
het defect te wijten is aan een defect in materiaal of vakmanschap; (iv) producten die
onderhevig zijn geweest aan onjuiste behandeling of manipulatie door een persoon die niet
geautoriseerd is door de Verkoper; (vi) schade veroorzaakt doordat het product is
gerepareerd of onderhouden met onderdelen van derden; (vii) schade veroorzaakt doordat
het product onjuist is geinstalleerd, opgestart of verkeerd gebruikt; of (viii) schade
veroorzaakt doordat het product niet is gebruikt onder de omstandigheden zoals
gespecificeerd in de technische documentatie; (ix) schade veroorzaakt als gevolg van stoten
of (x) schade veroorzaakt door een ongeluk, misbruik, verkeerd gebruik, brand, overstroming,
storm, aardbeving of andere externe oorzaken of factoren zoals abnormale spanning of
elektrische storingen.

Deze Garantie wordt uitsluitend verleend aan de oorspronkelijke eindgebruiker en geldt niet
voor een volgende eindgebruiker die het product van de oorspronkelijke eindgebruiker koopt.
Deze Garantie is alleen van toepassing als het product is voorzien van het originele
serienummer en identificatielabel.




Chlorinator pro nadzemni bazény
Navod k instalaci a obsluze

A@@ DULEZITE BEZPEGNOSTNI POKYNY
PRECTETE SI VSECHNY POKYNY A DODRZUJTE JE.

Pfi instalaci a pouzivani tohoto elektrického zafizeni je tfeba vzdy dodrzovat zakladni
bezpelnostni opatfeni, v€etné nasledujicich:

1. UPOZORNENI - Toto zafizeni mohou pouzivat déti od 8 let a osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi nebo s nedostatkem
zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo byly fadné pouceny o
bezpe&ném zpusobu pouzivani zafizeni a rozumi moznym nebezpec€im spojenym s
jeho pouzivanim.

2.  UPOZORNENI - Déti si se zafizenim nesmi hrat.

3. UPOZORNENI - Cisténi a udrzbu nesmi provadét déti bez dozoru.

4. UPOZORNENI - Pfi demontazi, gisténi, opravach, udrzbé nebo jakychkoli
Upravach zafizeni jej nejprve odpojte od elektrické zasuvky.

5.  UPOZORNENI - Elektricky ovladaci panel vzdy instalujte mimo dosah vihkosti,
desté avody. Musi byt umistén v technické mistnosti nebo ve vzdalenosti vétsi nez
3,5 m od bazénu.

6. UPOZORNENI - Nase vyrobky Ize montovat a instalovat pouze do bazén,
které splfiuji poZzadavky normy IEC/HD 60364-7-702 a poZadované mistni pfedpisy.
Instalace by méla odpovidat normé IEC/HD 60364-7-702 a pozadovanym mistnim
predpisim pro bazény. Pro vice informaci kontaktujte mistniho dodavatele.

7. Napajeni zafizeni musi byt chranéno specialni pfepétovou ochranou 30 mA,
ktera splfiuje normy a predpisy platné v zemi, kde je zafizeni instalovano.

8. UPOZORNENI - Pokud je napajeci kabel poskozen, musi byt vyménén
vyrobcem a autorizovanym prodejcem nebo kvalifikovanym technikem.

9. UPOZORNENI - Abyste snizili riziko trazu elektrickym proudem, nepouzivejte
k pfipojeni zafizeni k elektrické siti prodluzovaci kabely; zajistéte spravné umisténou
zasuvku.

10. UPOZORNENI - V pfipad& poruchy zafizeni se nepokou$ejte o opravu sami,
ale obratte se na kvalifikovaného technika.

11. Nezakopavejte kabel. Umistéte kabel tak, aby nedodlo k jeho poskozeni
sekackami na travu, nizkami na zivy plot a dal$imi zafizenimi.

12. Nepokousejte se toto zafizeni zapojit nebo odpoijit, pokud stojite ve vodé nebo
mate mokré ruce.

13. Pfed zapojenim zafizeni se ujistéte, Ze elektrické parametry uvedené na
vyrobku odpovidaji mistnimu napajecimu napéti.

14. Abyste sniZili riziko zachyceni, nikdy nevstupujte do bazénu, pokud je saci kos
uvolnény, zlomeny, praskly, poskozeny nebo chybi. Uvolnéné, zlomené, prasklé,
poskozené nebo chybéjici soucasti saciho koSe mezitim okamzité vymérite.

15. V blizkosti saciho zafizeni si nehrajte ani neplavte. Hrozi nebezpedi
zachyceni télem nebo vlasy, coz mize vést k trvalému zranéni nebo utonuti.

16. Abyste zabranili poSkozeni zafizeni a zranéni, nezapomerite pfed zménou
polohy ovladaciho ventilu filtru vypnout Cerpadlo.

17. Zafizeni nikdy nepouzivejte, pokud je provozni tlak vy8Si nez maximalni
hodnota uvedena na filtraCni nadrzi.



18. Nebezpecny tlak ve filtraéni nadrzi. V dusledku nespravné montaze krytu
ventilu nadrze muze dojit k jeho uvolnéni a naslednému vaznému zranéni,
poskozeni majetku nebo dokonce smrti.

19. VSechny filtry a filtracni zafizeni by mély byt pravidelné kontrolovany, aby se
zajistilo, ze se v nich nehromadi nedistoty, které brani dobré filtraci. Likvidace
veskerého pouzitého filtracniho zafizeni by méla byt v souladu s platnymi mistnimi
predpisy a zakony.

20. Systém provozuijte pfi teplotach vody v rozmezi od 4 °C (39 °F) do 35 °C (95 °F).
21. Toto zafizeni je ur€eno pouze pro ucely uvedené v tomto navodu k obsluze!

PRESKRTNUTY KONTAJNER NA ODPAD
Toto zafizeni je oznaceno symbolem preskrtnutého kontejneru na odpad.
Tento symbol oznacuje, Ze zafizeni patfi do kategorie tfidéného sbéru odpadu, ktery se li§i od obecné kategorie.

USCHOVEJTE SI TENTO NAVOD!




ovo

Dream Salt nadzemni chlorovani slanou vodou je proces, pfi kierém se k chlorovani bazénl
pouziva rozpusténa sul. Generator chloru vyuziva elektrolyty v rozpusténé soli k vyrobé
plynného chloru nebo jeho rozpusténych forem, kyseliny chloristé a chlornanu sodného,
které se dnes bézné pouzivaji k dezinfekci bazénu.

Zatizeni Dream Salt je navrzené pro domaci nadzemni bazény. Skute€né mnozstvi chloru
potfebné k fadné dezinfekci bazénu zavisi na poctu koupajicich se osob, srazkach, teploté
vzduchu a vody, mnozstvi sluneéniho zafeni, povrchu bazénu a Cistoté.

Model Dream Salt 25 (ELQ%S) Dream Salt 50 (EL10)
Napéti 220 — 240 Vac
Frekvence 50 Hz
Maximalni vykon 56 W | 45 W
Stupern ochrany IP IPX4
Optimalni obsah soli 3000 ppm (3 g/l)
Vlystup buriky/hodina 5 g/h | 10 g/h
Pritokova rychlost
filtracniho Cerpadla 2,5m3/h - 12,0 m3/h (700 - 3200 galonud za hodinu)
min - max

PANEL /

-

WATER OUTPUT 3

[4

_ CONTROL BOX o 4

\

WATER INPUT
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1 | Strana
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SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)
Pro skladovatelné bazény
WATER TO POOL WATER FROM POOL
. ]El i ?I-E-'l:
Permanently-Installed Swimming Pool
1 i

SR g FILTER
PUMP

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Pro trvale zabudované bazény
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OBSLUHA

Seznamenim se s obsluhou generatoru Dream Salt dosahnete maximalniho vykonu vaseho
bazénu. Pokud jsou hladiny chemikalii v doporuéeném rozmezi, miizete ovladat 4 funkce:
Casovac filtrace za den, mnozstvi soli v bazénu, nastavené mnozstvi chloru a hladinu
stabilizatoru ve vodé. Tato nastaveni pfimo ovliviiuji mnozstvi produkovaného chloru.
Nastaveni optimalni produkce chloru maze trvat nékolik dni. Pfi prvnim nastaveni systému
muzete zacit s nejvySSim mnozstvim a pozdéji ho upravit.

Zakladni postup

NASTAVIT VELIKOST
BAZENU

PRIDAT SUL NEBO VODU
K DOSAZENi OPTIMALNi
SLANOSTI

SPUSTIT
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Uzivatelské rozhrani

GENERATE( ) (OLosaLt

ERROR() (OHisALT

POOL SIZEO O‘SALINITY

7 1 N\
()

)

~
ADD SALT( ) \y /

c ) (OBoosTt

27\
g/

7
Y

TiMer() - \l (O on/orr
ana A4 @
\ J

1. Funkce ukazatele

® GENERATE: Ukazatel aktivity. Pokud model pracuje normainé&, kontrolka LED stale
sviti. Kdyz model pfestane pracovat, kontrolka zhasne.

® ERROR: Ukazatel chyby. Kdyz kontrolka sviti, zobrazi se na panelu displeje
chybovy kod. (EEO1 - nizka teplota vody; EEO2 - vysoka teplota vody; EEQ3 - vysoka
slanost)

® POOL SIZE: Ukazatel velikosti bazénu. Kontrolka se zapne pfi nastaveni velikosti
bazénu.

® ADD SALT: Ukazatel soli. Kontrolka se zapne pfi nizkém obsahu soli.
® TIMER: Ukazatel Casovace. Kontrolka se zapne pfi nastaveni funkce ¢asovace.
® LO SALT: Ukazatel nizkého obsahu soli. Kontrolka se zapne pfi nizkém obsahu soli.

® HI SALT: Ukazatel vysokého obsahu soli. Kontrolka se zapne pfi vysokém obsahu
soli.

® SALINITY: Ukazatel slanosti. Kontrolka se zapne pfi vysokém obsahu soli.

® BOOST: Ukazatel rezimu Boost. Kontrolka se zapne pfi nastaveni rezimu Boost
(zvySeni vykonu).

® ON/OFF: Ukazatel napajeni. Kontrolka se rozsviti pfi zapnuti zafizeni.
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2. Funkce tlacitek

® POWER : Tlacgitko napajeni. Stisknutim tlacitka zafizeni zapnete/vypnete.
° @: Zkratka pro nastaveni velikosti bazénu

° @: Zkratka pro kontrolu slanosti, zkratka pro rezim Boost

® MENU: Tlacgitko nabidky. Stisknutim tlaCitka pfepnete rozhrani displeje

: Tlagitko plus. Stisknutim tlacitka pfidate hodnotu nebo zménite jednotku

®

teploty

@: Tlagitko minus. Stisknutim tlaCitka snizite hodnotu nebo zménite jednotku
teploty

® TIMER : Tlacgitko ¢asovace. Stisknutim tlacitka nastavte provozni dobu.

Funkéni provoz

1. Zapnuti/vypnuti zafizeni

Stisknéte tlacitko ,POWER", ukazatel ON/OFF se zapne/vypne. Zafizeni je ve stavu
oteviené/zaviené. Kdyz je zafizeni zaviené, na panelu displeje se zobrazi napis ,OFF*.

GENERATEQ D FF O LO SALT

ERRORO) A O HI SALT
()

POOL SIZEQ () SALINITY
&) M 4N
ADD SALTO \‘/} Q‘” ) { @ BOOST
- — b
TIMER O (“‘ () ON/OFF
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2. Nastaveni velikosti bazénu

a) Pocatecni nastaveni

Pfi prvnim zapnuti zafizeni se po dokon&eni automatické kontroly na panelu displeje
rozblika ,PXX.X“ nasledné nastavte velikost bazénu. Stisknutim tladitka ,+“ nebo -
“ nastavte velikost bazénu, hodnotu stupnice na 0,1 m3, jednotka hodnoty je v m3.
Stisknutim tlacitka ,MENU" nastaveni ulozite.
V pfipadég, Ze se velikost bazénu nenastavi po dokonceni automatické kontroly
zarizeni, systém automaticky pouzije vychozi hodnotu pro nastaveni velikosti
bazénu. Vychozi hodnota zavisi na typu solného ¢lanku.
Vychozi hodnota velikosti bazénu:

® Dream Salt 25 (EL05) — 10 m3

®  Dream Salt 50 (EL10) — 20 m3

b) Bézné nastaveni

Stisknéte tlacitko zkratky @ rozsviti se ukazatel velikosti bazénu a na panelu
displeje se zobrazi hodnota velikosti bazénu. Pokud neni tfeba velikost bazénu
upravovat, ukoncete tento krok opétovnym stisknutim tlacitka zkratky @ Pokud je
treba uprava velikosti, stisknéte tlacitko ,MENU", na panelu displeje bude blikat
LPXX.X", poté nastavte velikost bazénu. Stisknutim tlaitka ,+* nebo ,-* nastavte
velikost bazénu, hodnotu stupnice na 0,1 m3, jednotka hodnoty je v m3. Stisknutim
tlacitka ,MENU" nastaveni ulozite a ukoncite.

GENERATED PBS-D O LOSALT

ERRORO Y OHisALT
(#)
POOL SIZE@® © SALINITY
F o 3 R
ADD SALTO (‘d) (meNU) C}/ ©BOOST
A /
TIMER O N © ON/OFF

{ \

Poznamka: Velikost bazénu ma stanovené rozpéti, které zavisi na typu solného ¢lanku. V
pfipadé, Ze je velikost mimo rozsah, hodnota se pfi stlaceni tlacitka ,+“ nebo ,-“ nezméni.
Stanovené rozpéti velikosti bazénu:
® Dream Salt 25 (EL05) — 5 az 25 m3
® Dream Salt 50 (EL10) — 5 az 50 m?3

3. Detekce pritoku vody

Kdyz systém detekuje prutok vody, na panelu displeje se rozblika ,-FL-“. Po nepfetrzité
detekci priitoku vody po dobu 1 minuty zacne systém pracovat. Pokud systém nezaznamena
signal pratoku vody, zlGstane na panelu displeje ,-FL-“, dokud signal nezaznamena.

Béhem detekce pritoku vody jsou vSechna tlaéitka na panelu kromé tladitka
+POWER" uzamcéena.
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GENERATEQ O LOSALT
ERRORO O HISALT

POOL SIZEQ © SALINITY
ADD SALTO OBoOST
TIMERQ © ON/OFF

4. Detekce teploty vody

a) Systém zacne rozpoznavat teplotu vody po dokonceni detekce prutoku vody.
Provozni teplota vody se pohybuje v rozmezi 10 °C - 55 °C. Pokud teplota
prekro€i tento rozsah, systém spusti ochranny program.

® Pokud je teplota vody pfilis nizka, na panelu displeje se zobrazi ,EE01“ a zapne
se ukazatel chyby.
® Pokud je teplota vody pfili§ vysokd, na panelu displeje se zobrazi ,EE02" a
zapne se ukazatel chyby.

Ochranny program se ukonci, kdyz se teplota vody dostane do normalniho rozmezi.

GENERATED EEG I OLOSALT GENERATEQ EEUE ©LOSALT

ERROR® (1) @HISALT ERROR® (_':) © HISALT
POOL SIZEQ e © SALINITY PoOOLSIZEQ e © SALINITY
~ X h AW P M 4N
ADD SALTO® @/1 C) (\\!) ©BoosT ADD SALT@® k!/‘ '\’\J) { b: ©800ST
TIMERO ”'\\ © ON/OFF TIMERO ’/ﬁ\\l © ON/OFF
e © - e © a
o - -
Nizka teplota Vysoka teplota

b) Stisknutim tlacitka ,MENU" pfepnéte obrazovku displeje a poté zkontrolujte
teplotu pratoku vody a zafizeni. Stisknutim tlagitka ,+“ nebo ,-* zménite
jednotku teploty pritoku vody na °C nebo °F. Vychozi jednotkou je °C.

. 519F H.0C
GENERATED ©LOSALT GENERATEQ . OLOSALT

ERRORQ . QHISALT £RRORG OHISALT
S ()
POOL SIZEQ - OsALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
A (
ADD SALT® < (‘ "') \ =2 ©@BOOST ADDSALT® MENU ©BoOST
e N .
TIMERO © ON/OFF TIMER® © ON/OFF

g
e e S
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5. Detekce slanosti

a) Rozpéti slanosti je mezi 1500 ppm a 4500 ppm, optimalni slanost je 3000 ppm.

o Ukazatel nizkého obsahu soli a ukazatel pfidani soli se zapnou, kdyz
systém zaznamend nizkou slanost. Na panelu displeje se zobrazi mnozstvi
potfebné soli, jednotkou je kg. Systém mezitim spusti ochranny program.

o Ukazatel vysokého obsahu soli a ukazatel chyby se zapnou, kdyZ systém
zaznamend vysokou slanost. Na panelu displeje se zobrazi koéd chyby
,EE03“ a systém mezitim spusti ochranny program.

Ochranny program se ukon¢i, kdyz se obsah soli dostane do normalniho rozmezi.

GENERATEQ - @ LosALT GENERATED - OLOSALT

ERRORO il OHISALT ERRORO) e @ HiSALT
(+) (+)
) o ) \ T/
POOL SIZEQ O sALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
M A 4N O™
( (MeENU) ) ¢ ) I\ MENU) -
ADD SALT@® ‘_ a4 . _’ D BOOST ADD SALTO \_/) k/ \\!/, © BOOST
TIMERQ 7 © ON/OFF TIMERQ N © ON/OFF
y @ - - @ =
" ) = gy’ A e
Nizka slanost Vysoka slanost

b) Stisknutim tlacitka zkratky @ zapnete ukazatel slanosti a na panelu displeje se
zobrazi hodnota slanosti (ppm). Opétovnym stlacenim tlacitka @ tuto funkci
ukongite. Jinak se funkce automaticky ukonci po 6 s.

GENERATEQ 859 D OLoSsALT

ERRORO /'\ © HiI SALT
(:'_ >
POOL SIZEQ - @ SALINITY
/A\\ e & ﬁ\\
ADD SALTO) @/‘ (\L N ) \ /) ©BoOST
- S p -
TIMER O s © ON/OFF
oy 2 o
U -

6. Rezim Boost

V rezimu Boost (zvySeni vykonu) se doba provozu ztrojnasobi oproti béZné pracovni dobé a
doba nastaveni nepfesahne 24 hodin. Po ukonceni rezimu Boost zafizeni pfestane na 30
minut pracovat a poté se spusti v normalnim rezimu.

Tlacitko zkratky @ podrzte déle nez 3 sekundy, ukazatel rezimu Boost se rozsviti a systém
spusti dany rezim. Opétovnym delSim stisknutim a podrzenim tlacitka zkratky @ rezim
Boost vypnete a ukazatel zhasne.

Poznamka: Pokud je ¢asova€ nastaven béhem rezimu Boost, systém automaticky ukonci
rezim Boost.
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GENERATED - @ LOSALT

ERROR(D) N @ HI SALT
POOL SIZEC) == O SALINITY
f e \ g 23 Y “\

ADD SALT® “ JRE\MENUIRSL B ) @ BOOST
N o’

TIMERD 7 N @ ONJ/OFF

7. Rezim ¢asovace

Stisknutim tlacitka ,TIMER® pFejdéte do rozhrani pro nastaveni Casovale, rozsviti se
ukazatel ¢asovacCe a na panelu displeje se zobrazi pocate¢ni doba provozu vypocitana
systémem. Stisknutim tlacitka ,+“ nebo ,—“ upravite €as provozni doby. Pro zajisténi
zivotnosti elektrolytickych ¢lankd je horni hranice provozni doby pro nastaveni ¢asovace 12
hodin.

Stisknutim tlacitka ,MENU*" ulozite nastaveni a opustite rozhrani nastaveni. Systém spusti
rezim CasovaCe a zacne pracovat. Ukazatel Casovace se vypne.

V pfipadé, Zze nechcete nastavit Casovac, kdyz je systém jiz v rezimu Casovace, systém se
po 6 s bez operace vrati do vychoziho rozhrani (pracovni rozhrani odpocitavani) nebo
muzete rezim ukong¢it opétovnym stisknutim tlacitka "TIMER".

GENERATED - O LOSALT

ERRORO + O HISALT
POOL SIZED "' O SALINITY
ADDSALT® “ A WENU i > ) ©Bo0ST

TIMER @ o5 O ONIOFF

Rozhrani pro nastaveni ¢asovace

Béhem klidového rezimu CasovaCe se po stisknuti tlaCitka ,TIMER" na panelu displeje
zobrazi napis ,REST" a systém nemuze funkci Casovace resetovat. Pokud chcete pokracovat
v praci, musite znovu nastavit velikost bazénu. (Viz strana 6, NASTAVENI VELIKOSTI
BAZENU)
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GENERATEQ © Lo SALT
ERRORO @ © HISALT

PooLsIzEQ O SALINITY
ADD SALTQ @ @ ©BoOST
TIMER @ @ © ON/OFF

Rozhrani pro nastaveni ¢asovace béhem klidového rezimu
Poznamka: Pfi nastaveni reZimu Boost v dobé&, kdy je aktivni rezim Casovale, systém

automaticky ukonéi rezim ¢asovace. Doba provozu se ve srovnani s puvodnim feSenim
ztrojnasobi.

8. Nabidka rozhrani

Kdyz je panel ve vychozim rozhrani, stisknutim tlaCitka "MENU" pfepnete rozhrani.
o Teplota prutoku vody (°C/°F) - stisknutim tlacitka ,+*“ nebo ,-“ zménite jednotku.

GENERATEQ 5 l'gF O LOSALT | ‘ [][

GENERATEQD)

O LOSALT

ERRORO OHISALT
@' ERRORO @ @HISALT

pooLSIZEQ @ SALINITY

\ > POOL SIZEQ O SALINITY
ADD SALT® @ @ \ g @B00ST @ @
- ADD SALTO ©BOOST
~N © ON/OFF
e 9 o )
-

TIMERQ

TIMEROQ © ON/OFF

® Teplota zafizeni (°C)

GENERATED Eg '-I QLOSALT

\ O HISALT

ERRORO /

PooLsIZED O SALINITY

ADD SALTO @ GD @ O BoosT

TIMER O © ONIOFF
o © -~
= S
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® Napéti solného ¢lanku (V)

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALT@®

TIMER©

® Proud solného ¢lanku (A)

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMER@

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

GENERATED

ERRORO)

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMEROQ

30.8

®)
QISIC

e 9 c

=136

®)
(O ) ()

e Qg

® Model solného &lanku — EL05, EL10

ELDS

®)
O ) ()

e 9 o

® Kombinovany typ solného ¢&lanku

0

=)
)

B

o
O ®
QO

O

OLOSALT

O HISALT

O SALINITY

@BoOST

© ON/OFF

QLo sALT

@HISALT

@ SALINITY

@BoOST

© ONJOFF

OLOSALT

O HISALT

O SALINITY

@ BooST

© ON/OFF

QLOSALT

QO HISALT

@ SALINITY

@BooST

© ON/OFF
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® Celkova doba provozu solného €lanku (v hodinach)

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMERQ

aoot

®)
O &)

o © ¢

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

® Koeficient kalibrace soli - Vychozi hodnota = F100
Stisknutim tlaéitka ,+“ nebo ,-“ upravte hodnotu, kalibrace soli se odpovidajicim zplsobem

upravi.

GENERATEQ
ERRORO)
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMERO

® Uvodni obrazovka

GENERATEQ

ERRORO
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER @

@

(»
=

OO ®
D

O )

OO ®
D

© LOSALT
@HISALT
O SALINITY
O BoosT

© ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

© SALINITY

O BoOST

© ON/OFF
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9. Pracovni rezim

V bézném pracovnim rezimu sviti ukazatel aktivity a ukazatel napajeni a panel displeje
odpocitava provozni dobu zafizeni.
Ukazatel napajeni a ukazatel aktivity jsou béhem klidového rezimu vypnuty a na panelu
displeje se zobrazuje zbyvajici doba klidového rezimu.
Obrazovka odpogcitavani je vychozi domovskou obrazovkou.

GENERATEQ

ERROR(O

POOLSIZEQ

ADD SALTQ

TIMERO

7 2 3
[ ¥}
-
I/’ '\.\ v //"j“\ /- ""\I
‘\ ) (MENU) ( >/J
- 4 -
,,,_\‘
N\ | Lo /\ (/ ~
V! 9§

Pracovni rezim

QLo SsALT

QO HISALT

O SALINITY

©BOOST

© ON/OFF

10.Samocisténi ¢lanku

GENERATEQ

ERRORO

POOL 81ZEQ

ADD SALTO

TIMERD

®
@ &9

® 9 e

Klidovy rezim

O LO SALT

O HISALT

(O SALINITY

©BOOST

© ON/OFF

Samocisténi solnych ¢lankl je skrytou funkci tohoto zafizeni, protoze se nezobrazuje na
panelu displeje. Systém méfi aktualni hodnotu kazdé 4 hodiny.
Pokud systém zjisti, ze se napfiklad proud snizil o vice nez 30 %, zméni polaritu elektrody a
zahdji samocisténi solného ¢lanku; v opacném pfipadé se polarita elektrody nezméni.
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ODSTRANOVANI PORUCH

MOZNA PRICINA MOZNE RESENI

PROBLEM
Zadny displej LED na Zadny zdroj napéjeni Zapnéte vypinad
panelu Rozbity LED panel Kontaktujte servisni stfedisko
Doba provozu neni dostate¢né «
. Zvyste dobu provozu
dlouha

Nedostateéna Nespravna hodnota oH Udrzujte hodnotu pH
produkce chloru P P vrozmezi 7,0 -7,6

Ztrata chloru v dUsledku s . ,
. s, . v . Premistéte bazén do stinu
intenzivniho sluneéniho zareni

Nizka teplota vody

Viz ¢ast "Detekce teploty

Sviti kontrolka chyby Vysoka teplota vody vody*“
Vysoky obsah soli Viz Cast "Detekce slanosti”
Disple] s_t'r;\:_e_ e kazuje Pfivod/vystup hadice je ucpany Vycistéte hadice
. , . . Ujistéte se, Ze je matice
Matice neni pevné utazena utazend

Ujistéte se, Ze jsou vSechny
spojovaci prvky neporusené
a na svém miste.

Pfipojky netésni
Chybi spojovaci pfipojka
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ZARUKA

Na zaruku se vztahuji nasledujici podminky a vyjimky:

Za nize uvedenych podminek poskytuje prodavajici vyhradné koncovému uzivateli
omezenou zaruku na vyrobek v pfipadé neshodné vady (v€etné vyrobnich vad a vad
materialu), pokud je vyrobek pouzivan v souladu s pokyny prodavajiciho (,zaruka®). Pokyny
prodavajiciho zahrnuji informace obsazené v technickych specifikacich, uzivatelskych
pfiru¢kach a servisnich upozornénich.

Tato zaruka je obchodni zarukou platnou ve vSech zemich Evropské unie a ve Spojeném
kralovstvi, ktera doplfiuje vasSe zakonna prava vyplyvajici ze zakonné zaruky prodavajiciho
v pfipadé jakékoliv neshodné vady vyrobku prodavajiciho a nedotyka se jich. BEhem zaruéni
doby si mlze koncovy uzivatel v pfipadé poruchy vyrobku vybrat mezi opravou nebo
vyménou vyrobku za jiny vyrobek stejné hodnoty podle aktualniho katalogu vyrobk(, pokud
je zvolena moznost proveditelna a neni ekonomicky neumérna. Naklady na pfepravu vyrobku
v ramci zemé nakupu (k prodavajicimu nebo jeho prodejci nebo zpét ke koneénému uzivateli)
a naklady na praci opraveného nebo vyménéného vyrobku (vyrobkl) nehradi koneény
uzivatel. VSechny pfipady vraceni vyrobku musi byt pfedem schvaleny a odsouhlaseny
prodavajicim. Jakékoli automatické vraceni zboZzi bude prodavajicim odmitnuto.

Tato zaruka se vztahuje pouze na prava uvedena v tomto dokumentu. Koncovy uzivatel
nema vlci prodavajicimu na zakladé této zaruky zadna dalSi prava, pokud platné pravni
pfedpisy nestanovi jinak.

Na vyrobek je poskytovana zaruka po dobu 2 let od data vystaveni prodejni faktury nebo
dafiového dokladu (nebo jejich kopie) na novy vyrobek vystaveného obchodnim zastupcem
prodavajiciho konecnému uzivateli (dale jen "zaru¢ni doba"). Doba potfebna k opravé nebo
vyméneé vyrobku(U) pfesahujici 7 dni se pficita k zaruéni dobé.

Tato zaruka se nevztahuje na: (i) spotfebni dily a komponenty, které jsou navrzeny tak, aby
se Casem opotfebovaly, pokud porucha neni zplsobena vadou materialu nebo zpracovani;
(i) vady zplUsobené béznym opotfebenim vyrobku; (iii) kosmetické poSkozeni, mimo jiné
véetné Skrabancl a promacklin, pokud porucha neni zplsobena vadou materialu nebo
zpracovani; (iv) vyrobky, které byly vystaveny nespravnému zachazeni nebo manipulaci
osobou, ktera nebyla prodavajicim autorizovana; (vi) poskozeni zplsobené opravou nebo
udrzbou vyrobku dilem tfeti strany; (vii) poSkozeni zplUsobené nespravnou instalaci,
uvedenim do provozu nebo pouzivanim vyrobku; nebo (viii) poSkozeni zpusobené tim, ze
vyrobek nebyl provozovan za podminek uvedenych v technické dokumentaci; (ix) poSkozeni
zpUsobené narazem; nebo (x) poskozeni zplsobené nehodou, zneuzitim, nespravnym
pouzitim, pozarem, povodni, boufi, zemétfesenim nebo jinymi vnéjSimi pfi¢inami nebo
faktory, jako je abnormaini napéti nebo elektrické poruchy.

Tato zaruka je poskytovana vyhradné ptvodnimu koncovému uzivateli a nevztahuje se na
dalSi koncoveé uzivatele, ktefi vyrobek zakoupili od pavodniho koncového uzivatele.

Tato zaruka je platna pouze v pfipadé, Ze je vyrobek vybaven plvodnim sériovym Cislem a
identifikacnim Stitkem.




Chlorinator pre nadzemné bazény

Navod na instalaciu a obsluhu

A@@ DOLEZITE BEZPEGNOSTNE POKYNY
PRECITAJTE SI A DODRZIAVAJTE VSETKY POKYNY

Pri indtalacii a pouzivani tohto elektrického zariadenia by sa mali vzdy dodrziavat zakladné
bezpeCnostné opatrenia vratane nasledujucich:

1. UPOZORNENIE - Toto zariadenie mdzu pouzivat deti od 8 rokov a osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami alebo nedostatkom
skusenosti a znalosti, ak su pod dohladom alebo boli riadne pouené o bezpecnom
spbsobe pouZivania zariadenia a chapu mozné rizika spojené s jeho pouzivanim.

2. UPOZORNENIE — Deti sa nesmu so zariadenim hrat.

3. UPOZORNENIE — Cistenie a udrzbu nemézu vykonavat deti bez dozoru.

4. UPOZORNENIE - Pri demontazi, Cisteni, oprave, udrzbe alebo akejkolvek Uprave
zariadenia ho ako prvé odpojte od elektrickej zasuvky.

5. UPOZORNENIE — Elektricky riadiaci panel vzdy instalujte mimo dosahu vihkosti,
dazda a vody. Musi byt umiestneny v technickej miestnosti alebo vo vzdialenosti vacsej
ako 3,5 m od bazéna.

6. UPOZORNENIE — Nase vyrobky je mozné montovat' a inStalovat' len v bazénoch,
ktoré spifaju normy IEC/HD 60364-7-702 a pozadované vnutrostatne predpisy.
Instalacia by mala spifat normu IEC/HD 60364-7-702 a pozadované vnutrostatne
predpisy tykajuce sa bazénov. Pre viac informacii kontaktuje miestneho dodavatela.

7. Napajanie zariadenia musi byt chranené Specialnym 30 mA pruadovym chrani¢om,
ktory spifia normy a predpisy platné v krajine, v ktorej je zariadenie nainstalované.

8. UPOZORNENIE — Ak je napajaci kabel poSkodeny, musi ho vymenit vyrobca
a autorizovany predajca alebo kvalifikovany technik.

9. UPOZORNENIE — Ak chcete znizit riziko Urazu elektrickym prddom, nepouzivajte
predlzovacie Snury na pripojenie zariadenia do elektrickej siete; zabezpelte spravne
umiestnenu zasuvku.

10. UPOZORNENIE — Ak ddjde k poruche zariadenia, nepokusajte sa ho opravit sami,
ale obratte sa na kvalifikovaného technika.

11. Nezakopavaijte kabel. Kabel umiestnite tak, aby nedoslo k poskodeniu kosackou na
travu, noZnicami na Zivé ploty a inym vybavenim.

12. NepokusSajte sa zapajat’ alebo odpajat toto zariadenie, ked stojite vo vode alebo
ked mate mokré ruky.

13. Pred zapojenim zariadenia sa uistite, Ze elektrické parametre uvedené na vyrobku
su v sulade s miestnym napajacim napatim.

14. Aby ste znizili riziko zachytenia, nikdy nevstupujte do bazéna, ak je saci k&S
uvolneny, zlomeny, prasknuty, posSkodeny alebo chyba. Medzitym okamzite vymente
uvolnené, zlomené, prasknuté, poSkodené alebo chybajuce su€asti sacieho kosa.

15. V blizkosti sacieho zariadenia sa nehrajte a neplavajte. Hrozi riziko zachytenia tela
alebo vlasov, ¢o méze viest k trvalému zraneniu alebo utopeniu.

16. Aby ste zabranili poSkodeniu zariadenia a vzniku Urazu, pred zmenou polohy
ovladacieho ventilu filtra nezabudnite vypnut Cerpadlo.

17. Zariadenie nikdy nepouzivajte, ak je prevadzkovy tlak vysSi ako maximalna hodnota
uvedena na filtracnej nadrzi.

18. Nebezpecny tlak vo filtracnej nadrzi. V désledku nespravnej montaze krytu ventilu
nadrze méze dojst k jeho uvolneniu a naslednému vaznemu zraneniu, poskodeniu
majetku alebo dokonca smrti.



19. VSetky filtre a filtrané zariadenia by sa mali pravidelne kontrolovat, aby sa
zabezpedilo, Zze sa v nich nehromadia nedistoty, ktoré brania dobrej filtracii.
Zneskodnenie akychkolvek pouzitych filtraénych zariadeni by malo byt v sulade
s platnymi miestnymi predpismi a zakonmi.

20. Systém prevadzkuijte pri teplote vody od 4 °C (39 °F) do 35 °C (95 °F).

21. Toto zariadenie je urCené len na ucely uvedené v tomto navode!

PRESKRTNUTY KONTAJNER NA ODPAD
Toto zariadenie je oznagené symbolom preskrtnutého kontajnera na odpad.
Tento symbol znamena, Ze zariadenie patri do kategoérie triedeného zberu odpadu, ktory sa liSi od toho véeobecného.

TENTO NAVOD SI UCHOVAJTE!




uvoD

Dream Salt nadzemna chloracia slanou vodou je proces, pri ktorom sa na chlérovanie
bazénov pouziva rozpustena sol. Generator chléru vyuziva elektrolyty v rozpustenej soli na
vyrobu plynného chléru alebo jeho rozpustenych foriem kyseliny chlérnej a chlérnanu
sodného, ktoré sa dnes bezne pouzivaju na dezinfekciu bazénov.

Zariadenie Dream Salt je navrhnuté pre domace nadzemné bazény. Skutoéné mnozstvo
chléru potrebného na spravnu dezinfekciu bazéna zavisi od poctu kupajucich sa, zrazok,
teploty vzduchu a vody, mnozstva sine€ného Ziarenia, povrchu bazéna a Cistoty.

Model Dream Salt 25 (ELQ%S) Dream Salt 50 (EL10)
Napétie 220 — 240 Vac
Frekvencia 50 Hz
Maximalny vykon 56 W | 45 W
IP hodnotenie IPX4
Optimalny obsah soli 3000 ppm (3 g/l)
Viystup buniek/hodina 5 g/h | 10 g/h
Prietokova rychlost
filtracného Cerpadla 2,5 m3h — 12,0 m%h (700 — 3200 galénov za hodinu)
min — max

PANEL /

-

4 WATER OUTPUT _

[4

_ CONTROL BOX o 4

\

WATER INPUT

s ELECTROLYTIC CELL
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PREHLAD SYSTEMU

PLUNGER
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S| wATER FrOM POOL

WATER TO POOL ﬁ ﬂﬁl

Storable Swimming Pool = 2\
t
N _____J_/'
/\\ -  FILTER r - )
. ' PUMP '
ID 1-1/2 = = ID 1-1/2”
(38mm) HOSE  B=2-%  1pi.1/2> (38mm) HOSE
(38mm) HOSE
SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)
Pre skladovatelné bazény
WATER TO POOL WATER FROM POOL
. ]El i ?I-E-'l:
Permanently-Installed Swimming Pool
1 i

SR g FILTER
PUMP

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Pre trvalo zabudované bazény
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OBSLUHA

Oboznamenim sa s obsluhou Dream Salt generatora moézete dosiahnut maximalny vykon
pre vas bazén. V pripade, ze su hladiny chemickych latok v odporu¢anom rozsahu, mézete
regulovat’ 4 funkcie: ¢asovac filira za den, mnozstvo soli v bazéne, nastavené mnozstvo
chléru a hladinu stabilizatora vo vode. Dané nastavenia priamo ovplyviiuju mnozstvo
vytvoreného chléru.

Nastavenie optimalnej produkcie chléru mdze trvat niekolko dni. Pri prvom nastaveni
systému mozete za€at' s najvy$Sim mnozstvom a neskor ho upravit.

Zakladny proces

NASTAVTE VELKOST
BAZENA

PRIDAJTE SOL ALEBO
VODU NA DOSIAHNUTIE
OPTIMALNEJ SLANOSTI

SPUSTENIE

3 | Strana



Pouzivatel'ské rozhranie

GENERATE( ) (OLosaLt

ERROR() (OHisALT

POOL SIZEO O‘SALINITY

7 1 N\
()

)

~
ADD SALT( ) \y /

c ) (OBoosTt

27\
g/

7
Y

TiMer() - \l (O on/orr
ana A4 @
\ J

1. Funkcie indikatora

® GENERATE: Indikator aktivity. Pri normalnej prevadzke modelu kontrolka LED stale
svieti. Svetlo sa vypne, ked model prestane pracovat.

® ERROR: Indikator chyby. Ked kontrolka svieti, na paneli displeja sa zobrazi kod
chyby. (EEO1 — Nizka teplota vody; EE02 — Vysoka teplota vody; EE03 — Vysoka
slanost)

® POOL SIZE: Indikator velkosti bazéna. Kontrolka sa zapne pri nastaveni velkosti
bazéna.

® ADD SALT: Indikator soli. Kontrolka sa zapne pri nizkom obsahu soli.
® TIMER: Indikator Casovaca. Kontrolka sa zapne pri nastaveni funkcie ¢asovaca.
® LO SALT: Indikator nizkeho obsahu soli. Kontrolka sa zapne pri nizkom obsahu soli.

® HI SALT: Indikator vysokého obsahu soli. Kontrolka sa zapne pri vysokom obsahu
soli.

® SALINITY: Indikator slanosti. Kontrolka sa zapne pri vysokom obsahu soli.

® BOOST: Indikator rezimu Boost. Kontrolka sa zapne pri nastaveni rezimu Boost
(zvySenie vykonu).

® ON/OFF: Indikator napajania. Kontrolka zasvieti pri zapnuti zariadenia.
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Funkcie tlaéidiel

® POWER: Tlacgidlo napajania. Stlacenim tlacidla zapnete/vypnete zariadenie.
o @: Skratka pre nastavenie velkosti bazéna

° @: Skratka pre kontrolu slanosti, skratka pre rezim Boost

® MENU: Tlacidlo ponuky. Stlacenim tlaCidla prepnete rozhranie displeja.

o : Tla€idlo plus. Stlacenim tlacidla pridate hodnotu alebo zmenite jednotku teploty

: Tlacidlo minus. Stlatenim tlacidla znizite hodnotu alebo zmenite jednotku

OO

teploty

® TIMER: Tlacidlo ¢asovaca. StlaCenim tlacidla nastavite Cas prevadzky.

Funkéna prevadzka

1. Zapnutie/vypnutie zariadenia

Stlacte tlacidlo ,POWER®, indikator ON/OFF sa zapne/vypne. Zariadenie je v stave
otvorené/zatvorené. Ked je zariadenie zatvorené, na paneli displeja sa zobrazi ,OFF*.

GENERATEQ D FF O LO SALT

ERRORO (_i_) © HI SALT
POOLSIZEQ e O SALINITY
"'-.\' /’j"\.\ /.""‘-_
ADD SALTO (‘/,-' K ”"") { ) © BOOST
TIMERQ (“‘ ) ON/OFF
2y - B
( o - {f/ A
- R
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2. Nastavenie velkosti bazéna

a) Pociato¢né nastavenia

Po prvom zapnuti zariadenia sa po skonCeni samokontroly na paneli displeja
rozblika ,PXX. X" nasledne nastavte velkost bazéna. Stladenim tladidla ,+* alebo ,—
“ nastavte velkost bazéna, hodnotu stupnice na 0,1 m3, pricom jednotka hodnoty je
v m3. Stlagenim tladidla ,MENU*" nastavenie uloZite.
V pripade, Ze sa velkost bazéna nenastavi po dokonCeni samokontroly zariadenia,
systém automaticky pouzije predvolenu hodnotu na nastavenie velkosti bazéna.
Predvolena hodnota zavisi od typu solného ¢lanku.
Predvolena hodnota velkosti bazéna:

® Dream Salt 25 (EL05) — 10 m3

®  Dream Salt 50 (EL10) — 20 m3

b) Bezné nastavenie
Stlacte tlacidlo skratky @ indikator velkosti bazéna sa rozsvieti a na paneli displeja
sa zobrazi hodnota velkosti bazéna. Ak nie je potrebné nastavit velkost bazéna,
opatovnym stlacenim tlacidla skratky @ tento krok ukoncite. Ak ano, stlacte tlacidlo
,MENU* na paneli displeja sa rozblika ,PXX.X*, nasledne nastavte velkost bazéna.
Stlac¢enim tlacidla ,+* alebo ,— nastavte velkost bazéna, hodnotu stupnice na 0,1
m3, priom jednotka hodnoty je v m3. Stladenim tlac¢idla ,MENU“ nastavenie ulozite

a ukoncite.
GENERATED PBS-D O LOSALT

ERRORO y O HIsALT
()
POOL SIZE® OSALIN\TY
A M (N
ADD SALT@ (‘d) R\‘:;J }j © BOOST

TIMERO N © ON/OFF

Poznamka: Velkost bazéna ma stanovené rozpatie, ktoré zavisi od typu solného ¢lanku. V
pripade, Ze je velkost mimo rozsahu, hodnota sa pri stlaceni tlacidla ,+* alebo ,-“ nezmeni.
Stanovené rozpaitie velkosti bazéna:
® Dream Salt 25 (EL05) — 5 az 25 m3
® Dream Salt 50 (EL10) — 5 az 50 m?3

3. Detekcia prietoku vody

Ked systém zaznamena prietok vody, na paneli displeja sa rozblika ,-FL-“. Po suvislej
detekcii prietoku vody po¢as 1 minuty zaéne systém pracovat. Ak systém nedokaze
zaznamenat signal prietoku vody, na paneli displeja zostane zobrazené ,-FL-“, kym signal
nebude zaznamenany.
PoCas detekcie prietoku vody su vSetky tladidla na paneli okrem tlacidla
-LPOWER" uzamknuté.
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GENERATEQ O LOSALT
ERRORO O HISALT

POOL SIZEQ © SALINITY
ADD SALTO OBoOST
TIMERQ © ON/OFF

4. Detekcia teploty vody

a) Systém zacCne s detekciou teploty vody po skoneni detekcie prietoku vody.
Rozpatie pracovnej teploty vody je medzi 10 °C — 55 °C. V pripade, Ze je teplota
nad dané rozpatie, systém za¢ne s ochrannym programom.

® Ked je teplota vody prili§ nizka, na paneli displeja sa zobrazi ,EE01“ a zapne
sa indikator chyby.
® Ked je teplota vody prili§ vysoka, na paneli displeja sa zobrazi ,EE02“ a zapne
sa indikator chyby.

Ochranny program skonci, ked sa teplota vody pohybuje v normalnom rozpati.

oo |EEOH|  owm EEOZ

GENERATED OLOSALT
ERROR® y O HISALT
( + ERROR® /"“\ @HISALT
POOL SIZEQ o © SALINITY '\+/
o . 7 - POOL S1IZEQ N ) @ SALINITY
ADD SALT® ({/1 MENU (\ ’) ©B0OST M e AN
N B N~ ADD SALT@® k‘/‘ \ME j \\ »/,‘ ©BOOST
TIMER® © ON/OFF - - -

/F\\ Q—/\) 2. TIMERO - \ © ON/OFF
( imer ) () /‘\\ p - .

-

Nizka teplota
Vysoka teplota

b) Stlacenim tlaCidla ,MENU*“ prepnite obrazovku displeja a nasledne skontrolujte
teplotu prietoku vody a zariadenia. Stlacenim tlacidla ,,+“ alebo ,-“ zmenite jednotku
teploty prietoku vody na °C alebo °F. Predvolena jednotka je °C.

GENERATEQ SI.gF @LosAT I I.BE

GENERATEQ OLOSALT
ERROR P HI SALT
. ( - ® ERRORO @ OHISALT
b
POOL SIZEQ S SALINIY POOL SIZEQ O SALINITY
ADD SALT@ ‘ /4:‘ ( ' ©@BOOST IENU
\ ADD SALTO® ity ©BoOST
- - .
TIMERQ © ON/OFF TIMER® © ONIOFF

:
e @ e >
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5. Detekcia slanosti

a) Rozpétie slanosti je medzi 1500 ppm — 4500 ppm, optimalna slanost je
3000 ppm.
® Indikator nizkeho obsahu soli a indikator pridania soli sa zapnu, ked
systém zaznamena nizku slanost. Na paneli displeja sa zobrazi mnozstvo
potrebnej soli, jednotkou je kg. Systém medzitym spusti ochranny program.
o Indikator vysokého obsahu soli a indikator chyby sa zapnu, ked systém
zaznamena vysoku slanost. Na paneli displeja sa zobrazi kéd chyby
,EE03“ a systém medzitym spusti ochranny program.

Ochranny program skonci, ked sa obsah soli pohybuje v normalnom rozpati.

GENERATEQ - @ LosALT GENERATEQ - ©LOSALT

ERRORO OHISALT ERRORO s @HISALT
(+) (+)
- — - W
POOL SIZEQ) O SALINITY POOLSIZEQ © SALINITY
N » A \‘ ¥ 43 /‘\\ /w
‘ (venv) () @ | MEND :
ADD SALT@® -\1 A 4 ? y D BOOST ADD SALTO \!/) k/ \\!/ © BOOST
TIMERD ¥ N © ON/OFF TIMERQ > N © ON/OFF
n @ = ...
i ) - g \ b
Nizka slanost Vysoka slanost

b) Stlacenim tlacidla skratky @ zapnete indikator slanosti a na paneli displeja sa
zobrazi hodnota slanosti (ppm). Opatovnym stlacenim tlacidla @ tuto funkciu
ukoncite. Funkcia sa inak automaticky ukonci po 6 s.

GENERATEQ 859 D OLosALT

ERRORO "\ © HI SALT
G_/
POOL SIZEO - @ SALINITY
/“\\ /\ /n\\
ADD SALT® @/‘ (\L NUJS // ©BOOST
- e’ p -
TIMER O 7 N © ON/OFF
() ) o
\J 4

6. Rezim Boost

V rezime Boost (zvySenie vykonu) sa €as prevadzky v porovnani s beznym pracovnym
Casom strojnasobi a €as nastavenia nepresiahne 24 hodin. Zariadenie prestane pracovat na
30 minut po ukonceni rezimu Boost a nasledne sa spusti v normalnom rezime.

Tlacidlo skratky podrzte dlhSie ako 3 sekundy, indikator rezimu Boost sa rozsvieti
a systém spusti dany rezim. Opatovnym dlh§im podrzanim tla€idla skratky @ vypnete rezim
Boost a indikator sa vypne.

Poznamka: Pri nastaveni ¢asovaCa pocas rezimu Boost systém automaticky ukonci rezim
Boost.
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GENERATEQ ©LOSALT
ERRORO @ O HISALT

pPooLsIZEO O SALINITY

ADD SALTO @ @ ©BoosT
TIMERO @ © ON/OFF

7. Rezim ¢asovaca

Stla¢enim tlacidla ,TIMER" prejdete do rozhrania nastavenia Casovaca, indikator Casovaca
sa rozsvieti a na paneli displeja sa zobrazi po€iato¢ny €as prevadzky vypocitany systémom.
Stlacenim tlacidla ,+“ alebo ,—“ upravite Cas prevadzky. Na zabezpecenie Zivotnosti
elektrolytickych ¢lankov je horna hranica ¢asu prevadzky pre nastavenie ¢asovaca 12 hodin.
Stlacenim tlacidla ,MENU“ nastavenie ulozite a opustite rozhranie nastavenia. Systém
spusti rezim ¢asovaca a za¢ne pracovat. Indikator ¢asovaca sa vypne.

V pripade, Ze nechcete nastavit Casovac, ked je systém uz v rezime Casovaca, systém sa
po 6 s bez operacie vrati do predvoleného rozhrania (pracovné rozhranie odpocitavania),
alebo mézete znova stlacit’ tlacidlo , TIMER® na ukonCenie reZzimu.

GENERATEQD ©LO SALT
ERRORO 450 O HISALT
(+)
) A 4
POOLSIZEQ O SALINITY
,/(ﬁ\ e '(ﬁ‘\
\
smosare (d) \/ N (’ ) @soost
/ LA /
\\4,-' , \\.;/
TIMER@® o © ON/OFF
f \

Rozhranie pre nastavenie ¢asovaca
Pocas rezimu odpocinku ¢asovaca sa po stlaceni tlacidla ,TIMER" na paneli displeja zobrazi

,REST" a systém nemdzZe resetovat funkciu Casovaca. Ak chcete pokracovat v praci, musite
opatovne nastavit velkost bazéna. (Pozri stranu 6, NASTAVENIE VELKOSTI BAZENA)
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GENERATEQD

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTQ

TIMER @

-

@ LOSALT

O HISALT

O SALINITY

@O P oom

e © 2

© ON/OFF

Rozhranie pre nastavenie ¢asovaca pocas rezimu odpocinku

Poznamka: Pri nastaveni reZimu Boost poCas aktivneho reZimu cCasovaCa systém
automaticky ukonci rezim CasovaCa. Cas prevadzky sa v porovnani s tym pdvodnym

strojnasobi.

8. Ponuka rozhrania

Ked je panel v predvolenom rozhrani, stlacenim tlaCidla ,MENU* prepnete rozhranie.
® Teplota prietoku vody (°C/°F) — stlatenim tlagidla ,+“ alebo ,—“ zmefite jednotku

GENERATEQ®

ERRORO

POOLSIZEQ

ADD SALTO

TIMERQ

51.9F

@.
ofelc

© 9 e

® Teplota zariadenia (°C)

OLOSALT

OHIsALT

@ SALINITY

©@BooSsT

© ON/OFF

¢9.1

GENERATEQD) | ‘ . B[ @ LOSALT
ERRORO @ @ HISALT

POOL SIZEQ O SALINITY

ADD SALTO @ @ ©BOOST
@ © ON/OFF

TIMER©@

O LOSALT

@HISALT

O SALINITY

@ E®) o

GENERATED
ERRORO ‘,/_;“\
PooLsIZED u

ADD SALTO

TIMER ©

© ON/OFF
)
S

N
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GENERATEQD

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

® Prud solného ¢lanku (A)

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMER©®

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERQ

GENERATED)

ERRORQO)

POOLSIZEQ

ADD SALTQ®

TIMERD

® Napatie solného ¢lanku (V)

30.8

®)
QX310

e 9 a

e

*)
(O =) )

e 9 G

® Model solného élanku — EL05, EL10

ELDS

®)
O &) ()

e 9 e

® Kombinovany typ solného ¢lanku

0

2
2

5

®
®®
O

)

Q@LO SALT

@ HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/OFF

OLoSALT

OHISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/OFF

@ LOSALT

O HISALT

@ SALINITY

O BOOST

@ ON/OFF

QLOSALT

O HISALT

@ SALINITY

@BOOST

© ON/OFF
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® Celkovy Cas prevadzky sofného ¢lanku (v hodinach)

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMERQ

2
2
-2

1

OO ®

O,

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

@ ©BoosT

© ON/OFF

® Koeficient kalibracie soli — Predvolena hodnota = F100
Stla¢enim tlacidla ,+“ alebo ,—* upravite hodnotu, kalibracia soli sa primerane upravi.

GENERATED
ERRORQ
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER©

® Uvodna obrazovka

GENERATEQ

ERRORO
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER @

O

OO ®
®

@

OO®
(D

© Lo SALT

O HISALT

O SALINITY

@ O BooST

© ON/OFF

@ LOSALT

O HISALT

© SALINITY

@ @ BoosT

© ON/OFF
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9. Pracovny rezim

Indikator aktivity a indikator napajania su po€as bezného pracovného rezimu zapnuté a na
paneli displeja sa odpocitava €as prevadzky zariadenia.

Indikator napajania a indikator aktivity s poCas rezimu odpocinku vypnuté a na paneli
displeja je uvedeny zostavajuci ¢as odpocinku.

Obrazovka odpocitavania je predvolena domovska obrazovka.

GENERATEQ - OLosaLt GENERATEQ - ©LOSALT

ERROR(O) Y . 3 O HISALT ERRORO® ©HISALT
PoOL sIZEO = O sALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
M A 4
ADD SALT® { j (MENU) ( > ) ©BOOST ADD SALTQ ©BOOST
\y A - b A
TIMERO 7 N © ON/OFF TIMERD © ON/OFF
o [ - ) 7 N
CEONS © 96
\x\‘)/,/ \\‘7_
Pracovny rezim Rezim odpodinku

10. Samocistenie ¢lankov

Samodistenie solnych ¢lankov je skrytou funkciou tohto zariadenia, pretoze nie je zobrazena
na paneli displeja. Systém meria aktualnu hodnotu kazdé 4 hodiny.

Ked systém zaznamena, zZe sa napriklad prud znizil o viac ako 30 %, sam zmeni polaritu
elektrédy a spusti samocistenie solného ¢lanku; v opacnom pripade sa polarita elektrody
nemeni.
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ODSTRANOVANIE PORUCH

PROBLEM \ MOZNA PRICINA MOZNE RIESENIE
> . . Ziadny zdroj napajania Zapnite vypina¢
Ziadny LED d.'SpleJ ! S Kontgktujteyspervisné

na paneli Rozbity LED panel stredisko
Cas prevadzky nie je fer .
dostatocne dlhy Zvyste Cas prevadzky
Nedostatoéna Udrzujte hodnotu pH

produkcia chléru

Nespravna hodnota pH

v rozmedzi 7,0 - 7,6

Strata chléru z dévodu
intenzivneho sIineéného ziarenia

Premiestnite bazén do tiena

Svieti kontrolka chyby

Nizka teplota vody

Vysoka teplota vody

Pozri €ast' ,Detekcia teploty
vody*“

Vysoky obsah soli

Pozri ¢ast' ,Detekcia slanosti®

Displej stale ukazuje
o-FL-*

Privod/vystup hadice je upchaty

Vycistite hadice

Pripojky netesnia

Matica nie je pevne utiahnuta

Uistite sa, Ze je matica
utiahnuta

Chyba spojovacia pripojka

Uistite sa, Ze vSetky
spojovacie prvky su
neporusené a na svojom

mieste
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ZARUKA

Na zaruku sa vzt'ahuju nasledujice podmienky a vynimky:

S vyhradou nasledujucich podmienok poskytuje predavajuci vyhradne konecnému
pouzivatelovi obmedzenu zaruku na vyrobok v pripade nezhodnej chyby (vratane vyrobnych
chyb a chyb materialu), ak sa pouziva v sulade s pokynmi predavajuceho (,zaruka“). Pokyny
predavajuceho zahffiaju informacie obsiahnuté v technickych Specifikaciach,
pouzivatel'skych priru¢kach a servisnych oznameniach.

Tato zaruka je obchodnou zarukou platnou vo vSetkych krajinach Eurdpskej unie
a v Spojenom kralovstve, ktora dopifia vase zakonné prava vyplyvajlce zo zakonnej zaruky
predajcu v pripade akejkolvek nezhodnej chyby vyrobku predavajuceho a nema na ne vplyv.
Pocas zaruc¢nej lehoty si moze koncovy pouzivatel v pripade poruchy vyrobku vybrat medzi
opravou alebo vymenou vyrobku za iny vyrobok rovnocennej hodnoty podla aktualneho
katalégu vyrobkov za predpokladu, Ze zvolena moznost je realizovatelna a nie je ekonomicky
neumerna. Naklady na dopravu v ramci krajiny nakupu vyrobku (k predavajucemu alebo
obchodnému zastupcovi predavajuceho alebo spat ku kone€nému pouzivatelovi) a naklady
na pracu opraveného alebo vymeneného vyrobku/vyrobkov neprebera konecny pouzivatel.
VSetky vratenia vyrobkov musia byt vopred autorizované a schvalené predavajucim.
Akékolvek automatické vratenie tovaru bude predavajucim odmietnuté.

Tato zaruka upravuje vyluéne prava uvedené v tomto dokumente. Kone¢ny pouZzivatel nema
voci predavajucemu zZiadne dalSie prava vyplyvajuce z tejto zaruky, pokial platné pravne
predpisy neustanovuju inak.

Na vyrobok sa vztahuje zaruka v trvani 2 rokov od datumu vystavenia predajnej faktury alebo
dafiového dokladu (alebo jeho kdpie) na novy vyrobok vystaveného obchodnym zastupcom
predavajuceho koneé&nému pouzivatelovi (,zaruéna lehota®). Cas potrebny na opravu alebo
vymenu vyrobku/vyrobkov presahujuci 7 dni sa pripocita k zaru¢nej lehote.

Tato zaruka sa nevztahuje na: (i) spotrebné diely a komponenty, ktoré st navrhnuté tak, aby
sa Casom opotrebovali, pokial k poruche nedosSlo v doésledku chyby materialu alebo
spracovania; (ii) chyby spdsobené beznym opotrebovanim vyrobku; (iii) kozmetické
podkodenia vratane, ale nie vyluCne, Skrabancov a prelia€in, pokial k poruche nedoslo
v désledku chyby materialu alebo spracovania; (iv) vyrobky, ktoré boli predmetom
nespravneho zaobchadzania alebo manipulacie zo strany osoby, ktora nie je autorizovana
predavajucim; (vi) poSkodenie spdsobené tym, Ze vyrobok bol opravovany alebo udrziavany
pomocou suciastky tretej strany; (vii) poSkodenie spbésobené tym, ze vyrobok bol nespravne
nainstalovany, uvedeny do prevadzky alebo nespravne pouzivany; alebo (viii) poSkodenie
spdsobené tym, Ze vyrobok nebol prevadzkovany za podmienok uvedenych v technickej
dokumentacii; (ix) posSkodenie spOsobené v dbsledku narazov alebo (x) poSkodenie
spbsobené nehodou, zneuZzitim, nespravnym pouzivanim, poziarom, povodiou, burkou,
zemetrasenim alebo inymi vonkajSimi pri¢inami alebo faktormi, ako su abnormalne napatie
alebo elektrické poruchy.

Tato zaruka sa poskytuje vylu€ne poévodnému koncovému pouzivatefovi a nevztahuje sa na
ziadneho dalSieho koncového pouzivatela, ktory vyrobok zakupil od pévodného koncového
pouZivatela.

Tato zaruka plati len vtedy, ak je vyrobok vybaveny pévodnym sériovym ¢islom
a identifikacnym Stitkom.
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Saltklorinator for ovanjordiska pooler

Installations- och Bruksanvisning

A @@ VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGARS
LAS OCH FOLJ ALLA INSTRUKTIONER

Vid installation och anvandning av denna elektriska utrustning ska grundlaggande
sakerhetsatgarder alltid foljas, inklusive foljande:

1. VARNING - Denna apparat kan anvandas av barn fran 8 ar och &aldre och
personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga eller brist pa erfarenhet
och kunskap om de har fatt handledning eller instruktioner om hur apparaten ska
anvandas pa ett sakert satt och forstar de faror som ar férknippade med den.

2. VARNING - Barn bér inte leka med apparaten.

3.  VARNING - Rengéring och anvandarunderhall far inte utféras av barn utan
tillsyn.

4.  VARNING - Vid demontering, rengdring, reparation, underhall eller andra
justeringar av systemet, var noga med att forst koppla ur det fran eluttaget.

5.  VARNING - Installera alltid den elektriska kontrollpanelen pa avstand fran fukt,
regn och vattenprojektioner. Den maste installeras i ett teknikrum eller pa minst 3,5
meters avstand fran poolen.

6. VARNING - Vara produkter far endast monteras och installeras i bassanger
som Overensstdmmer med standarderna IEC/HD 60364-7-702 och nationella
bestdmmelser. Installationen ska félja standarden |IEC/HD 60364-7-702 och
nationella regler fér simbassanger. Kontakta din lokala aterforséaljare fér mer
information

7. Stréomforsorjningen till apparaten maste skyddas av en sarskild 30 mA
jordfelsbrytare som uppfyller de standarder och bestammelser som galler i det land
dar apparaten installeras.

8. VARNING - Om natkabeln ar skadad maste den bytas ut av tillverkaren, en
auktoriserad representant eller en kvalificerad tekniker.

9. VARNING - For att minska risken for elektriska stotar, anvand inte en
forlangningssladd for att ansluta enheten till elnatet; anvand ett korrekt placerat uttag.
10. VARNING - Om apparaten inte fungerar som den ska, forsok inte reparera den
sjalv utan kontakta en behdorig tekniker.

11. Grav inte ner sladden. Placera sladden s& att den inte utsatts for stétar fran
grasklippare, hacksaxar och annan utrustning.

12. Fo6rsok inte koppla in eller ur enheten nar du star i vatten eller har vata hander.
13. Kontrollera att de elektriska parametrar som anges pa produkten
oOverensstammer med den lokala natspanningen innan du ansluter enheten.

14. G4 aldrig i poolen om sugsilens underenhet ar 16s, trasig, sprucken, skadad
eller saknas for att minska risken fér medryckning. Byt omedelbart ut 16sa, trasiga,
spruckna, skadade eller saknade underenheter till sugsilen.

15. Lek eller simma aldrig i narheten av suganordningen. Din kropp eller ditt har
kan fastna och leda till permanenta skador eller drunkning.

16. FOor att foérhindra skador pa utrustningen och risk for personskador, se till att
stdnga av pumpen innan du andrar positionen pa filterreglerventilen.

17. Anvand aldrig produkten nar arbetstrycket dverstiger det maxvarde som anges
pa filtertanken.
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18. Farligt tryck i filtertanken. P& grund av felaktig montering av tankens ventilkapa

kan ventilkdpan blasa av och orsaka allvarliga personskador, materiella skador och SV
till och med dodsfall pa grund av felaktig montering.

19. Alla filter och filtermedia bor kontrolleras regelbundet for att sékerstélla att det

inte finns ndgon ansamling av skrap, vilket hindrar god filtrering. Avfallshantering av

anvant filtermaterial ska ske i enlighet med gallande lokala bestdmmelser och lagar.

20. Anvand systemet med en vattentemperatur mellan 4°C (39°F) och 35°C (95°F).

21. Denna produkt far endast anvandas for de andamal som beskrivs i
bruksanvisningen!

OVERSTRUKEN AVFALLSBEHALLARE
Denna apparat ar markt med en symbol fér en "6verkorsad avfallsbehallare".
Denna symbol betyder att apparaten ar féremal for selektiv avfallshantering, till skillnad fran allman avfallshantering.

SPARA DESSA INSTRUKTIONER!
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INLEDNING

Dream Salt saltvattenklorering ar en process dar upplost salt anvands fér klorering av
simbassanger. Klorgeneratorn anvander elektrolys i narvaro av upplost salt for att producera
klorgas eller dess upplésta former av hypoklorsyra och natriumhypoklorit, som redan
anvands allmant som desinfektionsmedel i pooler.

Dream Salt ar avsett for ovanjordiska swimmingpooler i privatbostader. Hur mycket klorering
som kravs for att desinficera poolen beror pa antalet badande, regnmangd, lufttemperatur,
vattentemperatur, poolens exponering for solen, poolens yta och renlighet.

SPECIFIKATIONER

Modell Dream Salt 25 (ELQ%S) Dream Salt 50 (EL10)
Spanning 220-240 Vac
Frekvens 50 Hz
Maximal effekt 56W | 45W
IP-klassning IPX4
Idealisk saltniva 3000 PPM (3 g/L)
Cellproduktion/timme 5 g/h | 10 g/h
Filterpumpens
flodeshastighet min - 2,5 m?*h - 12,0 m3h (700 - 3200 gallon/timme)
max

PANEL /
7 —

-

v WATER OUTPUT _

[4

_ CONTROL BOX o L

AY

WATER INPUT

~

2 ELECTROLYTIC CELL

A}
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SYSTEMOVERSIKT

PLUNGER

/ VALVE

S| wATER FrOM POOL

WATER TO POOL ﬁ ﬂﬁl

Storable Swimming Pool = 2\
t
N _____J_/'
/\\ -  FILTER r - )
. ' PUMP '
ID 1-1/2 = ID 1-1/2”
(38mm) HOSE ) mia D 1-1/2” (38mm) HOSE
(38mm) HOSE
SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)
For lagringsbar swimmingpool
WATER TO POOL WATER FROM POOL
. ]El i ?I-E-'l:
Permanently-Installed Swimming Pool
1 i

SR g FILTER
PUMP

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

For permanent installerad swimmingpool
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DRIFT

Genom att bekanta dig med hur Dream Salt-generatorn fungerar kan du uppna maximal
prestanda for din pool. Nar de kemiska nivaerna ligger inom det rekommenderade intervallet
finns det fyra faktorer som du kan kontrollera: filtertimer per dag, mangden salt i poolen, den
installda klorproduktionen och stabilisatornivan i vattnet. Dessa har en direkt inverkan pa
mangden klor som genereras.

Det kan ta flera dagar att justera installningen for klorproduktionen for att hitta den idealiska
klorproduktionen. Om du stéller in modellen foér forsta gangen kan du bérja med en hog
installning och sedan justera.

Grundlaggande process

STROM PA

ANGE POOLENS
STORLEK

TILLSATT SALT
ELLER VATTEN FOR
ATT UPPNA
IDEALISK SALTHALT

BORJA
ARBETA
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Anvandarens interface

GENERATE) OLosaLt
*

ERROR( ) (OHisALT

pooL size() ~ (Osauniy
AbD sALT( ) \y ﬁ"y >> (OBoost
TIMER() (O on/oFF

1. Indikatorns funktion

® GENERATE: Arbetsindikator. Saltklorinator normal drift, LED-lampan lyser med fast

sken. Ljuset slacks nar modellen slutar fungera

® ERROR: Felindikering. Nar lampan lyser visas en felkod pa displaypanelen. (EEO1-
Lag vattentemperatur; EE02-HOg vattentemperatur; EE03-Hdg salthalt)

® POOL SIZE: Indikator for poolstorlek. Lampan tands nar poolstorleken stélls in

® ADD SALT: Saltindikator. Lampan téands néar salthalten ar lag

® TIMER: Indikator for timer. Ljuset tands nar timerfunktionen stalls in

® L O SALT: Indikator for I&g salthalt. Lampan tands nar salthalten ar 1&g

® HI SALT: Indikator fér hog salthalt. Lampan tands nar salthalten ar hog

® SALINITY: Indikator for salthalt. Lampan tands vid kontroll av salthalten

® BOOST: Indikator for forstarkningslage. Lampan tands vid
forstarkningslage

® ON/OFF: Stromindikator. Lampan tédnds nar strommen slas pa

installning av
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2. Knapparnas funktion

® POWER: Strombrytare. Tryck pa knappen for att sla pa/av strommen

° @ : Genvag for installning av poolstorlek

o @ : Genvagsknapp for kontroll av salthalt; genvagsknapp for forstarkningslage

® MENU: Menyknapp. Tryck pa knappen for att vaxla displaygranssnitt

te aturenhet

tem p;ratu renhet

) @ : Plus-knapp. Tryck pa knappen for att lagga till varde eller andra
m

Minus-knapp. Tryck pa knappen for att dra av varde eller andra

® TIMER: Knapp for timer. Tryck pa knappen for att stalla in arbetstiden

Funktionell drift

1. Enhet PA/AV

Tryck pa "POWER"-knappen, ON/OFF-indikatorn tands/ slacks. Och enheten ar i
statusen 6ppen/stangd. Displayen visar "OFF" nar enheten ar stangd.

GENERATEQ

ERRORO)

POOLSIZEQ

ADD SALT@®

TIMERQ

OFF

© LO SALT

© HI SALT

() SALINITY
) @ BOOST
e

) ON/OFF
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2.Poolstorlek Installning

a)

Initial installning
Forsta gangen du slar pa strommen, efter att enheten har avslutat sjalvkontrollen,
visar displaypanelen "PXX.X" och blinkar, stall sedan in poolstorleken. Tryck pa
knappen "+" / "-" fOr att justera poolstorleken, skalvardet med 0,1 m3, och enheten
for vardet ar i kubikmeter. Tryck pa "MENU"-knappen for att spara installningen.
Om poolstorleken inte har stallts in efter att enheten har avslutat sjalvkontrollen
kommer systemet automatiskt att anvanda standardvardet for att stalla in
poolstorleken. Standardvardet beror pa saltcellstypen.
Standardvarde for poolstorlek:

) Dream Salt 25 (EL05) -- 10 m3

®  Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m®

Normal installning

Tryck pa genvagsknappen @ indikatorn for poolstorlek tands och displayen visar
vardet for poolstorleken. Om du inte behover stélla in poolstorleken trycker du pa
genvagsknappen @ igen for att avsluta; eller tryck pd "MENU"-knappen for att
stalla in poolstorieken, displayen visar "PXX.X" och blinkar, stall sedan in
poolstorleken. Tryck pa knappen "+"/ "-" for att justera poolstorleken, skalvardet med
0,1 m3, och enheten for vardet ar i kubikmeter. Tryck pa "MENU"-knappen for att
spara installningen och avsluta.

GENERATED PBS-D O LOSALT

ERRORO Y OHisALT
(#)
POOL SIZE@® © SALINITY
F o 3 R
ADD SALTO (‘d) (meNU) C}/ ©BOOST
A /
TIMER O N © ON/OFF

{ \

Obs! Poolstorleken har ett instéllningsomrade som beror pa typen av saltcell. Vardet andras
inte nar "+" / "-"-knappen trycks in om vardet ligger utanfor intervallet.
Installningsomrade for poolstorlek:

3.

® Dream Salt 25 (ELO5) -- 5 till 25 m?
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 till 50 m?

Detektering av vattenflode

Displayen visar "-FL-" och blinkar nar systemet kadnner av vattenflodet. Efter kontinuerlig
detektering av vattenfléde under 1 min startar systemet. Om systemet inte kan detektera
signalen for vattenfléde, fortsatter displaypanelen att visa "-FL-" tills det finns en signal for
vattenfldde.

Nar systemet ar i status for vattenflodesdetektering ar alla knappar pa panelen lasta utom
"POWER"-knappen.
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GENERATEQ

ERROR(O)

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

@ &

@

OO @ [

3 (»)

a—

)

4. Detektering av vattentemperatur

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

a) Systemet startar matningen av vattentemperaturen efter att matningen av
vattenflodet har avslutats. Temperaturintervallet for arbetsvattnet ar mellan 10 °C och

55 °C. Om temperaturen ligger &ver detta intervall startar systemet ett
skyddsprogram.
® Displayen visar "EE01" nar vattentemperaturen ar for 1ag, och felindikatorn ar
tand.
® Displayen visar "EE02" nar vattentemperaturen ar for hdg och felindikatorn ar
tand.
Skyddsprogrammet tas bort nar vattentemperaturen ligger inom det normala
intervallet.
GENERATED EED I OLOSALT GENERATED EEDE © Lo sALT
ERROR® s O HISALT ERROR® AR O HISALT
(+3 (+)
POOL SIZEQD e O SALINITY POOLSIZEQ = © SALINITY
y 7\ A M 4N
ADD SALTO® / ) (\ b/l ©800ST ADD SALTO (\ /‘ '\: ) (\\’/,‘ ©BoOST
TIMER @ \\ © ON/OFF TIMER O 7 N © ONIOFF
i C_ -~ - 9 -
\\\ M .'/I _— \w / \‘\k;/"‘ - \Lij

Lag temperature Hog temperatur

b) Tryck pa "MENU"-knappen for att vaxla till displaypanelen, och kontrollera sedan

vattenflodestemperaturen och enhetens temperatur. Tryck pa "+" / "-" for att andra
enheten for vattenflodestemperaturen °C / °F. Forinstalld enhet &r °C.

51.9F

{1.0C

GENERATED ©LosALT GENERATEQ OLOSALT
ERRORO ;/-j> o ERRORO @ o
(+
POOL SIZEO O sALINITY PooLsIZEQ O SALINITY
Y _ /_‘ /
ADD SALTQ 4 i\ \ ©BoOST ADD SALTO MENU ©BoOST
TIMER @ , ) © ON/OFF TIMER® @ © ON/OFF
- - o
@ Y @ s
\\_/ i
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5. Detektering av salthalt

a) Salthalten varierar mellan 1500 PPM och 4500 PPM, och den ideala salthalten ar
3000 PPM.
°® Indikatorerna for lag salthalt och for salttillsats lyser bada nar systemet
upptacker lag salthalt, och displayen visar mangden salt som tillsatts, enheten
ar "KG", samtidigt som systemet startar skyddsprogrammet.
° Bade indikatorn for hoég salthalt och felindikatorn lyser nar systemet
upptacker hég salthalt, och displayen visar felkoden "EE03", samtidigt som
systemet startar skyddsprogrammet.
Skyddsprogrammet kommer att tas bort nar salthalten ligger inom det normala

intervallet.
GENERATED - @LosALT GENERATEQ - @LOSALT
ERRORO ¥ . N ©HISALT ERRORO e @ HISALT
[+ ) ( +\
- oW 5 b4
POOL SIZEQ O SALINITY PooOLSIZED O SALINITY
( [MEN { ) ¢ ) | MENU 5
ADD SALT@ 1 V. \av ? D BOOST ADD SALT@® \!/) k/ \\!/ ©BooST
TIMER O > © ON/OFF TIMER© 7 N © ON/OFF
- @ = e b
’ = ) MER POWER
- ! - j - 4 \nA/
Lag salthalt Hog salthalt

b) Tryck pa genvagsknappen @ indikatorn for salthalt tdnds och displayen visar
vardet for salthalt (PPM), tryck pa genvagsknappen @ igen for att avsluta. Eller
sa avslutas den automatiskt efter 6s.

GENERATEQ 859 D QLo SALT

ERRORO ("\ © HI SALT
&
POOLSIZEQ - @ SALINITY

N = —
3\ A

ADD SALT q ) (v N‘) () BOOST

. &/ N b 4 g
TIMER © © ON/OFF

/"‘\‘
- @ =

v -

—_—

6. Forstarkningslage

| férstarkningslaget tredubblas arbetstiden jamfért med normal arbetstid och installiningstiden
Overstiger inte 24 timmar. Enheten kommer att sluta fungera i 30 minuter efter att
forstarkningslaget har avslutats, och kommer sedan att starta i normal status.

Tryck lange pa genvagsknappen i mer an tre sekunder, boost-indikatorn tands och
systemet startar forstarkningslaget. Tryck lange pa genvagsknappen @ igen for att avsluta
forstarkningslaget, och boost-indikatorn slacks.

Obs! Nar timerlaget stalls in under drifttiden for forstarkningslaget kommer systemet att ga
ur forstarkningslaget automatiskt.

8 | Sida




GENERATED - O LOSALT

ERRORO) 7 N O HISALT
Gl
POOL SIZEQ — © SALINITY
T
. YN \ )
ADD SALT@® \ < i--"-/J \ ) ©ROOST
TIMERD . @ ONIOFF
y \
_ -) =
( ) = i:r.
- .

7. Timer-lage

Tryck pa "TIMER"-knappen for att komma till granssnittet for timerinstalining, timerindikatorn
tands och displayen visar den initiala arbetstiden som berdknas av systemet. Tryck pa
knappen "+" / "-" for att stalla in arbetstiden. For att sdkerstalla den elektrolytiska cellens
livslangd ar den 6vre gransen for arbetstiden for timerinstallningen 12 timmar.

Tryck pa "MENU"-knappen for att spara installningarna och lamna installningsgranssnittet.
Systemet startar timerlaget och boérjar arbeta. Timerindikatorn ar slackt.

Om du inte vill stalla in timern nar systemet redan ar i timerinstallningsstatus kommer
systemet att ga tillbaka till standardgranssnittet (nedrékningens arbetsgranssnitt) efter 6
sekunder utan funktion, eller s kan du trycka pa "TIMER"-knappen igen for att avsluta.

GENERATED - O Lo SALT

ERRORO O HISALT
()
POOLSIZEQ S @ SALINITY
ADD SALTO I‘.‘ ' ot '_\ ’ J O BoOST

TIMER @ N O ONIOFF

Granssnitt for installning av timer
Under timerns vilostatus visar displaypanelen "REST" nar du trycker pa "TIMER"-knappen,

och systemet far inte aterstélla timerfunktionen. Du maste aterstalla poolstorleken for att
fortsatta arbeta. (Se sidan 6, INSTALLNING AV POOLENS STORLEK)

ERRDR() O HISALT
(+)
POOL SIZEQ "' @ SALINITY
N T W
ADD SALT@) | < ] \menu} | B ) @ BOOST
".__‘.-' \._\_‘l \\_"

TIMER @ N © ONIOFF

Granssnitt for installning av timer under timerns vilostatus
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Obs! Nar forstarkningslaget stalls in under timerlagets arbetstid kommer systemet att ga ur
timerlaget automatiskt. Och arbetstiden kommer att tredubblas fran den ursprungliga
arbetstiden.

8. Interfacemeny

Nar panelen ar i standardlage, tryck pa "MENU"-knappen for att byta granssnitt.
[ J

Vattenflodestemperatur (°F / °C) --Tryck ON knappen "+" / "-" for att &ndra enhet

GENERATEQ@ |5 I-gF O LOSALT | ‘ BE
GENERATED b O LOSALT
ERRORO - OHISALT
(\T) ERRORO @ HISALT
pooLsIZEQ @O SALINITY
(\\. S /w POOL SIZEQ O SALINITY
ADD SALTO ‘/ fENU) ’, ©@BoOST
\_, o ADD SALTO ©BOOST
TIMERQ T . @ ON/OFF TIMER® © ON/OFF
CIS )
k. A

Enhetens temperatur (°C)

GENERATED QLOSALT
ERRORO _,/_':“\ @ HISALT
(
.
POOL SIZEQ \J O SALINITY
-
ADD SALTO @ L‘“ » ©BoOST
TIMER© /\ © ON/OFF
o 9 -
S g
Saltcellens spanning (V)
GENERATEQ 3 D Ll 8 O LOSALT
ERRORO @ O HISALT
POOL SIZEQ O SALINITY
ADD SALTO @ @ O BOOST
TIMERQ © ON/OFF
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® Strom i saltcellen (A)

GENERATED
ERRORO
POOL SIZEQ
ADD SALTO

TIMER©®

i3

®)
(O =) )

e 9 G

® Modell av saltcell -EL05, EL10

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERD

ELDS

®)
O &) ()

e 9 e

® Kombinationstyp av saltcell

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZEQ

ADD SALTO

TIMERD

0

@

C

OO E

® Total arbetstid fér saltcellen (timmar)

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZEO

ADD SALTO

TIMERO

0

[
=)
=]

O,
)

OO ®

(D
o

QLosaLT

QHISALT

O SALINITY

O BoosT

© ON/OFF

@ LOSALT

OHISALT

O SALINITY

O BOOST

@ ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

@ SALINITY

©@BoosT

© ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/OFF
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® Koefficient for saltkalibrering - Standardvarde = F100
Tryck pa "+" / "-" for att justera vardet, salthaltskalibreringen kommer att justeras i enlighet
med detta.

GENERATEQ @ LO SALT
ERRORO @ @ HI SALT
POOL SIZEQ O SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BoosT
TIMERO © ON/OFF
S
® Hemskarm

GENERATEQ - OLosALT
ERRORO @ O HISALT
pooLsIzeQ © SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BoosT
TIMER @ @ © ON/OFF
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9. Arbetsstatus

Bade genereringsindikatorn och ON/OFF indikatorn lyser nar systemet ar i normalt driftlage,
och displaypanelen visar nedrakningen av drifttiden.

ON/OFF indikatorn ar pa och genereringsindikatorn ar av nar systemet ar i vilolage, och
displaypanelen visar nedrakningen av vilotiden.

Nedrakningsskarmen ar den foérvalda startskarmen.

GENERATEQ - OLosaLt GENERATEQ - ©LOSALT

ERROR(O) "/-:{:\‘ O HISALT ERROR® @ ©HISALT
\T)
PoOL sIZEO - O sALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
y N .
ADD SALT® { j (MENU) ( > ) ©BOOST ADD SALTQ ©BOOST
\y S - b A
TIMERO 7 N © ON/OFF TIMERD © ON/OFF
o [ - ) 7 N
\x\‘)/,/ \\‘7_
Arbetsstatus Vilostatus

10. Cell Sjalvrengorande

Saltcellens sjalvrengdrande funktion ar en dold funktion hos denna enhet. Den visas inte pa
displayen. Systemet mater det aktuella vardet var 4:e timme.

Nar systemet t.ex. upptacker att strommen har minskat med mer an 30 % &andrar systemet
elektrodens polaritet for att starta saltcellens sjalvrengéring; i annat fall andras inte
elektrodens polaritet.
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FELSOKNING

SITUATION \ MOJLIG ORSAK FORSLAG
Ingen LED-display pa Ingen strémférsoérjning Sla pa strémbrytaren
panelen LED-panel trasig Kontakta servicecentret
Arbetstiden inte tillrackligt lang Oka arbetstiden
Klorutslapp inte Felaktigt pH-varde Hall pH mellan 7,0-7,6
tillrackligt Klorférlust pa grund av intensiv P| .
. . . acera poolen i skuggan
exponering for solljus
Lag vattentemperatur Se "Detektering av
Fel Lampan tands Hoég vattentemperatur vattentemperatur”
Hoég salthalt Se "Detektion av salthalt"
Displaygn ff)rtsé'}ltter Slangens_ inlopp/utlopp ar Rensning av slangar
att visa "-FL- igensatt
Muttern ar inte ordentligt Kontrollera att muttern ar
Lackande atdragen atdragen

anslutningar Sakerstall att alla beslag ar

intakta och pa plats

Anslutningsbeslaget saknas
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GARANTI

Garantin omfattas av féljande villkor och undantag:

Med foérbehall fér féljande villkor beviljar saljaren exklusivt till slutanvandaren en begransad
garanti for produkten mot bristande 6verensstammelse (inklusive defekter i utférande och
material) nadr den anvands normalt i enlighet med saljarens instruktioner ("Garanti").
Séaljarens instruktioner inkluderar information som finns i tekniska specifikationer,
anvandarmanualer och servicemeddelanden.

Denna garanti &r en kommersiell garanti som ar tillamplig i alla Iander i Europeiska unionen
och Storbritannien som ar utdver och inte paverkar eller paverkar dina lagstadgade
rattigheter enligt den lagstadgade aterforsaljargarantin i handelse av bristande
Overensstammelse i din séljares produkt. Under Garantiperioden, i handelse av fel pa
produkten, kan slutanvandaren valja mellan reparation eller utbyte av produkten mot en
annan produkt av motsvarande varde i enlighet med aktuell produktkatalog, forutsatt att det
valda alternativet ar genomforbart och inte ekonomiskt oproportionerligt. Fraktkostnaderna
inom det land dar produkten koptes (till saljaren eller séljarens aterforsaljare eller tillbaka till
slutanvandaren) och arbetskostnaderna foér den reparerade eller utbytta
produkten/produkterna ska inte 6vertas av slutanvandaren. Alla produktreturer maste
forhandsauktoriseras och godkannas av Saljaren. Alla automatiska returer skall avvisas av
saljaren.

Denna garanti ska uteslutande reglera de rattigheter som anges hari. Slutanvandaren skall
inte ha nagra ytterligare rattigheter gentemot séljaren enligt denna garanti om inte annat
foreskrivs i tillamplig lag.

Produkten garanteras under en period av 2 ar fran datumet for forsaljningsfakturan eller
skattekvittot (eller dess kopia) for den nya produkten, utfardat av saljarens aterforsaljare till
slutanvandaren ("Garantiperiod"). Den tid som kravs for att reparera eller byta ut
produkten/produkterna och som 6verstiger 7 dagar laggs till garantiperioden.

Denna garanti galler inte: (i) for forbrukningsdelar och komponenter som ar avsedda att
minska med tiden, savida inte felet beror pa en defekt i material eller utférande; (ii) for
defekter orsakade av normalt slitage av produkten; (iii) fér kosmetiska skador, inklusive men
inte begransat till repor och bucklor, savida inte felet beror pa en defekt i material eller
utférande; (iv) produkter som har utsatts for felaktig hantering eller manipulation av en person
som inte ar auktoriserad av saljaren; (vi) skada orsakad av att produkten har reparerats eller
underhallits med en komponent fran tredje part; (vii) skada orsakad av att produkten har
installerats, startats eller anvants felaktigt; eller (viii) skada orsakad av att produkten inte har
anvants under de foérhallanden som anges i den tekniska dokumentationen; (ix) skada
orsakad av stotar eller (x) skada orsakad av olycka, missbruk, felanvandning, brand,
Oversvamning, storm, jordbavning eller andra externa orsaker eller faktorer sdsom onormal
spanning eller elektriska fel.

Denna garanti galler endast for den ursprungliga slutanvandaren och galler inte for nagon
efterfoljande slutanvandare som kdper produkten fran den ursprungliga slutanvandaren.
Denna garanti galler endast om produkten ar utrustad med sitt ursprungliga serienummer
och identifieringsetikett.




Saltklorinator til fritstaende pools

Installations- og betjeningsvejledning

A@@ VIGTIG SIKKERHEDSINSTRUKTION
LAES OG FOLG ALLE INSTRUKTIONER

Nar du installerer og bruger dette elektriske udstyr, skal du altid fglge de grundleeggende
sikkerhedsforanstaltninger, herunder fglgende:

1. ADVARSEL - Dette apparat kan bruges af bagrn fra 8 ar og opefter og personer
med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og
viden, hvis de er blevet overvaget eller instrueret i at bruge apparatet pa en sikker
made og forstar de farer, der er forbundet med det.

2. ADVARSEL - Bgrn ma ikke lege med apparatet.

3. ADVARSEL - Renggring og brugervedligeholdelse ma ikke udferes af bgrn
uden opsyn.

4. ADVARSEL - Nar du adskiller, renggr, reparerer, vedligeholder eller foretager
andre justeringer pa systemet, skal du sgrge for at tage stikket ud af stikkontakten
farst.

5. ADVARSEL - Installer altid det elektriske kontrolpanel veek fra fugt, regn og
vandsprgjt. Det skal installeres i et teknikrum eller mindst 3,5 meter vaek fra
swimmingpoolen.

6. ADVARSEL - Vores produkter ma kun samles og installeres i svgmmebassiner,
der overholder standarderne IEC/HD 60364-7-702 og de kraevede nationale regler.
Installationen skal fglge standarden IEC/HD 60364-7-702 og de pakraevede
nationale regler for sveammebassiner. Kontakt din lokale forhandler for at fa flere
oplysninger

7. Strgmforsyningen til apparatet skal vaere beskyttet af en dedikeret 30 mA
fejlstramsafbryder, der overholder de geeldende standarder og regler i det land, hvor
det er installeret.

8. ADVARSEL - Hvis strgmledningen er beskadiget, skal den udskiftes af
producenten og en autoriseret repraesentant eller en kvalificeret tekniker.

9. ADVARSEL - For at reducere risikoen for elektrisk sted ma du ikke bruge en
forleengerledning til at tilslutte enheden til stramforsyningen; sgrg for en korrekt
placeret stikkontakt.

10. ADVARSEL - Hvis apparatet har en funktionsfejl, ma du ikke selv forsgge at
reparere det, men skal i stedet kontakte en kvalificeret tekniker.

11. Ledningen ma ikke graves ned. Placer ledningen, sa den ikke udsaettes for vold
fra pleeneklippere, heekkeklippere og andet udstyr.

12. Forsgg ikke at tilslutte eller frakoble enheden, mens du star i vand, eller dine
haender er vade.

13. Sarg for, at de elektriske parametre, der er markeret pa produktet, stemmer
overens med den lokale forsyningsspaending, fegr du tilslutter enheden.

14. G4 aldrig i poolen, hvis underenheden til sugefilteret er Igs, knaekket, revnet,
beskadiget eller mangler for at reducere risikoen for indtraengning. | mellemtiden
skal du straks udskifte lgse, o@delagte, revnede, beskadigede eller manglende
sugefilterunderenheder.

15. Leg eller svgm aldrig teet pa sugeanordningen. Din krop eller dit har kan blive
fanget og fore til permanent skade eller drukning.

16. For at undga skader pa udstyret og risiko for personskade skal du s@rge for at
slukke for pumpen, fgr du eendrer filterkontrolventilens position.



17. Brug aldrig produktet, mens arbejdstrykket er over den maksimale veerdi, der
er angivet pé filtertanken. D K

18. Farligt tryki filtertanken. Pa grund af en forkert samling af tankens Ventildeeksel
kan ventildeekslet bleese af og forarsage alvorlig personskade, materiel skade og
endda dad pa grund af forkert samling.

19. Alle filtre og filtermedier bar kontrolleres regelmaessigt for at sikre, at der ikke
er ophobning af snavs, som forhindrer god filtrering. Bortskaffelse af brugte
filtermedier skal ske i overensstemmelse med gaeldende lokale regler og love.

20. Brug systemet med en vandtemperatur pa mellem 4°C (39°F) og 35°C (95°F).
21. Dette produkt ma kun bruges til de formal, der er beskrevet i manualen!

OVERSTREGET SKRALDESPAND
Dette apparat er maerket med et symbol af en "overstreget skraldespand".
Dette symbol betyder, at apparatet er underlagt udvalgt affaldsindsamling, forskellig fra almindelig affaldsindsamling.

GEM DISSE INSTRUKTIONER!



INTRODUKTION

Dream Salt saltvandsklorering er en proces, der bruger oplgst salt til klorering af
svgmmebassiner. Klorgeneratoren bruger elektrolyse i naerveer af oplgst salt til at producere
klorgas eller dets oplaste former af hypoklorsyre og natriumhypoklorit, som allerede er
almindeligt anvendt som desinfektionsmiddel i swimmingpools.

Dream Salt er designet til fritstdende swimmingpools til privat brug. Den faktiske maengde
klorering, der kraeves for at desinficere poolen korrekt, athaenger af antallet af badegaester,
nedbgr, lufttemperatur, vandtemperatur, poolens eksponering for solen, poolens overflade

og renlighed.
SPECIFIKATIONER
Model Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Spaending 220-240 Vac
Frekvens 50 Hz
Maksimal effekt 56W | 45W
IP-klassificering IPX4
Ideelt saltniveau 3000 PPM (3 g/L)
Celle produktion/time 5 g/t | 10 g/t
Filterpumpens
gennemstrgmningshastighed 2,5 m3/t-12,0 m*t (700 - 3200 gallon/time)
min - max
PANEL { /
| /
_ CONTROL BOX SR 4 . WATER OUTPUT}

\

E ELECTROLYTIC CELL

A}

WATER INPUT
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Storable Swimming Pool = 2\
1
N _____J_/'
/\\ -  FILTER r - )
. ' PUMP '
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(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)
Til pools der bliver opbevaret
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Permanently-Installed Swimming Pool
1 i

SR g FILTER
PUMP

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Til permanent installeret swimmingpool
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DRIFT

Ved at saette dig ind i, hvordan Dream Salt-generatoren fungerer, kan du opna maksimal
ydelse i din pool. Nar de kemiske niveauer er inden for det anbefalede omrade, er der fire
faktorer, som du kan kontrollere: filtertimer pr. dag, maengden af salt i poolen, den indstillede
klorproduktion og stabilisatorniveauet i vandet. Disse vil direkte pavirke maengden af klor, der
genereres.

Det kan tage flere dage at justere klorindstillingen for at finde den ideelle klorindstilling. Farste
gang du indstiller saltgeneratoren, kan du starte med en hgj indstilling og derefter justere.

Grundlaggende proces

INDSTIL POOLENS
STORRELSE

TILSAT SALT ELLER
VAND FOR AT OPNA
DEN IDEELLE
SALTHOLDIGHED

START ARBEJDET
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Brugergraenseflade
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Indikatorens funktion

® GENERATE: Arbejdsindikator. Nar saltgeneratoren er i normal drift, lyser LED-
lampen konstant. Lyset slukkes, nar modellen holder op med at fungere.

® ERROR: Fejlindikator. Nar lyset er teendt, vises en fejlkode pa displaypanelet.
(EEO1-Lav vandtemperatur; EE02-Hgj vandtemperatur; EE03-Hgj saltholdighed)

® POOL SIZE: Indikator for poolstarrelse. Lyset taeendes, nar poolsterrelsen indstilles.
® ADD SALT: Saltindikator. Lyset teendes, nar saltindholdet er lavt.

® TIMER: Indikator for timer. Lyset teendes, nar du indstiller timerfunktionen.

® LO SALT: Indikator for lavt saltindhold. Lyset taendes, nar saltholdigheden er lav.
® HI SALT: Indikator for hgijt saltindhold. Lyset taendes, nar saltholdigheden er hgj.

® SALINITY: Indikator for saltholdighed. Lyset teendes, nar man kontrollerer
saltholdigheden.

® BOOST: Indikator for boost-tilstand. Lyset teendes, nar du indstiller boost-tilstand

® ON/OFF: Stremindikator. Lyset taendes, nar der er taendt for stremmen.
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2. Tasternes funktion

® POWER: Tand/sluk-tast. Tryk pa tasten for at taende/slukke for stremmen.
° @ : Genvejstast til indstilling af poolsterrelse

) @ : Genvejstast til kontrol af saltholdighed; genvejstast til boost-tilstand
® MENU: Menu-tast. Tryk pa tasten for at skifte skaermbilledet

o : Plus-tast. Tryk pa tasten for at tilfgje en veerdi eller aendre
temperaturenheden.

° : Minus-tast. Tryk p& tasten for at traekke veerdien fra eller eendre
tempPeraturenheden.

® TIMER: Tast til timer. Tryk pa tasten for at indstille arbejdstiden

Funktionel betjening

1. Enhed ON/OFF

Tryk pa "POWER"-tasten, ON/OFF-indikatoren teendes/slukkes. Og enheden er i status
aben/luk. Displaypanelet viser "OFF", nar enheden er lukket.

GENERATE(Q) D FF O LOSALT
ERRORO) A O HI SALT
()

POOL SIZEQ () SALINITY

&) ™M ¢4
ADD SALTO ‘J '-:”"-') { ) @ BOOST
- -~

TIMERO (O ON/OFF
e © =
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2.Indstilling af poolstorrelse

a) Indledende indstilling

Farste gang du taender for stremmen, nar enheden er feerdig med selvtjekket, viser
displaypanelet "PXX.X" og blinker, indstil derefter poolstarrelsen. Tryk pa "+" / "-"-
tasten for at justere poolstgrrelsen, skalavaerdien er 0,1 m3, og enheden for vaerdien
er kubikmeter. Tryk pa "MENU"-tasten for at gemme indstillingen.
Hvis poolstarrelsen ikke er indstillet, nar enheden er feerdig med selvtjekket, vil
systemet automatisk bruge standardveerdien til at indstille poolstgrrelsen.
Standardvaerdien afhaenger af saltcelletypen.
Standardveardi for poolsterrelse:

) Dream Salt 25 (EL05) -- 10 m?

® Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m®

b) Normal indstilling

Tryk pa genvejstasten @ indikatoren for poolstgrrelse taendes, og displayet viser
veerdien for poolstarrelsen. Hvis der ikke er behov for at indstille poolstgrrelsen, skal
du trykke pa genvejstasten @ igen for at afslutte; eller tryk pa "MENU"-tasten for at
indstille poolstarrelsen, displayet viser "PXX.X" og blinker, indstil derefter
poolstarrelsen. Tryk pa tasten "+" / "-" for at justere poolstarrelsen, skalavaerdien er
0,1 m3, og enheden for veerdien er i kubikmeter. Tryk pa "MENU"-tasten for at
gemme indstillingen og afslutte.

GENERATED PBS-D O LOSALT

ERRORO Y OHisALT
(#)
POOL SIZE@® © SALINITY
F o 3 R
ADD SALTO (‘d) (meNU) C}/ ©BOOST
A /
TIMER O N © ON/OFF

{ \

Bemaerk: Poolstgrrelsen har et indstilingsomrade, som afhaenger af typen af saltcelle.
Veerdien aendres ikke, nar der trykkes pa "+" / "-", hvis veerdien er uden for omradet.
Indstillingsomrade for poolstgrrelse:
® Dream Salt 25 (ELO5) -- 5 til 25 m?
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 til 50 m?

3. Registrering af vandgennemstremning

Displaypanelet viser "-FL-" og blinker, nar systemet registrerer vandgennemstramning. Efter
kontinuerlig registrering af vandgennemstremning i 1 minut begynder systemet at fungere.
Hvis systemet ikke kan registrere signalet om vandgennemstrgmning, viser displaypanelet
fortsat "-FL-", indtil der kommer et signal om vandgennemstrgmning.

Nar systemet er i status for detektering af vandgennemstremning, er alle tasterne pa panelet
Iast, undtagen "POWER"-tasten.
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GENERATEQ F L O LOSALT
ERRORO Q O HISALT
+
POOL SIZEQ O SALINITY
ADD SALTO @ O @ ©BoosT
TIMERO (”7 © ON/OFF
— o~
.

(=) )

4. Registrering af vandtemperatur

a) Systemet starter detektering af vandtemperatur efter endt registrering af
vandgennemstrgmning. Arbejdsvandets temperaturomrade er mellem 10 °C og
55 °C. Hvis temperaturen er over dette omrade, starter systemet et
beskyttelsesprogram.
® Displayet viser "EE01", nar vandtemperaturen er for lav, og fejlindikatoren er
teendt.
® Displayet viser "EE02", nar vandtemperaturen er for hgj, og fejlindikatoren er
teendt.

Beskyttelsesprogrammet vil blive fiernet, nar vandtemperaturen er inden for det

normale omrade.

GENERATED EED I OLOSALT GENERATED EEUE ©LOSALT

ERROR® s O HISALT ERROR® AR OHISALT
(+3 (+)
POOL SIZEQD e O SALINITY POOLSIZEQ = @ SALINITY
\ 7\ F . U
ADD SALTO N / ) (\t /1 ©BOOST ADD SALT® (\7, y '\\) ) (\t} ©B0OST
TIMERO © ONJ/OFF TIMERO 7 N © ON/OFF
—_ - — ~ [ ) —
(/ \-\| ( ( \ ‘\/T \I - l*/ NER)
g’ . \ 4 o
Lav temperatur Hgj temperatur

b) Tryk pa "MENU"-tasten for at skifte skeermbilledet pa displaypanelet,
ogkontroller derefter vandets fremlgbstemperatur og enhedens temperatur. Tryk
pa tasten "+" / "-" for at aendre enheden for vandets fremlgbstemperatur °C /
°F. Standardenheden er °C.

GENERATEQ S I-gF ©LOSALT I I 8[

GENERATEQD O LOSALT
ERRORQ e @HISALT
"d‘ ERRORO O HISALT
POOL SIZEQ) - @ SALINITY
> N - POOLSIZEQ O SALINITY
ADD SALT@ (_ 4 '\” ‘) ( ’) ©BoOST
~—r — N ADD SALTO® MENU ©BoOST
TIMERO gl © ON/OFF
- ( _> - TIMERO © ON/OFF

(=) 2 (o) (=) e
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5. Registrering af saltholdighed

a) Saltholdigheden ligger mellem 1500 PPM og 4500 PPM, og den ideelle
saltholdighed er 3000 PPM.
° Indikatoren for lavt saltindhold og indikatoren for salttilseetning lyser begge,
nar systemet registrerer lavt saltindhold, og displaypanelet viser maengden af
salt, der skal tilseettes enheden er "KG", og i mellemtiden starter systemet
beskyttelsesprogrammet.
o Indikatoren for hgijt saltindhold og fejlindikatoren lyser begge, nar systemet
registrerer et hgjt saltindhold, og displayet viser fejlkoden "EEO03", og i
mellemtiden starter systemet beskyttelsesprogrammet.
Beskyttelsesprogrammet vil blive fjernet, nar saltholdigheden er inden for det
normale omrade.

GENERATEO @ LosALT GENERATED ©LOSALT
ERRORO 7 O HISALT ERRORO prs @ HiSALT
( + ) (+\
- w = w
POOL SIZEQ O sALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
M M LN O™
( (menu) | ) p y ( MENU) -
ADD SALT@ 1 a4 _’ D BOOST ADD SALTQ \!/) k/ \\!/, ©BOOST
TIMERQ 7 N\ © ON/OFF TIMERO N © ON/OFF
- @ = - @ =
A ' ] MER | F 3
i ) L \_ 4/1' \\;/ A
Lav saltholdighed Hgj saltholdighed

b) Tryk pa genvejstasten, @ indikatoren af saltholdighed teendes, og displayet viser
veerdien af saltholdighed (PPM), tryk pa genvejstasten @ igen for at afslutte. Eller
den afslutter automatisk efter 6 sekunder.

¢S50

GENERATED OLOSALT
ERRORO ("\ © HiI SALT
b
POOLSIZEQ @ SALINITY
B A
ADD SALTO @/‘ (\L NUj L /) ©BooST
- ~—’ -
TIMER O Y N © ON/OFF
o~ -
™ 9 =

a
\&

6. Boost-tilstand

| boost-tilstand tredobles arbejdstiden i forhold til den normale arbejdstid, og indstillingstiden
vil ikke veere over 24 timer. Enheden holder op med at arbejde i 30 minutter, efter at boost-
tilstanden er stoppet, og starter derefter op i normal status.

Tryk leenge pa genvejstasten i mere end tre sekunder, boost-indikatoren teendes, og
systemet starter boost-tilstanden. Tryk lzenge pa genvejstasten @ igen for at afslutte boost-
tilstanden, og boost-indikatoren slukkes.

Bemeerk: Nar du indstiller timertilstanden i boost-tilstandens arbejdstid, forlader systemet
automatisk boost-tilstanden.
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GENERATEQ ©LOSALT

ERRORO @ HI SALT

pPooLsIZEO O SALINITY

ADD SALTO ©BoosT

TIMERO © ON/OFF

7. Timer-tilstand

Tryk pa "TIMER"-tasten for at dbne timerindstillingsgraensefladen, timerindikatoren taendes,
og displaypanelet viser den indledende arbejdstid, som beregnes af systemet. Tryk pa tasten
"+" [ "-" for at justere arbejdstiden. For at sikre den elektrolytiske celles levetid er den gvre
graense for arbejdstiden for timerindstilling 12 timer.

Tryk pa "MENU"-tasten for at gemme indstillingerne og forlade indstillingsgraensefladen.
Systemet starter timertilstanden og begynder at arbejde. Timer-indikatoren er slukket.

Hvis du ikke gnsker at indstille timeren, nar systemet allerede er i timerindstillingsstatus, vil
systemet ga tilbage til standardgreensefladen (nedtallingsgreenseflade) efter 6 sekunder
uden betjening, eller du kan trykke pa "TIMER"-tasten igen for at afslutte.

GENERATEQD - O LOSALT

ERRORO + @ HISALT
POOL SIZEQ — @ SALINITY
ADD SALTO ‘ ) (menu) B ) ©BOOST

-. A N .

TIMER @ ) ONIOFF

Graenseflade til indstilling af timer
Under timerens hvilestatus viser displaypanelet "REST", nar der trykkes pa "TIMER"-tasten,

og systemet kan ikke nulstille timerfunktionen. Du er ngdt til at nulstille poolstgrrelsen for at
fortseette med at arbejde. (Se side 6, INDSTILLING AF POOLSTYRRELSE)

GENERATED - @ LO SALT

ERROR(O) _i_ ) HI SALT
| |
\\.. - 'J.
POOLSIZED O SALINITY
ADD SALT@® (< } \MENU} { 5 ©BOOST
L . 4 L
TIMER @ © ONIOFF

Graenseflade til indstilling af timer under timerens hvilestatus
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Bemeerk: Nar du indstiller boost-tilstanden i timertilstandens arbejdstid, vil systemet
automatisk ga ud af timertilstand. Og arbejdstiden vil blive tredoblet i forhold til den
oprindelige arbejdstid.

8. Granseflade menu

Nar panelet er i standardindstillingen, skal du trykke pa tasten "MENU" for at skifte indstilling.

e Vandgennemstremningstemperatur (°F / °C) --Tryk pa "+" / "-"-tasten for at sendre
enheden

GENERATEQ 5 I-gF OLOSALT

GENERATEQ | = . U E O LOSALT

ERRORO (/;\. @ HISALT ERRORO @ @ HISALT
pooLsizeO \'_/ O SALINITY POOLSIZEQ © SALINITY
ADD SALTO @ CD (9 ©BOOST ADD SALT O @ @ ©BOOST

TIMER @ © ON/OFF TIMERO © onroFF

] X
cReNT © @ e

A

® Enhedens temperatur (°C)

GENERATEQ Eg '-I OLOSALT

ERRORO "’/-l-\\ @ HISALT
\
POOL SIZEQ J @ SALINITY
-
ADD SALTO @ “\L“ > ©@BoOST
TIMERO 7 N\ © ON/IOFF
A~ \\:) (‘ N
S g

® Saltcellens speending (V)

GENERATEQ 3 D - 8 OLOSALT
ERRORO @ © HI SALT

POOL SIZEQ © SALINITY

ADD SALTO @ @ O BoosT

TIMERQ

© ON/OFF
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® Strgm i saltcellen (A)

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMER O

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZEQ

ADD SALTO®

TIMERO

GENERATED

ERRORO

POOL 8IZEQ

ADD SALTO

TIMERQ

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMERQ

i

®)
(O = )

e Qg

@ Saltcellens model - EL05, EL10

ELOS

O
O ) ()

® 9 e

® Saltcellens kombinationstype

0005

®)
O &)

® 9 &

® Saltcellens samlede arbejdstid (timer)

0

g

1

O,
)

(»)
)

OO ®

OQLosALT

@HISALT

@ SALINITY

OBoosT

© ON/OFF

OLOSALT

OHISALT

@ SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

QLOSALT

OHI SALT

O SALINITY

©BOOST

) ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BOOST

© ON/OFF
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® Saltkalibreringskoefficient - Standardvaerdi = F100 D K
Tryk pa tasten "+" / "-" for at justere veerdien, og saltholdighedskalibreringen justeres i
overensstemmelse hermed.

GENERATED O Lo SALT
ERRORQ @ ©HISALT
POOLSIZEQ O SALINITY
ADD SALTO @ @ O BooST
TIMERQ © ON/OFF
S
® Startskeerm

GENERATEQ - O LOSALT
ERRORO @ O HISALT
POOLSIZEQ @ SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BOOST
TIMER @ @ © ON/OFF
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9. Arbejdsstatus

“Generate’-indikatoren og on/off-indikatoren lyser begge, nar systemet er i normal
driftsstatus, og displaypanelet viser nedteellingen af driftstiden.

On/off-indikatoren er taendt, og “generate”-indikatoren er slukket, nar systemet er i hvilestatus,

og displaypanelet viser nedtzllingen af hviletiden.

Nedteellingsskaermen er standardstartskeermen.

GENERATEQ

ERROR(O

POOLSIZEQ

ADD SALTQ

TIMERO

(+)
.'/’ -\\ A _—\\ @
‘\y 4 7_‘/") (
~
A W
— / B
Arbejdsstatus

QLo SsALT

QO HISALT

O SALINITY

©BOOST

© ON/OFF

10. Selvrensende celle

Saltcellens selvrensning er en skjult funktion i dette apparat. Den vises ikke pa displaypanelet.
Systemet maler den aktuelle vaerdi hver 4. time.

GENERATEQ

ERRORO

POOL 81ZEQ

ADD SALTO

TIMERD

L
®
@ &9

® 9 e

Hvilestatus

O LO SALT

O HISALT

(O SALINITY

©BOOST

© ON/OFF

Nar systemet f.eks. registrerer, at stremmen er reduceret med over 30%, aendrer systemet
elektrodens polaritet for at starte saltcellens selvrensning; ellers eendres elektrodens polaritet

ikke.

13 | Side



SITUATION
Intet LED-display pa
panelet

FEJLFINDING

MULIG ARSAG
Ingen strgmforsyning

FORSLAG
Taend for afbryderen

LED-panel i stykker

Kontakt servicecentret

Klorproduktionen er
ikke tilstreekkelig

Arbejdstiden er ikke lang nok

Jge arbejdstiden

Forkert pH-veerdi

Hold pH-veerdien mellem 7,0-
7,6

Klortab pa grund af intens
eksponering for sollys

Seet poolen i skyggen

Lav vandtemperatur

Se "Registrering af

Fejllampe er teendt Hgj vandtemperatur vantempergtur
Hgi saltholdighed Se "Registrering af
) 9 saltholdighed"

Displaypanelet bliver
ved med at vise "-FL-

Slangens indlgb/udigb er
tilstoppet

Rens slangerne

Tilslutninger leekker

Mgatrikken er ikke spaendt
ordentligt fast

Sarg for, at matrikken er
spaendt

Forbindelsesbeslaget mangler

Searg for, at alle beslag er

intakte og pa plads.
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GARANTI

Garantien er underlagt felgende vilkar, betingelser og undtagelser:

Med forbehold for falgende vilkar og betingelser giver saelgeren udelukkende slutbrugeren
en begraenset garanti for produktet mod mangler (herunder mangler i udfgrelse og
materialer), nar det bruges normalt i overensstemmelse med szelgers instruktioner ("garanti").
Seelgers instruktioner omfatter oplysninger indeholdt i tekniske specifikationer,
brugervejledninger og servicekommunikation.

Denne garanti er en kommerciel garanti, der geelder i alle lande i Den Europaeiske Union og
Storbritannien, og som er et supplement til og ikke pavirker eller bergrer dine lovbestemte
rettigheder i henhold til den lovbestemte forhandlergaranti i tilfeelde af manglende
overensstemmelse med din szelgers produkt. | garantiperioden kan slutbrugeren i tilfaelde af
en fejl i produktet veelge mellem reparation eller udskiftning af produktet med et andet produkt
af tilsvarende veerdi i overensstemmelse med det aktuelle produktkatalog, forudsat at den
valgte mulighed er gennemferlig og ikke gkonomisk  uforholdsmaessig.
Forsendelsesomkostningerne inden for det land, hvor produktet er kabt (il saelgeren eller
salgerens forhandler eller tilbage til slutbrugeren) og arbejdsomkostningerne for det
reparerede eller udskiftede produkt/produkter skal ikke overtages af slutbrugeren. Alle
produktreturneringer skal forhandsautoriseres af og godkendes af seelgeren. Enhver
automatisk returnering vil blive afvist af seelgeren.

Denne garanti skal udelukkende regulere de rettigheder, der er angivet heri. Slutbrugeren
har ingen yderligere rettigheder over for saelgeren i henhold til denne garanti, medmindre
andet er fastsat i gaeldende lovgivning.

Produktet er garanteret i en periode pa 2 ar fra datoen for salgsfakturaen eller
skattekvitteringen (eller en kopi heraf) for det nye produkt, udstedt af saelgerens forhandler
til slutbrugeren ("Garantiperiode"). Den periode, der kraeves for at reparere eller udskifte
produktet/produkterne, og som overstiger 7 dage, vil blive fgjet til garantiperioden.

Denne garanti geelder ikke: (i) pa forbrugsdele og komponenter, der er designet til at blive
mindre med tiden, medmindre fejlen skyldes en defekt i materialer eller udferelse; (ii) pa
defekter forarsaget af normal slitage af produktet; (iii) pa kosmetiske skader, herunder men
ikke begreenset til ridser og buler, medmindre fejlen skyldes en defekt i materialer eller
udferelse; (iv) produkter, der har veeret udsat for forkert handtering eller manipulation af en
person, der ikke er autoriseret af seelgeren; (vi) skader forarsaget af, at produktet er blevet
repareret eller vedligeholdt med en tredjepartskomponent; (vii) skader forarsaget af, at
produktet er blevet forkert installeret, opstartet eller misbrugt; eller (viii) skader forarsaget af,
at produktet ikke er blevet brugt under de forhold, der er specificeret i den tekniske
dokumentation; (ix) skader forarsaget af slag eller (x) skader forarsaget af uheld, misbrug,
brand, oversveammelse, storm, jordskeelv eller andre eksterne arsager eller faktorer sdsom
unormal spaending eller elektriske fejl.

Denne garanti ydes udelukkende til den oprindelige slutbruger og geelder ikke for
efterfelgende slutbrugere, der kgber produktet fra den oprindelige slutbruger.

Denne garanti geelder kun, hvis produktet er udstyret med det originale serienummer.

og identifikationsmaerke.




Saltklorinator for frittstaende basseng

Installasjons- og brukermanual

A@@ VIKTIG SIKKERHETSINFORMASJON
LES OG FOLG ALLE INSTRUKSJONENE

Ved installering og bruk av dette elektriske utstyret, ma grunnleggende
sikkerhetsforhandsregler fglges, inkludert falgende:

1. ADVARSEL - Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover og personer
med redusert fysisk, sensorisk eller mentale evner eller mangel pa erfaring og kunnskap
hvis de er under tilsyn eller har mottatt veiledning om hvordan apparatet skal brukes pa
en sikker mate og forstar farene involvert.

2. ADVARSEL - Barn ma ikke leke med apparatet.

3. ADVARSEL - Rengjgring og vedlikehold skal ikke utfgres av barn uten tilsyn.

4. ADVARSEL — Nar apparatet demonteres, rengjares, repareres, vedlikeholdes eller
det foretas justeringer pa systemene, ma du serge for at det er koblet fra stikkontakten
forst.

5. ADVARSEL - Du ma alltid montere det elektriske kontrollpanelet borte fra fuktighet,
regn og vannsprut. Apparatet ma monteres i et teknisk rom eller minst 3,5 meter fra
bassenget.

6. ADVARSEL - Produktene vare skal kun monteres og installeres i basseng som er i
samsvar med standardene IEC/HD 60364-7-702 og gjeldende nasjonalt regelverk.
Installeringen ma fglge standardene IEC/HD 60364-7-702 og nasjonalt regelverk for
basseng. For mer informasjon ta kontakt med din lokale forhandler.

7. Stromtilferselen til apparatet ma veere beskyttet med en dedikert 30 mA
jordfeilbryter, som er i samsvar med gjeldende standarder og forskrifter i landet der den
installeres.

8. ADVARSEL - Hvis strgmledningen er skadet, ma den erstattes av produsenten og
autorisert representant, eller en kvalifisert tekniker.

9. ADVARSEL - For & redusere faren for elektrisk stgt, ma du ikke bruke en
skjgteledning for & koble enheten til den elektriske tilfgrselen. Serg for en riktig plassert
stikkontakt.

10. ADVARSEL - Hvis apparatet har funksjonsfeil, ma du ikke preve & reparere den
selv, men ta kontakt med en kvalifisert tekniker.

11. Ikke grav ned ledningen. Du méa vite hvor ledningen er for a unnga skade fra
gressklippere, hekkesakser og annet utstyr.

12. Ikke prav & koble til eller fra enheten nar du star i vann eller har vate hender.

13. Sgrg for at de elektriske parameterne som er markert pa produktet stemmer med
den lokale strgmforsyningen far enheten kobles til.

14. Ga aldri i bassenget hvis underenheten til sugefilteret er last, adelagt, sprukket,
skadet eller mangler for & redusere faren for medrivning. | mellomtiden, skift umiddelbart
underenhetene til sugefilteret som er Igse, adelagte, sprukne, skadde eller mangler.
15. Aldri lek eller svem i naerheten av filterenheten. Kroppen eller haret kan sette seg
fast eller det kan fgre til permanent skade eller drukning.

16. For a forhindre skade pa utstyret og risikoen for personskade, ma du serge for at
pumpen slas av far posisjonen til filterets kontrollventil endres.

17. Bruk aldri produktet nar driftstrykket er over den hgyeste verdien som er angitt pa
filtertanken.

18. Skadelig trykk i filtertanken. P& grunn av feil montering av tankens deksel, kan
dekselet fyke av og fere til alvorlig personskade, skade pa eiendom og dad.



19. Alle filtre og filtermedier ma kontrolleres ved jevne mellomrom for a sikre at det ikke
er noe oppsamling av smuss, som hindrer god filtrering. Kassering av brukte filtermedier
ma gjares i henhold til gjeldende lokale forskrifter.

20. Bruk systemet med vanntemperaturer mellom 4 °C (39 °F) og 35 °C (95 °F).

21. Dette produktet skal kun brukes til formalet beskrevet i handboken!

SPPPELKASSE MED KRYSS OVER
Dette apparatet er merket med et symbol av en “sgppelkasse med kryss over”.
Dette symbolet angir at apparatet ikke skal kastes i restavfallet, men separat.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE!



INTRODUKSJON

Dream Salt saltvannklorering for frittstdende basseng er en prosess som bruker opplgst salt
for klorering av bassenget. Klorgeneratoren bruker elektrolyse sammen med opplast salt
for & produsere klorgass eller opplagste former av hypoklorsyre og natrium, som er vanlig
brukt som desinfeksjon i basseng.

Dream Salt er designet for frittstdende basseng. Den faktiske mengden klor som er
ngdvendig for & desinfisere bassenget avhenger av antall badende, lufttemperatur,
vanntemperatur, soleksponering, bassengets stgrrelse og renhet.

SPESIFIKASJONER

Modell Dream Salt 25 (ELQ%S) Dream Salt 50 (EL10)
Spenning 220-240 Vac
Frekvens 50 Hz
Maks. strem 56 W | 45 W
IP-klassifisering IPX4
Ideelt saltniva 3000 PPM (3 g/L)
Celle utgang/time 5 git | 10 gt
Filterpumpens
stramningshastighet 2,5 m3/t— 12,0 m3/t (700 — 3200 gallons/time)
min — maks
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SYSTEMOVERSIKT

PLUNGER

/ VALVE

S| wATER FrOM POOL

WATER TO POOL ﬁ ﬂﬁl

Storable Swimming Pool = 2\
1
N _____J_/'
/\\ -  FILTER r - )
. ' PUMP '
ID 1-1/2 = = ID 1-1/2”
(38mm) HOSE  B=2-%  1pi.1/2> (38mm) HOSE
(38mm) HOSE
SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)
For basseng som kan lagres
WATER TO POOL WATER FROM POOL
. ]El i ?I-E-'l:
Permanently-Installed Swimming Pool
1 {

SR g FILTER
PUMP

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

For permanent installert basseng
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BRUK

For & oppna best mulig ytelse til bassenget ditt ma du bli kjient med hvordan Dream Salt-
generatoren fungerer. Nar de kjemiske nivaene befinner seg i de anbefalte omradene er det
4 faktorer du kan kontrollere: filtereringstimer per dag, mengde salt i bassenget, klorutgangen
du angir og stabilisatornivaet i vannet. Disse faktorene vil ha direkte pavirkning pa mengden
klor som produseres.

Det kan ta flere dager med justering av klorutgangen til du finner ideell klorutgang. Farste
gangen du gjer innstillinger pa modellen kan du starte med den hgyeste innstillingen, for sa
a justere den.

GRUNNLEGGENDE PROSESS

STROM PA

ANGI
BASSENGSTORRELSEN

TILFOR SALT ELLER
VANN FOR A NA
IDEELT SALTNIVA

START DRIFT
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BRUKERGRENSESNITT

GENERATE( ) (OLosaLt

ERROR() (OHisALT

POOL SIZEO O‘SALINITY

7 1 N\
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~
ADD SALT( ) \y /

c ) (OBoosTt

27\
g/

7
Y

TiMer() - \l (O on/orr
ana A4 @
\ J

1. INDIKATORENES FUNKSJON

® GENERATE: Driftsindikator. Modell i normal drift, lysdioden lyser fast. Lyset slukkes
nar modellen ikke er i drift

® ERROR: Feilindikator. Nar lyset er tent, vises en feilkode i skjermpanelet. (EE01—
Lav vanntemperatur; EE02—Hgy vanntemperatur; EE03—Hgyt saltinnhold)

® POOL SIZE: Indikator for bassengstarrelse. Lyset er tent nar bassengstarrelsen
angis

® ADD SALT: Saltindikator. Lyset er tent nar saltinnholdet er lavt

® TIMER: Timerindikator. Lyset er tent nar timerfunksjonen angis

® LO SALT Indikator for lavt saltniva. Lyset er tent nar saltinnholdet er lavt

® HI SALT Indikator for hgyt saltniva. Lyset er tent nar saltinnholdet er hgyt

® SALINITY: Indikator for saltinnhold. Lyset er tent nar saltinnholdet kontrolleres
® BOOST: Indikator for boost-modus Lyset er tent nar den boost-modusen angis

® ON/OFF: Strgmindikator. Lyset er tent nar strammen er slatt pa
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KNAPPENES FUNKSJON

® POWER: Strgmknapp. Trykk pa knappen for a sla pa/av stremmen

o @ : Snarveiknapp for & angi bassengstgrrelse

° @ : Snarveiknapp for a kontrollere saltinnholdet. Snarveiknapp for boost-modus
® MENU: Menyknapp. Trykk pa knappen for a bytte skjermens grensesnitt

o @ : Pluss-knapp. Trykk pa knappen for & legge til verdi eller endre enheten for
tempe&raturen

[ @ : Minus-knapp. Trykk pa knappen for a redusere verdien eller endre enheten
for teMperaturen

® TIMER: Timer-knapp. Trykk pa knappen for a angi driftstiden

FUNKSJONELL DRIFT

Enhet PA/AV

Trykk pa «POWER»-knappen, «ON/OFF»-indikatoren slas pé/av. Og enheten er i
apen/lukket status. Skjermpanelet viser «OFF» nar enheten er lukket.

GENERATEQ D FF O LO SALT

ERRORO (_i_) © HI SALT
POOLSIZEQ e O SALINITY
"'-.\' /’j"\.\ /.""‘-_
ADD SALTO (‘/,-' K ”"") { ) © BOOST
TIMERQ (“‘ ) ON/OFF
2y - B
( o - {f/ A
- R
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2. Innstilling av bassengstorrelse

a) Innledende innstilling

Nar strammen slas pa for fgrste gang, etter at den har utfart en egenkontroll, vises
skjermpanelet «PXX.X» og blinker, deretter kan bassengstarrelsen angis. Trykk pa
«+» / «-» -knappen for & justere bassengstarrelsen, med skala verdi pa 0,1 m® og
enheten i kubikkmeter. Trykk pa «MENU»-knappen for a lagre innstillingen.
Hvis bassengstarrelsen ikke angis fer apparatet er ferdig med egenkontrollen vil
systemet automatisk bruke standardverdien for & angi bassengstarrelsen.
Standardverdien avhenger av saltcelletypen.
Standard verdi for bassengstorrelse:

) Dream Salt 25 (EL05) -- 10 m?

®  Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m®

b) Normal innstilling

Trykk pa snarvei-knappen@, indikatoren for bassengsterrelse tenmes og pa
skjermpanelet vises verdien til bassengstgrrelsen. Hvis du ikke trenger a angi
bassengstarrelsen, trykker du pa snarvei-knappen @ pa nytt, eller trykker pa
«MENU»-knappen for & angi bassengstarrelsen. Skjermpanelet vil vise «PXX.X» og
blinker, deretter kan bassengstarrelsen angis. Trykk pa «+» / «-» -knappen for &
justere bassengstgrrelsen, skala verdi med 0,1 m?, og enheten er kubikkmeter. Trykk
pa «MENU»-knappen for a lagre innstillingen og avslutte.

GENERATED PBS-D O LOSALT

ERRORO Y OHisALT
(#)
POOL SIZE@® © SALINITY
F o 3 R
ADD SALTO (‘d) (meNU) C}/ ©BOOST
A /
TIMER O N © ON/OFF

{ \

Merk: Bassengstgrrelsen har et innstillingsomrade, som avhenger av type saltceller. Verdien
endres ikke nar det trykkes pa «+» / «-» -knappen hvis verdien er utenfor omradet.
Innstillingsomrade for bassengstorrelse:
® Dream Salt 25 (EL0O5) -- 5to 25 m?®
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 to 50 m?

3. Registrering av vannstrgm

Skjermpanelet viser «-FL-» og blinker nar systemet registrerer vannstremmen. Etter
kontinuerlig registrering av vannstremmen i 1 minutt, starter systemet driften. Hvis systemet
ikke kan registrere vannstrgmsignalet, vil skjermpanelet fortsette & vise «-FL-» inntil det er
et vannstremsignal.

Nar systemet er i statusen for registrering av vannstrem, er alle knappene pa panelet last
unntatt «<POWER»-knappen.
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GENERATEQ

ERROR(O)

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

L
r-

@ &
()

D ®

€

i

4. Registrering av vanntemperatur

a)

3 ()
&)

O LOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

Systemet vil starte med registrering av vanntemperatur etter at registreringen av

vannstrgemmen er utfart. Omradet for vanntemperatur er mellom 10 °C og 55 °C.
Hvis temperaturen er over dette omradet, vil systemet starte et beskyttelsesprogram.
® Skjermpanelet viser «kEEOQ1» nar vanntemperaturen er for lav, og feilindikatoren

er tent.
® Skjermpanelet viser
feilindikateren er tent.

«EEO02»

nar vanntemperaturen er for

hgy. og

Beskyttelsesprogrammet vil stoppe nar vanntemperaturen er innenfor det normale

omradet.
GENERATEQD EEG I
o s
ERROR (\+>
POOL 8IZEQ o
L . P
ADD SALT® ( ) () (\ ’)
TIMER©® 2=
~ Y =
(rwes) ) (roved)
e N/
Lav temp.
b)

OLOSALT

OHISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

GENERATEQ

ERROR®

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

eelc

OLOSALT
A HISALT
(+) ’
\L//,
© SALINITY
.o O, 3
A \ ¢/
) (mENU) )
(\_/ ) = ¥ ‘\\t, ©@Bo0ST
7N © ON/OFF
= —
() N (o)
- o
Hgy temp.

Trykk pad «MENU»-knappen for a endre skjermen, og kontroller deretter

temperaturen pa vannstrammen og enhetens temperatur. Trykk pa «+» / «-» -
knappen for & endre temperaturenheten pa vannstremmen °C / °F. Standard enhet

er °C.
GENERATEQ S I-BF
ERRORQ {/;;)
POOL SIZEQ N
f/ /_‘
ADD SALTO 4) ‘\4 ) )

TIMERQ o
- O

©LOSALT

QHISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

GENERATED

ERRORQ

POOLSIZEQ

ADD SALTQ®

TIMERO

1.0C

®
O¥eIC

SRONE

@LOSALT
©HISALT
O SALINITY
@BoOST

© ON/OFF

7| Side




5. Registrering av saltinnhold

a) Omradet for saltinnhold er mellom 1500 PPM og 4500 PPM, og ideelt saltinnhold
er 3000 PPM.
o Indikatoren for lavt saltinnhold og indikatoren for tilfgring av salt er begge
tent nar systemet registrerer lavt saltinnhold, og skjermpanelet viser mengden
salt som ma tilfgres, i «KG», mens systemet starter beskyttelsesprogrammet.
o Indikatorene for hgyt saltniva og feil er begge tent nar systemet registrerer
hgyt saltniva, og skjermpanelet viser feilkoden «kEE03», mens systemet starter
beskyttelsesprogrammet.
Beskyttelsesprogrammet stopper nér saltinnholdet er innenfor et normalt omrade.

GENERATEQ - @ LosALT GENERATEQ - ©LOSALT

ERRORO OHISALT ERRORO - @HISALT
(+) (+)
- — - W
POOL SIZEQ) O SALINITY POOL S]ZE[:) O SALINITY
A M 4N ™
( (MENU) ‘ ) O ) I\ MENU -
ADD SALT@® -\1 A 4 ? y D BOOST ADD SALTO \!/) k/ \\!/ © BOOST
TIMERQ B © ON/OFF TIMERD > N © ON/OFF
- e ¥
] - MER |
- v \JI R
Lavt saltniva Hayt saltniva

b) Trykk pa snarveiknappen@og indikatoren for saltnivaet tennes og skjermpanelet
viser saltverdien (PPM). Trykk pa snarveiknappen @ igjen for & avslutte. Hvis ikke,
avsluttes den automatisk etter 6 sek.

GENERATEQ 859 D OLosALT

ERRORO (+\ O HISALT

POOL SIZEO @ SALINITY

N
) M
ADD SALTO @/ (MeN

\
(P ) @soost

B b
TIMER© ("\\ © ON/OFF
- v -
- b

6. Boost-modus

| boost-modus, er driftstiden tre ganger normal driftstid og innstillingstiden er ikke over 24
timer. Enheten vil stoppe driften etter 30 minutter etter at boost-modusen er stanset, og
starter opp igjen i normal status.

Hold snarveiknappen @ inne i tre sekunder, boost-indikatoren tennes og systemet starter i
boost-modus. Hold snarveiknappen @ inne lenge en gang til og boost-indikatoren slukkes.
Merk: Nar timer-modusen angis mens boost-modusen er i drift, vil systemet automatisk ga
ut av boost-modusen.
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GENERATEQ ©LOSALT
ERRORO @ O HISALT

pPooLsIZEO @ SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BoosT
TIMERO @ © ON/OFF

7. Timer-modus

Trykk pa « TIMER»-knappen for & angi grensesnittet for timeren. Timer-indikatoren tennes og
skjermpanelet viser den innledende driftstiden som beregnes av systemet. Trykk pa «+» / «-
» -knappen for & justere driftstiden. For a sikre levetiden til den elektrolytiske cellen, er den
gverste grensen for driftstiden satt til 12 timer.

Trykk pa «MENU»-knappen for a lagre innstillingene og ga ut av grensesnittinnstillingene.
Systemet starter timer-modusen og begynner driften. Timer-indikatoren slukkes.

Hvis du ikke vil angi timeren nar systemet allerede er i statusen for timer-innstilling, vil
systemet ga tilbake til standard grensesnitt (nedtelling av driftsgrensesnitt) etter 6 sek. uten
drift, eller du kan trykke pa « TIMER»-knappen igjen for & avslutte.

GENERATED - O LO SALT

ERRORD . @ HISALT
L 4=
._ ./.'
POOLSIZEDC “ O SALINITY
ADD SALT® () (venv) (P) © B0OST
, s A 4 i

TIMER @ N © ON/OFF

Grensesnitt for innstilling av timer
Nar timeren er i hvilestatus, viser skjermpanelet «REST» nar du trykker pa «TIMER»-

knappen, og systemet kan ikke tilbakestille timerfunksjonen. Du ma tilbakestille
bassengstagrrelsen for & fortsette driften. (se side 6, INNSTILLING AV

BASSENGSTYRRELSE)
GENERATED - O LOSALT

ERROR(D) - O HI SALT
(+)
POOL SIZEQ o @ SALINITY
N T W
ADD SALT@ (« JEIMENUIRRL > ) © BOOST
A - P,

TIMER @ 7 N © ONIOFF

Timerens grensesnittinnstilling nar timeren er i hvilestatus
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Merk: Nar boost-modus angis nar timer-modusen er i drift, vil systemet ga ut av timer-
modusen automatisk. Driftstiden tredobles fra den innledende driftstiden.

8. Grensesnitt-meny

Nar skjermpanelet er i standard grensesnitt, trykker du pa «MENU»-knappen for & endre

grensesnittet.

® Temperaturen pa vannstrgmmen (°F / °C) --Trykk pa «+» / «-» -knappen for & endre

enheten
GENERATED ‘S |-9F
ERRORO P
(+)
POOLSIZED
ADD SALT@® ‘ b

TIMER D)

® Enhetens temperatur (°C)

GENERATED

ERRORO
POOLSIZED
ADD SALTO

TIMERD

® Spenningen til saltcellen (V)

GENERATED

ERRORO)

POOL SIZEC

ADD SALTO)

TIMER D)

O LOSALT

O HISALT

@ SALINITY

@ B0O0ST

O ON/OFF

29.1

(+)

X P

1.0C

GENERATED ©LOSALT
ERRORQ) @ @ HISALT

POOLSIZEQ © SALINITY
ADD SALTQ @ @ ©BoOST
TIMERQ © ON/OFF

e Qe

D Lo SALT
D HIBALT
O sALINITY
O BOOST

) ONIOFF

OLOSALT
O HIBALT
D SALINITY
O BOOST

O ONIOFF
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® Stremmen til saltcellen (A)

-
GENERATEQ ‘ . E 9 OLoSALT
ERRORO) @ OHISALT

POOL SIZEQ O SALINITY

ADD SALTO @ @ Q@ BOOST
@ © ON/OFF

TIMER©@

® Modellen til saltcellen --EL05, EL10

GENERATEQ ELBS OLoSsALT
ERRORO @ OHISALT

POOLSIZEQ O SALINITY

ADD SALTQ @ ® @ BoosT
@ © ON/OFF

TIMERQ

® Saltcellens kombinasjonstype

GENERATEQD DUGS O LOSALT
ERRORQ) @ O HISALT

PoOOLSIZEQ @ SALINITY

ADD SALTO @ @ @Bo0OST
@ © ON/OFF

TIMERO

® Saltcellens fullstendige driftstid (timer)

GENERATEQD D

2
L

-’ @LosALT

ERRORO @ @ HISALT
POOLSIZEQ OSALINITY
ADD SALTO @ @ @BoosT

TIMERO @ © ON/OFF
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® Koeffisient for saltkalibrering - Standard verdi = F100 N O
Trykk pa «+» / «-» -knappen for a justere verdien, og kalibreringen av saltinnholdet vil
justeres deretter.

GENERATED O Lo SALT
ERRORQ @ ©HISALT
POOLSIZEQ O SALINITY
ADD SALTO @ @ O BooST
TIMERQ © ON/OFF
S
® Startskjerm

GENERATEQ - O LOSALT
ERRORO @ O HISALT
POOLSIZEQ @ SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BOOST
TIMER @ @ © ON/OFF
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9. Driftsstatus

Generatorindikatoren og pa/av indikatoren er begge pa nar systemet er i statusen for normal
drift, og skjermpanelet viser nedtellingen av driftstiden.

Pa/Av-indikatoren er tent og generatorindikatoren er slukket nar systemet er i hvilestatus, og
skjermpanelet viser nedtellingen av hviletiden.

Skjermbildet for nedtelling er standard startskjerm.

GENERATEQ - OLosaLt GENERATEQ - ©LOSALT

ERROR(O Y .9 O HISALT

{ \ ERRORO OHISALT
PoOL sIZEO = O sALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
M A A4S
ADD SALT® ‘\y 4 \ _/,‘ (_»‘ ©BOOST ADD SALTO @ @ ©BoOST
TIMERO 7 N © ON/OFF TIMERD © ON/OFF
o~ | ) 7 N
e O 6 © 96
\x\‘)/,/ \\‘7_
Arbeidsstatus Hvilestatus

10.Selvrengjoring av cellen

Selvrengjgringen av saltcellen er en skjult funksjon pa denne enheten. Den vises ikke pa
skjermpanelet. Systemet maler den gjeldende verdien hver 4. time.

Nar for eksempel systemet registrerer at strammen er redusert med 30 %, vil systemet endre
polariteten til elektrodene for & starte selvrengjgringen av saltcellen, ellers blir ikke polariteten
til elektrodene endret.
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FEILSOKING
SITUASJON MULIG ARSAK LOSNING
Ingen lysdiode vises Ingen strgmitilfarsel ?gl(klgsgstor\;vzglgﬁsizz?
pa panelet Lysdiode gdelagt senteret
Driftstid ikke lang nok Ik driftstiden

Klorproduksjon ikke

Veil pH-verdi

Hold pH mellom 7,0-7,6

tilstrekkelig Klortap pa grunn av intens Sett bassenget i skyggen
soleksponering
Lav vanntemperatur Se «Registrering av
Feil-lys tent Hgy vanntemperatur vanntemperatur»

Hgyt saltinnhold

Se «Registrering av
saltinnhold»

Skjermpanel viser

Inngangen/utgangen til slangen

Rengjgr slangene

kontinuerlig «-FL-» er tett
Mutteren er ikke trukket til Sarg for at mutteren er
Koblinger lekker tilstrekkelig trukket godt til
. Searg for at alle beslag er hele
Koblingsbeslaget mangler .
0g pa plass
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GARANTI

Garantien er underlagt felgende vilkar, betingelser og unntak:

| henhold til felgende vilkar og betingelser, gir selgeren utelukkende sluttbrukeren en
begrenset garanti for produktet mot avviksfeil (inkludert feil i utfgrelse og materialer) nar det
brukes normalt i samsvar med selgers instruksjoner («Garanti»). Selgerens instruksjoner
inkluderer informasjon i tekniske spesifikasjoner, brukerhandbaker og
tjenestekommunikasjon.

Denne garantien er en kommersiell garanti som gjelder i alle land i EU og Storbritannia som
kommer i tillegg til og pavirker ikke dine lovpalagte rettigheter under den lovpalagte
forhandlergarantien i tilfelle avviksfeil i selgerens produkt. | tilfelle feil pa produktet i Igpet av
garantiperioden, kan sluttbrukeren velge mellom reparasjon eller erstatning av produktet med
et produkt av tilsvarende verdi i henhold til gjeldende produktkatalog, forutsatt at alternativet
som velges er gjennomfarbart og ikke uforholdsmessig dyrt. Fraktkostnader i landet hvor
produktet ble kjapt (il selgeren eller selgerens forhandler eller tilbake til sluttbrukeren) og
arbeidskostnader for reparasjonen eller erstatning av produktet/ene skal ikke dekkes av
sluttbrukeren. All retur av produkter ma vaere godkjent pa forhand av selgeren. Enhver
automatisk retur skal avvises av selgeren.

Denne garantien skal kun regulere rettighetene som er spesifisert her. Sluttbrukeren skal
ikke ha videre rettigheter mot selgeren under denne garantien med mindre annet er qitt i
gjeldende lov.

Produktet har en garanti pa 2 ar fra salgsdatoen pa fakturaen eller kvitteringen (eller en kopi)
til det nye produktet, utstedt av selgerens forhandler til sluttbrukeren («Garantiperiode»). Hvis
tiden som er ngdvendig for & reparere eller bytte ut produktet/ene er mer enn 7 dager vil
dette bli lagt til garantiperioden.

Garantien gjelder ikke: (I) forbruksartikler og komponenter som er designet for & matte bli
skiftet ut over tid, med mindre feil oppstar pa grunn av en feil i materialer eller utfgrelse; (ii)
feil pa grunn av normal bruk og slitasje av produktet; (iii) skade pa utseende, inkludert men
ikke begrenset til riper eller bulker; (iv) produkter som har blitt feil handtert eller manipulert
av en person som ikke er autorisert av selgeren; (iv) skade forarsaket av at produktet har blitt
reparert eller vedlikeholdt med en komponent fra en tredjepart; (vii) skade forarsaket pa
grunn av at produktet har blitt feil installert, startet feil eller misbrukt; eller (viii) skade pa grunn
av at produktet ikke har blitt brukt under de forholdene som er spesifisert i den tekniske
dokumentasjonen: (ix) skade forarsaket som et resultat av slag eller (x) skade forarsaket av
en ulykke, misbruk, brann, flom, stormer, jordskjelv eller andre eksterne arsaker eller faktorer
som unormal spenning eller elektriske feil.

Denne garantien gis kun til den opprinnelige sluttbrukeren og gjelder ikke for senere
sluttbrukere som kjgper produktet fra den opprinnelige sluttbrukeren.

Garantien gjelder kun hvis produktet er utstyrt med originalt serienummer og
identifikasjonsetikett.




Maanpaallinen uima-altaan
suolakloorauslaite

Asennus- ja kayttoohjeet

A @@ TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA
LUE JA NOUDATA KAIKKIA OHJEITA

Tata sahkolaitetta asennettaessa ja kaytettdessa on aina noudatettava perusturvallisuutta
koskevia varotoimia, mukaan lukien seuraavat toimenpiteet:

1. VAROITUS - Tata laitetta voivat kayttaa vahintdan 8-vuotiaat lapset ja henkil6t, joilla
on heikentyneet fyysiset, sensoriset tai henkiset kyvyt tai joilla ei ole riittavasti kokemusta
ja tietoa, jos heitd on valvottu tai opastettu laitteen turvallisessa kaytdssa ja jos he
ymmartavat siihen liittyvat vaarat.

2. VAROITUS - Lapset eivat saa leikkia laitteella.

3. VAROITUS - Lapset eivat saa tehda puhdistus- ja huoltotéita ilman valvontaa.

4. VAROITUS - Kun purat, puhdistat, korjaat, huollat tai teet muita saatoja
jarjestelmaan, muista ensin irrottaa se pistorasiasta.

5. VAROITUS - Asenna sahkdinen ohjauspaneeli aina pois kosteuden, sateen ja
vesiroiskeiden ulottuvilta. Se on asennettava tekniseen tilaan tai vahintdan 3,5 metrin
etaisyydelle uima-altaasta.

6. VAROITUS - Tuotteitamme saa koota ja asentaa vain standardien IEC/HD 60364-
7-702 ja vaadittujen kansallisten saantdjen mukaisiin altaisiin. Asennuksessa on
noudatettava standardia IEC/HD 60364-7-702 ja vaadittuja kansallisia sdantdja uima-
altaiden osalta. Kysy lisatietoja paikalliselta jalleenmyyjaltasi

7. Laitteen virransyo6ttd on suojattava erityiselld 30 mA:n vikavirtasuojalaitteella, joka
on siind maassa voimassa olevien standardien ja maaraysten mukainen, johon laite on
asennettu.

8. VAROITUS - Jos virtajohto on vaurioitunut, se on vaihdettava valmistajan ja
valtuutetun edustajan tai patevan teknikon toimesta.

9. VAROITUS - Sahkoiskun vaaran vahentamiseksi ala kayta jatkojohtoa liittaaksesi
laitteen sahkoverkkoon.

10. VAROITUS - Jos laitteeseen tulee toimintahairio, ala yrita korjata sita itse, vaan ota
yhteys ammattitaitoiseen teknikkoon.

11. Ala hautaa johtoa. Sijoita johto niin, ettd ruohonleikkurit, pensasleikkurit ja muut
laitteet eivat paase vahingoittamaan sita.

12. Ala yrita kytkea tai irrottaa laitetta, kun seisot vedessa tai katesi ovat mérét.

13. Varmista ennen laitteen kytkemista, etta tuotteeseen merkityt sdhkoiset parametrit
vastaavat paikallista sy6ttdjannitetta.

14. Alad koskaan mene altaaseen, jos imusiivildn osakokoonpano on 18ysa, rikki,
haljennut, vaurioitunut tai puuttuu, jotta voidaan vahentaa veden mukana kulkeutumisen
riskia. Vaihda I0ysat, rikkindiset, halkeilleet, vaurioituneet tai puuttuvat imusiivilan
osakokoonpanot valittomasti.

15. Ala koskaan leiki tai ui imulaitteen lahella. Vartalosi tai hiuksesi voivat jaada kiinni
ja aiheuttaa pysyvan vamman tai hukkumisen.

16. Laitevaurioiden ja loukkaantumisvaaran valttdmiseksi varmista, ettd pumppu on
kytketty pois paaltd ennen suodattimen saatéventtiilin asennon muuttamista.

17. 17. Ala koskaan kaytéa tuotetta, kun kayttdpaine on yli suodatinsailidsséa ilmoitetun
enimmaisarvon.



18. Vaarallinen paine suodatinsailidssa. Vaaranlaisen sailién arvokannen kokoonpanon
vuoksi arvokansi voi rajahtaa ja aiheuttaa vakavia vammoja, omaisuusvahinkoja ja jopa
kuoleman vaaranlaisen kokoonpanon vuoksi.

19. Kaikki suodattimet ja suodatinmateriaalit on tarkistettava saanndllisesti, jotta
varmistetaan, ettei niihin kerry roskia, jotka haittaavat hyvaa suodatusta. Kaytetyn
suodatinmateriaalin havittdmisessa on noudatettava sovellettavia paikallisia maarayksia
ja lakeja.

20. Kayta jarjestelmaéa veden lampdtilan ollessa 4 °C:n ja 35 °C:n valilla (95°F).

21. Tata tuotetta saa kayttaa vain kayttdohjeessa kuvattuihin tarkoituksiin!

YLIVIIVATTU JATEASTIA
Tahan laitteeseen on merkitty "yliviivattua jateastiaa" kuvaava symboli”.
Tama symboli tarkoittaa, etta laite kuuluu valitun jatteen kerayksen piiriin, joka poikkeaa yleisesta jatteenkerayksesta.

TALLENNA NAMA OHJEET!



JOHDANTO

Maanpaallinen suolaveden klooraus Dream Salt on prosessi, jossa kaytetdan liuennutta

suolaa uima-altaiden

kloorausmenetelmana. Kloorigeneraattori kayttdaa elektrolyysia

liuenneen suolan |dsnd ollessa tuottamaan kloorikaasua tai sen liuenneita muotoja
hypokloorihappoa ja natriumhypokloriittia, joita kdytetdan jo yleisesti altaiden desinfioimiseen.
Dream Salt on suunniteltu asuinrakennusten maanpaallisiin uima-altaisiin. Todellinen
kloorausmaara, joka tarvitaan altaan asianmukaiseen desinfiointiin, riippuu uimareiden
kuormituksesta, sademaarasta, ilman lampdtilasta, veden lampdétilasta, altaan altistumisesta
auringolle, altaan pinnasta ja puhtaudesta.

Malli Dream Salt 25 (ELQ5) Dream Salt 50 (EL10)
Jannite 220-240 Vac
Taajuus 50 Hz
Maksimi teho 56W | 45W
IP-luokitus IPX4
Ihanteellinen suolataso 3000 PPM (3 g/L)
Kennon lahto/tunti 5 g/h | 10 g/h
Suodatinpumpun
virtausnopeus min — 2,5 m?h - 12,0 m3h (700 — 3200 galloona/tunti)
max
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, CONTROL BOX

\
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TOIMINTA

Perehtymallda Dream Salt -suolageneraattorin toimintaan saavutat altaasi maksimaalisen
suorituskyvyn. Kun kemialliset tasot ovat suositellulla alueella, voit hallita neljad tekijaa:
suodattimen ajastinta paivassa, altaassa olevan suolan maaraa, asettamaasi kloorintuottoa
ja vedessa olevan stabilisaattorin tasoa. Nama vaikuttavat suoraan tuotetun kloorin maaraan.
Saattaa kestaad paivia sdataa kloorintuottoasetusta, jotta 16ydat ihanteellisen kloorintuoton.
Kun asetat mallin ensimmaista kertaa, voit aloittaa korkeasta asetuksesta ja saataa sitten.

Perusprosessi

ALTAAN KOON
ASETUS

LISAA SUOLAA TAI
VETTA IHANTEELLISEN
SUOLAPITOISUUDEN
SAAVUTTAMISEKSI

_ALOITA
TYOSKENTELY
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Kayttoliittyma

g &
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1. llmaisimen toiminta

® GENERATE: Tyon ilmaisin. Malli on normaalissa kaytdéssa, LED-valo palaa
tasaisesti. Valo sammuu, kun malli lakkaa toimimasta.

® ERROR: Virheen ilmaisin. Kun merkkivalo palaa, nayttdpaneelissa nakyy
virhekoodi. (EEO1-Matalan veden lampétila; EE02-Korkea veden lampétila; EEO03-
Korkea suolapitoisuus).

® POOL SIZE: Altaan koon indikaattori. Merkkivalo syttyy, kun altaan kokoa asetetaan
® ADD SALT: Suolan ilmaisin. Valo syttyy, kun suolapitoisuus on alhainen.

® TIMER: Ajastimen ilmaisin. Valo syttyy ajastintoimintoa asetettaessa.

® LOW SALT: Vahasuolaisuuden ilmaisin. Merkkivalo syttyy, kun suolapitoisuus on
alhainen.

® HI SALT: Korkean suolapitoisuuden indikaattori. Merkkivalo syttyy, kun
suolapitoisuus on korkea.

® SALINITY: Suolapitoisuusindikaattori. Merkkivalo syttyy, kun suolapitoisuutta
tarkistetaan

® BOOST: Boost-tilan ilmaisin. Valo syttyy, kun tehostustila asetetaan

® ON/OFF: Virran ilmaisin. Valo syttyy, kun virta kytketdan paalle.
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2. Nappaimen toiminta

® POWER: Virta-nappain. Paina nappainta virran kytkemiseksi paalle/pois paalta.

) @ : Altaan koon asetuksen pikanappain

° @ : Pikandppain suolapitoisuuden tarkistamiseen; pikanappain boost-tilaan

® MENU: Valikkonappain. Paina nappainta vaihtaaksesi nayttoliittymaa

o @ : Plus-nappain. Paina nappainta lisataksesi arvon tai vaihtaaksesi lampdtilan

yksiRKGA.

[ : Miinusnappain. Paina ndppaintd vahentadaksesi arvon tai vaihtaaksesi

[&mpotilan yksikkda.

® TIMER: Ajastimen nappain. Paina nappainta asettaaksesi tybajan

Toiminta

1. Laite ON/OFF

Paina "POWER"-nappaintd, ON/OFF-ilmaisin kytkeytyy paalle/pois. Ja laite on tilassa
auki/suljettu. Nayttdpaneelissa nakyy "OFF", kun laite on suljettu.

GENERATEQ

ERRORO)

POOLSIZEQ

ADD SALT@®

TIMERQ

OFF

© LO SALT
© HI SALT
() SALINITY
@ BOOST

) ON/OFF
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2. Altaan koon asetus

a)

Alkuasetus

Kun laite kytkee virran ensimmaistd kertaa paalle, kun laite on suorittanut
itsetarkastuksen, nayttdpaneelissa nakyy "PXX.X" ja vilkkuu, aseta sitten altaan
koko. Paina "+" / "-" nappainta altaan koon saatamiseksi, asteikkoarvo 0,1 m3, ja
arvon yksikkd on kuutiometria. Tallenna asetus painamalla "VALIKKO"-nappainta.
Jos altaan kokoa ei ole asetettu sen jalkeen, kun laite on paattanyt itsetarkastuksen,
jarjestelma kayttda automaattisesti oletusarvoa altaan koon asettamiseen.
Oletusarvo riippuu suolakennon tyypista.
Altaan koon oletusarvo:

o Dream Salt 25 (EL05) -- 10 m?

® Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m?®

Normaali asetus

Paina pikanéppéinté@, altaan koon merkkivalo syttyy ja nayttdpaneelissa nakyy
altaan koon arvo. Jos allaskokoa ei tarvitse asettaa, paina pikanappainta . uudelleen
poistuaksesi; @ tai aseta allaskoko painamalla "VALIKKO"-nappainta,
nayttopaneelissa nakyy "PXX.X" ja vilkkuu, aseta sitten allaskoko. Paina "+" / "-"
nappaintad altaan koon saatamiseksi, asteikkoarvo 0,1 m3, ja arvon yksikkd on
kuutiometreina. Tallenna asetus ja poistu painamalla "VALIKKO"-nappainta.

GENERATEQ PUS'D OLOSALT

7
ERRORO (\_}j OHIsSALT
POOL SIZE@® © SALINITY
@ @

ADD SALTO \) g’ ) OBoOST

TIMER@ 7N © ON/OFF

{ \

Huomautus: Altaan koolla on asetusalue, joka riippuu suolakennon tyypista. Arvo ei muutu
painamalla "+"/"-"-n&ppainta, jos arvo on alueen ulkopuolella.
Altaan koon asetusalue:

® Dream Salt 25 (EL05) -- 5 - 25 m?®
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 -0 50 m?®

3. Veden virtauksen havaitseminen

Nayttdpaneelissa nakyy "-FL-" ja vilkkuu, kun jarjestelma havaitsee veden virtauksen. Kun

veden

virtaus on havaittu yhtajaksoisesti 1 minuutin ajan, jarjestelma alkaa toimia. Jos

jarjestelma ei pysty havaitsemaan veden virtaussignaalia, nayttdpaneelissa nakyy "-FL-",
kunnes veden virtaussignaali tulee.

Kun jarjestelmd on veden virtauksen havaitsemistilassa, kaikki paneelin ndppaimet ovat
lukittuina lukuun ottamatta "POWER"-nappainta.
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GENERATEQ

ERROR(O)

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

4. Veden lampotilan havaitseminen

a) Jarjestelma aloittaa veden

O LOSALT

lampatilan

O HI SALT
O SALINITY
©BoosT

© ON/OFF

havaitsemisen veden

virtauksen

havaitsemisen paatyttya. Kayttoveden lampdétilan vaihteluvali on 10 °C:n ja 55 °C:n

valilla, jos lampdtila ylittad
suojausohjelman.

tdman vaihteluvalin, jarjestelma

kaynnistaa

® NayttOpaneelissa nakyy "EEO01", kun veden lampdétila on liian alhainen, ja

virheen merkkivalo palaa.

® Nayttopaneelissa nakyy "EE02", kun veden lampdtila on liian korkea, ja virheen

merkkivalo palaa.

Suojausohjelma poistetaan, kun veden lampétila on normaalialueella.

EED|

GENERATEQ OLOSALT
ERROR® ’/‘"\\ QO HISALT
(+)
N,
PoOL SIZEQ O SALINITY
 t e 3 £%
sosare () (M) () @soost
A\ NS -
TIMER©® (”\ © ON/OFF
7 N - i
( M .\| \_// \/ ) )
- oW

Alhainen lampatila

EEDC

GENERATED
ERROR® I/"\"\
(+)
= S
PooLsIzeQ
()
ApDsALT®  \ Q)
N A
TIMERO 7
— [ ) —
r Y /
(rmen ) g (F
N/ \

Korkea lampdtila

OLOSALT

QHISALT

QO SALINITY

©BoOST

@ ON/OFF

b) Paina "MENU"-ndppainta vaihtaaksesi nayttépaneelin nayttéon ja tarkista sitten

veden virtauksen lampdtila ja laitteen lampdétila. Paina "+" /

"-" nappainta

vaihtaaksesi veden virtauksen lampétilan yksikkéa °C / °F. Oletusyksikkd on °C.

51.9F

GENERATEQ QLOSALT
ERROR(O P @ Hi SALT
(+)
ag
POOL SIZEQ O SALINITY
A i _,/\\
ADD SALTO® ( ‘) “\” =N J /\ '} @BoOST
TIMERQ 4 © ON/OFF
a O .
."/ " \) - (: \)
( - v
4 -

(1.0C

GENERATEQ
ERRORO @

POOL SIZEQ

ADD SALT@® @ @ @
TIMERO®

© 9 e

O LOSALT
O HISALT
O SALINITY
@ BoOST

© ON/OFF
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5. Suolapitoisuuden havaitseminen

a) Suolapitoisuus vaihtelee 1500 PPM:n ja 4500 PPM:n valilla, ja ihanteellinen

suolapitoisuus on 3000 PPM.
o Matalan suolapitoisuuden merkkivalo ja suolan lisdamisen merkkivalo
syttyvat molemmat, kun jarjestelma havaitsee alhaisen suolapitoisuuden, ja
nayttdpaneelissa nakyy lisattdvan suolan maara, yksikké on "KG", silla valin
jarjestelma kaynnistda suojausohjelman.
o Korkean suolapitoisuuden merkkivalo ja virheen merkkivalo syttyvat
molemmat, kun jarjestelmd havaitsee korkean suolapitoisuuden, ja
nayttdpaneelissa nékyy vikakoodi "EE03", silld valin jarjestelmd kaynnistaa
suojausohjelman.

Suojeluohjelma poistetaan, kun suolapitoisuus on normaalialueella.

GENERATEQ - @ LosALT GENERATE® - ©LOSALT

ERRORO ¥ O HISALT ERRORO) e @ HISALT
[ =4 ] i +\
. - ~ W
POOL SIZEQ O SALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
F .y .\ Ny
ADD SALT@ ‘1 _‘ { 4 _’ ) ©B0OST ADD SALTQ l\\_’/) t/ \\9 ©BOOST
TIMERQ Y X © ON/OFF TIMERO > N © ON/OFF
[ = ] a 7 v ) T
- @ =& e 9 -
w - N -
Alhainen suolapitoisuus Korkea suolapitoisuus

b) Paina pikanappainta, @ suolapitoisuuden ilmaisin syttyy ja nayttopaneelissa
nakyy suolapitoisuuden arvo (PPM), poistu @ painamalla pikandppainta
uudelleen. Tai se poistuu automaattisesti 6 s kuluttua.

GENERATED 859 D OLOSALT

ERRORO ("\ © HiI SALT
&
POOLSIZEQ @ SALINITY
@ @
DD SALT MENU BOOST
A ALTO y L > o
TIMERO © ON/OFF

~ &)

—,

a
\&

6. Boost-tila

Tehostustilassa tydaika kolminkertaistuu normaaliin ty0aikaan verrattuna, eika asetusaika
ylitéd 24 tuntia. Laite lakkaa toimimasta 30 minuuttia sen jalkeen, kun tehostustila on paattynyt,
ja kaynnistyy sitten normaalitilassa.

Paina pikanappainta @ pitkdan yli kolmen sekunnin ajan, jolloin tehostusilmaisin syttyy ja
jarjestelma kaynnistaa tehostustilan. Paina pikanappainta @ uudelleen pitkaan
poistuaksesi tehostustilasta, ja tehostusilmaisin sammuu.

Huomautus: Kun asetat ajastintilan boost-tilan tybaikana, jarjestelma poistuu boost-tilasta
automaattisesti.

8 | Page



GENERATEQ Q@LOSALT
ERRORO @ @ HISALT

PoOLSIZEQ (O SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BoosT
TIMERO © ON/OFF

7. Ajastin-tila

Paina "TIMER"-ndppainta siirtyaksesi ajastimen asetusliittymaan, ajastimen merkkivalo
syttyy ja nayttdpaneelissa nakyy jarjestelman laskema alkuperainen tydaika. Saada tydaikaa
painamalla "+"/"-"-ndppainta. Elektrolyyttikennon kayttdian varmistamiseksi ajastimen
asetusajan ylaraja on 12 tuntia.

Paina "MENU"-nappaintd tallentaaksesi asetukset ja poistuaksesi asetusliitymasta.
Jarjestelma kaynnistaa ajastintilan ja aloittaa toiminnan. Ajastimen merkkivalo sammuu.
Jos et halua asettaa ajastinta, kun jarjestelma on jo ajastimen asetustilassa, jarjestelma
palaa takaisin oletuskayttoliittymaan (lahtdlaskennan kayttoliittyma) 6 sekunnin kuluttua
ilman toimintaa, tai voit poistua painamalla "AJASTIN"-nappainta uudelleen.

GENERATED O LOSALT
ERRORO O HISALT
f + .'| o
w
PoOLSIZEQ O SALINITY
~ i oo -\\ . N
f V' (men { ) —~
ADD SALT@ \ " ) AMENLSE > / @ BOOST
b e
TIMER @ 2 © ON/OFF

Ajastimen asetusliittyma

Ajastimen lepotilan aikana nayttopaneelissa nakyy "LEPO", kun painat "AJASTIN"-
nappainta, eika jarjestelma saa nollata ajastintoimintoa. Sinun on nollattava altaan koko, jotta
toiminta jatkuu. (Katso sivu 6, ALTAAN KOON ASETUS).

GENERATED @ LO SALT
ERRORC _I_\ @ HI SALT
k'/
POOLSIZED (D SALINITY
— —_ —
= ! ‘ ) |/' ue b\ .
ADD SALTO P ‘e ) © BOOST
T - S
TIMER @ e ) ONJOFF
i | - -
[ ..\. - o |'. OWER)
\, J \\ ,."’I

Ajastimen asetusliittyma ajastimen lepotilan aikana
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Huomautus: Kun tehostustila asetetaan ajastintilan tydaikana, jarjestelmd poistuu
ajastintilasta automaattisesti. Tydaika kolminkertaistuu alkuperaisesta tydajasta.

8. Kayttoliittyma-valikko

Kun paneeli on oletuskayttolittymassa, vaihda kayttolittymaa painamalla "VALIKKO"-
nappainta.
e \eden virtauslampdtila (°F / °C) -Paina "+" / "-" nappainta vaihtaaksesi yksikkoa.

e SLOF L T

GENERATED

O LOSALT

ERRORO - \ OHISALT

_/ ERRORO @ HISALT
@O SALINITY
- POOL SIZEQ O SALINITY
(\\I S /X
ADD SALTO ‘/ fENU) ’, ©@BoOST
N ADD SALTO ©BOOST

TIMERO

POOLSIZEQ

© ON/OFF
TIMER©@

R
iy 2
©* e @ O 6

© ON/OFF

® Laitteen lampdtila (°C)

GENERATED Eg '-I QLOSALT

ERRORO ‘_,/_':“\ QHISALT
POOLSIZED \\\J O sALINITY
ADD SALTO @ C‘“ @ ©OBoosT

TIMER © v N © ON/OFF

Ve

()
(1
O

® Suolakennon jannite (V)

GENERATEQ 3 D Ll 8 O LOSALT
ERRORO @ O HISALT

POOL SIZEQ © SALINITY

ADD SALTO @ @ O BOOST

TIMER©®

© ON/OFF
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® Suolakennon virta (A) F |

-
GENERATED i . E 9 @LosALT
ERRORO @ QHISALT

POOLSIZEQ O SALINITY

ADD SALTO @ @ O BoosT
TIMER©® @

© ON/OFF

® Suolakennon malli --EL05, EL10

GENERATEQ® ELBS OLOSALT
ERRORO @ OHISALT

POOL SIZEQ @ sALINITY

ADD SALTO @ @ O BOOST
@ @ ON/OFF

TIMERD

® Suolakennon yhdistelmatyyppi

GENERATEQ DDGS O LOSALT
ERRORQ @ O HISALT

POOLSIZEQ @ SALINITY

ADD SALTO @ ® ©@BoosT
@ © ON/OFF

TIMERD

® Suolakennon kokonaisty6aika (tuntia)

GENERATEQ D

g

-! O LOSALT

ERRORO @ OHISALT
POOL SIZEQ O SALINITY
ADD SALTO @ @ O BOOST

TIMERO @ © ON/OFF
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® Suolakalibrointikerroin - Oletusarvo. = F100 Fl
Paina "+" / "-" nappdaintd arvon saatamiseksi, suolapitoisuuden kalibrointi saatyy
vastaavasti.

GENERATED O Lo SALT
ERRORQ @ ©HISALT
POOLSIZEQ O SALINITY
ADD SALTO @ @ O BooST
TIMERQ @ © ON/OFF

® Aloitusnayttod

GENERATEQ O LOSALT
ERRORO @ © HISALT

POOL SIZEQ @ SALINITY
ADD SALTO @ @ O BoOST
TIMER @ @ © ON/OFF
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9. Tyodskentelyn tila

Seka generaation merkkivalo etta on/off-merkkivalo palavat, kun jarjestelma on normaalissa
toimintatilassa, ja nayttépaneelissa nakyy Iahtdlaskenta tybajasta.

On/off-ilmaisin on paalla ja generointi-ilmaisin on pois paalta, kun jarjestelma on lepotilassa,
ja nayttépaneelissa nakyy lahtolaskenta lepoajasta.

Lahtolaskentanayttd on oletusarvoinen aloitusnaytto.

GENERATEQ - OLosat GENERATEQD - ©LOSALT

ERRORO /:i' OHISALT ERROR® © HI SALT
\T) -+
PoOL 8IZEO = O sALINITY POOL SIZEQ O SALINITY
Y S \ N\
() (venv) ()
ADD SALTO wr g L‘\ ©BOOST ADD SALTQ ©BoOOST
TIMERO 7 N © ON/OFF TIMERD © ON/OFF
. = — —
;‘/ \ \\;_// r v \‘I IME O POWER
A 4 b /‘
Tyédtila Lepotila

10.Solun itsepuhdistuminen

Suolakennon itsepuhdistus on tadman laitteen piilotoiminto. Se ei ndy nayttdépaneelissa.
Jarjestelma mittaa nykyisen arvon 4 tunnin valein.

Esimerkiksi kun jarjestelma havaitsee, etta virta on vahentynyt yli 30 %, jarjestelma muuttaa
elektrodin napaisuutta aloittaakseen suolakennon itsepuhdistuksen; muussa tapauksessa
elektrodin napaisuutta ei muuteta.
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VIANETSINTA

TILANNE ' MAHDOLLINEN SYY EHDOTUS
Paneelissa ei ole Ei virtalahdetta Kytke virtakytkin paalle
LED-nayttéa LED-paneeli rikki Ota yhteys huoltokeskukseen
Tyobaika ei ole riittdvan pitka Lisaa tydaikaa
Kloorin tuotanto ei Vaara pH-arvo Pidetadan pH valilla 7,0-7,6
riitd Kloorihavié voimakkaan Laita allas varjoon
auringonvalon vuoksi
Alhainen veden lampétila Katso "Veden lampétilan
Korkea veden lampdtila havaitseminen”
Virhevalo palaa
Korkea suolapitoisuus Katso "Suolapitoisuuden
havaitseminen"
Nayttéruudussa Letkun tulo/lahtd on tukossa Puhdista letkut.

nakyy jatkuvasti "-FL-

Mutteria ei ole kiristetty kunnolla. | Varmista, ettd mutteri on
Kiristetty

Liitantakappale puuttuu Varmista, etta kaikki liitososat
ovat ehijia ja paikoillaan.

Liitannat vuotavat
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TAKUU

Takuuseen sovelletaan seuraavia ehtoja, edellytyksia ja poikkeuksia:

Seuraavien ehtojen mukaisesti Myyja myontdd yksinomaan loppukayttajalle rajoitetun
takuun tuotteelle vaatimustenvastaisuuksien (mukaan lukien valmistus- ja materiaalivirheet)
varalta, kun tuotetta kaytetddn normaalisti Myyjan ohjeiden mukaisesti ("Takuu"). Myyjan
ohjeisiin sisaltyvat teknisissa eritelmissa, kayttdohjeissa ja huoltoviestinnassa olevat tiedot.
Tama takuu on kaupallinen takuu, jota sovelletaan kaikissa Euroopan unionin maissa ja
Yhdistyneessa kuningaskunnassa ja joka tdydentaa lakisdateista jalleenmyyjan takuuta, eika
vaikuta tai rajoita lakisaateisen jalleenmyyjan takuun mukaisia lakisaateisia oikeuksiasi, jos
Myyjén tuotteessa on virhe, joka ei vastaa vaatimuksia. Jos tuotteessa ilmenee vika,
loppukayttaja voi takuuaikana valita, korjataanko tuote vai vaihdetaanko se toiseen
samanarvoiseen tuotteeseen voimassa olevan tuoteluettelon mukaisesti edellyttéden, etta
valittu vaihtoehto on toteutettavissa eika se ole taloudellisesti kohtuuton. Loppukayttaja ei
vastaa tuotteen ostomaan kuljetuskustannuksista (myyjalle tai myyjan jalleenmyyjalle tai
takaisin loppukayttajalle) eika korjatun tai korvatun tuotteen/korvattavien tuotteiden
tyokustannuksista. Kaikkien tuotepalautusten on oltava Myyjan etukateen hyvaksymia.
Myyija kieltaytyy kaikista automaattisista palautuksista.

Tama takuu koskee yksinomaan tassa mainittuja oikeuksia. Loppukayttajalla ei ole tdman
takuun nojalla muita oikeuksia myyjaa vastaan, ellei sovellettavassa laissa toisin saadeta.
Tuotteen takuu on 2 vuotta Myyjan jalleenmyyjan loppukayttajalle antaman uuden tuotteen
myyntilaskun tai verokuitin (tai sen kopion) paivamaarasta ("takuuaika"). Takuuajan lisaksi
takuuaikaan lisataan 7 paivaa pidempi tuotteen korjaamiseen tai vaihtamiseen tarvittava aika.
Tama takuu ei koske: (i) kuluviin osiin ja komponentteihin, jotka on suunniteltu heikkenemaan
ajan myota, ellei vika johdu materiaali- tai valmistusvirheestd; (ii) tuotteen normaalista
kulumisesta johtuviin vikoihin; (iii) kosmeettisiin vaurioihin, mukaan lukien, mutta ei rajoittuen
naarmuihin ja kolhuihin, ellei vika johdu materiaali- tai valmistusvirheesta; (iv) tuotteisiin, joita
on kasitellyt tai kasitellyt virheellisesti henkild, joka ei ole Myyjan valtuuttama; (vi) vahingot,
jotka ovat aiheutuneet siita, ettd tuotetta on korjattu tai huollettu kolmannen osapuolen
komponentilla; (vii) vahingot, jotka ovat aiheutuneet siitd, ettd tuote on asennettu,
kaynnistetty tai sitéd on kaytetty vaarin; tai (viii) vahingot, jotka ovat aiheutuneet siita, etta
tuotetta ei ole kaytetty teknisessd dokumentaatiossa maaritellyissd olosuhteissa; (ix)
vahingot, jotka ovat aiheutuneet kolhuista; tai (x) vahingot, jotka ovat aiheutuneet
tapaturmasta, vaarinkaytostd, vaarinkaytostd, tulipalosta, tulvista,  myrskyst3,
maanjaristyksesta tai muista ulkoisista syista tai tekijoista, kuten epanormaaleista jannitteista
tai sahkoviasta.

Tama takuu myodnnetdaan yksinomaan alkuperaiselle loppukayttajalle, eikd se koske
seuraavia loppukayttjia, jotka ostavat tuotteen alkuperaiselta loppukayttajalta.

Tama takuu on voimassa vain, jos tuotteessa on sen alkuperdinen sarjanumero ja
tunnistetarra.




Chlorator solny do basenéw
naziemnych

Instrukcja instalacji i obstugi

A@@ WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

PRZECZYTAJ | POSTEPUJ ZGODNIE ZE WSZYSTKIMI
INSTRUKCJAMI

Podczas instalacji i uzytkowania tego sprzetu elektrycznego nalezy zawsze przestrzegaé
podstawowych srodkdéw ostroznosci, miedzy innymi:

1. OSTRZEZENIE - Urzgdzenie moze byé¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8
lat i osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych
lub nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, jesli sg one nadzorowane lub zostaty
poinstruowane w zakresie korzystania z urzadzenia w bezpieczny sposob i rozumiejg
zwigzane z tym zagrozenia.

2. OSTRZEZENIE - Dzieci nie mogg bawi¢ sie urzgdzeniem.

3. OSTRZEZENIE - Czyszczenie i konserwacja nie powinny byé wykonywane przez
dzieci bez nadzoru.

4. OSTRZEZENIE - Podczas demontazu, czyszczenia, naprawy, konserwagii lub
dokonywania jakichkolwiek innych regulacji systemu nalezy najpierw odigczy¢ go od
gniazdka elektrycznego.

5. OSTRZEZENIE - Elektryczny panel sterowania nalezy zawsze instalowaé z dala od
wilgoci, deszczu i strumieni wody. Nalezy go zainstalowa¢ w pomieszczeniu
technicznym lub w odlegtosci co najmniej 3,5 metra od basenu.

6. OSTRZEZENIE - Nasze produkty mogg byé montowane i instalowane wytgcznie w
basenach zgodnych z normami IEC/HD 60364-7-702 i wymaganymi przepisami
krajowymi. Instalacja powinna by¢ zgodna z normg IEC/HD 60364-7-702 i wymaganymi
przepisami krajowymi dotyczacymi basendéw. Wiecej informacji mozna uzyskaé u
lokalnego sprzedawcy.

7. Zasilanie urzadzenia musi by¢ zabezpieczone dedykowanym wytgcznikiem
réznicowopragdowym 30 mA, zgodnym z normami i przepisami obowigzujgcymi w kraju,
w ktdérym urzadzenie jest instalowane.

8. OSTRZEZENIE - Jesli przewdd zasilajgcy jest uszkodzony, musi zostaé
wymieniony przez producenta i autoryzowanego przedstawiciela lub wykwalifikowanego
technika.

9. OSTRZEZENIE - Aby zmniejszyé ryzyko porazenia pradem elektrycznym, nie
nalezy podtgcza¢ urzagdzenia do zasilania za pomocg przedtuzacza, lecz nalezy
zapewni¢ prawidtowo umieszczone gniazdko.

10. OSTRZEZENIE - Je$li urzadzenie ulegnie awarii, nie probuj naprawiaé go
samodzielnie; zamiast tego skontaktuj sie z wykwalifikowanym technikiem.

11. Nie zakopuj przewodu. Przewdd nalezy umiescic tak, aby zminimalizowa¢ ryzyko
uszkodzenia przez kosiarki, nozyce do zywoptotu i inny sprzet.

12. Nie prébuj podtgczac ani odtgczac urzadzenia stojgc w wodzie lub mokrymi rekoma.
13. Przed podtgczeniem urzadzenia nalezy upewni¢ sie, ze parametry elektryczne
oznaczone na produkcie sg zgodne z lokalnym napieciem zasilania.

14. Nigdy nie nalezy wchodzi¢ do basenu, jesli podzespdt filtra ssacego jest
poluzowany, ztamany, pekniety, uszkodzony lub gdy go brakuje, aby zmniejszy¢ ryzyko



porwania. W miedzyczasie nalezy natychmiast wymieni¢ poluzowane, ztamane,
pekniete, uszkodzone lub brakujgce podzespoly filtra ssgcego.

15. Nigdy nie baw sie ani nie ptywaj w poblizu urzadzenia ssgcego. Ciato lub wtosy
mogg zostac¢ uwiezione, co moze doprowadzi¢ do trwatych obrazen lub utoniecia.

16. Aby zapobiec uszkodzeniu sprzetu i ryzyku obrazen, przed zmiang potozenia
zaworu sterujgcego filtra nalezy wytgczy¢ pompe.

17. Nigdy nie uzywaj produktu, gdy cisnienie robocze przekracza maksymalng wartos¢
wskazang na zbiorniku filtra.

18. Niebezpieczne cisnienie w zbiorniku filtra. Nieprawidtowy montaz pokrywy zaworu
moze spowodowaé jej oderwanie i powazne obrazenia ciata, zniszczenie mienia, a
nawet smierc.

19. Wszystkie filtry i media filtracyjne powinny by¢ regularnie sprawdzane, aby upewni¢
sie, ze nie gromadzg sie w nich zanieczyszczenia, ktére utrudniajg dobrg filtracje.
Utylizacja zuzytych mediow filtracyjnych powinna by¢ zgodna z obowigzujgcymi
lokalnymi przepisami.

20. System nalezy obstugiwac przy temperaturze wody w zakresie od 4°C (39°F) do
35°C (95°F).

21. Ten produkt moze by¢ uzywany wytgcznie do celdw opisanych w instrukc;ji!

PRZEKRESLONY POJEMNIK NA ODPADY
Urzgdzenie to jest oznaczone symbolem ,przekreslonego pojemnika na odpady".
Ten symbol oznacza, ze urzadzenie podlega selektywnej zbiérce odpaddw, innej niz ogélna zbiérka odpaddw.

ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE!




WPROWADZENIE

Naziemne chlorowanie stonej wody Dream Salt to proces wykorzystujgcy rozpuszczong sol
do chlorowania basendéw. Generator chloru wykorzystuje elektrolize w obecnosci
rozpuszczonej soli do produkcji chloru gazowego lub jego rozpuszczonych form kwasu
podchlorawego i podchlorynu sodu, ktére sg juz powszechnie stosowane do odkazania
basendw.

Dream Salt jest przeznaczony do domowych basenéw naziemnych. Rzeczywista ilo$¢ chloru
wymagana do prawidtowej dezynfekcji basenu zalezy od obcigzenia uzytkownika, opaddéw
deszczu, temperatury powietrza, temperatury wody, ekspozycji basenu na stonce,
powierzchni basenu i jego czystosci.

Model Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Napiecie 220-240 Vac
Czestotliwosé 50 Hz

Maksymalna moc 56W | 45W

Stopien ochrony IP IPX4

Idealny poziom soli 3000 PPM (3 g/L)

Wydajnosé
komorki/godzina 5gh 10g/n

_ Przeplyw pompy 2,5 mh - 12,0 m3h (700 - 3200 galonéwigodzine)
filtrujgcej min. - maks.
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1 | Strona



PRZEGLAD SYSTEMU
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SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
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DZIALANIE

Zapoznanie sie z dziataniem generatora Dream Salt pozwala osiggng¢ maksymalng
wydajnos$¢ basenu. Gdy poziomy chemikaliéw znajdujg sie w zalecanym zakresie, mozna
kontrolowa¢ 4 czynniki: czasomierz filtra na dzien, ilos¢ soli w basenie, ustawiona wydajnos¢
chloru i poziom stabilizatora w wodzie. Bedg one miaty bezposredni wptyw na ilos¢
generowanego chloru.

Dostosowanie ustawienia mocy chloru w celu znalezienia idealnej jego mocy moze zajgc
kilka dni. Przy pierwszym ustawianiu modelu mozna zaczaé od wysokiego ustawienia, a
nastepnie je dostosowac.

Proces podstawowy

WLACZONE
ZASILANIE

USTAWIC ROZMIAR
BASENU

DODAC SOL LUB WODE,
ABY OSIAGNAC IDEALNE
ZASOLENIE

ROZPOCZECIE PRACY
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Interfejs uzytkownika

g &

GENERATE( ) (OLosaLt

ERROR() (OHisALT

POOL SIZEO O‘SALINITY
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()
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~
ADD SALT( ) \y /

c ) (OBoosTt

27\
g/

7
Y

TiMer() - \l (O on/orr
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\ J

1. Funkcja wskaznika

® GENERATE: Wskaznik pracy. Podczas normalnej pracy modelu dioda LED Swieci
Swiattem ciggtym. Dioda zgasnie, gdy model przestanie pracowac.

® ERROR: Wskaznik btedu. Gdy kontrolka jest wigczona, na panelu wyswietlacza
pojawi sie kod btedu. (EEO1 - niska temperatura wody; EEQ02 - wysoka temperatura
wody; EEO3 - wysokie zasolenie).

® POOL SIZE: Wskaznik rozmiaru basenu. Kontrolka wtgcza sie podczas ustawiania
rozmiaru basenu.

® ADD SALT: Wskaznik zasolenia. Kontrolka wigcza sie, gdy zasolenie jest niskie.

® TIMER: Wskaznik czasomierza. Kontrolka wigcza sie podczas ustawiania funkcji
czasomierza.

® LO SALT: Wskaznik niskiego zasolenia. Kontrolka wigcza sie, gdy zasolenie jest
niskie.

® HI SALT: Wskaznik wysokiego zasolenia. Kontrolka wigcza sie, gdy zasolenie jest
wysokie.

® SALINITY: Wskaznik zasolenia. Kontrolka witgcza sie podczas sprawdzania
zasolenia.

® BOOST: Wskaznik trybu dotadowania. Kontrolka wigcza sie podczas ustawiania
trybu dotadowania.

® ON/OFF: Wskaznik zasilania. Kontrolka wtgcza sie po wtgczeniu zasilania.
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2. Funkcja klucza

® POWER: Przycisk zasilania. Nacisnij przycisk, aby wigczy¢/wytgczy¢ zasilanie.
° @ Klawisz skrotu ustawienia rozmiaru basenu

° @ Klawisz skrétu sprawdzania zasolenia; klawisz skrotu trybu dotadowania
® MENU: Przycisk menu. Nacisnij przycisk, aby przetgczy¢ interfejs wyswietlacza.

o @ Przycisk Plus. Nacisnij przycisk, aby doda¢ warto$¢ lub zmieni¢ jednostke
temperatury.

o @ Przycisk Minus. Nacisnij przycisk, aby odjg¢ wartos¢ lub zmieni¢ jednostke
temperatury.

® TIMER: Przycisk czasomierza. Nacisnij przycisk, aby ustawic¢ czas pracy.

Funkcjonalne dzialanie

1. Urzadzenie ON/OFF.

Po nacisnieciu przycisku ,POWER”, wskaznik ON/OFF wigczy/wylgczy sie. Urzadzenie
znajduje sie w stanie otwarcia/zamkniecia. Panel wyswietlacza pokazuje ,OFF”, gdy
urzgdzenie jest zamkniete.

GENERATEQ D FF @ LO SALT

ERRORO % © HI SALT
| |
-
POOLSIZED @ SALINITY
= —
! \ / T N
ADDSALTO \ < ), '\ N, b ) ©BOOST
NS e S

TIMER D N O ON/OFF
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2. Ustawianie rozmiaru basenu

a) Ustawienie poczgtkowe

Po pierwszym witgczeniu zasilania, gdy urzgdzenie zakonczy samokontrole, na
wyswietlaczu pojawi sie komunikat ,PXX.X” i zacznie on migac¢, nastepnie nalezy
ustawic¢ rozmiar basenu. Nacisnij przycisk ,+” / ,-", aby dostosowac¢ rozmiar basenu,
skalujgc wartos¢ z doktadnoscig do 0,1 m?, przy czym jednostkg wartosci jest metr
szescienny. Nacisnij przycisk ,MENU”, aby zapisa¢ ustawienie.
Jesli rozmiar basenu nie zostanie ustawiony po zakonczeniu samokontroli
urzgdzenia, system automatycznie uzyje warto$ci domysinej do ustawienia rozmiaru
basenu. Wartos¢ domysina zalezy od typu komérki chloratora solnego.
DomysIna wartos¢ rozmiaru basenu:

® Dream Salt 25 (ELO5) -- 10 m?

o Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m?

b) Ustawienie normalne

Po nacisnieciu przycisku @ wskaznik wielkosci basenu zaswieci sie, a na panelu
wyswietlacza pojawi sie wartos¢ wielkosci basenu. Jesli nie ma potrzeby ustawiania
rozmiaru basenu, nacisnij ponownie przycisk@, aby wyjsé¢; lub naciénij przycisk
,MENU”, aby ustawi¢ rozmiar basenu — panel wyswietlacza pokaze ,PXX.X" i
zacznie miga¢ — a nastepnie ustaw rozmiar basenu. Nacisnij przycisk ,+” / ,-", aby
wyregulowac rozmiar basenu, skaluj wartos¢ z doktadnoscig do 0,1 m?3, przy czym
jednostkg wartosci jest metr szescienny. Nacisnij przycisk ,MENU”, aby zapisa¢
ustawienia i wyjs¢.

GENERATEQ PUS'D OLOSALT

—
ERRORO (\_}j OHIsSALT
POOL SIZE® O SALINITY
(@) (=9 (»)

ADD SALTO \) S ) @soost
TIMER@ 7N © ON/OFF

{ \

Uwaga: Rozmiar basenu ma zakres ustawien, ktéry zalezy od typu komérki generatora
chloru solnego. Warto$¢ nie zostanie zmieniona po naci$nieciu przycisku ,+” / -, jesli
wykracza poza zakres.
Ustawienie zakresu wielkosci basenu:
® Dream Salt 25 (ELO5) -- 5 do 25 m?
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 do 50 m?

3. Wykrywanie przeptywu wody

Panel wyswietlacza pokazuje ,-FL-" i miga, gdy system wykryje przeptyw wody. Po
nieprzerwanym wykrywaniu przeptywu wody przez 1 minute system zaczyna dziata¢. Jesli
system nie moze wykry¢ sygnatu przeptywu wody, na wyswietlaczu pojawi sie komunikat ,-
FL-", dopdki nie pojawi sie sygnat przeptywu wody.
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Gdy system znajduje sie w stanie wykrywania przeptywu wody, wszystkie przyciski na panelu
sg zablokowane z wyjatkiem przycisku ,POWER”.

GENERATEQ O LOSALT

ERRORO ¥ . X @ HISALT
(+)
8
POOL SIZEQ O SALINITY
"_\\‘ /ﬁ‘\ //h"-\‘l
ADD SALT® (‘ ) & ‘/ (P )  ©soosT
— \_77 \‘\J,,
TIMERO (/‘\\ © ON/OFF
T N = -
{ TIMER 5 et \ )
\4_/ \ A

4. Wykrywanie temperatury wody

a) System rozpocznie wykrywanie temperatury wody po zakoriczeniu wykrywania
przeptywu wody. Zakres temperatury wody roboczej wynosi od 10 °C do 55 °C. Jesli
temperatura przekroczy ten zakres, system uruchomi program ochrony.

® Panel wyswietlacza pokazuje ,EE01”, gdy temperatura wody jest zbyt niska, a
wskaznik btedu jest wtgczony.
® Panel wyswietlacza pokazuje ,EE02”, gdy temperatura wody jest zbyt wysoka,
a wskaznik btedu jest wtgczony.

Program ochrony zostanie usuniety, gdy temperatura wody znajdzie sie w normalnym

zakresie.
GENERATEQ EEG I OLosALT GENERATED EEDE ©LoSALT
ERROR@® r . OHISALT ERROR® 7 . N OHISALT
(+) (+)
POOLSIZEQ — @ SALINITY POOL SIZEQ i @ SALINITY
O X - X . "N
ADD SALTO ‘1‘4 R MENUS { ’,' ©BoosT ADD SALTQ ‘ ) & ’ ©@BOOST
TIMER D o © ON/OFF TIMERO ” 2 © ON/OFF
- ( ) — [ ) —
N y A By { (
) ~— ( )
b 4
Niska temperatura Wysoka temperatura

b) Nacisnij przycisk ,MENU”, aby przetgczy¢ ekran panelu wyswietlacza, a nastepnie
sprawdz temperature przeptywu wody i temperature urzgdzenia. Nacisnij przycisk
L1 1 =", aby zmieni¢ jednostke temperatury przeptywu wody °C / °F. Domysing
jednostka jest °C.
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GENERATED
ERRORQ o
(+)
POOL SIZEQ -

—

/ ‘/_‘\ /7\
ADD SALTQ ( ) ‘\” =NU /\ ’)

-

TIMERQ o
N / )

@ = @

©LOSALT

QHISALT

O SALINITY

©BoosT

© ON/OFF

5. Wykrywanie zasolenia

a)
PPM.
[ ]

GENERATEQ

ERRORQ

PooOLSIZEO

ADD SALTO®

TIMERD

11.0C
®)

ofelc
e 9 e

PL

OLoSALT

O HISALT

O SALINITY

©BOOST

© ON/OFF

Zakres zasolenia wynosi od 1500 PPM do 4500 PPM, a idealne zasolenie to 3000

Wskaznik niskiego zasolenia i wskaznik dodawania soli sg wtgczone, gdy

system wykryje niskie zasolenie, a panel wyswietlacza pokazuje ilos¢ dodanej
soli (jednostka to ,KG”), w miedzyczasie system uruchamia program ochrony.

Wskaznik wysokiego zasolenia i wskaznik btedu sg wigczone, gdy system

wykryje wysokie zasolenie, a panel wyswietlacza pokazuje kod usterki ,EE03”;
w miedzyczasie system uruchamia program ochrony.
Program ochrony zostanie wytgczony, gdy zasolenie znajdzie sie w normalnym

zakresie.
GENERATEQ - @LOSALT
ERRORO ("_'i:\ OHISALT
)
-
PooOLSIZEQ @ sALINITY
o — —~
/ \ / N\
ADD SALT@ () (veny) ( }) © BoOST
\._;/’ N \\J
TIMERD =% © ON/OFF
=N ( _\ )
( ) o pcwER)
«»>. \

Niskie zasolenie

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

EE03
®
OISIC

Q©LOSALT

@ HI SALT

@ SALINITY

@ BooST

© ON/OFF

e Q6

Wysokie zasolenie

b) Po nacisnieciu przycisku @ , wskaznik zasolenia zaswieci sie, a na wyswietlaczu
pojawi sie wartos¢ zasolenia (PPM), nacisnij ponownie przycisk@, aby wyjsc¢.
Wyjscie nastgpi automatycznie po 6 sekundach.

GENERATEQD 859 D O LOSALT
ERRORO @ © HI SALT

POOL SIZEQ @ SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BoosT
TIMERO © ON/OFF

O
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6. Tryb dotadowania

W trybie dotadowania czas pracy jest potrojony w stosunku do normalnego czasu pracy, a
czas ustawienia nie moze przekroczy¢ 24 godzin. Urzgdzenie przestanie dziata¢ na 30 minut
po wylgczeniu trybu dotadowania, a nastepnie uruchomi sie w normalnym trybie.

Dtuzsze nacisniecie przycisku@przez ponad trzy sekundy spowoduje wtgczenie wskaznika
dofadowania i uruchomienie trybu dotadowania. Ponowne diuzsze naci$niecie przycisku
spowoduje wyjscie z trybu dotadowania, a wskaznik dotadowania zostanie wytgczony.
Uwaga: Podczas ustawiania trybu czasomierza w czasie pracy w trybie dotadowania, system
automatycznie wyjdzie z trybu dotadowania.

GENERATEQ @LosALT
ERRORO @ @ HISALT
POOLSIZEQ @ SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BoosT
TIMERO © ONIOFF
e © =
4

7. Tryb czasomierza

Nacisnij przycisk ,TIMER”, aby wejs¢ do interfejsu ustawien czasomierza, wskaznik
czasomierza zaswieci sie, a panel wyswietlacza pokaze poczgtkowy czas pracy, ktory jest
obliczany przez system. Nacisnij przycisk ,+” / ,-”, aby dostosowa¢ czas pracy. Aby zapewni¢
zywotnos$¢ ogniwa elektrolitycznego, gorny limit czasu pracy dla ustawienia czasomierza
wynosi 12 godzin.

Nacisnij przycisk ,MENU”, aby zapisa¢ ustawienia i wyjs¢ z interfejsu ustawien. System
uruchomi tryb czasomierza i rozpocznie prace. Wskaznik czasomierza zostanie wytgczony.
Jesli nie chcesz ustawia¢ czasomierza, gdy system jest juz w stanie ustawiania czasomierza,
system powrdéci do domysinego interfejsu (interfejs roboczy odliczania) po 6 sekundach bez
dziatania lub mozesz ponownie nacisng¢ przycisk ,TIMER”, aby wyjsc.

GENERATED O LOSALT
ERRORO) y W\ O HISALT
{ )
(t)
X .
PooOLSIZEQ O SALINITY
N N S
( Yy . \ \
ADD SALTO { ‘ ) (MEN ‘\\ ’) @ BOOST
e - Sl
TIMER@® 7N © ON/OFF
f/ \
- (| A~
/ N L / /
(Timer) N (Power)
W g

Interfejs ustawiania czasomierza

W stanie spoczynku czasomierza, po nacisnieciu przycisku ,TIMER” na panelu wyswietlacza
pojawi sie komunikat ,REST”, a system nie bedzie mogt zresetowaé funkcji czasomierza.
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Aby kontynuowac prace, nalezy zresetowaé¢ rozmiar basenu. (Patrz strona 6, USTAWIANIE
ROZMIARU BASENU)

GENERATEQ - O LOSALT
ERRORO @ © HISALT

PooLsIzEQ O SALINITY

ADD SALTQ @ @ ©BOOST
TIMER @ @

Interfejs ustawien czasomierza podczas stanu spoczynku czasomierza

© ON/OFF

Uwaga: Podczas ustawiania trybu dotadowania w czasie pracy w trybie czasomierza, system
automatycznie wyjdzie z trybu czasomierza. Czas pracy zostanie potrojony w stosunku do
poczgtkowego czasu pracy.

8. Menu interfejsu

Gdy panel znajduje sie w domysinym interfejsie, nacisnij przycisk ,MENU”, aby przetaczy¢
interfejs.
e Temperatura przeptywu wody (°F / °C) - Nacisnij przycisk ,*+” / ,-*, aby zmieni¢ jednostke.

GENERATEQ . OLOSALT GENERATED | = » DE © Lo SALT

ERGOES (/+\\ e ERRORO @HISALT
b~ 4
pooL sizeO ) OsALINITY POOLSIZEQ @ SALINITY
7 9 AN
ADD SALT@® (\’/ \“*/‘ \\t) @BoOST ADD SALT@® @ @ ©BOOST
“\ © ON/OFF TIMERO © ON/OFF

TIMERO
®© 9 e e ©

® Temperatura urzadzenia (°C)

GENERATED Eg '-l OLOSALT

ERRORQ 7 N\ QHISALT
[ \
\T)
POOL SIZEQ = @ SALINITY
~
ADD SALTO @ ‘\'\'w‘) @ ©BoOST
TIMERO { © ON/OFF
™ @O -
S -
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GENERATEQD

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

GENERATEQ

ERRORO

POOL SIZEQ

ADD SALTO

TIMER©®

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZEO

ADD SALTO

TIMERD

GENERATEQ

ERRORQO)

POOLSIZEQ

ADD SALTQ®

TIMERD

® Napiecie komorki chloratora solnego (V)

30.8

®)
QX310

e 9 a

® Prad komorki chloratora solnego (A)

e

*)
(O =) )

© ©

® Model komorki chloratora solnego--EL05, EL10

ELDS

®)
O &) ()

e 9 e

® Typ kombinacji komorki chloratora solnego

Q@LO SALT
@ HISALT
O SALINITY
O BOOST

© ON/OFF

OLoSALT
OHISALT
O SALINITY
O BOOST

© ON/OFF

@ LOSALT
OHIsALT
O SALINITY
@ BoOST

@ ON/OFF

QLOSALT
O HISALT
@ SALINITY
@BOOST

© ON/OFF

1
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® Calkowity czas pracy komorki chloratora solnego (godziny)

GENERATED

ERRORO

POOLSIZED

ADD SALTO

TIMERQ

® \Wspodtczynnik kalibracji soli - warto$¢ domysina = F100

aoot

®)
O &) &

e © ¢

@LOSALT

@ HISALT

O SALINITY

O BOOST

© ON/IOFF

Po nacisnieciu przycisku ,+” / ,-*, aby dostosowac warto$¢, kalibracja zasolenia zostanie

odpowiednio dostosowana.

GENERATEQ
ERRORO)
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMERO

® Ekran giéwny

GENERATEQ

ERRORO
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER @

@

(»
=

OO ®
D

O )

OO ®
D

© LOSALT
@HISALT
O SALINITY
O BoosT

© ON/OFF

O LOSALT

O HISALT

© SALINITY

O BoOST

© ON/OFF
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9. Status pracy

Wskaznik generowania i wskaznik on/off sg wigczone, gdy system jest w stanie normalnej
pracy, a panel wyswietlacza pokazuje odliczany czas pracy.
Wskaznik on/off jest wigczony, a wskaznik generowania jest wytgczony, gdy system jest w
stanie spoczynku, a panel wyswietlacza pokazuje odliczany czas spoczynku.
Ekran odliczania jest domysinym ekranem gtéwnym.

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZEQ

ADD SALTQ

TIMERO

10.Samoczyszczenie komoérek

Status pracy

QLo SsALT

QO HISALT

O SALINITY

©BOOST

© ON/OFF

GENERATEQ

ERRORD

PooLsIZEQ

ADD SALTO

TIMERO

ik
®)
@O )

© 9 e

Status spoczynku

O LO SALT

O HISALT

O SALINITY

©@BOOST

© ON/OFF

Samooczyszczanie komorek chloratora solnego jest ukrytg funkcja tego urzadzenia. Nie jest
ona wyswietlana na panelu wyswietlacza. System mierzy biezgcg wartos¢ co 4 godziny.

Na przyktad, gdy system wykryje, ze natezenie pradu zmniejszyto sie o ponad 30%, system
zmieni polaryzacje elektrody, aby rozpoczg¢ samooczyszczanie komorki chloratora solnego;
w przeciwnym razie polaryzacja elektrody nie zostanie zmieniona.
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ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

SYTUACJA

Brak wyswietlacza
LED na panelu

MOZLIWA PRZYCZYNA
Brak zasilania

SUGESTIA
Wiacz przetacznik zasilania

Uszkodzony panel LED

Kontakt z centrum
serwisowym

Niewystarczajgca
wydajnosc¢ chloru

Zbyt krotki czas pracy

Wydtuzenie czasu pracy

Nieprawidtowa wartos¢ pH

Utrzymywac pH miedzy 7,0-
7,6

Utrata chloru z powodu
intensywnego nastonecznienia

Umiesé basen w cieniu

Kontrolka btedu
wigczona

Niska temperatura wody

Wysoka temperatura wody

Patrz ,Wykrywanie
temperatury wody”

Wysokie zasolenie

Patrz ,Wykrywanie
zasolenia”

Panel wyswietlacza
ciggle pokazuje ,-FL-”

Wilot/wylot weza jest zatkany

Wyczy$¢ weze

Nieszczelne
pofgczenia

Nakretka nie jest dobrze
dokrecona

Upewnij sie, ze nakretka jest
dokrecona

Brak ztgcza tgczacego

Upewnij sie, ze wszystkie
mocowania sg nienaruszone

i na swoim miejscu.
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GWARANCJA

Gwarancja podlega nastepujagcym warunkom i wyjatkom:

Z zastrzezeniem ponizszych warunkow, Sprzedawca udziela ograniczonej gwarancji na
wady niezgodne z umowg produktu wytgcznie uzytkownikowi koncowemu (w tym na wady
wykonania i materiatowe) przy normalnym uzytkowaniu zgodnie z instrukcjami Sprzedawcy
(,Gwarancja”). Instrukcje Sprzedawcy obejmujg informacje zawarte w specyfikacjach
technicznych, instrukcjach obstugi i komunikatach dotyczgcych ustug.

Niniejsza Gwarancja jest gwarancjg handlowg obowigzujgcg we wszystkich krajach Unii
Europejskiej i Wielkiej Brytanii, kiora stanowi uzupetnienie i nie wptywa ani nie narusza
ustawowych praw uzytkownika wynikajgcych z ustawowej gwarancji sprzedawcy w
przypadku jakiejkolwiek wady produktu Sprzedawcy. W okresie gwaranciji, w przypadku wady
produktu, uzytkownik koncowy moze wybra¢ pomiedzy naprawg lub wymiang produktu na
inny produkt o rownowaznej wartosci zgodnie z aktualnym katalogiem produktow, pod
warunkiem, ze wybrana opcja jest wykonalna i nie jest finansowo nieproporcjonalna. Koszty
wysytki w kraju zakupu produktu (do Sprzedawcy lub odsprzedawcy Sprzedawcy lub z
powrotem do uzytkownika koncowego) oraz koszty robocizny naprawionego lub
wymienionego produktu nie sg ponoszone przez uzytkownika koricowego. Wszystkie zwroty
produktow muszg by¢ uprzednio autoryzowane i zatwierdzone przez Sprzedawce. Wszelkie
automatyczne zwroty bedg odrzucane przez Sprzedawce.

Niniejsza Gwarancja reguluje wytacznie prawa okreslone w niniejszym dokumencie.
Uzytkownikowi koncowemu nie przystugujg zadne dalsze prawa wobec Sprzedawcy na
podstawie niniejszej Gwaranciji, chyba Zze obowigzujgce przepisy prawa stanowig inaczej.
Produkt jest objety gwarancjg przez okres 2 lat od daty wystawienia faktury sprzedazy lub
paragonu fiskalnego (lub jego kopii) nowego produktu przez sprzedawce na rzecz
uzytkownika koncowego (,Okres Gwarancji’). Okres wymagany do naprawy lub wymiany
produktoéw przekraczajgcy 7 dni zostanie dodany do Okresu Gwaranc;ji.

Niniejsza gwarancja nie dotyczy: (i) czesci eksploatacyjnych i czesci sktadowych, ktére sa
zaprojektowane tak, aby z czasem ulegaty zmniejszeniu, chyba ze awaria jest spowodowana
wada materiatowa lub wykonawczg; (ii) wad spowodowanych normalnym zuzyciem produktu;
(iii) uszkodzen kosmetycznych, w tym miedzy innymi zadrapan i wgniecen, chyba ze awaria
nastgpita z powodu wady materiatowej lub wykonawczej; (iv) produktéw, ktore byty
przedmiotem niewtasciwej obstugi lub manipulacji przez osobe nieupowazniong przez
Sprzedawce; (vi) uszkodzen spowodowanych tym, ze produkt byt naprawiany Ilub
konserwowany przy uzyciu czesci sktadowych o0so6b trzecich; (vii) uszkodzen
spowodowanych tym, ze produkt zostat nieprawidtowo zainstalowany, uruchomiony lub
niewtasciwie uzytkowany; lub (viii) uszkodzen spowodowanych tym, ze produkt nie byt
uzytkowany w warunkach okreslonych w dokumentacji technicznej; (ix) uszkodzen
spowodowanych uderzeniami lub (x) uszkodzen spowodowanych wypadkiem, naduzyciem,
niewlasciwym uzytkowaniem, pozarem, powodzig, burzg, trzesieniem ziemi lub innymi
zewnetrznymi przyczynami lub czynnikami, takimi jak nieprawidtowe napiecie lub usterki
elektryczne.

Niniejsza Gwarancja jest udzielana wytgcznie pierwotnemu uzytkownikowi konncowemu i nie
ma zastosowania do zadnego kolejnego uzytkownika koncowego, ktory zakupi produkt od
pierwotnego uzytkownika koncowego.

Niniejsza Gwarancja ma zastosowanie wylgcznie w przypadku, gdy produkt jest wyposazony
w oryginalny numer seryjny i etykiete identyfikacyjna.




Clorinator de sare deasupra solului m
pentru piscine
Manual de instalare si intretinere

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA
> CITITI S| RESPECTATI TOATE INSTRUCTIUNILE

La instalarea si utilizarea acestui echipament electric, trebuie
respectate intotdeauna masurile de siguranta de baza, inclusiv urmatoarele:

1. AVERTISMENT - Aceasta unitate poate fi folositd de copii de peste 8 ani si de
persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta
si cunostinte, daca au primit supraveghere sau instructiuni privind utilizarea intr-un mod
sigur si au inteles pericolele implicate.

2. AVERTISMENT — Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul.

3. AVERTISMENT - Curatarea si intretinerea nu trebuie efectuate de copii fara
supraveghere.

4. AVERTISMENT - Cand dezasambilati, curatati, reparati, intretineti sau efectuati alte
ajustari la sisteme, asigurati mai intai deconectarea de la sursa de energie.

5. AVERTISMENT - Instalati intotdeauna panoul de comanda electric departe de
zonele umede, ploaie si jeturi de apa. Trebuie instalat intr-o incapere tehnica sau la cel
putin 3,5 metri distanta de piscina.

6. AVERTISMENT — Produsele noastre pot fi asamblate si instalate numai in piscine
certificate de standardele IEC/HD 60364-7-702 si normele nationale. Instalarea trebuie
sa se incadreze in standardul IEC/HD 60364-7-702 si normele nationale obligatorii
pentru piscine. Consultati dealerul local pentru mai multe informatii.

7. Sursa de alimentare a aparatului trebuie protejata printr-un dispozitiv dedicat de
curent rezidual de 30 mA, respectand standardele si reglementarile in vigoare din tara
in care este instalat.

8. AVERTISMENT - Daca cablul de alimentare este deteriorat, trebuie inlocuit de
catre producator si de reprezentantul autorizat sau de un tehnician calificat.

9. AVERTISMENT - Pentru a reduce riscul de electrocutare, nu utilizati un prelungitor
pentru a conecta unitatea la sursa electrica; in schimb, utilizati o priza adaptata.

10. AVERTISMENT — Daca aparatul prezintd o defectiune, nu incercati sa il reparati
singur; contactati un tehnician calificat.

11. Nuingropati cablul. Localizati cablul pentru a minimiza contactul cu masinile de tuns
iarba, masinile de tuns gard viu si alte echipamente.

12. Nu incercati sa conectati sau s& deconectati dispozitivul daca va aflati in contact cu
apa sau daca aveti mainile ude.

13. Asigurati-va ca parametrii electrici marcati pe produs coincid cu standardul tensiunii
locale Thainte de a conecta dispozitivul.

14. Nu intrati niciodata in piscina daca subansamblul filtrului de aspiratie este slabit,
rupt, crapat, deteriorat sau lipseste, pentru a reduce riscul de tarare. Intre timp, Tnlocuiti
imediat subansamblurile filtrului de aspiratie slabite, rupte, crapate, deteriorate sau
inexistente.

15. Nu va jucati si nu inotati in apropierea dispozitivului de aspirare. Corpul sau parul
pot fi prinse si pot duce la rani permanente sau la nec.

16. Pentru a preveni deteriorarea echipamentului si riscul de ranire, asigurati-va ca
opriti pompa inainte de a schimba pozitia supapei de control a filtrului.

17. Nu utilizati niciodata unitatea daca presiunea de lucru depaseste valoarea maxima
indicata pe rezervorul filtrului.



18. Presiune periculoasa in rezervorul filtrului. In cazul unei asamblari neadecvata a
capacului rezervorului, acesta poate exploda si cauza vatamari grave, daune materiale
si chiar moarte din cauza asamblarii necorespunzatoare.

19. Toate filtrele si mediile de filtrare trebuie verificate in mod regulat pentru a se asigura
ca nu exista nicio acumulare de resturi, care impiedica o buna filtrare. Eliminarea oricarui
mediu de filtrare utilizat trebuie sa respecte reglementarile si legile locale aplicabile.
20. Operati sistemul cu o temperaturé a apei incadrata intre 4°C (39°F) si 35°C (95°F).
21. Acest produs poate fi utilizat numai in scopurile descrise in manual!

PUBELA PENTRU DESEURI BIFATA CU UN X
Aparatele sunt prevazute cu o etichetd cu simbolul unei ,pubele pentru deseuri bifate cu un X".
Acest simbol inseamna ca aparatele sunt supuse unui regim de colectare de deseuri sortate, diferit de colectarea
generala a deseurilor.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI



INTRODUCERE

Clorinarea deasupra solului a apei sarate Dream Salt este un proces care utilizeaza sare
dizolvata pentru clorinarea piscinelor. Generatorul de clor aplica electroliza in prezenta sarii
dizolvate pentru a produce clor gazos sau formele sale dizolvate de acid hipocloros si
hipoclorit de sodiu, care sunt deja utilizate ih mod obisnuit ca dezinfectant in piscine.
Dream Salt este gandit pentru piscine rezidentiale supraterane. Cantitatea reala de clorinare
necesara pentru dezinfectarea adecvata a piscinei depinde de sarcina scaldatorului, de
precipitatii, de temperatura aerului, temperatura apei, de expunerea piscinei la soare, de
suprafata piscinei si de curatenie.

Modelul Dream Salt 25 (EL05) Dream Salt 50 (EL10)
Tensiune 220-240 Vac
Frecventa 50 Hz
Puterea Maximé& 56 W | 45 W
Clasificare IP IPX4
Nivelul ideal de sare 3000 PPM (3 g/L)
lesire/Ora Celula 5g/h | 10 g/h

Debitul pompei cu filtru
min — max

2,5 m?h —-12,0 m3h (700 — 3200 galoane/ora)

PANEL \//

, CONTROL BOX

\

: ELECTROLYTIC CELL

WATER OUTPUT 3

[4

WATER INPUT

A}
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AFISAREA SISTEMULUI m

/PLUNGER
/ VALVE

—
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¢ Ul| wateR FrOM POOL

WATER TO POOL. ﬂ ﬁEl‘ fe ﬁ
'{ .
2 o "FILTER Jg- )
» = ﬂ| PUMP |' = \
D 1-1/2 t \ A

(38mm) HOSE ID 1-1/2” (38mm) HOSE
(38mm) HOSE

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Storable Swimming Pool

\\

Pentru piscina demontabila

WATER TO POOL WATER FROM POOL
(¥11 ¥

Permanently-Installed Swimming Pool

&= :
- FILTER
=W

SALTWATER SYSTEM WITH E.C.0
(ELECTROCATALYTIC OXIDATION)

Pentru piscina montata
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FUNCTIONARE

Familiarizdndu-va cu functionarea generatorului Dream Salt, puteti obtine performante
maxime pentru piscina dvs. Cand nivelurile chimice se incadreaza in intervalul recomandat,
existad 4 factori pe care Ti puteti controla: cronometrul filtrului pe zi, cantitatea de sare din
piscina, cantitatea de clor pe care o setati si nivelul stabilizatorului in apa. Acestea vor afecta
direct cantitatea de clor generata.

Este posibil sa intarziati cateva zile pentru a ajusta setarea de iesire a clorului pentru a obtine
dozarea ideald de clor. La prima setare a modelului, puteti incepe cu o setare ridicata,
putand-o regla ulterior.

Proces de baza

PORNIRE

SETAREA DIMENSIUNII
PISCINEI

ADAUGATI SARE
SAU APA PENTRU A
AJUNGI LA
SALINITATE IDEALA

INCEPEREA
LUCRULUI
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Interfata utilizator

(- )

GENERATE( ) (OLosaLt

erROR( ) /_I_\ (OHisALT

POOL SIZEO OSALINIW

w
won> () @) (5) Omer

TIMER() : (O on/orr
» -

1. Rolul indicatorului

® GENERATE: Indicator de lucru. Aparat in stare de functionare normal&; LED-ul este
aprins continuu. LED-ul se va stinge cand aparatul de opreste

® ERROR: Indicator de eroare. Cand LED-ul se aprinde, panoul afiseaza un cod de
eroare. (EEO1—Temperatura apei scazuta; EE02—Temperatura apei ridicata;
EEO03—Salinitate excesiva)

® POOL SIZE: Indicator de dimensiune a piscinei. La setarea dimensiunii piscinei
LED-ul se aprinde

® ADD SALT: Indicator de sare. Cu salinitate scazuta LED-ul se aprinde

® TIMER: Cronometru. La setarea cronometrului LED-ul se aprinde

® LO SALT: Indicator de nivel scazut al sarii Cu salinitate scazuta LED-ul se aprinde
® HI SALT: Indicator de nivel ridicat al sarii Cu salinitate ridicata LED-ul se aprinde
® SALINITY: Indicator de salinitate. La verificarea salinitatii LED-ul se aprinde

® BOOST: Indicator pentru modul Boost. La setarea modului Boost LED-ul se aprinde

® ON/OFF: Indicator de energie. LED-ul se aprinde la pornirea instalatiei
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2. Functia Cheie

® POWER: Tasta de pornire. Apasati tasta pentru a porni/opri alimentarea
) @ : Tasta de comanda rapida pentru setarea dimensiunii piscinei

° @ : Tasta de comanda rapida pentru verificarea salinitatii; tasta de comanda
rapida pentru modul Boost

® MENU: Tasta Meniu. Apasati tasta pentru a comuta interfata de afisare

o : Tasta Plus. Apéasati tasta pentru a adauga valoare sau pentru a modifica
unitatea de temperatura

o @ : Tasta Minus. Apasati tasta pentru a deduce valoarea sau pentru a schimba
unitatea de temperatura

® TIMER: Tasta Cronometru. Apasati tasta pentru a seta timpul de lucru

Functionarea corecta

1. Dispozitiv ON/OFF

Apasati tasta “POWER?”; indicatorul ON/OFF variaza intre on/off. Aparatul trece in stare

de deschidere/inchidere. Ecranul afiseaza “OFF” cand unitatea este inchisa.

GENERATEQ D FF O LO SALT

ERRORO (_i_) © HI SALT
POOLSIZEQ e O SALINITY
"'-.\' /’j"\.\ /.""‘-_
ADD SALTO (‘/,-' K ”"") { ) © BOOST
TIMERQ (“‘ ) ON/OFF
2y - B
( s - fr/ Q)
- -
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2. Setarea dimensiunii piscinei

a)

Setare initiala
La prima pornire, dupa ce dispozitivul termina autoverificarea, ecranul afiseaza
,PXX.X" si clipeste; in continuare, setati dimensiunea piscinei. Apasati tasta “+” / “-”
pentru a regla dimensiunea piscinei, valoarea scalei cu 0.1 m?, iar unitatea de
masura Tn metri cubi. Apasati tasta “MENU” pentru a salva setarea.
Daca dimensiunea piscinei nu este setatd dupa finalizarea autoverificarii, sistemul
va folosi automat valoarea implicita pentru setarea dimensiunii piscinei. Valoarea
implicita depinde de tipul celulei de sare.
Valoarea implicita a dimensiunii piscinei:

o Dream Salt 25 (EL05) -- 10 m3

o Dream Salt 50 (EL10) -- 20 m?

Setarea normala

Apasati tasta de comanda rapidé@ LED-ul pentru dimensiune se aprinde iar
ecranul afiseaza valoarea marimii piscinei. Dacd nu este necesara setarea
dimensiunii, apasati din nou tasta de comanda rapida @ pentru a iesi ori apasati
tasta ,MENU” pentru a seta dimensiunea piscinei. Ecranul afiseaza ,PXX.X" si
clipeste, dupa care setati dimensiunea. Apasati tasta “+” / “” pentru a regla
dimensiunea piscinei, valoarea scalei cu 0.1 m?, iar unitatea de masura in metri cubi.
Apasati tasta “MENU” pentru a salva setarea si pentru iesire.

GENERATEQD PDS-D O LOSALT

P
ERRORO (\_}) OHISALT
POOLSIZE@® O sALINITY
ADD SALTO @ '\/"?J @ O BoosT

e/ /
TIMERO N © ON/OFF

Nota: Dimensiunea piscinei implica un interval de setare, care depinde de tipul de celula de
sare. Valoarea nu se va modifica la apasarea tastei ,+” / ,-” daca este in afara intervalului.
Interval de setare a dimensiunii piscinei:

® Dream Salt 25 (ELO5) -- 51a 25 m?
® Dream Salt 50 (EL10) -- 5 la 50 m?

3. Detectarea debitului de apa

Pe ecran este afisat “-FL-" si clipeste cand sistemul detecteaza debitul de apa. Dupa
detectarea continua a debitului de apa timp de 1 minut, sistemul incepe sa functioneze. Daca
sistemul nu poate detecta semnalul debitului de apa, pe ecran raméane afisat ,-FL-" pana
cand apare un semnal de debit de apa.

Cand sistemul se afla in modul de detectare a debitului de apa, toate tastele de pe panou
sunt blocate, cu exceptia tastei ,POWER”.
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GENERATEQ @ Lo SALT

ERRORC + @ HISALT
POOLSIZED = O SALINITY
g . -

f 3 f f \

ADD SALTO () (m () © BOOST
TIMERD 7 N O ON/OFF

/. Vi

4. Detectarea temperaturii apei

a) Sistemul va declansa detectarea temperaturii apei dupa terminarea detectarii
debitului acesteia. Intervalul de temperatura a apei de lucru este cuprins intre 10°C
si 55°C; daca temperatura se incadreaza in acest interval, sistemul initiazd un
program de protectie.

® Panoul de afisare aratéd ,EE01” cand temperatura apei este prea scazuta si
indicatorul de eroare este aprins.
® Ecranul afiseaza ,EE02” cand temperatura apei este prea ridicata si indicatorul
de eroare este aprins.
Programul de protectie va fi eliminat cand temperatura apei se incadreaza limitele
normale.

GENERATEQ EEG I OLOSALT GENERATEQ EEDE OLOSALT

ERROR® ’,/'”\\ O HISALT ERROR@ O HISALT
(+)
POOL SIZEQ Bt O SALINITY PoOLSIZEQ @ SALINITY
—~ ~ = =
7 \ / N\ / N\ y \
ADD SALTQ® { 4 ) (MENv) ( ’ ) ©BOOST ADD SALTQ® \ ‘ /-‘ ©BoOST
- W W A
TIMER D {/”a\ © ON/OFF TIMER D © ON/OFF
7 N\ | — o
(rmer) b 4 ( weR)
g w
Temp. ridicata Temp. scazuta

b) Apasati tasta ,MENU” pentru a comuta ecranul; in continuare, verificati temperatura
de curgere a apei si temperatura dispozitivului. Apasati tasta ,+” / ,-” pentru a schimba
unitatea de temperatura a fluxului apei °C / °F. Unitatea implicita este °C.

l i . BE
GENERATED 5 I.gF O LOSALT SERERATEE @Lo=Acy

ERRORD + O HISALT ERRORO @ . AR

POOLSIZED — OSALINITY POOLSIZED © SALINITY

smosare (@) (=) () @soosr ADD SALT® @ e @ @05y

© ON/OFF

TIMER D) P © ONIOFF TIMER O
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5. Detectarea salinitatii

a) Intervalul de salinitate este cuprins intre 1500 PPM si 4500 PPM, iar salinitatea
ideala este de 3000 PPM.
L Indicatorul de sare scazut si indicatorul de adaugare a sarii sunt ambii
aprinsi atunci cand sistemul detecteaza o salinitate scazuta, iar panoul afiseaza
cantitatea de sare adaugata; intre timp, unitatea este ,KG” si sistemul initiaza
programul de protectie.
o Indicatorul de sare ridicata si indicatorul de eroare sunt ambii aprinsi atunci
cand sistemul detecteaza salinitate ridicata, iar panoul afiseaza codul de eroare
,EEQ3”; intre timp, sistemul porneste programul de protectie.
Programul de protectie va fi eliminat odata ce salinitatea se incadreaza in limitele
normale.

GENERATED - @ LOSALT -

GENERATE® @ LOSALT

ERRORO OHISALT
\ +J“ ERRORO ¥ L 3 @ HisALT
PoOLSIZEQ = @ SALINITY "\+/
. - = POOL SIZEQ o © SALINITY
sosare  (d) (vew) () @soost a\ = \/ﬂ )
— ~— — ADD SALTQ® .\_/) k/ W © BOOST
TIMER©® > © ONIOFF
=k et TIMERQ N © ON/OFF
. ) ™o ¢ -
— _— \\ ey \\\;//
Salinitate scazuta Salinitate ridicata

b) Apasati tasta de comanda rapida @; indicatorul de salinitate este aprins iar
panoul afiseaza valoarea salinitatii (PPM). Pentru iesire, apasati din nou tasta de
comanda rapida @ Sau se activeazd automat modul de iesire dupd 6
secunde.

GENERATEQ 859 D QLo SALT

ERRORO ("\ © HI SALT
&
POOLSIZEQ - @ SALINITY
N = —
3\ A
DD SALT q ) (v N‘) () BOOST
SROICICE
TIMERO ¥ - © ON/OFF
o> O o

—_—

T e

6. Modul Boost

In modul Boost, timpul de lucru este triplat fata de timpul normal de lucru iar timpul de setare
nu va depasi 24 de ore. Dispozitivul va inceta sa functioneze timp de 30 de minute dupa
oprirea modului de amplificare si apoi va porni in stare normala.

Mentineti apasata tasta de comanda rapida @mai mult de trei secunde; indicatorul de
amplificare este aprins si sistemul porneste modul de amplificare. Apasati din nou in mod
continuu tasta de comanda rapida(®)pentru a iesi din modul Boost, iar indicatorul Boost se
stinge.
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Nota: Cand setati modul cronometru in timpul lucrului in modul Boost, sistemul va iesi
automat din modul Boost.

GENERATEQ - @LosALT

ERRORO @ HI SALT

PooLSIZEQ @ SALINITY
ADD SALTO @ @ ©BoosT

TIMERQ © ONIOFF

7. Modul temporizator

Apasati tasta ,TIMER” pentru a intra in interfata de setare a cronometrului; indicatorul
cronometrului se aprinde iar panoul afiseaza timpul initial de lucru calculat de sistem. Apasati
tasta “+” / “” pentru a regla timpul de lucru. Pentru a asigura durata de viatd a celulei
electrolitice, limita superioara a timpului de lucru pentru setarea temporizatorului este de 12
ore.

Apasati tasta ,MENU” pentru a salva setarile si pentru a iesi din interfata de setare. Sistemul

va porni modul cronometru si va incepe sa functioneze. Indicatorul temporizatorului este oprit.

Daca nu doriti sa setati temporizatorul cand sistemul este deja in starea de setare a
temporizatorului, sistemul va reveni la interfata implicita (interfatéd de lucru cu numaratoare
inversa) dupa 6 secunde fara operare sau puteti apasa din nou tasta ,TIMER” pentru iesire.

GENERATED - OLOSALT

ERRORO) f/;}:\. OHISALT
S 4
POOLSIZEQ O SALINITY
@@
| MENIL
ADD SALTO v \\\_/ ) \») ©BoOST
TIMER @ (/A\\ B © ON/OFF
Vs el | "
/ \ \ / /
\ ) b {Pow }
- -4

Interfatd de setare a temporizatorului
In timpul starii de repaus a temporizatorului, panoul afiseaza ,REST” cand apasati tasta

»TIMER”", nefiind nevoie sa resetati functia cronometrului. Trebuie sa resetati dimensiunea
piscinei pentru a continua sa functioneze. (Vezi pagina 6: SETARE DIMENSIUNE PISCINA)
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GENERATEQ - O LOSALT
ERRORO @ © HISALT

PooLsIzEQ O SALINITY

ADD SALTQ @ @ ©BOOST
TIMER @ @

Interfata de setare a temporizatorului in timpul starii de repaus a temporizatorului

© ON/OFF

Notéa: Cand setati modul Boost in timpul timpului de lucru in modul cronometru, sistemul va
iesi automat din modul cronometru. Timpul de lucru va fi triplat fatéd de timpul de lucru initial.

8. Meniu Interfata

Cand panoul afiseaza interfata implicita, apasati tasta ,MENU” pentru a comuta interfata.
e Temperatura debitului apei (°F / °C) --Apasati tasta ,+” / ,-” pentru a schimba
unitatea

GENERATED 5 l " gF O LOSALT GENERATED | = . B E ©LOSALT

ERRORD + O HISALT ERRORO) @ QHISALT
| |
A\ .'.'

POOLSIZED) @ EALNITY POOLSIZEQ O SALINITY
ADD SALTO O 800ST ADD SALT® @ @ ©B00ST
TIMER D . © ONJOFF TIMERD © ON/OFF

2

GENERATED Eg '-’ O LOSALT

ERRORO ey @ HISALT

POOL SIZEQ O SALINITY

ADD SALTO @ (LD @ OBoosT

TIMERD © ON/OFF
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TIMERO
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ERRORO
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TIMER O

GENERATEQ

ERRORO
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ERRORO
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® Tensiunea celulei de sare (V)
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® Curentul celulei de sare (A)

i
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O SALINITY
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® Timpul total de lucru al celulei de sare (ore)

GENERATEQ

ERRORO

POOLSIZEQ

ADD SALT®

TIMEROD

® Calibrarea coeficientului de sare - Valoarea implicita = F100
Apasati tasta ,+” / ,-” pentru a regla valoarea; veti calibra salinitatea.

GENERATE®
ERRORQ
POOL SIZEQ
ADD SALTO

TIMER©@

® Ecranul de pornire

GENERATEQ

ERRORO
POOLSIZEQ
ADD SALTO

TIMER @

®
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e 9 e
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gl
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ofolo]
H

OLOSALT

OHISALT

O SALINITY

@ BoosT

© ONIOFF

OLOSALT

QHISALT

© SALINITY
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O SALINITY

©BOOST
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9. Stare Lucru

Indicatorul de generare si indicatorul de pornire/oprire sunt ambele aprinse atunci cand
sistemul este in starea de functionare normala, iar panoul afiseaza timpul de lucru cu
numaratoarea inversa.
Indicatorul de pornire/oprire este aprins si indicatorul de generare este stins atunci cand
sistemul este in stare de repaus, iar panoul afiseaza timpul de repaus cu numaratoarea

inversa.

Ecranul de numaratoare inversa este ecranul de start implicit.

GENERATEQ

ERRORO
PooLsSIZEQ
ADD SALTO

TIMERO

10.

Stare de Lucru

OLOSALT

O HISALT

O SALINITY

©BOOST

© ON/OFF

GENERATEQ

ERRORD

pooLsIizEQ

ADD SALTO

TIMERO

Auto-curatarea celulelor

o2t
®)
O )

© 9 e

Stare de Repaus

O LOSALT

O HISALT

@O SALINITY

©BoOST

© ON/OFF

Auto-curatarea celulelor de sare este o functie ascunsa a acestui dispozitiv. Nu se afiseaza
pe ecran. Sistemul masoara valoarea curenta la fiecare 4 ore.
De exemplu, atunci cand sistemul detecteaza o reducere a curentului cu peste 30%, sistemul
va schimba polaritatea electrodului pentru a incepe auto-curatarea celulei de sare; in caz
contrar, polaritatea electrodului nu este schimbata.
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SITUATIE

Fara afisaj LED pe
panou

DEPANARE

CAUZA POSIBILA
Fara alimentare

SUGESTIE
Actionati butonul de pornire

Panoul LED defect

Contactati centrul de
depanare

Debitul de clor nu
este suficient

Timpul de lucru nu este suficient
de lung

Cresteti timpul de lucru

Valoare incorecta a pH-ului

Mentine pH-ul intre 7.0-7.6

Pierderea de clor din cauza
expunerii intense la soare

Pune piscina la umbra

Ledul de eroare
aprins

Temperatura scazuta a apei

Temperatura ridicata a apei

Vezi “Detectia temperaturii
apei”

Salinitate ridicata

Vezi “Detectia salinitatii”

Panoul continua sa
afiseze “-FL-"

Intrarealiesirea furtunului este
infundata

Curatati furtunurile

Conexiuni cu scurgeri

Piulita nu este stransa suficient

Asigurati-va ca piulita este
strAnsa

Lipseste racordul de conectare

Asigurati-va ca toate
fitingurile sunt intacte si la
locul lor
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GARANTIE

Garantia este supusa urmatorilor termeni, conditii si excluderi:

Sub rezerva urmatorilor termeni si conditii, Vanzatorul acorda exclusiv utilizatorului final o
garantie limitata pentru produs impotriva defectelor de neconformitate (inclusiv defectele de
manopera si materiale) atunci cand este utilizat in mod normal in conformitate cu
instructiunile vanzatorului (,Garantie”). Instructiunile vanzatorului includ informatii continute
in specificatiile tehnice, manualele de utilizare si comunicarile de servicii.

Aceasta garantie este o garantie comerciala care este aplicabila in toate tarile din Uniunea
Europeana si Regatul Unit, care se adauga, nu afecteazd si nu afecteazd drepturile
dumneavoastra statutare in temeiul garantiei legale a revanzatorului in cazul oricarui defect
de neconformitate a produsului vanzatorului dumneavoastra. in perioada de garantie, daca
apare vreun defect la produs, utilizatorul final poate alege intre repararea sau inlocuirea
produsului cu un alt produs de valoare echivalentd conform catalogului de produse actual,
cu conditia ca optiunea aleasa sa fie fezabila si disproportionala economic. Costurile de
transport in tara de cumparare a produsului (catre Vanzator sau revanzatorul Vanzatorului
sau inapoi catre utilizatorul final) si costurile pentru ména de lucru pentru produsul/produsele
reparate sau inlocuite nu vor fi suportate de utilizatorul final. Toate returnarile de produse
trebuie sa fie autorizate in prealabil si aprobate de catre Vanzator. Orice returnare automata
va fi refuzata de catre Vanzator.

Aceasta garantie va guverna exclusiv drepturile specificate in acest punct. Utilizatorul final
nu va mai avea alte drepturi impotriva Vanzatorului in temeiul acestei Garantii, cu exceptia
cazului in care legea aplicabila prevede contrariul.

Produsul este garantat pe o perioada de 2 ani de la data facturii de vanzare sau a bonului
fiscal (sau a copiei acestuia) a noului produs, eliberat de catre revanzatorul vanzatorului
utilizatorului final (,Perioada de garantie”). Termenul necesar pentru repararea sau inlocuirea
produsului/produselor care depéaseste 7 zile va fi adaugat la Perioada de garantie.

Aceasta garantie nu se aplica: (i) la piesele consumabile si componentele uzabile in timp, cu
exceptia cazului in care defectiunea se datoreaza unui defect de materiale sau de manopers;
(i) la defecte cauzate de uzura normala a produsului; (iii) la daune estetice, incluzand, dar
fara a se limita la zgarieturi si indoituri, cu exceptia cazului in care defectiunea a avut loc din
cauza unui defect de materiale sau de manoper3; (iv) la produse care au fost supuse unor
manipulari incorecte de catre o persoana neautorizata de Vanzator; (vi) la daune cauzate de
reparatii si Tnlocuiri cu piese neoriginale; (vii) la daune cauzate de instalarea, pornirea si
utilizarea incorecta; sau (viii) la daune cauzate de faptul ca produsul nu a fost exploatat in
conditiile specificate Tn documentatia tehnica; (ix) la daune cauzate ca urmare a loviturilor
sau (x) daune cauzate de accidente, abuz, utilizare necorespunzatoare, incendiu, inundatii,
furtuni, cutremur sau alte cauze sau factori externi, cum ar fi tensiune anormala sau
defectiuni electrice.

Aceasta garantie este acordata exclusiv utilizatorului final initial si nu se aplica niciunui
utilizator final posterior care achizitioneaza produsul de la utilizatorul final initial.

Aceasta garantie se aplica numai daca produsul este echipat cu numarul de serie original

si eticheta de identificare.
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1- GUARANTEE CERTIFICATE

GENERAL TERMS
In accordance with these provisions, the seller guarantees that the product corresponding to this guarantee (“the
Product”) is in perfect condition at the time of delivery.
The Guarantee Term for the Product is two (2) years from the time it is delivered to the purchaser.
In the event of any defect in the Product that is notified y the purchaser to the seller during the Guarantee Term, the
seller will be obliged to repair or replace the Product, at his own cost and wherever he deems suitable, unless this is
impossible or unreasonable.
If it is not possible to repair or replace the Product, the purchaser may ask for a proportional reduction in the price or, if
the defect is sufficiently significa , the termination of the sales contract.
The replaced or repaired parts under this guarantee, will not extend the guarantee period of the original Product, but
will have a separate guarantee.
In order for this guarantee to come into effect, the purchaser must provide proof of the date of purchase and delivery
of the Product.
If, after six months from the delivery of the Product to the purchaser, he notifies a de ect in the Product, the purchaser
must provide proof of the origin and existence of the alleged defect.
This Guarantee Certifica e is issued without prejudice to the rights corresponding to consumers under national
regulations.

INDIVIDUAL TERMS
This guarantee covers the products referred to in this manual.
This Guarantee Certifica e will only be applicable in European Union countries.
For this guarantee to be effective, the purchaser must strictly follow the Manufacturer’s instructions included in the
documentation provided with the Product, in cases where it is applicable according to the range and model of the
Product.
When a time schedule is specified or the replacement, maintenance or cleaning of certain parts or components of the
Product, the guarantee will only be valid if this time schedule has been followed.

LIMITATIONS
This guarantee will only be applicable to sales made to consumers, understanding by “consumer”, a person who
purchases the Product for purposes not related to his professional activities.
The normal wear resulting from using the product is not guaranteed. With respect to expendable or consumable parts,
components and/or materials, such as batteries, light bulbs, etc. the stipulations in the documentation provided with
the Product, will apply.
The guarantee does not cover those cases when the Product; (I) has been handled incorrectly; (1) has been repaired,
serviced or handled by non- authorised people or (lll) has been repaired or serviced not using original parts. In cases
where the defect of the Product is a result of incorrect installation or start-up, this guarantee will only apply when said
installation or start-up is included in the sales contract of the Product and has been conducted by the seller or under
his responsibility

E 2- CROSSED-OUT WASTE CONTAINER

_— In order to reduce the amount of waste of electric and electronic apparatus, to reduce the danger of components,
to encourage the reuse of apparatus, to assess waste and to set up a suitable waste treatment system, with the
aim of improving the efficie cy of environmental protection, a set of rules has been established applicable to the
manufacture of the product and other rules regarding the correct environmental treatment when these products
become waste.
It is also intended to improve the environmental practices of all agents involved in electrical and electronic goods,
including manufacturers, distributors, users and particularly those directly involved in the treatment of waste derived
from these apparatus.
From 13th August 2005, there are two ways of disposing of this apparatus:
If you purchase a new equivalent apparatus or which has the same functions as the one you wish to dispose of, you can
hand it over, free of charge, to the distributor when making your purchase, or
You can take it to local collection points.
We shall cover waste treatment costs.
The apparatus are labelled with a symbol of a “crossed-out waste container”. This symbol means that the apparatus is
subject to selected waste collection, different from general waste collection.
Our products are designed and manufactured with top-quality, environmental-friendly materials and components,
which can be reused and recycled. In spite of this, several parts of this product are not biodegradable and therefore it
should not be left in the environment. For the correct recycling of this product, please completely detach the electrical

motor from the rest of the fi tration equipment.
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Conformément a ces dispositions, le vendeur garantit que le produit correspondant a cette garantie (“le Produit”) ne
présente aucun défaut de conformité a la date de sa livraison.

La Période de Garantie pour le Produit est de deux (2) ans et elle sera calculée a partir du moment de sa remise a
I'acheteur.

S'il se produisait un défaut de conformité du Produit et si I'acheteur le notifiait au endeur pendant la Période de
Garantie, le vendeur devrait réparer ou remplacer le Produit a ses propres frais a I'endroit qu'il jugerait opportun, a
moins que cela soit impossible ou disproportionné.

Lorsque le Produit ne pourra étre ni réparé ni remplacé, 'acheteur pourra demander une réduction proportionnelle du
prix ou, si le défaut de conformité est suffisam ent important, la résolution du contrat de vente.

Les parties remplacées ou réparées en vertu de cette garantie n'élargiront pas le délai de la garantie du Produit
original, celles-ci étant cependant couvertes par leur propre garantie.

Pour l'effectivité de la présente garantie, I'acheteur devra justifier la da e d'acquisition et de remise du Produit.
Quand plus de six mois se seront écoulés depuis la remise du Produit a I'acheteur et que ce dernier alléguera un
défaut de conformité de ce Produit, 'acheteur devra justifier | origine et I'existence du défaut allégué.

Le présent Certificat de Ga antie ne limite pas, ni préjuge les droits correspondant aux consommateurs en vertu des
normes nationales de nature impérative.

1- CERTIFICAT DE GARANTIE
ASPECTS GENERAUX

CONDITIONS PARTICULIERES

La présente garantie couvre les produits auxquels ce manuel fait référence.

Le présent Certificat de Ga antie ne sera applicable que dans les pays de I'Union européenne.

En vue de l'effic cité de cette garantie, 'acheteur devra suivre strictement les indications du Fabricant comprises dans
la documentation qui est jointe au Produit, quand celle-ci sera applicable selon la gamme et le modeéle du Produit.
Quand un calendrier sera spécifié pour le emplacement, la maintenance ou le nettoyage de certaines pieces ou

de certains composants du Produit, la garantie sera valable uniquement lorsque ledit calendrier aura été suivi
correctement.

LIMITATIONS

La présente garantie ne sera applicable que dans les ventes réalisées aux consommateurs, considérant comme
“‘consommateur”, toute personne qui achete le Produit a des fins qui  'entrent pas dans le cadre de son activité
professionnelle.

Aucune garantie n'est concédée quant a l'usure normale due a I'utilisation du produit. En ce qui concerne les pieces,
composants et/ou matériels fongibles ou consommables comme les piles, les ampoules, etc,, il faudra respecter, le cas
échéant, ce qui est stipulé dans la documentation qui est jointe au Produit.

La garantie ne couvre pas les cas ou le Produit : (I) a fait I'objet d'un traitement incorrect ; (1) a été réparé, entretenu
ou manipulé par une personne non autorisée ou (lll) a été réparé ou entretenu avec des pieces n'étant pas d'origine.
Quand le défaut de conformité du Produit sera la conséquence d’'une installation ou d'une mise en marche
incorrectes, la présente garantie répondra uniguement lorsque ladite installation ou ladite mise en marche sera
incluse dans le contrat d’achat et de vente du Produit et aura été réalisée par le vendeur ou sous sa responsabilité.

2- POUBELLE A ORDURES SUR ROULETTES BARREE

Afin de éduire la quantité de déchets d'appareils électriques et électroniques, afin d éviter le danger de leurs
composants, d'encourager la réutilisation des appareils ainsi que la valorisation de leurs déchets, et de déterminer une
gestion appropriée de ceux-ci, en essayant d'améliorer I'effic cité de la protection environnementale, ont été établies de
nombreuses normes applicables a la fabrication du produit, et d'autres relatives a la gestion environnementale correcte
lorsque ces appareils sont hors service.

De méme, on prétend améliorer le comportement environnemental de toutes les personnes qui interviennent dans le
cycle de vie des appareils électriques et électroniques, tels que les producteurs, les distributeurs, les utilisateurs et, en
particulier, les intervenants directement impliqués dans la gestion des déchets dérivés de ces appareils.

A partir du 13 aoQt 2005, quand vous souhaitez vous débarrasser de votre appareil usagé, vous avez deux facons de vous
en défaire :

Si vous achetez un nouvel appareil qui est plus ou moins du méme genre ou qui réalise les mémes fonctions que votre
appareil usagé, vous pourrez le remettre au distributeur, sans aucun frais a votre charge, au moment de I'achat.

Ou bien vous pourrez le déposer a I'endroit destiné a cette fin  ar les différents organismes locaux.

Les frais de gestion seront a notre charge.

Les appareils portent une étiquette sur laquelle figu e le symbole d'une “poubelle a ordures sur roulettes barrée”. Ce
symbole indique la nécessité d'une collecte sélective et triée du reste des déchets urbains.

Nos produits sont congus et fabriqués avec des matériaux et des composants de haute qualité, respectueux de
'environnement, qui sont réutilisables et recyclables. Malgré tout, les différentes parties qui composent cet article ne
sont pas biodégradables ; c'est pourquoi, il ne faut pas les mettre au rebut en les jetant dans I'environnement.

134
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1- CERTIFICADO DE GARANTIA

ASPECTOS GENERALES
De acuerdo con estas disposiciones, el vendedor garantiza que el producto correspondiente a esta garantia (“el
Producto”) no presenta ninguna falta de conformidad en el momento de su entrega.
El Periodo de Garantia para el Producto es de dos (2) anos y se calculard desde el momento de su entrega al
comprador.
Si se produjera una falta de conformidad del Producto y el comprador lo notificase al endedor durante el Periodo de
Garantia, el vendedor debera reparar o sustituir el Producto a su propio coste en el lugar donde considere oportuno,
salvo que ello sea imposible o desproporcionado.
Cuando no se pueda reparar o sustituir el Producto, el comprador podra solicitar una reducciéon proporcional del precio
0, si la falta de conformidad es suficien emente importante, la resolucién del contrato de venta.
Las partes sustituidas o reparadas en virtud de esta garantia no ampliaran el plazo de la garantia del Producto original,
si bien dispondran de su propia garantia.
Para la efectividad de la presente garantia, el comprador debera acreditar la fecha de adquisicién y entrega del
Producto.
Cuando hayan transcurrido mas de seis meses desde la entrega del Producto al comprador y éste alegue falta de
conformidad de aquél, el comprador debera acreditar el origen y la existencia del defecto alegado.
El presente Certific do de Garantia no limita o prejuzga los derechos que correspondan a los consumidores en virtud
de normas nacionales de caracter imperativo.

CONDICIONES PARTICULARES
La presente garantia cubre los productos a que hace referencia este manual.
El presente Certific do de Garantia sera de aplicacién Unicamente en los paises de la Unidén Europea.
Para la efic cia de esta garantia, el comprador debera seguir estrictamente las indicaciones del Fabricante incluidas en
la documentacién que acompana al Producto, cuando ésta resulte aplicable segun la gama y modelo del Producto.
Cuando se especifique un cale dario para la sustituciéon, mantenimiento o limpieza de ciertas piezas o componentes
del Producto, la garantia sélo serd valida cuando se haya seguido dicho calendario correctamente.

LIMITACIONES
La presente garantia Unicamente sera de aplicacion en aquellas ventas realizadas a consumidores, entendiéndose
por “consumidor”, aguella persona que adquiere el Producto con fi es que no entran en el &mbito de su actividad
profesional.
No se otorga ninguna garantia respecto del normal desgaste por uso del producto. En relacion con las piezas,
componentes y/o materiales fungibles o consumibles como pilas, bombillas etc., se estard a lo dispuesto en la
documentacion que acompane al Producto, en su caso.
La garantia no cubre aquellos casos en que el Producto: (l) haya sido objeto de un trato incorrecto; (1) haya sido
reparado, mantenido o manipulado por persona no autorizada o (Ill) haya sido reparado o mantenido con piezas no
originales.
Cuando la falta de conformidad del Producto sea consecuencia de una incorrecta instalacién o puesta en marcha,
la presente garantia sélo respondera cuando dicha instalacion o puesta en marcha esté incluida en el contrato de
compra-venta del Producto y haya sido realizada por el vendedor o bajo su responsabilidad.

E 2- CONTENEDOR DE BASURA CON RUEDAS TACHADO
[

Con objeto de reducir la cantidad de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, la peligrosidad de los componentes,
fomentar la reutilizacion de los aparatos, la valorizacion de sus residuos y determinar una gestiéon adecuada tratando
de mejorar la efic cia de la proteccién ambiental, se establecen una serie de normas aplicables a la fabricacion del
producto y otras relativas a la correcta gestion ambiental cuando se conviertan en residuo.

Asi mismo, se pretende mejorar el comportamiento ambiental de todos los agentes que intervienen en el ciclo de vida
de los aparatos eléctricos y electrénicos, como son los productores, los distribuidores, los usuarios y en particular, el de
aguellos agentes directamente implicados en la gestidn de los residuos derivados de estos aparatos.

A partir del 13 Agosto de 2005 cuando usted quiera desechar este aparato, tiene dos posibles sistemas de devolucion:
Si adquiere uno nuevo que sea de tipo equivalente o realice las mismas funciones que el que desecha, podra
entregarlo, sin coste, en el acto de la compra al distribuidor.

Podra llevarlo al sitio que destinen las diferentes entidades locales.

Nosotros nos haremos cargo de los costes de gestion.

Los aparatos van etiquetados con el simbolo de un “contenedor de basura con ruedas tachado”, este simbolo es
indicativo de la necesaria recogida selectiva y diferenciada del resto de las basuras urbanas.

Nuestros productos estan disefiados y fabricados con materiales y componentes de alta calidad, respetuosos con el
medio ambiente, que pueden ser reutilizables y reciclados. Aun asi, las diferentes partes que componen este producto
no son biodegradables, por lo que no se deben abandonar en el medio ambiente. Se debe de reciclar por separado,

para ello separar el motor eléctrico del resto del equipo de fi tracion.
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1- CERTIFICATO DI GARANZIA
ASPETTI GENERALI

Ai sensi delle seguenti disposizioni, il venditore garantisce che il prodotto corrispondente a questa garanzia (“il
Prodotto”) non presenta alcun difetto di conformita al momento della sua consegna.

Il Periodo di Garanzia per il Prodotto € di due (2) anni a decorrere dal momento della consegna dello stesso
all'acquirente.

Nel caso in cui si venisse a produrre un difetto di conformita del Prodotto e I'acquirente lo notificasse al enditore entro
il Periodo di Garanzia, il venditore dovra riparare o sostituire il Prodotto a sue spese nel luogo che consideri opportuno,
salvo che ciod risulti impossibile o sproporzionato.

Qualora non fosse possibile riparare o sostituire il Prodotto, I'acquirente potra richiedere una riduzione proporzionale
del prezzo o, nel caso in cui il difetto di conformita fosse sufficien emente importante, lo scioglimento del contratto di
vendita.

Le parti sostituite o riparate in virtu della presente garanzia non rappresenteranno un prolungamento della scadenza
della garanzia del Prodotto originale, quantunque disporranno di una loro propria garanzia.

Affi ché la presente possa essere valida, I'acquirente dovra attestare la data di acquisto e consegna di del Prodotto.
Una volta trascorsi piu di sei mesi dalla consegna del Prodotto all’acquirente, qualora quest'ultimo dichiari un difetto di
conformita del medesimo, I'acquirente dovra attestare l'origine e I'esistenza del difetto dichiarato.

Il presente Certifica o di Garanzia non limita o preclude i diritti che corrispondano ai consumatori in virtu delle norme

nazionale di carattere imperativo.

CONDIZIONI PARTICOLARI

La presente garanzia copre i prodotti al quali si riferisce questo manuale.

Il presente Certifica o di Garanzia avra vigore unicamente nell'ambito dei paesi dell'Unione Europea.

Per la validita di questa garanzia, I'acquirente dovra rispettare in maniera rigorosa le indicazioni del Fabbricante
indicate nella documentazione che viene allegata al Prodotto, quando questa risulti applicabile secondo la gamma e il
modello del Prodotto.

Nel caso in cui venga specifica o un calendario per la sostituzione, la manutenzione o la pulizia di determinati pezzi o
componenti del Prodotto, la garanzia sara valida solo quando qualora detto calendario sia stato rispettato in maniera
corretta.

LIMITAZIONI

La presente garanzia sara valida unicamente per le vendite realizzate a consumatori, laddove per “consumatori”
s'intende quella persona che acquista il Prodotto con scopi che non rientrano nellambito della sua attivita
professionale.

No viene concessa alcuna garanzia nei riguardi del normale consumo per uso del prodotto. In merito ai pezzi, ai
componenti e/o ai materiali fusibili o consumabili come pile, lampadine, ecc., ove sussista si applichera quanto disposto
nella documentazione che ¢é allegata al Prodotto.

La garanzia non copre i casi in cui il Prodotto: () sia stato oggetto di un uso non corretto; () sia stato riparato,
manipolato o la manutenzione sia stata effettuata da una persona non autorizzata o (lll) sia stato riparato o la
manutenzione sia stata effettuata con pezzi non originali. Qualora il difetto di conformita del Prodotto sia conseguenza
di una installazione o messa in marcia non corretta, la presente garanzia rispondera solo nel caso in cui la suddetta
installazione o messa in marcia sia compresa nel contratto di compravendita del Prodotto e sia stata realizzata dal

venditore o sotto la sua responsabilita.

E 2- CONTENITORE DELLA SPAZZATURA, SBARRATO

Allo scopo di ridurre la quantita di residui di apparati elettrici ed elettronici, la pericolosita dei componenti, promuovere
il riutilizzo degli apparecchi, la valutazione dei loro residui e determinare una gestione adeguata cercando di migliorare
I'effic cia della protezione ambientale, si stabiliscono una serie di norme applicabili alla fabbricazione del prodotto ed
altre relative alla corretta gestione ambientale quando si trasformino in residui.

Allo stesso modo, si cerca di migliorare il comportamento ambientale di tutti gli agenti che intervengono nel ciclo vitale
degli apparecchi elettrici ed elettronici, come i produttori, i distributori, i consumatori e, in particolare, il comportamento
di quegli agenti direttamente implicati nella gestione dei residui derivati da questi apparecchi.

A partire dal 13 agosto del 2005, quando vorra disfarsi di questo apparecchio, avra due possibili sistemi di rottamazione a
sua disposizione:

Se acquista un apparecchio uovo che sia di tipo equivalente o che svolga le stesse funzioni di quello da rottamare, potra
consegnarlo direttamente al distributore, senza alcun costo, al momento dell'acquisto;

Potra portarlo nel luogo appositamente destinato dai vari enti locali.

Noi ci faremo carico dei costi di gestione.

Gli apparecchi sono etichettati con il simbolo di un “contenitore della spazzatura, sbarrato”, questo simbolo indica la
necessaria raccolta selettiva e differenziata dal resto della spazzatura urbana.

| nostri prodotti sono progettati e fabbricati con materiali e componenti di elevata qualita, che rispettano I'ambiente,
che possono essere riutilizzati e riciclati. Pur in questo caso, le varie parti che compongono questo prodotto non sono
biodegradabili, per cui non devono essere abbandonate nell'lambiente. Per il riciclaggio corretto di questo prodotto,
stacchi il motore dal resto dell'apparecchio di fi trazione.
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1- GARANTIEZERTIFIKAT
ALLGEMEINE GESICHTSPUNKTE

In Ubereinstimmung mit diesen Verfligungen garantiert der Verkaufer, dass das Produkt dieser Garantie (“das
Produkt”) entspricht und dass es im Moment der Ubergabe in allen Punkten mit den Anforderungen Ubereinstimmt.
Der Garantiezeitraum fUr das Produkt betragt zwei (2) Jahre und wird ab dem Augenblick der Lieferung an den Kaufer
gerechnet.

Falls ein Mangel am Produkt auftritt und der Kaufer den Verkaufer innerhalb des Garantiezeitraums daruber
unterrichtet, muss der Verkaufer das Produkt auf eigene Kosten dort reparieren oder ersetzen, wo es fur ihn am
gunstigsten ist, es sei denn, dies ist unmadglich oder unverhaltnismagig.

Wenn das Produkt weder repariert noch ersetzt werden kann, kann der Kaufer einen angemessenen Preisnachlass
beantragen, oder, falls es sich um einen gréBeren Mangel handelt, die Auflésu g des Kaufvertrages.

Die Teile, die aufgrund dieser Garantie ersetzt oder repariert werden, verlangern den Garantiezeitraum fUr das
Originalprodukt nicht. Jedoch existiert fUr diese Teile eine eigene Garantie.

Um die vorliegende Garantie wirksam werden zu lassen, muss der Kaufer das Kaufdatum und das Lieferdatum des
Produktes belegen.

Nach Ablauf von sechs Monaten ab Lieferung des Produktes an den Kaufer muss, im Falle eines Mangels, der Kaufer
den Ursprung und das Vorhandensein des angegebenen Mangels belegen.

Das vorliegende Garantiezertifi at schrankt die Rechte, die der Verbraucher aufgrund der herrschenden, nationalen

Gesetzgebung hat, nicht ein.
SONDERBEDINGUNGEN

Die vorliegende Garantie gilt fUr die Produkte, auf die sich dieses Handbuch bezieht.

Das vorliegende Garantiezertifi atist nurin den Landern der Europaischen Gemeinschaft anwendbar.

Diese Garantie gilt nur, wenn der Kaufer alle Anweisungen des Herstellers, die in der produktbegleitenden
Dokumentation enthalten und fur die jeweilige Produktlinie und Modell anwendbar ist, streng einhalt.

Wenn ein Zeitplan fur den Austausch von Teilen, die Instandhaltung und Reinigung bestimmter Teile oder
Produktkomponenten aufgestellt wurde, gilt die Garantie nur dann, wenn dieser Zeitplan korrekt eingehalten wurde.

EINSCHRANKUNGEN

Die vorliegende Garantie ist nur auf Verkaufe an Verbraucher anwendbar. “Verbraucher” sind alle Personen, die dieses
Produkt zu privaten Zwecken erwerben.

Es wird keine Garantie fur die normale Abnutzung durch den Gebrauch des Produktes gewahrt. Informationen Uber
Teile, Komponenten und/oder verschleiBbare Materialien oder Verbrauchsguter oder Batterien, Gluhbirnen etc. fi den
Sie in der Dokumentation, die das jeweilige Produkt begleitet.

In folgenden Fallen gilt die Garantie nicht: (I) Das Produkt wurde nicht korrekt benutzt; (II) das Produkt wurde von
nicht autorisierten Personen repariert, instandgehalten oder bedient oder (lll) das Produkt wurde mit nicht originalen
Ersatzteilen repariert oder instandgehalten. Wenn der Mangel auf eine falsche Installation oder Inbetriebnahme
zurUckzufuhren ist, gilt die vorliegende Garantie nur, wenn diese Installation oder Inbetriebnahme in den Kaufvertrag

des Produktes eingeschlossen war, und von dem Verkaufer oder auf dessen Verantwortung durchgefuhrt wurde.

s - DURCHGESTRICHENEN ABFALLCONTAINERS MIT RADERN

Um die Menge an Abfallen, die aus elektrischen und elektronischen Geraten bestehen, zu reduzieren, die Gefahr
einzudammen, die Wiederverwertung der Apparate und die Bewertung dieser RUckstande zu fordern und ein
geeignetes Management zu fi den, um die Wirksamkeit des Umweltschutzes zu erhéhen, werden eine Reihe von
Normen festgelegt, die auf die Herstellung des Produktes angewandt werden, und Normen, die sich auf die korrekte und
umweltbewusste Entsorgung beziehen, wenn diese Produkte zu Abfall werden.

Ebenso soll das Umweltbewusstsein aller Beteiligten verbessert werden, die mit den elektrischen und elektronischen
Apparaten wahrend deren gesamtem Nutzungszyklus in Kontakt kommen, das sind zum Beispiel die Hersteller, die
Vertreiber, die Benutzer und insbesondere diejenigen, die direkt mit der Entsorgung der Ruckstande zu tun haben, die
durch diese Apparate entstehen.

Ab dem 13. August 2005 gibt es zwei Moglichkeiten fur die Ruckgabe, wenn Sie diesen Apparat entsorgen mochten:
Falls Sie einen neuen, ahnlichen Apparat oder einen, der den gleichen Funktionen dient, erwerben, kdnnen Sie das alte
Gerat kostenlos beim Kauf des neuen Gerates an Ihren Verkaufer zurlckgeben.

Oder Sie kdénnen den Apparat zu einer der 6ffentlichen Annahmestellen flr diese Art von Sondermdull bringen.

Wir Ubernehmen die Kosten der Entsorgung.

Die Apparate sind mit einem Etikett mit dem Symbol eines ,durchgestrichenen Abfallcontainers mit Radern* versehen.
Dieses Symbol gibt an, dass es sich um Sondermull handelt, und nicht um gewdhnlichen stadtischen Mull.

Unsere Produkte bestehen aus Materialien und Komponenten hoher Qualitat, die umweltfreundlich sind und wieder
benutzt oder recycelt werden kédnnen. Dennoch sind die verschiedenen Teile, aus denen dieses Produkt besteht, nicht
biologisch abbaubar, deshalb kdnnen sie nicht einfach weggeworfen werden. Um dieser Produkt korrekt zu recycling,
bitte den elektrischen Motor von der Filteranlage zerlegen.
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De acordo com estas disposi¢cdes, o vendedor garante que, no momento da entrega, o produto correspondente a esta
garantia (“o Produto”) nao apresenta nenhum tipo de falta de conformidade.

O Periodo de Garantia para o Produto é de dois (2) anos, contados a partir da data de entrega ao comprador.

Se, durante o periodo de garantia, o comprador notificar o vendedor alguma falta de conformidade do Produto, o
vendedor devera reparar ou substituir o Produto por sua conta no lugar onde considerar conveniente, salvo que isso
seja impossivel ou desmesurado.

Quando nao for possivel reparar ou substituir o Produto, o comprador podera solicitar uma reducao proporcional do
preco ou, se a falta de conformidade for o suficien emente grave, a rescisao do contrato de venda.

As partes substituidas ou reparadas em virtude desta garantia ndo ampliarao o periodo de garantia do Produto
original, mas disporao da sua prépria garantia.

Para que a presente garantia tenha efeito, o comprador devera apresentar o comprovante da data de compra e de
entrega do Produto.

Se o comprador alegar uma falta de confomidade do Produto, passados mais de seis meses da data de entrega do
mesmo, devera demonstrar a origem e a existencia do defeito alegado.

O presente Certific do de Garantia ndo limita nem afecta os direitos dos consumidores derivados das normas
nacionais de caracter imperativo.

1- CERTIFICADO DE GARANTIA
CONDICOES GERAIS

CONDIGOES PARTICULARES

A presente garantia cobre os produtos descritos neste manual.

O presente Certific do de Garantia sé sera valido nos paises da Unido Europeia.

Para a efic cia desta garantia, o comprador deverad seguir rigorosamente as indicagdes do Fabricante contidas na
documentacdo fornecida com o Produto, quando a mesma for aplicavel em fung¢do da gama e do modelo do Produto.
No caso de se estabelecer um calendario para a substituicdo, manutencado ou limpeza de determinadas pegas ou
componentes do Produto, a garantia sé serd valida se o citado calendario tiver sido cumprido rigorosamente.

LIMITACOES

A presente garantia sé serd valida para as vendas realizadas a consumidores, entendendo-se por “consumidor” a
pessoa que comprar o Produto com fins n o abrangidos no ambito da sua actividade profissional

A garantia ndo cobre o desgaste normal derivado do uso do produto. Em relagdo as pecas, componentes e/ou
materiais fungiveis ou consumiveis como pilhas, lampadas, etc., tera efeito o disposto na documentagao fornecida com
o Produto, em cada caso.

Esta garantia ndo abrange as seguintes situagdes: (I) Se o Produto tiver sido objecto de um uso incorrecto; (ll) tiver sido
reparado, sofrido manuteng¢ao ou manipulado por pessoas nao autorizadas ou (lll) tiver sido reparado ou as suas pegas
substituidas por pecgas nado originais. Quando a falta de conformidade do Produto for consequéncia de uma instalagao
ou colocagao em funcionamento incorrecta, a presente garantia sé sera valida se a referida instalagdo ou colocagdo em
funcionamento estiver incluida no contrato de compra-venda do Produto e tiver sido realizada pelo vendedor ou sob

sua responsabilidade.

ﬁ 2- CONTENTOR DE LIXO COM RODAS BARRADO COM UMA CRUZ

Com o objectivo de reduzir a quantidade de residuos dos equipamentos eléctricos e electrénicos, a perigosidade dos
componentes, fomentar a reutilizagao dos equipamentos, a valorizagao dos seus residuos e determinar uma gestdo
adequada tratando de melhorar a efic cia da protecgao ambiental, estabelecese uma série de normas aplicaveis ao
fabrico do produto e outras relativas a correcta gestao ambiental quando se transformmam em residuos.

Do mesmo modo, pretende-se melhorar o comportamento ambiental de todos os agentes que intervém no ciclo de vida
dos equipamentos eléctricos e electrénicos, como sao os produtores, os distribuidores, os utilizadores e, em particular, o
dos agentes directamente implicados na gestao dos residuos derivados destes equipamentos.

A partir do dia 13 Agosto de 2005, quando quiser desfazer-se deste aparelho, tem duas possibilidades de devolucao:

Se adquirir um novo aparelho que seja de tipo equivalente ou que realize as mesmas fung¢des que o que estd a deitar
fora, podera entrega-lo ao distribuidor, sem custo, no acto da compra;

Podera leva-lo ao local destinado pelas diferentes entidades locais.

N&s assumiremos os custos de gestao.

Os equipamentos sdo rotulados com o simbolo de um “contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz”, que indica a
necessidade de recolha selectiva e diferenciada do resto dos lixos urbanos.

Os nossos produtos sao concebidos e fabricados com materiais e componentes de alta qualidade, respeitadores do
ambiente, que podem ser reutilizados e reciclados. No entanto, as diferentes partes que compdem este produto nao

sao biodegradaveis e, portanto, nao devem ser abandonadas no meio ambiente. Para a reciclagem correta deste
equipamento, por favor separe o motor electrico do resto do aparelho de fi tragcao.
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1- GARANTIECERTIFIKAAT
ALGEMENE ASPEKTEN

In overeenkomst met de voorliggende bepalingen wordt door de verkoper gegarandeerd dat het produkt verkocht
onder deze garantie (“het Produkt”) geen enkel defekt vertoont op het moment van levering.

De Garantieperiode voor het Produkt bedraagt twee (2) jaar en is geldig vanaf het moment dat het Produkt aan de
koper geleverd wordt.

Indien er zich een defekt aan het Produkt zou voordoen en de koper dit zou mededelen aan de verkoper gedurende
de geldige Garantieperiode, dan zal de verkoper het Produkt repareren of laten repareren op zijn eigen kosten alwaar
de verkoper dit geschikt zou achten, behalve in het geval dat dit onmogelijk of buitensporig zou zijn.

Indien het Produkt niet gerepareerd of vervangen kan worden, dan kan de koper na verhouding prijsreduktie
aanvragen, of, indien het defekt belangrijk genoeg is, de ontbinding van het verkoopcontract aanvragen.

Die delen van het Produkt die onder deze Garantie vervangen of gerepareerd zijn, kunnen de duur van de
Garantieperiode voor het oorspronkelijke Produkt niet verlengen, maar zullen beschikken over een eigen garantie.
Voor de toepassing van deze garantie moet de koper de aankoopdatum en de levering van het Produkt kunnen
aantonen.

Indien er meer dan zes maanden verlopen zijn sinds de levering van het Produkt aan de koper, en deze plotseling
aangeeft dat het Produkt niet aan de eisen voldoet, dan zal de koper de oorsprong en het bestaan van de volgens hem
bestaande defekten moeten kunnen aantonen.

Dit Garantiecertifi aat beperkt of veroordeelt niet bij voorbaat de rechten die de gebruikers hebben en die gebaseerd

zijn op nationale normen.

BIJZONDERE VOORWAARDEN

Deze garantie dekt de produkten waarnaar deze handleiding verwijst.

Het huidige Garantiecertifi aat is slechts van toepassing in landen van de Europese Unie.

Voor de toepassing van deze garantie en in geval deze garantie van toepassing is al naar gelang de serie en het model
van het Produkt, moet de koper de aanwijzingen van de Fabrikant in de documenten die bij het Produkt bijgesloten
zijn, strikt opvolgen.

Indien er een tijdsperiode vastgesteld wordt voor de vervanging, het onderhoud of het reinigen van verschillende
delen of onderdelen van het Produkt, dan is de garantie alleen geldig in geval deze tijdsperiode strikt aangehouden is.

BEPERKINGEN

De huidige garantie is uitsluitend geldig bij verkoop aan gebruikers, waarbij onder “gebruiker” verstaan wordt een
persoon die het Produkt aanschaft met een doel dat niet binnen het gebied van zijn professionele activiteiten valt.

Er bestaat geen garantie in verband met normale slijtage bij gebruik van het Produkt. Wat betreft de delen,
componenten en/of vervangbare of verbruiksmaterialen zoals batterijen, gloeilampen, enz. zal men zich moeten
richten naar hetgeen in de documenten staat die het Produkt vergezellen.

De garantie dekt niet de gevallen waarbij het Produkt (i) onderhevig is geweest aan ongepast gebruik, (ii) gerepareerd,
onderhouden of gemanipuleerd is door een persoon die daarvoor geen toestemming heeft, of (iii) gerepareerd

of onderhouden is met niet oorspronkelijke onderdelen. Indien het defekt van het Produkt het gevolg is van een
incorrecte installering of ingebruikneming, dan is deze garantie slechts van toepassing indien de installering of
ingebruikneming in kwestie in het contract van koop en verkoop van het produkt opgenomen is en door de verkoper

of onder diens verantwoording uitgevoerd is.

E 2- EEN DOORGESTREEPTE AFVALCONTAINER MET WIELEN
I

Teneinde het afval afkomstig van elektrische en elektronische apparaten en de schadelijke effecten van de diverse
onderdelen te verminderen, het hergebruik van apparaten en de evaluatie van de effecten van het afval te bevorderen,
en een gepast beheer en de bescherming van het milieu te bevorderen, zijn een aantal regels vastgesteld aangaande de
fabricage van dit product alsmede de correcte milieubewuste verwerking van het apparaat wanneer het eenmaal wordt
afgevoerd.

Bovendien is het de bedoeling de milieubewuste verwerking door alle agenten die bij de gebruikscyclus van de
elektrische en elektronische apparaten betrokken zijn te verbeteren, zoals bijvoorbeeld leveranciers, distributeurs,
gebruikers, en in het bijzonder de agenten die direct betrokken zijn bij de verwerking van het afval afkomstig van deze
apparaten.

Met ingang van 13 augustus 2005 kunt u uit twee mogelijkheden kiezen wanneer u dit apparaat wilt weggooien:
Wanneer u een nieuw exemplaar aanschaft van een vergelijkbaar type of dat dezelfde functies verricht als het weg te
gooien exemplaar, kunt u het oude exemplaar zonder kosten bij de distributeur inleveren bij de aankoop van het nieuwe
Of u kunt het naar de afvalverwerking brengen volgens de voorschriften van de lokale overheid.

Wij zullen de kosten van deze handelingen op ons nemen.

De apparaten zijn voorzien van een etiket met het symbool van “een doorgestreepte afvalcontainer met wielen”; dit
symbool geeft aan dat het apparaat niet met het gewone afval gemengd en apart verwerkt moet worden.

Onze producten zijn ontworpen en gefabriceerd op basis van materialen en onderdelen van hoge kwaliteit die het milieu
ontzien en die hergebruikt en gerecycled kunnen worden. Desondanks zijn de diverse onderdelen van dit product niet
biologisch afbreekbaar, zodat deze niet in het milieu achtergelaten mogen worden. Om dit produkt korrekt te recyclen,
relieve de elektrische motor van de Filterset los maken.
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V souladu s témito podminkami zaruCuje prodavajici, ze vyrobek, pro ngjz se vystavuje tato zaruka (dale jen ,Vyrobek"),
je vokamziku dodavky v bezvadném stavu.

Zaruka se poskytuje na dobu dvou (2) let od data dodavky kupujicimi.

Pokud kupujici oznami prodavajicimu béhem zarucni doby zavadu vyrobku, je prodavajici povinen Vyrobek opravit
nebo vymeénit na své naklady, pokud by to nebylo nemozné nebo nepfimérené.

Pokud by nebylo mozno Vyrobek opravit nebo vymeénit, mize kupujici Zddat pfiméfenou slevu z ceny, nebo v pfipadé
zavazné zavady ukoncit prodejni smlouvu.

Vymeénéné nebo opravené soucasti v ramci zaruky neprodluzuji zaruku na pavodni Vyrobek, ale jsou pfedmétem
samostatné zaruky.

Aby bylo mozno uplatnit zaru¢ni reklamaci, musi kupujici predlozit doklad o datu nakupu a dodavky Vyrobku.

Pokud po Sesti mésicich od dodavky Vyrobku kupujicimi ozndmi kupujici vadu Vyrobku, musi prokazat ptvod a
existenci této zavady.

Tento zaruéni list nema vliv na prava spotiebitele podle narodnich predpisu.

1- ZARUCNI LIST
OBECNE PODMINKY

INDIVIDUALNI PODMINKY

Tato zaruka se tyka vyrobku, k némuz patfi tato prirucka.

Tento zarucni list Ize uplatnit pouze v zemich Evropské unie.

Aby byla tato zaruka platna, musi kupujici pfisné dodrzovat pokyny vyrobce uvedené v dokumentaci k Vyrobku, pokud
se na dany model Vyrobku vztahuji.

Pokud jsou pro vymeénu, udrzbu a ¢isténi konkrétnich soucasti Vyrobku predepsany intervaly, bude zaruka platit jen
pfipadé jejich dodrzovani.

OMEZENI[ ZARUKY

Tato zaruka se vztahuje pouze na prodej ,spotfebiteli pro soukromé, nekomeréni vyuzivani.

Do zaruky nespadda bézné opotrebeni Vyrobku. V ohledem na spotfebni materidly a soucasti, jako jsou baterie,
vestaveéné svétlo apod. plati ustanoveni dokumentace Vyrobku.

Zaruka se nevztahuje na zavady zpusobené; () nespravnym pouzivanim Vyrobku nebo manipulaci s nim; (Il) opravou,
servisem nebo manipulaci neopravnénymi osobami nebo (ill) pouzitim neoriginalnich dild na opravu nebo servis. V
pfipadé zavady zplsobené nespravnou instalaci nebo spusténim se zaruka uplatni pouze tehdy, pokud je instalace a

uvedeni do provozu soucasti prodejni smlouvy a proved!| ho prodavajici nebo osoba, za niz byl prodavajici odpovedny..

E 2. PRESKRTNUTA NADOBA NA ODPADKY

Pro snizeni objemu elektrického a elektronického odpadu a snizeni rizika pfedstavovaného soucastmi elektrickych

a elektronickych zafizeni se doporucuje recyklace zafizeni opravnénym systémem likvidace tohoto typu odpadu s
ohledem na ochranu zivotniho prostfedi. Za timto U¢elem ma vyrobce elektrickych a elektronickych zafizeni zaveden
systém spravné ekologické likvidace svych vyrobkd po skonéeni jejich Zivotnosti.

1.2 Jeho cilem je rovnéz zlepsit ekologické zachazeni se véemi souc¢astmi a materialy pouzitymi v elektrickych a
elektronickych zafizenich ze strany vyrobcU, distributord, uzivatell a spole¢nosti pro zpracovani odpadU z téchto
zafizeni.

1.3 Od13. srpna 2005 existuji dva zpUsoby likvidace téchto zafizent:

1.4 Pokud si zakoupite nové zafizeni se stejnou funkci jako to, které likvidujete, mizZete ho predat bezplatné
distributorovi pfi koupi nového zafizeni, nebo

1.5 jej mUzete odevzdat v prislusném sbérném stiedisku odpadu.

1.6 Naklady na likvidaci odpadu hradime my.

1.7 Zarizeni je oznaceno symbolem preskrtnuté nadoby na odpad. Tento symbol znamena, Ze zafizeni je predmétem
tfidéni odpadu a nesmi se likvidovat spolec¢né s béznym domovnim odpadem.

1.8 Nase vyrobky jsou navrhovany a vyrabény v nejvyssi kvalité, z ekologickych materidl( a soucasti, které Ize recyklovat
a pouzivat opakované. Presto nékteré soucasti nasich vyrobkd nejsou biologicky rozloZitelné a nesmi byt ponechany v
zivotnim prostredi. Pro spravnou recyklaci tohoto vyrobku odpojte prosim elektromotor od zbytku fi tracniho systému.
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1- ZARUCNY LIST
VSEOBECNE PODMIENKY

V sulade s tymito ustanoveniami predavajdci zarucuje, ze vyrobok zodpovedajuci tejto zaruke (,vyrobok") je v ¢ase
dodania v perfektnom stave.

Zarucna doba na vyrobok je dva (2) roky od ddtumu jeho dodania kupujudcemu.

V pripade akejkolvek chyby na vyrobku, ktord kupujlci oznami predavajucemu pocas zarucnej doby, bude predavajuci
povinny opravit alebo vymenit vyrobok na svoje vlastné naklady a vzdy, ked'to uzna za vhodné, pokial to nie je
nemozné alebo nerozumné.

Ak nie je moZné opravit alebo vymenit vyrobok, méze kupujuci poziadat o proporcionalne znizenie ceny pri ukonceni
kupnej zmluvy, ak je chyba dostatocne zavazna.

Vymenené alebo opravené porty v rdmci tejto zaruky nepredizia zaruénu dobu pévodného vyrobku, ale budu mat
samostatnu zaruku.

Aby mohla tato zaruka nadobudnut Gcinnost, musi kupujuci poskytnut doklad o datume nakupu a dodania vyrobku.
Ak po Siestich mesiacoch odo dna dodania vyrobku kupujdcemu oznami chybu vyrobku, musi kupujuci predlozit
dbkaz o pdvode a existencii Udajnej chyby.

tento zarucny list sa vydava bez toho, aby boli dotknuté prava zodpovedajlce spotrebitelom podla vnutrostatnych
predpisov.

INDIVIDUALNE PODMIENKY

Tato zédruka sa vztahuje na vyrobky uvedené v tomto navode.

Tento zarucny list bude platny iba v krajinach Eurdpskej Unie.

Aby bola tato zaruka Ucinna, kupujuci musi striktne dodrziavat pokyny vyrobcu uvedené v dokumentécii dodanej s
vyrobkom, v pripadoch, ked'je to uplatnitelné podla rozsahu a modelu vyrobku.

Ak je stanoveny Casovy plan vymeny, Udrzby alebo Cistenia urcitych ¢asti alebo komponentov vyrobku, zaruka bude
platng, iba ak bude dodrzany tento ¢asovy harmonogram.

OBMEDZENIA

Tato zaruka sa bude vztahovat iba na predaj uskutoc¢neny spotrebitelom, pricom pod ,spotrebitelom* sa rozumie
osoba, ktord kupuje vyrobok na Ucely, ktoré nesuvisia s jeho profesionalnymi ¢innostami.

Normalne opotrebovanie, ktoré pri pouziti vyrobku vznika, nie je predmetom zaruky. Pokial ide o spotrebné diely,
komponenty a/alebo materidly, ako su batérie, ziarovky atd., platia ustanovenia v dokumentéacii dodanej s vyrobkom.
Zaruka sa nevztahuje na pripady, ked; () sa s vyrobkom zaobchadzalo nespravne; (Il) bol opravovany alebo servisovany
alebo s nim manipulovali neautorizované osoby alebo (ll) bol opravovany alebo servisovany bez pouzitia originalnych
dielov.

V pripadoch, ked' je chyba vyrobku désledkom nespravnej instalacie alebo uvedenia do prevadzky. Tato zaruka bude
platit, len ak je uvedena instalacia alebo uvedenie do prevadzky zahrnuté v kdipnej zmluve vyrobku a bolo vykonané

predavajucim alebo na jeho zodpovednost.

. PRECIARKNUTA NADOBA NA ODPAD

S cielom znizit mnozstvo odpadu elektrickych a elektronickych pristrojov, znizit nebezpecenstvo sucasti, podporit
opatovné pouzitie pristroja, zhodnotit odpad a zaviest vhodny systém spracovania odpadu s cielom zvysit U¢innost
ochrany Zivotného prostredia bol ustanoveny subor Uloh uplatnitelnych na vyrobu vyrobku a dalSie Ulohy tykajuce sa
spravneho spracovania zivotného prostredia, ked'sa z tychto vyrobkov stane odpad.

Je tiez zamerany na zlepSenie environmentalnych postupov vsetkych cinitelov zapojenych do elektrickych a
elektronickych tovarov, vratane vyrobcoyv, distribUtorov, pouzivatelov a najma tych, ktori sa priamo podielaju na
spracovani odpadu pochadzajuceho z tychto pristrojov.

Od 13. augusta 2005 existuju dva spdsoby nakladania s tymto pristrojom:

Ak si kupite novy ekvivalentny pristroj alebo taky, ktory ma tie isté funkcie ako ten, ktory chcete zlikvidovat, mdzete ho
pri ndkupe bezplatne odovzdat distributorovi, prip.

MoZete ho odniest na miestne zberné miesta.

Pokryjeme naklady na spracovanie odpadu.

Pristroj je oznaceny symbolom ,preciarknutej nddoby na odpad”. Tento symbol znamen3, ze pristroj je predmetom
zberu triedeného odpadu, odliSného od zberu bezného odpadu.

Nase vyrobky su navrhnuté a vyrobené z najkvalitnejsich, ekologickych materidlov a komponentoyv, ktoré sa daju
opatovne pouzit a recyklovat. Napriek tomu, je niekolko portov tohto vyrobku, ktoré nie su biologicky odburatelné, a
preto by nemali zostat v Zivotnom prostredi. Pre spravnu recyklaciu tohto vyrobku Uplne odpojte elektricky motor od
zvysku fi traéného zariadenia.
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GARANTICERTIFIKAT

1 ALLMANNA VILLKOR

| enlighet med dessa bestammelser garanterar saljaren att produkten som motsvarar denna garanti
("produkten”) ar i perfekt skick vid leveransen.

Garantitiden for produkten ar tva (2] ar fran det att den levereras till kdparen.

I handelse av fel i produkten som av kdoparen meddelats till sadljaren under garantitiden, kommer saljaren att vara
skyldig att reparera eller byta ut produkten pa egen kostnad och varhelst han anser I1amplig, sdvida detta inte ar
omojligt eller orimligt.

Om det inte ar madjligt att reparera eller byta ut produkten kan képaren begara en proportionell sankning av priset
eller, om felet ar tillrackligt betydande, uppsagning av férsaljningsavtalet.

De delar som byts ut eller repareras under denna garanti forlanger inte garantiperioden for den ursprungliga
produkten utan kommer att ha en separat garanti.

Om kdparen efter sex manader efter leveransen av produkten, meddelar en fel i produkten, maste kdparen
tillhandahalla bevis pa ursprunget och férekomsten av den pastaddda bristen.

Detta garantibevis utfardas utan att det paverkar de rattigheter som motsvarar konsumenterna enligt nationella

bestammelser

2 INDIVIDUELLA VILLKOR

Denna garanti tacker de produkter som avses i denna handbok.

Detta garantibevis kommer endast att tillampas i EU:s lander.

For att denna garanti ska vara giltig. Kdparen maste strikt folja tillverkarens anvisningar som ingar i dokumentationen
med produkten, i fall dar det ar tillampligt enligt produktens sortiment och modell.

Nar ett tidsschema anges for utbyte, underhall eller rengéring av vissa delar eller komponenter i produkten, ar
garantin endast giltig om detta tidsschema har foljts.

3 BEGRANSNINGAR

Denna garanti kommer endast att galla for forsaljning som gors till konsumenter, dvs. en “konsument” ar en person
som koper produkten for andamal som inte ar relaterade till hans yrkesverksamhet.

Normal slitaget som uppstar vid anvandning av produkten tacks inte av garantin. Nar det géller forbrukningsartiklar,
komponenter/eller material, t.ex. batterier, glédlampor, etc. galler bestdmmelserna i dokumentationen som medfoljer
produkten.

Garantin tacker inte dessa fall nar produkten; (I) har hanterats felaktigt; (Il) har reparerats, underhallits eller hanterats
av icke-auktoriserade personer eller (1) har reparerats eller servats utan att anvanda originaldelar.

| de fall da produktens defekt ar ett resultat av felaktig installation eller idrifttagning kommer denna garanti endast att
gélla nar namnda installation eller uppstart ingar i produktens forsaljningsavtal och har utforts av séljaren eller under
dennes ansvar.

T OVERKORSAD SOPTUNNA

1.1 For att minska mangden avfall fran elektriska och elektroniska apparater, for att minska risken féor komponenterna,
for att framja ateranvandning av apparater, att kallsortera avfall och satta upp ett lampligt avfallsbehandlingssystem, i
syfte att forbattra effektiviteten av miljoskydd har en uppsattning regler framtagits.

1.2 Den ar ocksa avsedd att forbattra miljopraxisen for alla aktérer som ar involverade med elektriska och elektroniska
varor, inklusive tillverkare, distributdrer, anvandare och sarskilt de bestammelser som ar involverade i behandling av
avfall som harror fran dessa apparater.

1.3 Fran och med den 13 augusti 2005 finns det va satt att bortskaffa denna apparat pa:

1.4 Om du koper en ny ekvivalent apparat eller en som har samma funktioner som den du vill kassera, kan du
overlamna den gamla kostnadsfritt till distributdren nar du kdéper en ny eller

1.5 Du kan ta med den till lokala insamlingsstallen.

1.6 Viska tacka over avfallshanteringsenheterna.

1.7 Apparaten ar markta med en symbol for en “6verkorsad soptunna. * Denna symbol innebar att apparaten ar foremal
for kallsortering som skiljer sig fran allman avfallshantering.

1.8 Vara produkter ar konstruerade och tillverkade av miljévanliga material och komponenter av hégsta kvalitet, som
kan dteranvandas och atervinnas. Trots detta ar fle a portar i denna produkt inte biologiskt nedbrytbara och darfor
bor de inte lamnas ute i miljon. For korrekt atervinning av denna produkt, vanligen ta bort den elektriska motorn fran
resten av fi treringsutrustningen.
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1- GARANTICERTIFIKAT

GENERELLE VILKAR
| overensstemmelse med disse bestemmelser garanterer seelgeren, at produktet, der svarer til denne garanti
(«Produktet»), er i perfekt stand ved leveringstidspunktet.
Garantiperioden for produktet er to (2) ar fra det tidspunkt, det leveres til kgberen.
| tilfeelde af en fejl i produktet, der meddeles af kgberen til seelgeren i garantiperioden, vil seelgeren veere forpligtet til
at reparere eller udskifte produktet for egen regning og, hvor han fi der det passende, medmindre dette er umuligt
eller urimeligt.
Hvis det ikke er muligt at reparere eller erstatte produktet, kan kgberen bede om en forholdsmaessig nedsaettelse af
prisen eller, hvis fejlen er tilstraekkeligt vaesentlig, ophaevelse af salgskontrakten.
De udskiftede eller reparerede dele under denne garanti forlaenger ikke garantiperioden for det oprindelige produkt,
men vil have en separat garanti.
For at denne garanti skal treede i kraft, skal kgberen give bevis for kgbs- og leveringsdatoen for produktet.
Hvis kgberen, efter seks maneder fra produktets levering, meddeler en fejl i produktet, skal kgberen give bevis for
oprindelsen og eksistensen af den pastaede fejl.
Dette garantibevis udstedes uden forbehold for de rettigheder, der tilkommer forbrugerne i henhold til nationale

forskrifter.

INDIVIDUELLE VILKAR
Denne garanti daekker de produkter, der er naevnt i denne manual.
Dette garantibevis vil kun vaere geeldende i EU-lande.
For at denne garanti skal veere effektiv, skal kgberen ngje fglge producentens instruktioner inkluderet i
dokumentationen leveret med produktet, i tilfaelde hvor det er relevant ifglge produktets sortiment og model.
Nar der er angivet en tidsplan for udskiftning, vedligeholdelse eller renggring af visse dele eller komponenter af
produktet, vil garantien kun veere gyldig, hvis denne tidsplan er blevet fulgt.

BEGRZANSNINGER
Denne garanti vil kun gaelde for salg til forbrugere, hvorved «forbruger» forstas som en person, der kgber produktet til
formal, der ikke er relateret til hans professionelle aktiviteter.
Normal slid som fglge af brug af produktet er ikke garanteret. Med hensyn til forbrugsgoder eller dele, komponenter
og/eller materialer, sdsom batterier, lyspaerer osv., vil bestemmelserne i den med produktet medfglgende
dokumentation geelde.
Garantien daekker ikke de tilfeelde, hvor produktet; (1) er blevet handteret forkert; (1) er blevet repareret, serviceret
eller handteret af ikke-autoriserede personer eller (lll) er blevet repareret eller serviceret uden brug af originale dele. |
tilfeelde hvor produktets defekt skyldes forkert installation eller opstart, vil denne garanti kun geelde, nar den naevnte
installation eller opstart er inkluderet i produktets salgskontrakt og er blevet udfgrt af seelgeren eller under hans
ansvar.

mm 2- OVERSTREGET SKRALDESPAND
For at reducere maengden af affald fra elektrisk og elektronisk udstyr, reducere faren ved komponenter, fremme
genbrug af apparater, vurdere affald og oprette et passende affaldsbehandlingssystem med det formal at forbedre
effektiviteten af miljgbeskyttelse, er et saet regler blevet fastlagt, der geelder for produktets fremstilling og andre regler
vedrgrende den korrekte miljgmaessige behandling, nar disse produkter bliver til affald.
Der er ogsa til hensigt at forbedre de miljgmaessige praksis for alle aktgrer involveret i elektriske og elektroniske varer,
herunder producenter, distributgrer, brugere og iseer dem, der direkte deltager i behandlingen af affald afle t fra disse
apparater.
Fra 13. august 2005 er der to mader at bortskaffe dette apparat pa:
Hvis du kgber et nyt tilsvarende apparat eller som har de samme funktioner som det, du gnsker at bortskaffe, kan du
overdrage det gratis til distributgren ved dit kab, eller
Du kan tage det til lokale indsamlingssteder.
Vi vil deekke omkostningerne ved affaldsbehandling.
Apparaterne er maerket med et symbol af en «overstreget affaldsbeholder». Dette symbol betyder, at apparatet er
underlagt selektiv affaldsindsamling, forskellig fra generel affaldsindsamling.
Vores produkter er designet og fremstillet med fgrsteklasses, miljgvenlige materialer og komponenter, som kan
genbruges og genanvendes. P4 trods af dette er fle e dele af dette produkt ikke biologisk nedbrydelige og bgr derfor
ikke efterlades i miljget. For korrekt genanvendelse af dette produkt, skal du fuldstaendigt adskille den elektriske
motor fra resten af fi treringsudstyret.
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| samsvar med disse bestemmelsene garanterer selgeren at produktet som tilsvarer denne garantien («Produktet») er i
perfekt stand ved levering.

Garantiperioden for produktet er to (2) ar fra det tidspunkt det blir levert til kjgperen.

| tilfelle av en feil i produktet som er meddelt av kjgperen til selgeren i lgpet av garantiperioden, skal selgeren forplikte seg
til & reparere eller erstatte produktet pa egen bekostning og der han anser det som hensiktsmessig, med mindre dette er
umulig eller urimelig.

Hvis det ikke er mulig a reparere eller erstatte produktet, kan kjgperen be om en forholdsmessig reduksjon i prisen, eller
hvis defekten er betydelig nok, oppsigelse av salgskontrakten.

De erstattede eller reparerte delene under denne garantien vil ikke forlenge garantiperioden for det opprinnelige
produktet, men vil ha en egen garanti.

For at denne garantien skal tre i kraft, ma kjgperen gi bevis pa kjgpsdatoen og leveringen av produktet. - Hvis kjgperen,
etter seks maneder fra leveringen av produktet, informerer om en feil i produktet, ma kjgperen gi bevis for opprinnelsen
og eksistensen av den pastatte feilen.

Denne garantierklaeringen gis uten forbehold om de rettighetene som forbrukere har i henhold til nasjonale
bestemmelser.

1- GARANTISERTIFIKAT
GENERELLE VILKAR

INDIVIDUELLE VILKAR
Denne garantien dekker produktene som er nevnt i denne manualen.
Dette garantibeviset vil kun gjelde i EU-land.
For at denne garantien skal vaere gyldig, ma kjgperen strengt falge produsentens instruksjoner inkludert i
dokumentasjonen som fglger med produktet, i tilfeller hvor det er relevant i henhold til produktets serie og modell.
Nar det er angitt en tidsplan for utskifting, vedlikehold eller rengjgring av visse deler eller komponenter av produktet, vil
garantien kun vaere gyldig hvis denne tidsplanen er blitt fulgt.

BEGRENSNINGER

. Denne garantien vil kun gjelde for salg til forbrukere, hvor «forbruker» forstas som en person som kjgper produktet for
formal som ikke er knyttet til hans profesjonelle aktiviteter.

. Normal slitasje som falge av bruk av produktet er ikke garantert. Med hensyn til forbruksvarer eller deler, komponenter og/
eller materialer, som batterier, lyspaerer osv.,, vil bestemmmelsene i den medfglgende dokumentasjonen for produktet gjelde.

. Garantien dekker ikke tilfeller der produktet; () har blitt handtert feil; (Il) har blitt reparert, vedlikeholdt eller handtert av
ikke-autoriserte personer eller (Ill) har blitt reparert eller vedlikeholdt uten bruk av originale deler. | tilfeller hvor produktets
defekt skyldes feil installasjon eller oppstart, vil denne garantien kun gjelde nar nevnte installasjon eller oppstart er inkludert
i salgskontrakten for produktet og har blitt utfgrt av selgeren eller under hans ansvar

E: 2- OVERSTROKET S@PPPELKASSE
I

For a redusere mengden avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr, redusere faren ved komponenter, oppmuntre til gjenbruk
av apparater, vurdere avfall og etablere et egnet avfallsbehandlingssystem med mal om a forbedre effektiviteten av
miljobeskyttelse, er et sett med regler blitt etablert som gjelder for produktets produksjon og andre regler angaende riktig
miljgbehandling nar disse produktene blir avfall.

Det er ogsa ment a forbedre de miljgmessige praksisene til alle aktgrer involvert i elektrisk og elektronisk utstyr, inkludert
produsenter, distributgrer, brukere og spesielt de som direkte er involvert i behandlingen av avfall som kommer fra disse
apparatene.

Fra13. august 2005 er det to mater 3 kvitte seg med dette apparatet pa:

Hvis du kjgper et nytt tilsvarende apparat eller som har de samme funksjonene som det du gnsker a kvitte deg med, kan
du overlevere det gratis til distributgren nar du gjgr ditt kjgp, eller

Du kan ta det til lokale innsamlingssteder.

Vi skal dekke avfallsbehandlingskostnadene.

Apparatene er merket med et symbol av en «overstrukket avfallsbeholder». Dette symbolet betyr at apparatet er underlagt
selektiv avfallsinnsamling, forskjellig fra generell avfallsinnsamling.

Vare produkter er designet og produsert med fgrsteklasses, miljgvennlige materialer og komponenter, som kan
gjenbrukes og resirkuleres. Til tross for dette er fle e deler av dette produktet ikke biologisk nedbrytbare og bgr derfor

ikke etterlates i miljget. For riktig resirkulering av dette produktet, vennligst skille helt den elektriske motoren fra resten av
fi treringsutstyret.
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1- TAKUUTODISTUS
YLEISET EHDOT

Naiden maaraysten mukaisesti myyja takaa, etta taman takuun mukainen tuote («Tuote») on taydellisessa kunnossa
toimitushetkella.

Tuotteen takuuaika on kaksi (2) vuotta sen toimituksesta ostajalle.

Jos tuotteessa ilmenee vika, jonka ostaja ilmoittaa myyjalle takuuajan kuluessa, myyja on velvollinen korjaamaan tai
vaihtamaan tuotteen omalla kustannuksellaan ja missa han katsoo sen olevan sopivaa, ellei tama ole mahdotonta tai
kohtuutonta.

Jos tuotteen korjaaminen tai vaihntaminen ei ole mahdollista, ostaja voi pyytaa hintaan suhteutettua alennusta tai, jos vika
on riittavan merkittava, myyntisopimuksen purkamista.

Taman takuun nojalla vaihdetut tai korjatut osat eivat pidenta alkuperaisen tuotteen takuuaikaa, mutta niilla on erillinen
takuu.

Jotta tama takuu tulisi voimaan, ostajan on esitettava todiste tuotteen osto- ja toimituspaivamaarasta.

Jos ostaja ilmoittaa tuotteen viasta kuusi kuukautta tuotteen toimituksen jalkeen, ostajan on esitettava todiste vaitetyn
vian alkuperasta ja olemassaolosta.

Tama takuutodistus annetaan ilman kansallisten saannosten mukaisesti kuluttajille kuuluvia oikeuksia.

YKSILOLLISET EHDOT
Tama takuu kattaa tassa kasikirjassa mainitut tuotteet.
Tama takuutodistus on voimassa vain EU-maissa.
Jotta tama takuu olisi voimassa, ostajan on noudatettava tiukasti valmistajan ohjeita, jotka on sisallytetty tuotteen mukana
toimitettuun dokumentaatioon, siina tapauksessa etta ne ovat sovellettavissa tuotteen sarjan ja mallin mukaan.
Kun tietyille tuotteen osille tai komponenteille on maaritetty aikataulu vaihdon, huollon tai puhdistuksen osalta, takuu on
voimassa vain, jos tata aikataulua on noudatettu.

RAJOITUKSET

« Tama takuu koskee vain kuluttajille tehtyja myyntejd, jolloin «kuluttajalla» tarkoitetaan henkildéa, joka ostaa tuotteen
tarkoituksiin, jotka eivat liity hanen ammatilliseen toimintaansa.

«  Tuotteen normaalia kulumista ei takuun piiriin. Kulutustavaroihin tai osiin, komponentteihin ja/tai materiaaleihin, kuten
paristot, hehkulamput jne, sovelletaan tuotteen mukana toimitetussa dokumentaatiossa olevia maarayksia.

«  Takuu ei kata niita tapauksia, kun tuote; (I) on kasitelty virheellisesti; (Il) on korjattu, huollettu tai kasitelty ei-valtuutettujen
henkildiden toimesta tai (lll) on korjattu tai huollettu kayttamatta alkuperaisia osia. Jos tuotteen vika johtuu virheellisesta
asennuksesta tai kaynnistyksesta, tama takuu on voimassa vain, kun mainittu asennus tai kaynnistys sisaltyy tuotteen
myyntisopimukseen ja on tehty myyjan toimesta tai hanen vastuullaan.

E: 2- YLIVIIVATTU ROSKAKORI
I

Jotta sahko- ja elektroniikkalaitteiden jatteen maaraa voitaisiin vahentaa, komponenttien vaaraa pienentasg, laitteiden
uudelleenkayttoa edistad, jatteen maaraa arvioida ja asianmukainen jatehuoltojarjestelma perustaa ymparistdonsuojelun
tehokkuuden parantamiseksi, on asetettu saanndsto, joka koskee tuotteen valmistusta seka muita saantoja naiden
tuotteiden asianmukaiseen ymparistdkasittelyyn, kun ne muuttuvat jatteeksi.

Tavoitteena on myos parantaa kaikkien sahkoé- ja elektroniikkatuotteiden parissa toimivien tahojen, mukaan lukien
valmistajat, jakelijat, kayttajat ja erityisesti ne, jotka suoraan kasittelevat naista laitteista perdisin olevaa jatett3,
ymparistokaytantdja.

13. elokuuta 2005 alkaen taman laitteen voi havittaa kahdella tavalla:

Jos ostat uuden, vastaavan laitteen tai laitteen, jolla on samat toiminnot kuin laitteella, jonka haluat havittaa, voit luovuttaa
sen ilmaiseksi jakelijalle ostaessasi, tai

Voit vieda sen paikallisiin kerayspisteisiin.

Me kustannamme jatteen kasittelyn.

Laitteet on merkitty «yliviivatulla jateastioiden» symbolilla. Tama symboli tarkoittaa, etta laite on tarkoitettu erilliseen
keraykseen, joka eroaa tavallisesta jatteen kerayksesta.

Tuotteemme on suunniteltu ja valmistettu korkealaatuisista, ymparistoystavallisista materiaaleista ja komponenteista,
jotka voidaan uudelleenkayttaa ja kierrattaa. Huolimatta tasta useat taman tuotteen osat eivat ole biologisesti hajoavia,
eika niita siksi tule jattaa ymparistodn. Taman tuotteen oikeaan kierratykseen, irrota sahkomoottori taysin muusta
suodatinlaitteistosta.



<

Zgodnie z tymi postanowieniami sprzedawca gwarantuje, ze produkt odpowiadajacy tej gwarancji («Produkt») jest w
idealnym stanie w momencie dostawy.

Okres gwarancji na produkt wynosi dwa (2) lata od momentu dostarczenia go nabywecy.

W przypadku jakiejkolwiek wady Produktu, o ktérej Kupujacy poinformowat sprzedajgcego w okresie Gwarancji,
sprzedawca bedzie zobowigzany do naprawy lub wymiany Produktu na wiasny koszt chyba ze jest to niemozliwe lub
nieuzasadnione.

Jezeli naprawa lub wymiana Produktu nie jest mozliwa, kupujacy moze zazadac proporcjonalnego obnizenia ceny lub,
jesli wada jest wystarczajaco istotna, rozwigzania umowy sprzedazy.

Wymienione lub naprawione czesci objete niniejsza gwarancja nie przedtuza okresu gwarancji oryginalnego Produktu,
ale beda miaty osobnag gwarancje.

Aby niniejsza gwarancja weszta w zycie, nabywca musi przedstawi¢ dowod daty zakupu i dostawy Produktu.

Jezeli po szesciu miesigcach od dostarczenia Produktu do nabywcy powiadomi o wadzie produktu, nabywca musi
przedstawi¢ dowdd pochodzenia i istnienie rzekomej wady.

Niniejsze swiadectwo gwarancji wydawane jest bez uszczerbku dla praw odpowiadajacych konsumentom na mocy
przepiséw krajowych.

1- CERTYFIKAT GWARANCII
WARUNKI OGOLNE

WARUNKI INDYWIDUALNE

Niniejsza gwarancja obejmuje produkty, o ktérych mowa w niniejszej instrukcji.

Niniejszy Certyfi at Gwarancji bedzie obowiazywac wytacznie w krajach Unii Europejskie;.

Aby ta gwarancja byta skuteczna, nabywca musi $cisle przestrzegac instrukcji producenta zawartych w dokumentacji
dostarczonej z

Produktem, w przypadkach, w ktdérych ma zastosowanie zgodnie z zakresem i modelem Produktu.

W przypadku okreslenia harmonogramu wymiany, konserwacji lub czyszczenia niektérych czesci lub komponentéw
produktu gwarancja zostanie udzielona tylko, jesli ten harmonogram zostat dotrzymany

OGRANICZENIA

Niniejsza gwarancja bedzie miata zastosowanie wytacznie do sprzedazy dokonywanej na rzecz konsumentow,
rozumienia przez «<konsumenta», osobe, ktéra kupuje Produkt do celdw nie zwigzanych z jego dziatalnoscig zawodowa.
Normalne zuzycie wynikajace z uzytkowania produktu nie jest gwarantowane. W odniesieniu do zuzytych lub
zuzywalnych czesci, komponentow i/ lub materiatéw, takie jak baterie, zaréwki itp. beda miaty zastosowanie
postanowienia zawarte w dokumentacji dostarczonej z produktem.

Gwarancja nie obejmuje przypadkoéw, gdy Produkt; (I) zostat nieprawidtowo uzytkowany; (Il) zostat naprawiony,
serwisowany lub obstugiwany przez osoby nieuprawnione osoby lub (Ill) zostaty naprawione lub serwisowane bez
uzycia oryginalnych czesci. W przypadkach, gdy wada Produktu jest wynikiem nieprawidtowej instalacji lub rozruchu,
ta gwarancja bedzie miata zastosowanie tylko wtedy, gdy wspomniana instalacja lub uruchomienie zostanie zawarte w

umowie sprzedazy produktu i zostata przeprowadzona przez producenta lub na jego odpowiedzialnosé.

E 2-SEGREGACIA ODPADOW

W celu zmniejszenia ilosci odpaddw urzadzen elektrycznych i elektronicznych, zmniejszenia niebezpieczenstwa
komponentdw, zachecenia do ponownego uzycia aparatury, oceny odpaddw i stworzenia odpowiedniego systemu
przetwarzania odpaddw oraz poprawy efektywnosci ochrony srodowiska, ustanowiono zbidr zasad w odniesieniu

do wytwarzania produktu i innych zasad dotyczacych wiasciwego traktowania srodowiska, gdy te produkty sie staja
odpadem.

Ma to réwniez na celu poprawe praktyk srodowiskowych wszystkich podmiotéw zaangazowanych w towary
elektryczne i elektroniczne, w tym producentéw, dystrybutordw, uzytkownikéw, a szczegdlnie tych bezposrednio
zaangazowanych w przetwarzanie odpaddéw pochodzacych z tych urzadzen.

Od 13 sierpnia 2005 r. Istnieja dwa sposoby pozbycia sie tego urzadzenia:

Jesli kupisz nowy, rownowazny aparat lub ktéry ma takie same funkcje, jak ten, ktéry chcesz zbywac, mozesz przekazac
go bezptatnie dystrybutorowi przy dokonywaniu zakupu, lub

Mozesz zabrac go do lokalnych punktéw zbidrki.

Obejmujemy koszty przetwarzania odpaddw.

Aparatura jest oznaczona symbolem «przekreslonego pojemnika na odpady». Ten symbol oznacza, ze u rzadzenie
podlega innej selekcji odpaddw, odmiennej od ogdlnych zasad selekcji.

Nasze produkty zostaty zaprojektowane i wyprodukowane przy uzyciu najwyzszej jakosci materiatéw i komponentdéw
przyjaznych dla srodowiska, ktére mozna ponownie wykorzystac i poddac recyklingowi. Mimo to kilka czesci tego
produktu nie ulega biodegradacji i dlatego nie nalezy pozostawiac ich w srodowisku. Do poprawnego recyklingu tego
produktu, prosze catkowicie odtaczyc silnik elektryczny od reszty sprzetu do 14ltracji.



1- CERTIFICAT DE GARANTIE

CONDITII GENERALE

In conformitate cu aceste prevederi, vanzatorul garanteaza ca produsul corespunzator acestei garantii (,Produsul”) este in
stare perfecta la momentul livrarii.

Termenul de garantie pentru produs este de doi (2) ani de la data livrarii catre cumparator.

n cazul aparitiei oricarui defect al Produsului care este notificat de cat e cumparator vanzatorului pe parcursul Termenului
de garantie, vanzatorul va fi obligat sa epare sau sa inlocuiasca Produsul, pe cheltuiala sa si oriunde considera adecvat, cu
exceptia cazuluiin care acest lucru este imposibil. sau nerezonabil.

Daca nu este posibil sa se repare sau sa se inlocuiasca produsul, cumparatorul poate solicita o reducere proportionala a
pretului sau, daca defectul este suficient de semnificat , rezilierea contractului de vanzare.

Piesele inlocuite sau reparate conform acestei garantii nu vor prelungi perioada de garantie a produsului original, dar vor
avea o garantie separata.

Pentru ca aceastd garantie sa intre in vigoare, cumparatorul trebuie sa furnizeze dovada datei de cumpadrare si livrare a
Produsului.

Daca dupa sase luni de la livrarea Produsului la cumparare; el notifica un de ect al Produsului, cumpadratorul trebuie sa
furnizeze dovada originii si existentei defectului pretins.

Acest certificat de ga antie este emis fara a aduce atingere drepturilor corespunzatoare consumatorilor in conformitate cu
reglementarile nationale.

CONDITII INDIVIDUALE

Aceasta garantie acopera produsele mentionate in acest manual.

Acest certificat de ga antie se va aplica numai in tarile Uniunii Europene.

2.3 Pentru ca aceasta garantie sa fie eficienta, cu  dratorul trebuie sa urmeze cu strictete instructiunile producatorului
incluse In documentatia furnizata impreuna cu produsul, in cazurile in care este aplicabila in functie de gama si modelul
produsului.

Cand este specificat un p ogram de timp pentru inlocuirea, intretinerea sau curdtarea anumitor piese sau componente
ale Produsului, garantia va fi alabila numai daca acest program de timp a fost respectat.

LIMITARI

Aceasta garantie se va aplica numai vanzarilor efectuate catre consumatori, intelegand de catre ,consumator”, o persoana
care achizitioneaza Produsul in scopuri care nu au legatura cu activitatile sale profesionale.

Uzura normala rezultata din utilizarea produsului nu este garantata. in ceea ce priveste piesele, componentele si/ sau
materialele consumabile sau consumabile, cum ar fi  ateriile, becurile etc., se vor aplica prevederile din documentatia
furnizata impreuna cu produsul.

Garantia nu acopera acele cazuri in care Produsul; (1) a fost tratat incorect; (I1) a fost reparat, reparat sau manipulat de
persoane neautorizate sau (Il) a fost reparat sau reparat fara a utiliza piese originale. In cazurile in care defectul Produsului
este rezultatul unei instalari sau porniri incorecte, aceasta garantie se va aplica numai atunci cand respectiva instalare

sau pornire este inclusa in contractul de vanzare a Produsului si a fost efectuata de vanzator sau in temeiul acestuia

responsabilitate.

E: 2. CONTAINER DE DESEURI TAIAT
I

Pentru a reduce cantitatea de deseuri de aparate electrice si electronice, pentru a reduce pericolul componentelor,
pentru a incuraja reutilizarea aparatelor, pentru a evalua deseurile si pentru a crea un sistem adecvat de tratare a in scopul
mbunatatirii eficien ei protectiei mediului, a fost stabilit un set de reguli aplicabile la fabricarea produsului si alte reguli
privind tratamentul corect al mediului atunci cand aceste produse devin deseuri.

Se intentioneazd, de asemenea, sa imbunatateasca practicile de mediu ale tuturor agentilor implicati in produsele
electrice si electronice, inclusiv producatorii, distribuitorii, utilizatorii si in special cei implicati direct in tratarea deseurilor
derivate din aceste aparate.

Tncepand cu 13 august 2005, existd doud modalitéti de eliminare a acestui aparat:

Daca achizitionati un nou aparat echivalent sau care are aceleasi functii ca cel pe care doriti sa il dispuneti, il puteti preda,
gratuit, catre distribuitor la efectuarea achizitiei sau

Puteti sa-l duceti la punctele locale de colectare.

Vom acoperi costurile de tratare a deseurilor.

Aparatul este etichetat cu simbolul ,containerului de deseuri taiat”. Acest simbol inseamna ca aparatul este supus
colectarii deseurilor selectate, diferita de colectarea generala a deseurilor.

Produsele noastre sunt proiectate si fabricate cu materiale si componente ecologice de inalta calitate, care pot fi efolosite
si reciclate. Cu toate acestea, mai multe parti ale acestui produs nu sunt biodegradabile si, prin urmare, nu trebuie I3sate in
mediu. Pentru reciclarea corectd a acestui produs, detasati complet motorul electric de restul echipamentului de fi trare.



EVIDENCE OF CONFORMITY
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DECLARATION DE CONFORMITE
EU-KONFORMITATSERKLARUNG
DICHIARAZIONE DI CONFOMITA
OVEREENSTEMMIGGSVERK LARING
DECLARACAU DE CONFORMIDADE
DEKLARACIA ZGODNOSCI UE
EVROPSKE PROHLASENI O SHODE
VYHLASENIE O ZHODE EU
DECLARATIA DE CONFORMITATE
EU-FORKLARING OM OVERENSSTAMMELSE



If your product came with GRE packaging
Si su producto vino con embalaje GRE - Si votre produit est venu avec un emballage GRE -
Wenn |hr Produkt mit GRE-Verpackung kam - Se il tuo prodotto & arrivato con un imballaggio GRE -
Se o seu produto veio com embalagem GRE - Als uw product met GRE-verpakking kwam -
Jesli Twoj produkt zostat dostarczony w opakowaniu GRE - Pokud vas produkt pfisel v obalu GRE -

Ak vas produkt prisiel s balenim GRE - Daca produsul dvs. a venit cu ambalaj GRE -
Om din produkt kom med GRE-férpackning - Hvis dit produkt kom med GRE-emballage -

Hvis produktet ditt kom med GRE-emballasje - Jos tuotteesi tuli GRE-pakkauksessa

If You Have Any Problem, Contact Us! www.grepool.com/en/after-sales
Si Tienes Algun Problema, Consultenos! Espafa www.grepool.com/post-venta

En Cas De Probleme, Nous Consulter! France / Belgie | www.grepool.com/fr/apres-vente
Sollten Sie Probleme Haben, Zégern .
Sie Bitte Nicht, Uns Zu Kontaktieren! Deutschland www.grepool.com/de/kundenservice
Per Ogni Vostra Eventualle Occorrenza, Interpellateci! | Italia www.grepool.com/it/post-vendita
Em Caso De Problema, jConsultar-Nos! Portugal www.swim-fun.com/pt/pos-venda
Mocht U Een Probleem Hebben, ..jRaadpleeg Ons! Nederlands www.grepool.com/nl/na-verkoop
W razie problemow, skontaktuj sie z nami Poland www.grepool.com/en/after-sales

V pfipadé jakéhokoliv problému nas kontaktujte! Czechia www.grepool.com/en/after-sales
Ak mate akykolvek problém, kontaktujte nas! Slovakia www.grepool.com/en/after-sales
Daca ati orice problema, contactati-ne! Romania www.grepool.com/en/after-sales
Om du har nagra problem, kontakta oss! Sweden www.grepool.com/en/after-sales
Hvis du har et problem, kontakt os! Denmark www.grepool.com/en/after-sales
Hvis du har et problem, kontakt oss! Norway www.grepool.com/en/after-sales
Jos sinulla on ongelmia, ota yhteytta! Finland www.grepool.com/en/after-sales

DISTRIBUTED BY / DISTRIBUIDO POR/ DISTRIBUE PAR /VERTRIEB DURCH / DISTRIBUITO DA/ GEDIS-
TRIBUEERD DOOR/ DISTRIBUIDO POR / WYPRODUKOWANY PRZEZ/ DISTRIBUTOR / DISTRIBUTOR /
DISTRIBUIT DE / DISTRIBUERAS AV / DISTRIBUERET AF / DISTRIBUERT AV / JAKELIJA:
MANUFACTURAS GRE, S.A.

ARITZ BIDEA N° 57 BELAKO INDUSTRIALDEA, APARTADO 69
48100 MUNGUIA (VIZCAYA) ESPANA
N° REG. IND. 48-06762




® swim & fun

If your product came with Swim & Fun packaging
Si su producto vino con embalaje Swim & Fun - Si votre produit est venu avec un emballage Swim & Fun -
Wenn |hr Produkt mit Swim & Fun-Verpackung kam - Se il tuo prodotto € arrivato con un imballaggio Swim & Fun -
Se o seu produto veio com embalagem Swim & Fun - Als uw product met Swim & Fun-verpakking kwam -
Jesli Twéj produkt zostat dostarczony w opakowaniu Swim & Fun - Pokud vas produkt pfisel v obalu Swim & Fun -
Ak vas produkt prisiel s balenim Swim & Fun - Dacad produsul dvs. a venit cu ambalaj Swim & Fun -
Om din produkt kom med Swim & Fun-forpackning - Hvis dit produkt kom med Swim & Fun-emballage -
Hvis produktet ditt kom med Swim & Fun-emballasje - Jos tuotteesi tuli Swim & Fun-pakkauksessa

If You Have Any Problem, Contact Us! www.swim-fun.com/support

Si Tienes Algun Problema, Consultenos! Espafa www.swim-fun.com/support

En Cas De Probleme, Nous Consulter! France / Belgie | www.swim-fun.com/support
Sollten Sie Probleme Haben, Zégern .

Sie Bitte Nicht, Uns Zu Kontaktieren! Deutschland www.swim-fun.com/support
Per Ogni Vostra Eventualle Occorrenza, Interpellateci! Italia www.swim-fun.com/support
Em Caso De Problema, jConsultar-Nos! Portugal www.swim-fun.com/support
Mocht U Een Probleem Hebben, ..jRaadpleeg Ons! Nederlands www.swim-fun.com/support

W razie problemow, skontaktuj sie z nami Poland www.swim-fun.com/support

V pfipadé jakéhokoliv problému nas kontaktujte! Czechia www.swim-fun.com/support
Ak mate akykolvek problém, kontaktujte nas! Slovakia www.swim-fun.com/support
Daca ati orice problema, contactati-ne! Romania www.swim-fun.com/support
Om du har nagra problem, kontakta oss! Sweden www.swim-fun.com/se/support
Hvis du har et problem, kontakt os! Denmark www.swim-fun.com/dk/support
Hvis du har et problem, kontakt oss! Norway www.swim-fun.com/no/support
Jos sinulla on ongelmia, ota yhteytta! Finland www.swim-fun.com/fi support
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We reserve the right to change all or part of the articles or contents of this document, with-
out prior notice

Nos reservamos el derecho de cambiar total o parcialmente las caracteristicas de nuestros
articulos o el contenido de este documento sin previo aviso

Nous nous réservons le droit de modier totalement ou en partie les caractéristiques de nos
articles ou le contenu de ce document sans préavis

Wir behalten uns das Recht vor, die technischen Daten unserer Artikel oder den Inhalt
dieses Dokumentes ohne vorherigen Hinweis ganz oder teilweise zu andern

Ciriserviamo il diritto di cambiare totalmente o parzialmente le caratteristiche tecniche dei
nostri prodotti ed il contenuto di questo documento senza nessun preavviso

Wij behouden ons het recht voor geheel of gedeeltelijk de kenmerken van onze artikelen of
de inhoud van deze handleiding zonder voorafgaand bericht te wijzigen

Reservamo-nos o direito de alterar, total ou parcialmente, as caracteristicas dos nossos arti-
gos ou o conteudo deste documento sem aviso prévio.

Zastrzegamy sobie prawo do zmiany w catosci lub czesci niniejszej instrukcji bez uprzedniej
informacji

Vyhrazujeme si pradvo na zménu soucasti nebo prvkd vyrobku nebo obsahu tohoto doku-
mentu bez oznameni.

Vyhradzujeme si pravo na zmenu vsetkych ¢lankov alebo ich Casti alebo obsahu tohto do-
kumentu bez predchadzajuceho upozornenia.

Ne rezervam sa schimbam total sau partial articolele sau continutul acestui document, fara
notifica e prealabila.

Vi forbehaller oss ratten att andra hela eller delar av funktionerna i artiklarna eller innehallet
i detta dokument utan féoregaende meddelande.

Vi forbeholder os retten til at aendre hele eller dele af artiklerne eller indholdet af dette do-
kument, uden forudgaende varsel.

Vi forbeholder oss retten til & endre hele eller deler av artiklene eller innholdet i dette doku-
mentet, uten forvarsel.

Pidatamme oikeuden muuttaa taman asiakirjan artikkeleita tai sisaltéa kokonaan tai osit-
tain
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